



புதுச்சேரி மாநில அரசிதழ்

La Gazette de L'État de Poudouchéry

The Gazette of Puducherry

PART - I

சிறப்பு வெளியீடு

EXTRAORDINAIRE

EXTRAORDINARY

அதிகாரம் பெற்ற
வெளியீடு

Publiée par
Autorité

Published by
Authority

எண்	புதுச்சேரி	புதன்கிழமை	2022 ஆம் ஆண்டு	சூன் மீ	8
No. } 59	Poudouchéry	Mercredi	8	Juin	2022 (18 Jyaistha 1944)
No. }	Puducherry	Wednesday	8th	June	2022

GOVERNMENT OF PUDUCHERRY
DEPARTMENT OF REVENUE AND DISASTER MANAGEMENT
OFFICE OF THE DEPUTY COMMISSIONER (EXCISE)

No. 2124/DCE/TP/AUC/2022-23.

Puducherry, the 08th June 2022.

NOTIFICATION

In exercise of the powers conferred in rule 143 of the Puducherry Excise Rules, 1970, the right of retail vend of toddy and arrack for the lease year 2022-23 in respect of the shops located in the region of Puducherry and Karaikal of the Union territory of Puducherry and whose licences are not renewed for the lease year period from 01-07-2022 to 30-06 2023 under rule 156-A of the Puducherry Excise Rules, 1970 shall be disposed off by "Auction" through online auction platform of the Department viz., calalauktion.py.gov.in.

(By order of the Lieutenant-Governor)

T. SUDHAKAR,
Deputy Commissioner (Excise).

புதுச்சேரி அரசு கலால் துறை

எண் 2124/டிசிஇ/டி (பி). ஏலம்/2022-23.

புதுச்சேரி, நாள் 08-06-2022.

கள் மற்றும் சாராயக் கடைகளின் உரிமங்களை 01-07-2022 முதல் 30-6-2023 வரையிலான குத்தகை காலத்திற்கு விற்பனை செய்வது பற்றிய அறிவிப்பு.

புதுச்சேரி கலால் விதிகள், 1970-ல் அத்தியாயம்-IX.-ல் உள்ள விதி எண் 144-ல் அடங்கியுள்ள விதிக் கூறுகளின் அடிப்படையில், கீழ்க்கண்ட அறிவிப்பு பொதுமக்களின் தகவலுக்காக வெளியிடப்படுகிறது.

அறிவிப்பு

இதனால், பொதுமக்களுக்கு அறிவிப்பது என்னவென்றால், 01-08-2021 முதல் 30-06-2022 வரையிலான குத்தகை ஆண்டு 2021-2022-ன் கள் மற்றும் சாராயத்தை விற்பனை செய்வதற்கான தனிப்பட்ட உரிமை பெற்ற குத்தகைதாரர்களால் புதுச்சேரி கலால் விதிகள் 1970-ன் விதி எண்கள் 144 மற்றும் 156-A-ஆகிய விதிகளின்படி குத்தகையைப் புதுப்பித்துக் கொள்ள விண்ணப்பிக்கப்பட்ட விண்ணப்பங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்பட்டு, அத்தகைய சாராயக்கடைகள் குத்தகை அட்டவணை - I-லும் கள்ளக்கடைகள் குத்தகை அட்டவணை - II-லும் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளவாறு அதே குத்தகைதாரர்களுக்கு 01-07-2022 முதல் 30-06-2023 வரையிலான குத்தகை காலத்திற்கு புதுப்பிக்கப்பட்டு குத்தகை விடப்படுகிறது. அரசுக்கு சரி என்ற கும்பலையில் குத்தகை காலத்தை மேலும் நீட்டிக்கவோ அல்லது குறைத்துக் கொள்ளவோ உரிமை உண்டு.

2. குத்தகை ஆண்டு 2022-2023-ன் குத்தகை காலம் 01-07-2022 முதல் 30-06-2023 வரையில் கள் மற்றும் சாராயம் விற்பதற்கான தனிப்பட்ட உரிமை புதுச்சேரி கலால் விதிகள், 1970-ல் விதி எண்கள் 144 மற்றும் 156-A-ல் உள்ள விதிக் கூறுகளின் அடிப்படையில் புதுச்சேரி மற்றும் காரைக்கால் பகுதியில் அமைந்துள்ள இதுவரையில் குத்தகை புதுப்பிக்கப்படாத சாராயக்கடைகள் அட்டவணை - III-ல் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளபடியும் கள்ளக்கடைகள் அட்டவணை - IV-ல் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளபடியும் இணையதளத்தில் உள்ள இணைய முகவரி

calalauction.py.gov.in

ஏலம் ஏலம் விடப்படும், எனினும் புதுச்சேரி கலால் விதிகள், 1970-ன் விதி எண் 156-A-ல் வரையறுக்கப்பட்டுள்ளவாறு ஏலம் நடைபெறுவதற்கு முந்தைய நாள் வரை குத்தகையைப் புதுப்பிப்பதற்காக பெறப்படும் விண்ணப்பங்கள் பரிசீலிக்கப்பட்டு ஏற்றுக் கொள்ளப்பட்டால் அத்தகைய கடைகள் ஏலம் விடப்படமாட்டாது, ஏலம் விடப்படும் கடைகளின் இறுதிப் பட்டியல் ஏலம் நடைபெறும் நாள் அன்று காலை 10.00 மணியளவில் கலால் துறை அலுவலகத்தில் வெளியிடப்படும். ஏலத்தில் பங்கேற்கும் நோக்கமுள்ளவர்கள் குத்தகை காலத்தின் குத்தகைத் தொகையை மாதத் தவணை அடிப்படையில் ஏலக்கேள்வியாக வழங்க வேண்டும். ஏலத்தில் பங்கேற்று வெற்றி பெற்றவர்கள் 01-07-2022 முதல் 30-6-2023 வரையிலான 12 மாத குத்தகை காலத்தில் முழு குத்தகைத் தொகையையும் தங்களால் வழங்கப்பட்ட மாதத் தவணைத் தொகை அடிப்படையில் அரசாங்கத்திற்கு மாதக் கீஸ்தி தொகையாக செலுத்த கடமைப்பட்டவராவார்கள். அந்தந்தப் பகுதிகளின் கலால் துறை துணை ஆணையர்களால் கீழ்க்குறிப்பிட்ட நாளில் மற்றும் நேரங்களில் ஏலம் நடத்தப்படும்.

வ. எண்	பகுதியின் பெயர்	நாள்	நேரம்
(1)	(2)	(3)	(4)

புதுச்சேரி

1	சாராயம்	16-06-2022 (வியாழக்கிழமை)	காலை 11.00 மணி முதல் நண்பகல் 12.00 மணி வரை அல்லது அதைத் தொடர்ந்து ஏலத் தொகை கேட்பு முடியும் வரை தொடரும்.
2	கள்	16-06-2022 (வியாழக்கிழமை)	பிற்பகல் 03.00 மணி முதல் 04.00 மணி வரை அல்லது அதைத் தொடர்ந்து ஏலத் தொகை கேட்பு முடியும் வரை தொடரும்.

காரைக்கால்

1	சாராயம்	16-06-2022 (வியாழக்கிழமை)	காலை 11.00 மணி முதல் நண்பகல் 12.00 மணி வரை அல்லது அதைத் தொடர்ந்து ஏலத் தொகை கேட்பு முடியும் வரை தொடரும்.
2	கள்	16-06-2022 (வியாழக்கிழமை)	பிற்பகல் 03.00 மணி முதல் 04.00 மணி வரை அல்லது அதைத் தொடர்ந்து ஏலத் தொகை கேட்பு முடியும் வரை தொடரும்.

மேற்படி உரிமை விற்பனை, 1970-ம் ஆண்டு புதுவை கலால் சட்டம் மற்றும் விதிகளுக்கும் மேலும், இதன் கீழ் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள நிபந்தனைகளுக்கும் உட்பட்டதாகும்.

4. அட்டவணை - III மற்றும் IV-ல் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள கடைகளுக்கான ஏலம் பின்வரும் வரிசைப்படி நடத்தப்படும்.

ஏல நிபந்தனைகள்

1. மேற்படி ஏலம் மேலே குறிப்பிட்ட நாட்கள் மற்றும் நேரங்களில் தொடங்கி ஏலக்கேள்வி முடியும் வரை நடைபெறும்.

2. (அ) கள் மற்றும் சாராயக்கடைகளின் குத்தகை காலம் 01-07-2022 முதல் 30-6-2023 வரையிலான குத்தகைக்கும் அதையடுத்த ஒரு குத்தகை ஆண்டுக்கு 5% உயர்த்தப்பட்ட கீஸ்தி தொகையில் புதுப்பித்துக் கொள்ளவும் அரசுக்கு சரி என்ற கும்பலையில் குத்தகை காலத்தை குறைக்கவோ அல்லது மேலும் நீட்டிக்கவோ அதிகாரம் உள்ள வகையிலும் ஏலம் விடப்படுகிறது.

(ஆ) விதி எண் 144யின் படி, நடப்பு குத்தகை ஆண்டின் நடுவில் கீஸ்தி தொகை செலுத்தாமலோ, 5 மாத காப்புத்தொகை செலுத்தாமலோ அல்லது வேறு ஏதும், காரணத்திற்காகவோ ரத்து செய்யப்படும் பட்சத்தில், அந்த சாராயம்/கள்ளக்கடைகள் அடுத்த குத்தகை ஆண்டிற்கு புதுப்பித்தலுக்கு ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டாது.

3. ஏலம் விடப்படவுள்ள கடைகளின் அமைவிடம், 12 மாத குத்தகை விலை, மாத குத்தகை விலை, பிணைத் தொகை மற்றும் பொறுப்புறுதி செய்யப்பட்ட சாராயத்தின் அளவு ஆகியவை அடங்கிய விவரம் இவ்வறிவிப்பின் அட்டவணை-III மற்றும் அட்டவணை IV-ல் தரப்பட்டுள்ளது. மேலும் மேற்சொன்ன இணையதள முகவரியில் ஏல நிபந்தனை மற்றும் ஏலத்துக்கு எடுத்துக் கொள்ளப்படும் கடைகளின் விவரமும் வெளியிடப்படும்.

4. ஏலத்தில் பங்கேற்க விரும்பும் எந்த ஒரு நபரும் கீழ்க்கண்ட சான்றிதழ்களை வரும் 15-06-2022 மாலை 5.00 மணிக்குள் உரிய விண்ணப்ப படிவம் மூலம் துணை ஆணையர் (கலால்) வசம் அதற்கு உரிய விண்ணப்ப படிவத்தில் சமர்ப்பிக்க வேண்டும். இப்படிவத்தை துணை ஆணையர் (கலால்) அலுவலகத்தில் பெற்றுக்கொள்ளலாம்:

(i) கடையின் 12 மாத குத்தகை விலையில் பத்து சதவீதத்திற்குச் சமமான தொகையைப் பிணைத் தொகையாகச் செலுத்தி சீட்டு (சலான்) ஒன்றினை கொடுக்க வேண்டும்.

(ii) ஆண்டு குத்தகைத் தொகைக்கு அதிகமான ஒரு தொகைக்கான நொடிப்பிலா சான்றிதழைச் சமர்ப்பிப்பதற்கு தாசில்தாரிடம் பெற்று சமர்ப்பிக்க வேண்டும். அதே நேரத்தில் ஏலதாரர்கள் அளித்த நொடிப்பிலா சான்றிதழில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள சொத்துக்களுக்கான அசல் சொத்துப் பத்திரங்களை துணை ஆணையர் (கலால்) வசம் ஒப்படைக்க வேண்டும். மேலும், ஏலம் கேட்க விரும்புமுள்ளவர்கள் நொடிப்பிலா சான்றிதழுக்குப் பதில் அத்தொகைக்கு இணையான ஒரு வங்கி காப்புறுதியை சமர்ப்பிக்கலாம். காப்புறுதியாக வழங்கப்படும் சொத்து வில்லங்கங்கள் எதுவும் இல்லாததாகவும், அசலாகவும் இருக்க வேண்டும். மேலும், அச்சொத்துக்கள் புதுச்சேரி யூனியன் பிரதேசத்திற்கு உட்பட்டதாக இருக்கவேண்டும். துணை ஆணையர் (கலால்) அவர்களிடம், ஏலத்தில் பங்கேற்பவர்கள் சமர்ப்பித்த நொடிப்பிலா தொகையில் 12-ல் 1 பங்குக்கு மட்டும் ஏலம் கேட்க அனுமதிக்கப்படுவார்கள்.

ஏலம் கேட்பவர் அவருக்கு வரையறுக்கப்பட்ட 12-ல் 1 பங்கு தொகையைவிட அதிகமாக ஏலம் கேட்டால், அவர் கண்டிப்பாக தடை செய்யப்படுவார். மேலும் ஏலத்தில் பங்கேற்பவர் ஒரு கடைக்கு மேல் ஏலம் கேட்டால், அவ்வாறு ஏலம் கேட்ட அனைத்து தொகையும் ஏலம் கேட்பவர் அளித்த நொடிப்பிலா தொகைக்குள் இருக்க வேண்டும். மேலும் ஏலம் கேட்பவர் அவர் அளித்த நொடிப்பிலா தொகைக்குமேல் ஏலம் கேட்டால் அது நிராகரிக்கப்பட்டு அவ்வாறு கேட்கப்படும் கேட்புத்தொகை எந்த காரணத்திற்காகவும் ஏற்றுக்கொள்ளப்பட மாட்டாது

குறிப்பு: ஏலம் கேட்க விரும்புமுள்ளவர் தனது ஜாமீன்தாரின் சொத்து நொடிப்பிலா தன்மை பற்றி இணைப்பு I-ல் வரையறுக்கப்பட்டுள்ள படிவத்தில் ஓர் உறுதிமொழியை அதில் குறிப்பிடப்பட்ட சொத்து பத்திரங்களுடன் வழங்க வேண்டும்.

(iii) ஒருதலை பிணைத் தொகையையும், நொடிப்பிலா சான்றிதழையும் சமர்ப்பித்த ஏலம் கேட்க விரும்பும் உள்ளவர்கள், மேலும் கூடுதல் தொகைக்கான பிணைத்தொகையையும், நொடிப்பிலா சான்றிதழ்களையும் சமர்ப்பிக்க விரும்பினால், அன்றைய தினம் மதியம் நடைபெற உள்ள ஏலங்களுக்கு காலை 10.30 மணிக்குள்ளாகவும், மறுநாள் நடைபெற உள்ள ஏலங்களுக்கு முதல் நாள் மாலை 5.00 மணிக்குள்ளாகவும் சமர்ப்பித்தால் மேற்கூறிய கூடுதல் தொகைகள் இணையதளத்தில் பதிவு செய்ய ஏதுவாகும்.

(iv) அரசுக்கும் மற்றும் நகராட்சி/கொமயூன் பஞ்சாயத்திற்கும்

செலுத்தவேண்டிய நிலுவைத் தொகை முழுவதையும் அந்த நபர் செலுத்திவிட்டதாக சம்மந்தப்பட்ட தாசில்தார் மற்றும் பொறுப்பு அதிகாரிகளிடமிருந்து பெறப்பட்ட சான்றிதழ் இணைக்கப்பட வேண்டும்.

(v) ஏலம் கேட்க விரும்பும் உள்ளவர் சம்பந்தப்பட்ட ஒரு குற்றத்திற்காக எந்த நீதிமன்றத்தாலும் தண்டிக்கப்படாதவர் என அரசிதழ் பதிவுபெற்ற அரசு அதிகாரி அல்லது சட்டமன்ற உறுப்பினர் அல்லது பாராளுமன்ற உறுப்பினரிடமிருந்து பெறப்பட்ட சான்றிதழ் கொடுக்கப்பட வேண்டும்.

(vi) வயதுக்கான ஆதாரம் சமர்ப்பிக்க வேண்டும்.

5. கீழே குறிப்பிடப்பட்டுள்ளவாறு உள்ள எந்த ஒரு நபரும் ஏலத்தில் பங்குபெற தகுதியற்றவராவார்:

(i) உரிய வயதை எய்தாதவர் (மைனர்) அல்லது கடனிருக்கச் சக்தியற்ற நிலையிலிருந்து விடுதலை பெறாதவர்; அல்லது சித்த சுவாதினமற்றவர்; அல்லது

(ii) மத்திய மாநில அல்லது யூனியன் ஆட்சிப்பரப்பு அரசாங்கத்தின் கீழ் ஊதியம் பெறும் பதவி வகிப்பவர்; அல்லது

(iii) எந்த அரசு/நகராட்சி/கொமயூன் பஞ்சாயத்து அல்லது ஆயத்தீர்வை அல்லது விற்பனை வரி நிலுவைகளைச் செலுத்தாதவர்; அல்லது

(iv) ஒழுக்கக்கேடு சம்பந்தப்பட்ட குற்றங்களுக்காக நீதிமன்றத்தால் தண்டிக்கப்பட்டவர்.

6. ஏலத்தில் பங்கேற்க விரும்புமுள்ளவர்கள் இணைப்பு III-ல் உள்ள படிவம் U-1-ல் ஓர் உறுதிமொழியை துணை ஆணையர் (கலால்) அவர்களிடம் ஏலத் தேதிக்கு முன்பாக சமர்ப்பிக்க வேண்டும். துணை ஆணையர் (கலால்) அவர்களால் தற்காலிகமாக ஏற்றுக் கொள்ளப்படக்கூடிய குத்தகைதாரராக அறிவிக்கப்பட்ட ஏலதாரர்கள், இணைப்பு-II-ல் வரையறுக்கப்பட்டுள்ள படிவத்தில், ஓர் உடன்படிக்கையை துணை ஆணையர் (கலால்) அவர்களுடன் ஏற்படுத்திக்கொள்ள வேண்டும். தேவை ஏற்படின், ஏலதாரர்களின் ஜாமின்தாரருடனும் உடன்படிக்கையை ஏற்படுத்திக்கொள்ள வேண்டும். மேலும், முடிவு செய்யப்பட்ட 24 மணி நேரத்திற்குள் இணைப்பு-IV-ல் கண்டுள்ள படிவம் U-2-லும் ஓர் உறுதிமொழியையும் கொடுக்க வேண்டும்.

7. (i) ஏலத்தில் பங்கேற்பவர்கள் தங்களது ஏலக் கேட்புத் தொகையை கீழ்க்கண்ட இணையதள முகவரி மூலம் வழங்க வேண்டும்.

calalauction.py.gov.in

ஏலம் கேட்க விழைபவர்கள் அவர் பற்றிய இரகசியம் காப்பாற்றப்படுவதற்காக ஒரு இரகசிய சங்கேதச் சொல், உபயோகிப்பு பெயர் மற்றும் புனைப்பெயர் ஆகியவற்றை பயன்படுத்துவார். ஏலம் கேட்க விரும்புமுள்ளவர்கள் தங்களது இரகசிய சங்கேதச் சொல் மற்றும் புனைப்பெயரை பயன்படுத்தி ஏலம் நடத்தப்படும் அன்று மேலே குறிப்பிடப்பட்டுள்ள காலத்திற்கு இடைப்பட்ட நேரத்தில் இணையதள வசதியுள்ள எந்த இடத்திலிருந்தும் ஏலம் விடப்பட உள்ள எந்த கள் மற்றும் சாராயக்கடைக்கும் தனது ஏலக்கேட்புத் தொகையை பதிவு செய்யலாம். ஏலத்தொகை வழங்குபவரின் பெயர் மற்றும் சங்கேதச் சொல் இரகசியமானதாக இருக்கும். அவரது ஏலக்கேட்புத்தொகை இணையதளத்தில் பதிவாகும்.

எனினும், அவரது ஏலக்கேட்டித் தொகையையும் புனைப் பெயரையும் இணையதளத்தில் பார்க்கமுடியும். ஏலம் நடப்பதற்கு முன்பு, **ஏலத்தில் பங்கேற்கும் முறை பற்றிய பயிற்சியில் கலந்துகொள்ள விருப்பமுள்ள ஏலதாரர்களுக்கு பயிற்சி அளிக்கப்படும்.**

(ii) குறைந்தபட்ச ஏலக் கேட்டித் தொகை சாராயக் கடைகளுக்கு ₹ 1000 ஆகவும், கள்ளக்கடைகளுக்கு ₹ 200 ஆகவும் இருக்க வேண்டும். அதிகபட்சமாக சாராயக்கடைகளுக்கு ₹ 10,000 கள்ளக்கடைகளுக்கு ரூபாய் 2,000 மிகாமல் ஒரு கேட்டித் தொகையில் பதிவு செய்யலாம்.

(iii) ஏலம் முடியும் நேரத்தில் ஏதேனும் ஏலக் கேட்டித்தொகை பதிவானால் அதற்கு எதிர் கேள்வி கேட்பதற்கு ஏதுவாக கூடுதலாக 15 நிமிடங்கள் வழங்கப்படும். ஏலம் கேட்க நிர்ணயிக்கப்பட்ட காலக்கெடுவுக்குமேல் தொடர்ந்து 15 நிமிடங்கள் எதிர்கேள்வி ஏதும் இல்லையானால் கடைசியாக பதியப்பட்ட ஏலத்தொகையே அதிகபட்ச ஏலத்தொகையாகக் கருதப்படும். அத்துடன் ஏலம் முடிவடையும்.

(iv) ஏலம் இணையத்தளத்தின் மூலம் ஆங்கிலம் மற்றும் பிராந்திய மொழியில் அதாவது தமிழில் நடைபெறும்.

(v) இணையத்தளத்தின் மூலம் நடைபெறும் ஏலத்தில் பங்கேற்கும் ஏலம் கேட்பவர்கள் ஏலக் கேள்வி தடைபடும் வகையில் ஏற்படும் எதிர்பாராத விதமான வெளித்தடங்கல்களுக்கு கலால் துறை பொறுப்பேற்காது.

(vi) மேற்கண்டவாறு ஏலம் விடப்பட்ட கடைகளுக்கான ஏலத்தில் வழங்கப்பட்ட அதிகபட்சத் தொகையை மறுநாள் காலை 9.00 மணிக் கு துணை ஆணையர் (கலால்) தற்காலிகமாக ஏற்றுக் கொள்ளலாம்.

8. எழுதிப்பதியப்பட்ட காரணங்களுக்காக துணை ஆணையர் (கலால்) அவர்களால் அறிவிக்கப்படும் வேறு எந்த ஒரு நாளுக்கும் ஏலத்தை தள்ளிப்போடலாம். ஏலம் போகாத கள் மற்றும் சாராயக்கடைகள் துணை ஆணையர் (கலால்) குறிப்பிடும் மறு தேதியில் மறு ஏலம் விடப்படும்.

9. எழுதிப் பதியப்பட்ட எந்த காரணத்தைக் கொண்டும் துணை ஆணையர் (கலால்) இசைந்தளிக்கப்பட்ட எந்த ஏலத்தொகையும் நிராகரிக்கலாம்.

(அ) சூழலைப் பொறுத்து சாராயக்கடை/கள்ளக்கடை எதற்குமான ஒற்றை ஏலம் கோரல் ஆயத்துறை துணை ஆணையரால் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும்.

10. விற்பனை நடத்தும் அதிகாரியால் ஏற்றுக்கொள்ளப்பட்ட ஏலத்தொகை அரசாங்கத்தின் உறுதிப்படுத்தலுக்கு உட்பட்டது. உறுதிப்படுத்தும் ஆணை அல்லது உறுதிப்படுத்துதலை நிராகரித்தல் பற்றிய ஆணை, சம்பந்தப்பட்ட நபருக்கு அனுப்பப்படும்.

11. விதி எண்-156 ன் படி.

(1) எந்த நபருடைய இசைவுத் தொகை உறுதிப்படுத்தப்படுகிறதோ, அதே நபர்-

(அ) காப்புத் தொகையாக ஆண்டு குத்தகைத் தொகையில் ஐந்து மாத இசைவுத் தொகையை அவர் முன்பே செலுத்தியுள்ள பிணைத்தொகை போக மீதத்திற்கு இந்திய ஸ்டேட் வங்கியிலோ அல்லது அரசு கருவூலத்திலோ குறுகிய கால வைப்பு நிதியாகவோ நிலையான வைப்பு நிதியாகவோ அல்லது வங்கி பொறுப்புறுதியாகவோ துணை ஆணையர் (கலால்) பெயரில் புதுச்சேரி யூனியன் ஆட்சிப்

பரப்பிலுள்ள தேசியமயமாக்கப்பட்ட அல்லது அட்டவணையில் இடப்பட்ட எந்த வங்கியிலோ அவருடைய ஏலம் உறுதி செய்யப்பட்ட பதினைந்து வேலை நாட்களுக்குள் செலுத்த வேண்டும்.

இருந்தபோதிலும், கலால் துறை ஆணையர்/துணை ஆணையர் (கலால்) அவர்களால் எழுதிப்பதியப்பட்ட காரணங்களுக்காக மேற்படி பொறுப்புறுதிகள் தேசியமயமாக்கப்படாத அட்டவணையில் இடப்பட்ட வங்கியிலிருந்து பெறப்பட்டிருந்தால் அவைகளை ஏற்றுக்கொள்ளவோ அல்லது மறுக்கவோ அதிகாரம் உண்டு.

(ஆ) அரசாங்கத்துடன் குத்தகை உடன்படிக்கைப் பத்திரம் ஒன்றை அவருக்கு சில்லரை மது விற்பனை உரிமையை எந்த விதிமுறைகள் மற்றும் நிபந்தனைகளின்கீழ் குத்தகைக்கு விடப்படுகிறது என்பதை குறிப்பிட்டு அவரது ஏலத்தொகை நிரந்தர உறுதி செய்யப்பட்ட ஆணை கீடைக்கப்பெற்ற 15 வேலை நாட்களுக்குள் (படிவம்-எல்-ஏ-வில் உள்ளபடி) எழுதி பதிவு செய்து தர வேண்டும்.

(இ) வருடாந்திர குத்தகை தொகையில் (Article 35) முத்திரை வரியாக 2.25 சதவீதம் அளவில் குத்தகை உடன்படிக்கை பத்திர (படிவம் எல். ஏ.) தொகை பதிவுத்துறைக்கு செலுத்த வேண்டும்.

(ஈ) குத்தகைதாரர் அவர் செலுத்த வேண்டிய ஆண்டு கிஸ்தி தொகைக்கு குறையாத மதிப்புடைய சொத்துப் பத்திரங்களை ஈடாக சமர்ப்பிக்க வேண்டும். குத்தகைதாரர் காப்புத் தொகையாக 5 மாத கிஸ்தியையும் முன்பணமாக முதல் மாத கிஸ்தியையும் செலுத்தியதுபோக, மீதமுள்ள குத்தகை தொகைக்கு அவர் ஈடாக கொடுத்த பத்திரங்களை படிவம் டி. எம்-1-ல் அடமானம் செய்ய வேண்டும். அவ்வாறு அடமானம் செய்யப்படும் சொத்து எந்த வில்லங்கமும் இல்லாததாகவும், அதன் மதிப்பு அரசுக்கு செலுத்தவேண்டிய பாக்கி குத்தகை தொகைக்கு குறையாததாகவும் இருத்தல் வேண்டும். **ஏலத் தொகை உறுதி செய்யப்பட்ட ஆணை கீடைத்த 15 வேலை நாட்களுக்குள் ரிஜுவையில் உள்ள 12 மாதக் குத்தகை தொகைக்கு அடமானப் பத்திரம் பதிவு செய்யப்பட வேண்டும்.**

(2) துணை விதி (1) பிரிவு (அ)- வில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளபடி **குத்தகை உறுதி செய்யப்பட்ட ஆணை கீடைத்த பதினைந்து வேலை நாட்களுக்குள் காப்புத்தொகை முழுவதையும், குத்தகை எடுத்த நபர் கட்டத் தவறினால், அவருக்கு குத்தகை உறுதிசெய்த ஆணை எந்தவிதமான அறிவிப்பும் தராமலேயே தானாகவே இரத்தாகிவிடும்.** மேலும் அவருக்கு அடுத்தபடியாக ஏலம் கேட்டவரின் ஏலத்தொகை அதிகபட்ச ஏலத்தொகையில் 90%க்கு குறையாமல் இருந்தால், அக்கடையின் சில்லரை விற்பனை உரிமை அவ்வாறு அடுத்தபடியான ஏலம் கேட்ட நபருக்கு கலால் துறை ஆணையரால் வழங்கப்படும். காப்புத்தொகை முழுவதும் கட்டாத நபருடைய பிணைத்தொகை அரசுக்காக கலால் துறை ஆணையரால் பறிமுதல் செய்யப்படும். மேலும் இது தொடர்பாக மறுஏலம் நடத்த நேர்ந்தால், அதன் விளைவாக அரசுக்கு ஏற்படும் வருவாய் இழப்புக்கும் அந்த நபர் பொறுப்பாவார்.

(3) எந்த நபருக்கு குத்தகை வழங்கல் உறுதி செய்யப்படுகிறதோ அவர் குத்தகை உடன்படிக்கையையும் அக்குத்தகை ஆண்டின் வருடக் குத்தகை தொகைக்கு பொறுப்புறுதியாக அளித்த சொத்துக்களின் அடமான பத்திரத்தையும் குத்தகை உறுதி கீடைத்த 15 வேலை நாட்களுக்குள் எழுதி பதிவுசெய்யத் தவறினால், அவருக்கு குத்தகை உறுதி செய்த ஆணை எந்தவிதமான அறிவிப்பும் தராமலேயே

தானாகவே இரத்தாக்கிவிடும். மேலும் அவர் செலுத்திய காப்புத்தொகை பறிமுதல் செய்யப்படும். அவருக்கு அடுத்தபடியாக ஏலம் கேட்டவரின் ஏலத்தொகை அதிகபட்ச ஏலத்தொகையில் 90%-க்கு குறையாமல் இருந்தால் மதுவின் சில்லரை விற்பனை உரிமம் அத்தகைய அடுத்த ஏலம் கேட்ட நபருக்கு கலால் துறை ஆணையரால் வழங்கப்படும். அடுத்த அதிகபட்ச ஏலம் கேட்டவர் இதை ஏற்க மறுத்தால். அக்கடை கலால் துறை ஆணையரால் மறு ஏலம் விடப்படும்.

12. ஏலம் எடுத்தவர் ஆண்டின் மொத்த குத்தகை தொகை முழுவதையும் முன்பே செலுத்திவிட்டால் அவர் மேற்கூறிய துணை விதிகள் 1 (அ) மற்றும் (ஈ)-ல் உள்ள நிபந்தனைகளை நிறைவேற்றாத தேவையில்லை.

13. (அ) நிபந்தனை எண் 11-ஆம் பிரிவினா உள்ள விதிகளை நிறைவேற்றப்பட்ட பின்பே, கடையை நடத்துவதற்கான உரிமம் வழங்கப்படவேண்டும். உரிமம் வழங்கப்படாத வரை எந்த குத்தகைதாரரும் மதுவை சில்லரை விற்பனை செய்வதற்குரிய உரிமையை செயல்படுத்த உரிமையற்றவராவார்.

13. (ஆ) அனைத்து சாராய மற்றும் கள் கடைகளின் உரிமையாளர்கள் நகராட்சி, கொம்புன் பஞ்சாயத்தில் வணிக உரிமம் பெறவேண்டும்.

14. ஏலத்தொகை ஏற்கப்படாதவர்களுக்கு வைப்பீடு செய்த பிணைத்தொகை திருப்பியளிக்கப்படும்.

15. (1) (i) கடையை நடத்த அனுமதி அளிக்கப்பட்ட நாளிலிருந்து குத்தகை காலம் தொடங்கும். 12 மாதங்கள் குத்தகை தொகையை பணிரெண்டு மாதாந்திர சமமான தொகைகளாக செலுத்த வேண்டும்.

(ii) குத்தகைதாரர் ஒவ்வொரு மாதக் கிஸ்தியையும் அதற்கு முந்தைய மாதத்தின் 30-ஆம் தேதி அல்லது 31-ஆம் தேதி அல்லது கடைசி அலுவலக நாளிலோ அல்லது அதற்கு முன்பாகவே முன்பணமாக செலுத்த வேண்டும். முதல் மாதத்தின் கிஸ்தி முன்பணத்தை குத்தகை உறுதி செய்து ஆணையிட்ட ஐந்து நாட்களுக்குள் செலுத்த வேண்டும்.

(2) அடுத்த மாதத்தின் கிஸ்தியை குறிப்பிட்ட தேதிக்குள் முன்பணமாக செலுத்தத் தவறினால் அறிவிப்பு செய்தபின் 30 நாட்களுக்குள் கலால் துறை ஆணையரால் உரிமம் இரத்து செய்யப்படும். மேலும் அந்தக் கடை மறு ஏலத்திற்கு விடப்படும்.

(3) மறு ஏலம் விடுவதற்குமுன் குத்தகைதாரர் கிஸ்தி முன்பணத்தை 9% வட்டியுடன் செலுத்தினால் அவர் அக்கடையை நடத்த கலால் துறை ஆணையர் அனுமதிக்கலாம். **எனினும் மறு ஏலம் சம்பந்தமாக வெளியிடப்பட்ட விளம்பர செலவு சம்பந்தப்பட்ட குத்தகைதாரர்களிடமிருந்து வசூலிக்கப்படும்.**

(4) பணம் செலுத்தத் தவறிய குத்தகைதாரர் வட்டியுடன் பணம் செலுத்துவதோடல்லாமல் ஜாமீன் தாரர்களுடன் தனிப்பட்ட முறையிலும் கூட்டாகவும் எஞ்சிய குத்தகை காலத்திற்கு மறு ஏலம் விடுவதால் அரசிற்கு ஏற்படும் வருவாய் இழப்பிற்கும் பொறுப்பாவார்கள். மாதாந்திர கிஸ்தி நிலுவைகளும் அரசிற்கு ஏற்பட்ட வருவாய் இழப்பும் புதுவை வருவாய் வசூல் சட்டம், 1970 விதிகளின்கீழ் நிலவரி பாக்கியை வசூல் செய்வதுபோல் வசூல் செய்யப்படும்.

(5) கலால் துறை துணை ஆணையர் கிஸ்தித் தொகை மர வரி மற்றும் மரக்குத்தகை வசூலிப்பதற்காக மது வழங்குவதற்கான அனுமதி அல்லது கள் இறக்குதலை நிறுத்தலாம்.

(6) உரிமைதாரர் செலுத்திய காப்பு வைப்பீட்டுத் தொகை குத்தகை

காலத்தின் இறுதியான ஐந்து மாதங்களுக்குரிய குத்தகைத் தொகைக்காக சரி செய்யப்படும். புதுச்சேரி கலால் விதிகளின் கீழ் துணை ஆணையர் (கலால்) பெயரில் தேசியமயமாக்கப்பட்ட அல்லது அட்டவணை வங்கிகளில் செலுத்தப்பட்டதின் மூலம் கிடைக்கும் வட்டித்தொகை ஏதேனும் இருந்தால் அதை புதுச்சேரி கலால் விதிகள், 1970-ன் கீழ் அரசுக்கு சேரவேண்டிய பாக்கி இருப்பின் அத்தகைய பாக்கித் தொகைக்காக கழித்துக்கொண்டு மீதம் ஏதேனும் இருப்பின் அதை வைப்பீடு செய்தவருக்கு திரும்பத் தந்துவிட வேண்டும்.

16. ஆயத்தீர்வை விதிக்கத்தக்க பல்வேறு பொருட்கள்மீது கீழ்க்கண்டவாறு தீர்வை விதிக்கப்பட்டுள்ளது:

(i) ஒவ்வொரு ஹெக்டோ லிட்டர் தூய சாராயத்திற்கு ₹ 1.215.00 (ஒரு லிட்டருக்கு ₹ 4.50).

(ii) ஒவ்வொரு மரத்திற்கும் மர வரி-

(அ) தென்னை	..	₹ 1 (ஆறு மாதத்திற்கு)
(ஆ) சவ்வரிசி பனைமரம்	..	₹ 4 (வருடம் ஒன்றுக்கு)
(இ) பனைமரம்	..	₹ 1 (வருடம் ஒன்றுக்கு)
(ஈ) பேரிச்சமரம்	..	₹ 1 (வருடம் ஒன்றுக்கு)

(iii) அரசாங்க மரங்களுக்கு ஒரு வருடத்திற்கு ஒரு மரத்திற்கு ₹ 1.75.

(iv) சாராயத்தின் வெறியச்சத்து வலு சுமார் 37².

17. (1) சாராயத்தின்மீது விதிக்கப்படும் ஆயத்தீர்வை வடிசாலையால் வசூலிக்கப்பட்டு அரசு கணக்கில் செலுத்தப்படவேண்டும்.

(2) மேலே 15-வது பிரிவில் குறிப்பிட்டுள்ளபடி செலுத்தத்தக்க குத்தகைத் தொகையுடன் அரசாங்க மரங்களுக்கான மர வரியையும், மரக் குத்தகையையும் முழுவதுமாகவும் தனியார் மரங்களானால் அதற்கான மர வரி முழுவதையும் செலுத்தி அதற்கான சலாணைக் கள் இறக்குவதற்கான உரிமம் பெறத் தேவையான விண்ணப்பத்துடன் இணைத்துக் கலால் துறை ஆய்வாளருக்கு அனுப்ப வேண்டும்.

18. **குத்தகைதாரர்களுக்கு விற்கப்படும் சாராயத்தின் விலை புதுவை சாராய வடிசாலையில் அவ்வப்போது நிர்ணயிக்கப்படும்.** சாராயம் எடுக்கும்முன் புதுவை சாராய வடிசாலையால் விதிக்கப்படும் விதிகள் மற்றும் நிபந்தனைகளுக்கு கட்டுப்படுவதாகவும் மற்றும் நிர்ணயிக்கும் விலையை ஏற்றுக்கொள்வதாகவும் குத்தகைதாரர் புதுவை சாராய வடிசாலையுடன் ஓர் ஒப்பந்தத்தை செய்துகொள்ள வேண்டும். இந்த விலை ஆயத் தீர்வை, விற்பனை வரி மற்றும் புதுவை மத்திய வருமான வரிச் சட்டங்களின்கீழ் அவ்வப்போது விதிக்கப்படும் வருமான வரி நீங்கலானது.

19. (1) சாராயம் சில்லரை விற்பனை செய்யும் குத்தகைதாரர்கள் 100 மற்றும் 50 மில்லி லிட்டர் அளவைகளையும் பாட்டில்களையும் மட்டுமே உபயோகிக்க வேண்டும். குத்தகைதாரர்கள் கோட்டாவில் 50 சதவீதம் சாராயத்தை பாட்டில்களிலும் (இதில் 0.5% வண்ணமண சாராயம் உட்பட), 50 சதவீதம் சாராயத்தை கேன்களிலும் எடுத்தல் வேண்டும். இது அவ்வப்போது மறு பரிசீலனை செய்யத்தக்கது.

(2) குத்தகை நடைமுறையில் உள்ள காலத்தில் அவ்வப்போது குத்தகைதாரர்களுக்கு வழங்கப்படும் சாராயத்திற்கான விற்பனை வரி, ஆயத்தீர்வை, வெறியச்சத்தின் வலு ஆகியவற்றை மாற்றி நிர்ணயிக்க அரசாங்கத்திற்கு உரிமை உண்டு.

20. (1) அரசு சாராய வடிசாலை அல்லது இது சம்பந்தமாக அரசு

அங்கீகாரம் பெற்ற வேறு எந்த சாராய வடிவத்தை அல்லது டிப்போவினிலிருந்து பெறப்பட்ட சாராயத்தைத் தவிர வேறு சாராயத்தை விற்பனை உரிமம் வழங்கப்பட்ட இடத்தில் வைத்திருப்பதோ, விற்பனை செய்வதோ கண்டிப்பாகத் தடை செய்யப்படுகிறது.

(2) இணைக்கப்பட்டுள்ள விவர அட்டவணை-I-ல் குறிப்பிட்டுள்ளபடி ஒவ்வொரு சாராயக்கடைக்கும் நிர்ணயிக்கப்பட்டுள்ள தினசரி சாராயத்தின் அளவைப் பெறுவதற்கு குத்தகைதாரருக்கு உரிமை உண்டு.

(3) பொறுப்புறுதி செய்யப்பட்ட குறைந்தபட்ச சாராய அளவிற்கு சாராயத்தை குத்தகைதாரர் முறையாக எடுக்க வேண்டும். மற்றும் எக்காரணத்தைக் கொண்டும் எந்த ஒரு குறிப்பிட்ட மாதத்திலும் குறைந்தபட்ச பொறுப்புறுதி செய்யப்பட்ட சாராயத்தின் அளவில் 50%க்குக் குறைவாக சாராயம் எடுக்கக்கூடாது. எந்த ஒரு குறிப்பிட்ட மாதத்திலும் பொறுப்புறுதி செய்யப்பட்ட குறைந்தபட்ச சாராய அளவின் 50% எடுக்கத் தவறினால் அக்கடையின் உரிமம் கலால் துறை ஆணையரால் இரத்து செய்ய ஏதுவாகும்.

(4) துணை ஆணையர் (கலால்), ஏதாவதொரு தனிக்காரணத்திற்காக 'மே' மற்றும் 'சூன்' மாதங்கள் தவிர, மற்ற வேறு எந்த குறிப்பிட்ட மாதத்தில் வாங்கிய பொறுப்புறுதி செய்யப்பட்ட அளவு சாராயத்தில் எடுக்காமல் விட்ட அளவை அதற்கு அடுத்த மாதத்தில் வாங்க அந்த உரிமதாரருக்கு அனுமதி அளிக்கலாம்.

(5) ஆணையர் (கலால்) அவசியம் என்று கருதும்போதெல்லாம் 'மே' மற்றும் 'சூன்' மாதங்கள் தவிர மற்ற வேறு ஒரு குறிப்பிட்ட மாதத்தில் வாங்கிய பொறுப்புறுதி செய்யப்பட்ட அளவு சாராயத்தில் எடுக்காமல் விட்ட அளவை பின்வரும் மாதத்திலோ அல்லது மாதங்களிலோ வாங்க அந்த உரிமதாரருக்கு அனுமதி வழங்கலாம்.

(6) பொறுப்புறுதி செய்யப்பட்ட சாராயத்தில் எடுக்காமல் விட்ட அளவை கொடுக்கும்படி கட்டாயப்படுத்தும் உரிமை உரிமதாரருக்குக் கிடையாது. அவ்வாறு ஒரு மாதத்தில் எடுக்காமல் விட்ட சாராயத்தை அதற்கு அடுத்த மாதத்திலோ அல்லது மற்ற மாதங்களிலோ எடுக்க துணை ஆணையர் (கலால்) அல்லது கலால் துறை ஆணையர் (சந்தர்ப்பத்திற்கேற்ப) அனுமதித்தாலும் அல்லது அனுமதிக்க மறுத்தாலும் உரிமதாரர் அந்த மாதத்தின் ஒப்புக்கொண்ட முழு கீஸ்தித் தொகையையும் செலுத்துவதற்கு கட்டமைக்கப்பட்டவராவார்.

(7) ஆனால், அந்த மாதத்திற்குரிய முழு கீஸ்தித் தொகையையும் செலுத்திப் பொறுப்புறுதிச் செய்யப்பட்ட அளவில் எடுக்காமல் விட்ட அளவை அடுத்த மாதத்திலோ அல்லது அடுத்துவரும் மாதங்களில் ஏதேனும்மொன்றிலோ கலால் துறை ஆணையர் அனுமதிக்கக்கூடிய வகையில் பெறுவது பற்றித் தேர்ந்தெடுக்கும் உரிமை உரிமதாரருக்கு உண்டு.

(8) மேலும் அவ்வாறு பொறுப்புறுதிச் செய்யப்பட்ட அளவில் எடுக்காமல் விட்ட அளவை சூன் மாதம் 30-ஆம் தேதிக்குமேல் எடுக்க அனுமதி அளிக்கப்பட மாட்டாது.

(9) சாராயக்கடையின் உரிமதாரர் தாம் பொறுப்புறுதிச் செய்த அளவுக்கு அதிகமாக சாராயம் வழங்குமாறு கோரக்கூடாது. ஆயினும், கிடைக்கும் தன்மையைப் பொறுத்துத் தேவையான அதிக அளவை எடுக்க அனுமதிக்கப்படலாம். ஆனால் அது எடுக்க அனுமதிக்கப்பட

அதிக அளவில் விகிதாச்சாரப்படி கூடுதல் கீஸ்தித் தொகையைச் செலுத்துவதற்கும் மற்றும் கலால் துறை ஆணையர் முடிவு செய்யக்கூடிய அத்தகைய பிற நிபந்தனைகளுக்கும் கட்டுப்பாடுகளுக்கும் உட்பட்டதாகும்.

(10) முந்தைய ஆண்டின் உரிமகாலம் முடிவுறும்போது உரிமதாரர் வைத்துள்ள சாராய இருப்பில் மிச்சக் கையிருப்பு ஏதேனும் இருப்பின் அதற்கு நிர்ணயிக்கப்பட்ட வழங்கீட்டு விலையைச் செலுத்திய பிறகு அடுத்துவரும் உரிமதாரர் எடுத்துக்கொள்ளலாம். அவ்வாறு அடுத்துவரும் உரிமதாரரால் எடுத்துக் கொள்ளப்படும் மிச்சக் கையிருப்பாவது அக்கடைக்கு பொறுப்புறுதிச் செய்த அளவிற்காகச் சரிக்கட்டப்படும். அவ்வாறு மிச்சமுள்ள கையிருப்பை அடுத்துவரும் உரிமதாரர் எடுத்துக்கொள்ள முடியாதபோது, துணை ஆணையர் (கலால்) பொருத்தம் எனக் கருதும் ஏதேனும் வகையில் அம்மிச்சக் கையிருப்பை விற்பனை செய்ய ஏற்பாடு செய்து அவ்விற்பனையில் வரும் தொகையை முந்தைய ஆண்டின் உரிமதாரருக்குப் பட்டுவாடா செய்ய வேண்டும்.

(11) கடையில் வைத்திருக்கும் மற்றும் விற்கும் சாராயம் கலப்படம் செய்யப்படாமலும் நீர்வார்க்கப்படாமலும் இருப்பதுடன் அது புதுவை சாராய வடிவத்தை நிறுவனம் அல்லது அரசால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட வேறு சாராய ஆலை/டிப்போவில் வழங்கப்பட்ட சாராயமாக அதே தரத்தையும் வலுவையும் கொண்டதாயிருக்க வேண்டும்.

21. உரிமம் பெற்ற கடைகளில் மெட்ரிக் அளவைகளையும் எடைகளையும் பயன்படுத்த வேண்டும் என்பது கட்டாயமாகும்.

22. (1) விவர அட்டவணை-I மற்றும் IV வரை குறிப்பிட்டுள்ள எல்லைகளுக்குள் தகுந்த இடங்களைப் பெறவேண்டிய பொறுப்பு குத்தகைதாரரின் தனிப்பட்ட பொறுப்பு ஆகும். விவர அட்டவணைகளில் குறிப்பிட்ட எல்லைக்குள் தகுந்த இடங்கள் கிடைக்கவில்லை என்ற காரணத்தால் இழப்பீடு கோரிக்கை எதுவும் ஏற்கப்படமாட்டாது. ஒரு குத்தகையாண்டில் ஒரு கடையின் உரிமையாளர் தாம் கடை அமைத்திருக்கும் இடத்தை அந்தக் குத்தகையாண்டு முடிந்த உடனேயே காலி செய்துவிட்டு அக்கடைக்கு அடுத்த குத்தகையாண்டில் உரிமையாளராகத் தேர்ந்தெடுக்கப்பட்டவரிடம் அந்த இடத்தை அவர் ஒப்படைத்து விடவேண்டும். அதேபோல் குத்தகை ஆண்டின் மத்தியில் குத்தகைத்தாரரின் தவறால் மறு ஏலம் விடப்படும் பட்சத்தில் அந்த இடத்தை ஏலம் எடுக்கும் நபரிடம் ஒப்படைத்தல் வேண்டும்.

(2) கடைகள், நடைபாதைகளையும் வீதிகளையும் பொது வழிகளையும் ஆக்கிரமித்துக்கொள்ளாத முறையிலே அமைக்கப்பட வேண்டும். விவர அட்டவணையில் குறிப்பிட்டுள்ள எல்லைகளுக்குப் புறம்பாக கடைகளை நடத்துவது தடை செய்யப்பட்டுள்ளது. உரிமம் பெற்ற எல்லைகளுக்குள் அன்றி அவற்றிற்குப் புறம்பான இடங்களில் சாராயம் அல்லது கள் விற்பனை செய்வது தடை செய்யப்பட்டுள்ளது.

(3) உள்நிபந்தனை (1)-இல் கண்டுள்ளவாறு சந்தர்ப்பத்திற்கேற்ப விவர அட்டவணை-I மற்றும் IV-ல் குறிப்பிட்டுள்ள நான்கெல்லைகளைக் கொண்ட அரசுக்கு சொந்தமான அல்லது நகராட்சி/கொம்ப்யூன் பஞ்சாயத்துக்குச் சொந்தமான நிலப்பகுதியைக் குத்தகைதாரர் தேர்ந்தெடுத்தால், அதற்கு வருவாய்த் துறையால் நிர்ணயிக்கப்பட்ட நியாயமான வாடகையை அவர் கலால் துறை அலுவலகத்தில் செலுத்த வேண்டும்.

23. குத்தகையின் செலாவணிக் காலத்தில் விவர அட்டவணையில் குறிப்பிட்டுள்ள எல்லைகளுக்குப் புறம்பான இடங்களில் ஒரு கடையை இடமாற்றம் செய்வது அவசியம் என்று கருதப்பட்டால், உரிம அதிகாரி எழுதி வைக்கவேண்டிய காரணங்களுக்காக ஒரு கடையை ஓரிடத்திலிருந்து மற்றொரு இடத்திற்கு மாற்ற வேண்டுமென்று உத்தரவிடலாம். உரிமதாரருக்கு மேற்படி மாற்றத்தின் காரணமாக இழப்பீடு எதுவும் பெற உரிமையில்லை.

24. ஒவ்வொரு கடையின் முக்கிய வாயிலில் அறிவிப்புப் பலகை ஒன்று இருத்தல் வேண்டும். அதில் "சாராயம்/கள்ளக்கடை எண்....." என்று வட்டார மொழியில் 10 சென்டி மீட்டருக்குக் குறையாத அளவுள்ள எழுத்துக்களால் எழுதப்பட்டிருத்தல் வேண்டும்.

25. எல்லா நாட்களிலும் காலை 6.00 மணியிலிருந்து இரவு 10.00 மணி வரை கடைகள் திறந்து வைக்கப்பட வேண்டும். குறிப்பிட்டுள்ள கால அளவுக்கு மேல் கடைகளைத் திறந்து வைப்பதற்குச் சம்பந்தப்பட்ட துணை ஆணையர்களிடமிருந்து தனிப்பட்ட உத்தரவைப் பெற்றிருத்தல் வேண்டும்.

26. உரிமம் இன்னொருவருக்குத் துணைக் குத்தகைக்கு விடப்படக்கூடாது. மேலும், உரிமம் வழங்கிய அதிகாரியின் முன் அனுமதியின்றி இன்னொருவருக்கு மாற்றக்கூடியதும் அன்று. எனினும், குத்தகைதாரர் இறந்துவிட்டால் கடைகளை நடத்தும் பொறுப்பு பிணையாளர்களின் ஒப்புதலின்மேல் அவருடைய வாரிசுகளுக்கு ஒப்படைக்கலாம். பிணையாளர்கள், தங்கள் பொறுப்பைத் தீரும்படி பெற்றுக்கொண்டாலும் அல்லது கடைகளை வாரிசுகள் எடுத்து நடத்த மறுத்தாலும் குத்தகை முறிக்கப்படும். உரிமமும் இரத்து செய்யப்படும். மேலும் வரையறுக்கப்பட்ட முறையில் கடை மீண்டும் ஏலத்திற்கு விடப்படும்.

27. (1) சாராயத்தை எடுத்துச் செல்லும்போது புதுச்சேரி துணை ஆணையரால் நிர்ணயப் படிவத்தில் வழங்கப்படும் அனுமதிச் சீட்டுடன் மட்டுமே எடுத்துச் செல்ல வேண்டும்.

(2) அனுமதிச் சீட்டுகளைக் குத்தகைதாரர்கள் பத்திரமாக வைத்திருக்க வேண்டும். அவற்றையும் கடந்த மாதத்தில் நடந்த கடையின் இலாப நடட்டக் கணக்கில் இரண்டு பிரதிகளையும் ஒவ்வொரு மாதமும் 10-ஆம் தேதியில் சந்தர்ப்பத்திற்கேற்ப சம்பந்தப்பட்ட தாசில்தார் அல்லது துணைத் தாசில்தாரிடம் சமர்ப்பிக்க வேண்டும். அந்த ஐந்தொகைப் பிரதியில் ஒவ்வொரு நாளும் கடையில் பெற்றுக்கொண்ட சரக்கின் அளவும், அதனுடைய விற்பனை அளவும், விற்பனை விலையும் மீதி அளவும் இருப்பும் குறிப்பிட்டு இருத்தல் வேண்டும். குத்தகைதாரரின் கணக்குப் புத்தகங்களுடன் அந்தப் பிரதி ஒத்திருத்தல் வேண்டும். சாராயத்தை எடுத்துச் செல்வது மாலை 6.00 மணி முதல் மறுநாள் காலை 6.00 மணி வரை தடை செய்யப்பட்டிருக்கிறது.

28. எண் பொறிக்கப்பட்ட மரத்திலிருந்து இறக்கப்பட்ட கள் நேரே உரிமம் பெற்றுள்ள கள்ளக்கடைக்கு எடுத்துச் செல்லப்படுதல் வேண்டும். கள்ளக்கடை குத்தகைதாரர் கள்ளிற்குவதற்கு தான் வேலைக்கு அமர்த்தியுள்ள மரமேறிகளிடம் மரங்களின் சரியான இருப்பிடம் கள்ளிற்கப்படுகின்ற மரங்களின் எண்ணிக்கை எந்தக் கடைக்காக கள் இறக்கப்படுகின்றதோ அந்தக் கள்ளக்கடையின் எண் ஆகிய விவரங்கள் அடங்கியுள்ள ஓர் அனுமதிச் சீட்டைக் கட்டாயமாக வழங்க வேண்டும். இத்தகைய அனுமதிச் சீட்டு குத்தகைதாரரால் கையெழுத்திடப்பட்டிருத்தல் வேண்டும். ஆய்வு நடத்துகின்ற

உழியர்கள் கேட்கும்போது, இந்த அனுமதிச் சீட்டைக் காட்ட வேண்டும். அனுமதிச் சீட்டைக் காட்டத் தவறினால் மோசடியாகக் கள்ளிற்கப்படுகிறதென்று கருதப்படும். இம்மோசடிக்குச் சம்பந்தப்பட்ட நபர்கள் செயலில் உள்ள விதிகளில் குறிப்பிட்டுள்ள தண்டனைகளுக்கு உள்ளாவார்கள். தீட்டுப் பிரதேசங்களில் அமைக்கப்பட்டுள்ள கள்ளக்கடைகள் சம்பந்தப்பட்டமட்டில் கள்ளைக் கொண்டு செல்லும்போது சரக்குகளைக் கொண்டு செல்வது பற்றிய அனுமதிச் சீட்டைக் கொண்டு செல்ல வேண்டும். இந்த சீட்டைக் குத்தகையாளர் விண்ணப்பத்தின்மேல் சம்பந்தப்பட்ட துணை ஆணையரிடமிருந்து பெற்றுக் கொள்ளலாம். அந்தச் சீட்டில் குத்தகைதாரரின் பெயர், கடையின் எண் எங்கிருந்து கள் கொண்டு வரப்படுகிறது எடுத்துச் செல்லவேண்டிய கள்ளின் அளவு எங்கே எம்முறையில் எடுத்துக்கொண்டு போகப்படுகிறது குறிப்பிட்ட இடத்துக்கு எந்த நேரத்திற்குள் கொண்டு செல்லப்படவேண்டும் என்பன பற்றிய விவரங்கள் அடங்கியிருக்க வேண்டும்.

29. அலுவலக நாட்களாகத் தொடர்ந்து குறைந்தது ஏழு நாட்களுக்குச் சாராயம் சப்ளை செய்வது நிறுத்தப்பட்டதன் காரணமாகக் கடைகள் மூடப்பட்டாலன்றி எந்தவிதமான கிஸ்தி தள்ளுபடியும் செய்யப்படமாட்டாது.

30. கடைகளில் விற்பனைக்கு பயன்படுத்தும் கள், தூய்மையாகவும் நல்ல தரமுடையதாகவும் தண்ணீரோ அல்லது ஏனைய அன்னியப் பொருட்களோ கலக்கப்படாததாகவும் இருக்கவேண்டும்.

31. குத்தகைதாரர்கள் கீழ்க்கண்டவர்களை வேலைக்கு அமர்த்திக் கொள்ளக்கூடாது:

- (அ) 18 வயதுக்குக் குறைந்தவர்கள்;
- (ஆ) தொற்று நோயால் பீடிக்கப்பட்டவர்கள்;
- (இ) எந்த ஒரு பெண்ணும்;

32. மது கீழ்க்கண்ட நபர்களுக்கு விற்கப்படவோ மற்றபடி வழங்கப்படவோ கூடாது:

- (அ) சித்தபேதமுடையவர்கள்;
- (ஆ) குடித்திருப்பதாகத் தெரிந்து அல்லது நம்பப்பட்ட நபர்கள்;
- (இ) கலகம் அல்லது மக்கள் அமைதிக்குப் பங்கம் விளைவிப்பதில் பங்கெடுத்துள்ளதாக அல்லது ஏதேனும் குற்றம் புரிந்துள்ளதாகத் தெரிந்து அல்லது சந்தேகத்திற்கிடமான நபர்கள்;
- (ஈ) பதினெட்டு வயதுக்குக் குறைவான நபர்கள்;

33. விதிகளால் அனுமதிக்கப்பட்டுள்ள அளவுக்கு மேல் மது கடைகளிலிருந்து வெளியே எடுத்துச் செல்ல அனுமதிக்கப்படமாட்டாது.

34. கடையில் சூதாடுதல் நடனமாடுதல் ஒருங்கு சேர்ந்து கூட்டம் கூடி உண்ணுதல் அல்லது வேறு ஏதேனும் கேளிக்கை நடத்துதல் அல்லது சட்ட விரோதமான செயல் எதுவும் அனுமதிக்கப்படமாட்டாது.

35. திருடர்கள் அல்லது ஏதேனும் குற்றம் புரிந்துள்ளதாக சந்தேகத்திற்கிடமானவர்கள் கடையில் இருந்தால் குத்தகைதாரர் போலீஸ் அதிகாரிகளுக்கு முறையான தகவல் தெரிவிக்கவேண்டும்.

36. பின்வரும் நாட்களில் சாராயக்கடை மற்றும் கள்ளக்கடைகள் மூடப்பட்டிருக்க வேண்டும். சாராயம் மற்றும் கள் விற்பனை இருக்கக்கூடாது. கடை மூடப்படும் நாட்களுக்குச் சாராயம் தரப்படமாட்டாது :

(1) காந்தி ஜெயந்தி :

(2) பாதுகாப்புக் காரணங்களுக்காகவும் அல்லது சட்ட ஒழுங்கைப் பராமரிப்பதற்காகவும் அல்லது வேறு காரணத்திற்காகவும் கீழ்க்கண்ட நாட்களில் கள், சாராயக் கடைகளை மூடுமாறு உத்தரவு பிறப்பிப்பதற்கு அரசுக்கு உரிமை உண்டு :

(அ) தேர்தல் நாளில் அதற்கு முந்தைய இரு நாட்களிலும் :

(ஆ) துணை ஆணையர் (கலால்) அறிவிக்கும் மற்ற எந்த நாளிலும் :

37. ரொக்கத்திற்கன்றி மற்றபடி மது விற்பனை செய்யப்படலாகாது.

38. (1) குத்தகைதாரரால் அதிகாரச் சான்று ஒன்றின் மூலம் முறைப்படி அதிகாரம் அளிக்கப்பட்ட ஒருவரின் வேறு எவரும் கடையின் பொறுப்பை வகிக்கக்கூடாது.

(2) மேற்படி அதிகாரம் கலால் துறை துணை ஆணையரைக் கலந்த பிறகு கொடுக்க வேண்டும். குத்தகைதாரர் அவ்வாறு அதிகாரம் அளிக்கப்பட்ட நபரின் எல்லா நடவடிக்கைகளுக்கும் பொறுப்பாவார்.

39. குத்தகைதாரர் உரிமத்தின் நிபந்தனைகள் அல்லது 1970-ஆம் ஆண்டு புதுச்சேரி கலால் சட்டம் அல்லது அதன் கீழ் செய்துள்ள விதிகளின் விதிமுறைகளில் அவற்றின் மீறுதலை சம்பந்தப்பட்ட துணை ஆணையருக்கு அறிவிக்க வேண்டும். மேலும் அவர் இதுகுறித்து வெளியிடப்பட்ட எல்லா ஆணைகளையும் கடைபிடிக்க வேண்டும்.

40. குத்தகைதாரர் கலால் துறை காவல் துறை அல்லது வருவாய்த் துறை அதிகாரிகளுடன் பண சம்பந்தமான விவகாரங்கள் எதுவும் வைத்துக் கொள்ளக்கூடாது.

41. (அ) கீழ்க்கண்ட அதிகாரிகள் கடைகளைப் பார்வையிடும் அதிகாரத்தையுடையவர்களாவார்கள் :

(1) துணை ஆய்வாளருக்குக் குறையாத பதவி வகிக்கும் ஓர் கலால் அதிகாரி :

(2) தாசித்தார்/துணைத் தாசித்தார் பதவிக்குக் குறையாத பதவி வகிக்கும் ஒரு வருவாய்த் துறை அதிகாரி :

(3) மருத்துவ/சுகாதாரத் துறையைச் சேர்ந்த அரசிழை பதிவு பெற்ற அதிகாரி.

(ஆ) குத்தகைதாரர், அதிகாரிகள் சோதனையிட வரும் நேரத்தில் மதுவை அளக்கப் பயன்படுத்தும் அளவுக்கலன்களைக் காட்ட வேண்டும். கடையையோ, மரங்களையோ பார்வையிடுவதற்கு எல்லா வசதிகளையும் அவர் செய்து கொடுக்கவேண்டும்.

(இ) குத்தகைதாரர் கலால் துறை துணை ஆணையர் நிர்ணயிக்கக்கூடியபடி ஆய்வுப் புத்தகத்தையும் ஏனைய பதிவேடுகளையும் வைத்து வரவேண்டும். மேலும் அவர்

பார்வையிட்டது பற்றிய அனைத்துக் குறிப்புகள் பற்றி பதிந்து வைத்துக்கொள்வதுடன் ஏனைய பதிவுகளையும் சரியாக செய்துவர வேண்டும். ஆய்வு புத்தகம் குத்தகைக்கால அளவு முடிந்தவுடன் கலால் துறை அதிகாரியிடம் ஒப்படைக்கப்படவேண்டும்.

42. குத்தகை நடைமுறை காலத்தின்போது மது விற்பனைக்குரிய உரிமம் இரத்து செய்யப்படும் பட்சத்தில் உரிமதாரருக்கு எந்தவிதமான இழப்பீடும் பெற உரிமையில்லை.

43. மர வரி மற்றும் மரக்குத்தகை கொடுப்பதற்கு உட்பட்டு உரிமம் பெற்ற கடைகளுக்குள் கள் வழங்கப்படுவதற்காக குத்தகைதாரருக்கு அரசாங்க மரங்கள் அல்லது தனியார் மரங்கள் அல்லது அரசாங்க மரங்களும் தனியார் மரங்களும் கள் இறக்குவதற்காக வகுத்துக் கொடுக்கப்படும். தனியார் மரங்கள் குறித்து கள் இறக்க அதன் சொந்தக்காரரிடம் எழுதி அனுமதி பெற்றிருத்தல் வேண்டும்.

44. (அ) வகுத்துக் கொடுத்துள்ள மரங்களில் அடையாளமிடும்வரை எந்த மரங்களிலும் கள் இறக்கப்படவோ வடிக்கப்படவோ கூடாது. ஆனால், மர வரி செலுத்திய பிறகு கள் இறக்குவதற்கு மேற்படி மரங்களைத் தயார் செய்யலாம்.

(ஆ) கலால் துறையில் பதிவு செய்யப்படாத மரங்களிலிருந்து எந்தக் குத்தகைதாரரும் கள் இறக்க அனுமதிக்கக் கூடாது. அவ்வாறு மீறினால், கள் இறக்குவோரின்மீது நடவடிக்கை எடுக்க ஏதுவாகுவதோடு அன்றி உரிமத்தைத் தற்காலிகமாக நிறுத்தி வைத்துக் கடையை மூடுவதற்குக் குத்தகைதாரர் மீதும் நடவடிக்கை எடுக்கப்படும்.

45. பேரிச்ச மரங்களின் நேர்வில் கள் இறக்கும் காலம் சாதாரணமாக நான்கு மாதங்களாகும். ஆனால், சில தனிப்பட்ட நேர்வுகளில் துணை ஆணையர் ஒரு மாதத்திற்கு மேற்படாமல் நீட்டிப்பு அளிக்கலாம்.

46. தென்னை மரங்களின் நேர்வில் கள் இறக்கும் காலம் 01-07-2022 முதல் 31-12-2022 வரை உள்ளது. 01-01-2023 முதல் 30-6-2023 வரை உள்ளதுமான அரையாண்டுக் காலங்களாகும். எனினும் தனிப்பட்ட நேர்வுகளில் துணை ஆணையர் ஒரு மாதத்திற்கு மேற்படாமல் நீட்டிப்பு அளிக்கலாம். ஆனால் எந்தச் சூழ்நிலையிலும் 30-6-2023-க்கு மேல் கள் இறக்க அனுமதிக்கப்படமாட்டாது.

47. சூன் 30-ஆம் தேதிக்குமுன் வரும் பதினைந்து தினங்களில் மரங்கள் அடையாளம் இடப்படும். ஆனால் சூன் 30-ஆம் நாள் அல்லது உறுதித்தேதி இவ்விரண்டில் எது பிந்தியதோ அந்த நாளில் பிற்பகலுக்கு முன் பாணைகள் கட்டப்படக்கூடாது.

48. இரவு 8.00 மணிக்கும் காலை 6.00 மணிக்கும் இடையே உரிமம் அளிக்கப்பட்ட இடத்தைத் தவிர வேறெங்கும் கள் வடித்தெடுக்கப்படவோ வைத்திருக்கப்படவோ கூடாது.

49. சம்பந்தப்பட்ட கலால் துறை ஆய்வாளரின் முன் அனுமதியின்றி குத்தகைதாரர் வேறொரு உரிமதாரரிடம் கள் வாங்கக் கூடாது. ஆனால் மேற்கூறிய அதிகாரி தமக்கு இது குறித்து விண்ணப்பம் செய்துகொள்வதின் மூலமும் அதன் அவசியத்தை உணர்த்துவது மூலமும் கீழ்க்கண்ட நேர்வுகளில் கேட்கப்பட்ட அனுமதியை வழங்கலாம்:

(அ) திருவிழா முதலியவற்றின் காரணமாக அல்லது கலால் அதிகாரியால் எழுத்து மூலம் பதிந்து வைக்கப்பட வேண்டிய ஏனைய ஒரு காரணமாக ஒரு கடையில் வழக்கத்திற்குரிய கதிமான கள் தேவைப்படுதல்.

(ஆ) ஒரு குத்தகையின் கடைசி சில நாட்களில் மரங்களில் கள் வடிதலை நிறுத்திவிடுதல்.

(இ) குத்தகை காலத்தின் இறுதியில் ஓர் உரிமையாளரால் கள் இறக்கப்படும்போது அது புதிய குத்தகை காலத்தில் சில நாட்களுக்கு முன்னதாகவே கடைக்கு வந்துவிடக்கூடாது.

50. மரங்களிலிருந்து கள் இறக்கப்படுதல் கீழ்க்கண்ட நிபந்தனைகளுக்கு உட்பட்டவையாகும் :

(அ) பேரிச்ச மரத்தில் மூன்று மாதங்களுக்கு ஒரு முறைக்கு அல்லது ஆண்டில் நான்கு மாதங்களுக்கு மேற்பட்டு கள் இறக்கப்படக்கூடாது. ஆனால், துணை ஆணையர் வேறு மரங்கள் இன்மையால் அதே மரத்தில் கள் இறக்குவது அவசியம் எனக் கருதினால் அவர் ஒன்றுவிட்ட ஆண்டுகளில் மேற்படி மரத்தில் கள் இறக்க அனுமதிக்கலாம்.

(ஆ) கள் இறக்கும் அனுமதியின் நடைமுறைக்கால அளவில் மரங்களிலிருந்து அதிகமாக கள் இறக்கப்படக்கூடாது. ஆனால் ஒரு நாள் விட்டு ஒரு நாள் கள் இறக்கப்படலாம்.

(இ) பேரிச்ச மரங்களின் நேர்வில் அடி மரத்திலிருந்து இரண்டு மீட்டருக்குள் அல்லது வேறு ஒரு கீறலின் மேற்பகுதியிலிருந்து 45 சென்டிமீட்டருக்குள் எந்த ஓரிடத்திலும் புதிதாக கீறல் செய்யக்கூடாது;

(ஈ) கீறும் இடத்தில் அதன் ஆழமும் அகலமும் மரத்தின் விட்டத்தில் மூன்றில் ஒரு பகுதிக்கு மேற்படக்கூடாது. கீறலின் 20 சென்டிமீட்டருக்கு மேற்படலாகாது. கீறல் செய்யப்பட்ட பக்கத்தில் கீறலின் மேல்வரிசையின் நடுவினுள்ள ஈட்டு முனை முடிக்கொத்து நீங்கலாக ஈட்டு மடல்களுக்குக் குறையாமல் விட்டு வைக்க வேண்டும்;

(உ) நடுவினுள்ள ஈட்டு போன்ற முடிக்கொத்தினைத் தொடக்கூடாது;

(ஊ) குத்தகைதாரர் அவருக்கு உரிமம் அளிக்கப்பட்ட மரங்களை வெட்டவோ ஊறுபடுத்தவோ அல்லது வெட்ட அல்லது ஊறுபடுத்த அனுமதிக்கவோ கூடாது;

(எ) குத்தகைதாரர் தமக்கு உரிமம் அளிக்கப்பட்டுள்ள பேரிச்ச மரத்திற்கு அழிவு உண்டாக்கும் வகையில் அதைத் தயார்படுத்தவோ அல்லது கீறல் செய்யவோ கூடாது;

(ஏ) பொதுநோக்கங்களுக்காக ஏலம் விடப்பட்ட மரங்கள் திரும்ப பெற்றுக்கொள்ள நேரிடில் குத்தகைதாரர் எந்தவித உரிமைக் கோரலும் எழுப்பக்கூடாது. (அல்லது) நகரசபை கொம்பியூன் பஞ்சாயத்துக்குச் செலுத்த வேண்டிய தொகை மற்றும் அரசுக்கு கொடுக்கப்பட வேண்டிய கடன் தொகைகள் செலுத்தாத குத்தகைதாரரின் கடைகள் மறு ஏலத்திற்கு விடப்படும்.

(ஐ) கள்ளக்கடை குத்தகைதாரர்கள் கட்டாயமாக காப்புறுதி பாலிசி எடுத்து அதை கலால் துறை அலுவலகத்தில் ஒப்படைக்க வேண்டும்.

51. சாராயம் விற்கும் குத்தகைதாரர் கடையில் ஒரு மீட்டருக்கு மேற்படாத உயரத்தில் பணம் வாங்கும் மேடை ஒன்றை அமைக்க வேண்டும்.

52. அரசு சாராய வடிசாலை/வேறு சாராய ஆலை/டிப்போவிலிருந்து வழங்கப்படும் சாராயத்தை எடுத்துச் செல்வதன் பொருட்டு அதன் மாதிரி சாராயத்திற்காகக் கொள்கலன்களையும் குப்பிகளையும் குத்தகைதாரர் பயன்படுத்த வேண்டும். அவர் அவற்றைத் திறம்பட அடைத்துச் சீலிட்டு எடுத்துச் செல்ல வேண்டும்.

53. மாதிரி சாராயக் குப்பியில் குறைந்த அளவு 750 மில்லி லிட்டர் சாராயம் இருக்க வேண்டும். குத்தகைதாரர் அரசு சாராய வடிசாலை அல்லது அரசு அங்கீகரித்த வேறு சாராய ஆலை/டிப்போவிலிருந்து கொடுக்கப்பட்ட மாதிரி குப்பி எந்தச் சரக்கு ஒப்படை குறித்து வழங்கப்பட்டதோ அந்தச் சரக்கு ஒப்படை முழுதும் விற்ப்பும் வரை அந்தக்குப்பியின் சீலை உடைத்து திறந்து அதிலிருக்கும் சாராயத்தை விற்கக்கூடாது.

54. (1) பீங்கான் ஜாடிகள் மரக்குப்பிகள் மற்றும் பிளாஸ்டிக் கொள்கலன்கள் அல்லது பாட்டில்கள் அல்லது துணை ஆணையரால் குறிப்பாக அனுமதிக்கப்படும் வேறு எந்த பாத்திரங்களில் அன்றி வேறு எந்த பாத்திரங்களிலும் சாராயம் விற்பனைக்கு வைத்திருக்க கூடாது.

(2) குத்தகைதாரர் பார்வையிடும் வேளையில் அளந்து பார்ப்பதை வசதிபடுத்தும் பொருட்டு சம்மந்தப்படுத்தப்பட்ட கலால் துறை ஆய்வாளரால் சான்றளிக்கப்பட்ட அளவுகோள்களையும் கொள்கலன்களையும் கடையில் வைத்திருக்க வேண்டும்.

(3) குத்தகைதாரர்கள் கடை நடத்த அனுமதியளிக்கப்பட்ட இடத்தில் மின்சாரம் குடிநீர் மற்றும் கழிப்பிட வசதிகள் செய்து தர வேண்டும்.

(4) கடை நடத்துமிடத்தில் நல்ல காற்றோட்ட வசதியும் சுகாதார வசதியும் செய்யப்பட்டு தினமும் கீருமிநாசினிகளால் சுத்தப்படுத்தப்படவேண்டும். கடை நடக்குமிடம் குப்பைகள் இன்றி சுத்தமாக பராமரிக்கப்படவேண்டும். தின்பண்டங்கள் கண்ணாடி ஜாடியில் அல்லது வலைகளால் மூடப்பட்டு வைத்திருத்தல் வேண்டும்.

(5) நுகர்வோருக்கு நன்கு தெரியும்படி சாராயப் புட்டிகளை வைக்க வேண்டும். குத்தகைதாரர்கள் புட்டிகளை நுகர்வோர் முன்னிலையில் திறந்து நன்கு தெரியும்படி வைக்கவேண்டும். புட்டியிலுள்ள அலுமினிய புட்டிகள் திரும்ப உபயோகப்படாவண்ணம் நசுக்க வேண்டும்.

55. குத்தகைதாரர் நிர்ணயப் படிவத்தில் உண்மையான சரியான அன்றாடக் கணக்குகளை வைத்துவர வேண்டும். கடையில் வரவுகளடங்கிய அனுமதிச் சீட்டுக்கள் அனைத்தையும் தொடர் வரிசையில் அவர் பாதுகாத்து வர வேண்டும். பதிவேடுகள் அரசாங்கத்தின் சொத்தாக இருக்கும். மேலும் குத்தகைதாரர் தமது உரிமம் காலாவதி ஆவதன்மேல் அவற்றைச் சம்மந்தப்பட்ட கலால் அதிகாரிக்கு திரும்ப கொடுக்க வேண்டும்.

56. குத்தகைதாரர் ஒரு கடையில் குத்தகை, மரவரி, மரக்குத்தகை செலுத்த தவறினாலோ அல்லது விற்பனை நோட்டீசில் கண்டுள்ள ஏதாவது ஒரு நிர்ந்தத்தை மீறினாலோ அல்லது 1970-ஆம் ஆண்டு புதுச்சேரி கலால் சட்டத்தின் 28-ஆவது பிரிவில் அடங்கிய ஏதேனும் காரணங்களுக்காகத் துணை ஆணையர் அவருடைய உரிமத்தை தற்காலிகமாக நிறுத்தி வைக்கலாம்.

57. இந்த அறிவிப்பில் திட்டவட்டமாக கூறப்படாத விவரங்களைப் பொறுத்தமட்டில் 1970-ஆம் ஆண்டு புதுச்சேரி கலால் சட்டத்தின் கீழ் குறிப்பிட்டுள்ள விதிகள்/நிபந்தனைகள் பொருந்தும்.

இ. வல்லவன், இ.ஆ.ப.,
ஆணையர் (கலால்).

இணைப்பு — I

பிணைக்கொடுத்தல்/பொறுப்பேற்றல்

குறிப்பு : இரண்டரை ரூபாய் மதிப்புள்ள மூத்திரைத்தாளில் எழுதப்பட வேண்டும்.

இதனடியில் கையொப்பமிடும் மகன்/மனைவி/மகள் ஆகிய.....எண்.....

வீதியில் வசிக்கும் நான் இதன்மூலம் இந்தியக் குடியரசுத் தலைவரின் பிரதிநிதியாக இருக்கும் துணை ஆணையர் (கலால்), புதுச்சேரி/காரைக்கால் அவர்களுக்கு எழுதிக்கொடுத்த வரைமொழி உடன்படிக்கைப் பத்திரம்.

1. 2022-ஆம் ஆண்டு சூன் மாதம்.....ஆம் தேதியன்று கள்ளுக் கடை/சாராயக் கடை சில்லரை விற்பனை உரிமங்களை விற்பனை செய்வதற்காக நடக்கவிருக்கும் ஏலத்தில் திரு.....கள்ளுக் கடை/சாராயக் கடை எண்.....உள்ள கடைக்குண்டான ஏலத்தில் பங்குபெற உத்தேசித்திருப்பதால் அவருக்காக நான் ஜாமின்தாரராக இருக்க சம்மதம் தெரிவிக்கிறேன்.

2. நான், இத்துடன் என் பெயரில்.....ரூபாய் வரை நொடிப்பிலா நிலை குறித்த சான்றிதழும் அதில் கண்டுள்ள சொத்துக்களின் மூலாதாரப் பத்திரங்களையும் கொடுத்துள்ளேன் மேற்கூறிய ஏலத்தில் பங்குபெறும் திரு.....அதிகத் தொகை ஏலம் கூறிய ஏலதாரராகி அவருடைய ஏலக் கேள்வி அரசால் உறுதிப்படுத்தப்படும் பட்சத்தில் நான் கொடுத்துள்ள நொடிப்பிலா நிலை குறித்த சான்றிதழில் கண்டுள்ள சொத்துக்களின் மூலாதாரப் பத்திரங்களைப் பற்றுப்பொறுப்பு/பொருட்பிணை பொறுப்பு உண்டாக்கும் நோக்கத்துடன் சமர்ப்பிக்கிறேன்.

3. இந்தப் பிணை உறுதிமொழியானது திரு..... அவர்கள் கேட்ட ஏலத் தொகை ஏற்கப்படாமல் அல்லது உறுதிப்படுத்தப்படாமல் போனாலன்றி இரத்து செய்ய முடியாது.

4. புதுச்சேரி கலால் விதி எண் 144-ன்கீழ் கலால் துறை ஆணையரால் அறிவிக்கப்பட்ட ஏல நிபந்தனைகளுக்கு மேற்சொன்ன திரு.....உட்படாமல் அதனால் அரசுக்கு ஏற்படும் இழப்புகள் அனைத்தையும் நான் ஈட்டுறுதி செய்யவேண்டும் என்பதையும் அறிவேன்.

5. இந்த உறுதிமொழி பிணையமானது மேற்சொன்ன திரு..... அவர்களின் ஏலக் கேள்வி உறுதிப்படுத்தப்படும் பட்சத்தில் அவர் கலால் விதிகளின்கீழ் எந்தவொரு முறைப்படி அமைந்த ஆவணம் மற்றும் பத்திரங்களுக்கு குந்தகமாக அமையாது என்று உறுதி கூறுகிறேன்.

2022-ஆம் ஆண்டு.....மாதம்.....ஆம் தேதியன்று புதுச்சேரியில் கையொப்பமிடப்பட்டது.

ஜாமின்தாரர்கள்.

சாட்சிகள் : (1)
(2)

குத்தகை எடுப்பவர்

சாட்சிகள் : (1)
(2)

ஜாமின்தாரரை நானே அடையாளம் காட்டியுள்ளேன்

குத்தகை எடுப்பவர்

இந்தியக் குடியரசுத் தலைவருக்காகவும் அவர் சார்பிலும் ஏற்றுக்கொள்ளப்பட்டது.

சாட்சிகள் : (1)
(2)

இணைப்பு - II
உடன்பாடு பத்திரம்

குறிப்பு : இரண்டரை ரூபாய் மதிப்புள்ள முத்திரைத்தாளில் எழுதப்படவேண்டும்.

2022-ஆம் ஆண்டு சூன் மாதம்.....ஆம் நாள் புதுச்சேரி குடி
திரு மகன்/மகள்/மனைவி.....
.....ஆகிய நான்வீதியில்
..... ஆம் எண்ணுள்ள வீட்டில் வசிக்கும் நான், இந்தியக் குடியரசுத் தலைவரின்
பிரதிநிதித்துவம் பெற்ற துணை ஆணையர் (கலால்), புதுச்சேரி/ காரைக்கால் அவர்களுக்குத் தற்காலிக ஏலதாரரான
நான் எழுதிக்கொடுத்த உடன்படிக்கைப் பத்திரமாவது :

சாராயக்கடை சில்லரை விற்பனை உரிமங்கள் வழங்குவதற்கு அரசு.....
.....தேதி நடத்திய ஏலத்தில் சாராயக்கடைக்காக மேற்சொன்ன
திருஅவர்கள் அதிகத்
தொகை அளித்ததன்பேரில் தற்காலிக உரிமதாரராகத் தேர்ந்தெடுக்கப்பட்டார்.

ஆனால், தற்காலிக உரிமதாரர் அளித்த தொகை உறுதிபடுத்துவதற்காக அரசின்முன் உள்ளது.

ஆகையால் மேற்சொன்ன தற்காலிக ஏலதாரராகிய நான், அரசின் முடிவு தெரியும் வரை மேற்சொன்ன ஏலத்
தொகையைத் திரும்பப் பெறமாட்டேன் என்றும் அல்லது அத்தொகையை அரசு உறுதிப்படுத்தாவிட்டால் நான் கேட்ட கேள்வித்
தொகைக்குக் கட்டுப்படுவேன் என்றும், அரசின் ஒப்புதல் மற்றும் ஒப்புதல் இன்மை தெரிவிக்கப்படும் வரையில் காத்திருப்பேன்
என்றும், அவ்வாறு அல்லாமல் கேள்வியைத் திரும்பப்பெறும் தருணத்தில் அரசிற்கு ஏற்படும் அனைத்து நஷ்டங்களையும்
ஈட்டுறுதி செய்ய இதன்மூலம் ஒப்புக்கொள்கிறேன்.

2022-ஆம் ஆண்டு சூன் மாதம்ஆம் தேதியன்று
புதுச்சேரியில் கையொப்பமிடப்பட்டது. ஜாமீன்தாரரை நானே அடையாளம் காட்டியுள்ளேன்.

குத்தகை எடுப்பவர்

சாட்சிகள் : (1)
(2)

ஜாமீன்தாரர்கள்

சாட்சிகள் : (1)
(2)

ஜாமீன்தாரரை நானே அடையாளம் காட்டியுள்ளேன்.

குத்தகை எடுப்பவர்

இந்தியக் குடியரசுத் தலைவருக்காகவும் அவர் சார்பிலும் ஏற்றுக்கொள்ளப்பட்டது

துணை ஆணையர் (கலால்),

சாட்சிகள் : (1)
(2)

இணைப்பு —III

படிவம்— U-1

[விதி எண் 151 (2A) (ii)-ஐக் காண்க]

உறுதிமொழி

கள்ளு/ சாராயக் கடைகளுக்காக அன்று நடைபெற உள்ள ஏலத்தில்,
 கொம்பியன் பஞ்சாயத்து / நகராட்சியைச் சேர்ந்த கள்ளு/ சாராயக்
 கடை எண் கடையை, புதுச்சேரி விலாசத்தில்
 வசிக்கும் மகன்/மகள்/ மனைவி ஆகிய
 நான், ஏலம் கேட்கும் நோக்கமுடன் பங்கு பெறுகிறேன்.

புதுச்சேரி கலால் விதிகள், 1970 மற்றும் சிறப்பு அரசிதழ் எண் 59, தேதி 08-06-2022 மூலமாக நடைபெற உள்ள
 ஏலத்தில் பங்கேற்கும் ஏலம் கேட்க விழைவோர்கள் பின்பற்ற வேண்டிய விற்பனை நிபந்தனைகள் மற்றும் அதன் தொடர்பாக கடைபிடிக்க
 வேண்டிய நடைமுறைகளையும் நான் நன்றாக அறிவேன்.

நான் கேட்ட ஏலத்தொகை ஏற்றுக்கொள்ளப்பட்டால், நான் காப்புத் தொகையை கட்டி விடுவேன், மேலும் குத்தகை
 ஒப்பந்தத்தையும், அடமான பத்திரத்தையும் குறிப்பிட்ட காலக் கெடுவுக்குள் நிறைவேற்றி பதிவு செய்து கொடுப்பேன் என்று நான் உறுதி
 கூறுகிறேன்.

ஒருவேளை நான் மேற்கூறிய அனைத்து நடைமுறைகளையும் பூர்த்தி செய்யத் தவறினால் ஏல அறிவிப்பில்
 குறிப்பிட்டுள்ள நிபந்தனைகளின்படி என் மீது நடவடிக்கை எடுப்பதற்கு நான் சம்மதிக்கிறேன்.

பங்கேற்பவர்.

இணைப்பு — IV

படிவம்—U-2

(விதி எண் 153 A-யைக் காண்க)

தேர்ந்தெடுக்கப்பட்ட ஏலதாரரின் உறுதிமொழி

கள்ளு/சாராயக் கடைகளுக்கு இன்று தேதியில் நடைபெற்ற ஏலத்தில், புதுச்சேரி கொம்பியூன்/நகராட்சி கள்ளு/ சாராயக் கடை எண்..... உள்ள கடையை ₹ மாத கிஸ்தியாக ஏலம் கேட்ட என்னை தற்காலிகமாகத் தேர்ந்தெடுக்கப்பட்ட ஏலதாரராக அறிவிக்கப்பட்டுள்ளது.

ஏலம் தொடங்குவதற்கு முன்பாக துணை ஆணையர் (கலால்) அவர்களால் பகிரங்கமாக படித்துக் காட்டப்பட்ட மற்றும் அரசிதழ் எண் 59, தேதி 08-06-2022-ல் வெளியிடப்பட்ட அறிவிப்பில் கண்டுள்ள அனைத்து நிபந்தனைகளையும் நான் நன்றாக அறிவேன்.

நான் காப்புத் தொகையை கட்டி விடவும் மற்றும் குத்தகை ஒப்பந்தத்தையும், ஈடு செய்யும் வகையில் கொடுத்துள்ள சொத்துக்களின் அடமான பத்திரத்தையும் விற்பனை அறிவிப்பில் குறிப்பிட்டுள்ள காலக் கெடுவிற்குள் நிறைவேற்றி பதிவு செய்வேன் என்றும் இதன்மூலம் நான் உறுதியளிக்கிறேன்.

காப்புத்தொகை கட்டத் தவறினாலோ குத்தகை ஒப்பந்தத்தையும் அடமான பத்திரத்தையும் நிறைவேற்றி பதிவு செய்யத் தவறினாலோ எனது ஏலத் தொகை உறுதி செய்யப்பட்டது தானாகவே இரத்தாகிவிடும் என்பதோடு மட்டுமல்லாமல், விற்பனை அறிவிப்பின்படி கிஸ்தித் தொகையை முன்பணமாக கட்ட வேண்டும் என்பதையும், இந்த விற்பனை நிபந்தனையை பின்பற்றத் தவறினால் ஏற்படும் விளைவுகளையும் நான் நன்றாக அறிவேன்.

எனவே, நான் நிபந்தனைகளை பின்பற்றத் தவறினால், எனது காப்புத் தொகையை பறிமுதல் செய்யவும் உறுதிசெய்த ஆணையை இரத்து செய்யவும் நான் ஒப்புக்கொள்வதாக இதன்மூலம் உறுதியளிக்கிறேன்.

பங்கேற்பவர்.

விவர அட்டவணை – I
புதுப்பிக்கப்பட்ட கடைகள்
சாராயம்
புதுச்சேரி பகுதி

I. மண்ணாடிப்பட்டு கொம்பூன் பஞ்சாயத்து

உரிமம் எண் 20 : சிலுக்காரிப்பாளையம்— இக்கடை, கலித்தீர்த்தாளுக்குப்பம் வருவாய் கிராமத்தில் ரீ-சர்வே எண் 92/3-ல் அமைந்துள்ள திரு ரவி, த/பெ பொன்னுராங்கம் அவர்களின் நிலத்திலும், ராணி நிலத்திற்கு கீழக்கிலும், நாதன் கம்பெனிக்கு தெற்கிலும், ரவி நிலத்திற்கு வடக்கிலும் அமைதல் வேண்டும்.

(அல்லது)

இக்கடை, கலித்தீர்த்தாளுக்குப்பம் வருவாய் கிராமத்தில் ரீ-சர்வே எண் 83/7-ல் அமைந்துள்ள திரு G. தமிழ்மணி நிலத்தில். கீழ்க்கு, மேற்கு, தெற்கு பகுதியில் அமைந்துள்ள G. தமிழ்மணி நிலத்தில் அமைதல் வேண்டும்.

மா.கு.வி. : ₹ 2,41,290

பொ.சா.அ. நாளொன்றுக்கு : 158 லி.

II. நெட்டப்பாக்கம் கொம்பூன் பஞ்சாயத்து

உரிமம் எண் 3 : கரியமாணிக்கம்-II— இக்கடை, கரியமாணிக்கம் வருவாய் கிராமத்தில் திரு ஏகநாதனுக்குச் சொந்தமான புதிய சர்வே எண் 66/2, மனை எண் 88 மற்றும் 89-இல் எண் 87-க்கு மேற்கு மற்றும் புதிய பாதைக்கு தெற்கு ஏரிப்பாக்கம் ரோட்டிற்கு வடக்கு மற்றும் மனை எண் 90-க்கு கீழ்க்கில் அமைதல் வேண்டும்.

(அல்லது)

இக்கடை, கரியமாணிக்கம் வருவாய் கிராமத்தில் ரீ-சர்வே எண் 32-ல் உள்ள அரசு புறம்போக்கு நிலத்தில் அமைதல் வேண்டும். இது ரீ-சர்வே எண் 36-க்கு மேற்கும், ரீ-சர்வே எண் 94-க்கு வடக்கும், ஊரல் குட்டையில் மீதமுள்ள இடத்திற்கு கீழ்க்கு மற்றும் தெற்கில் அமைதல் வேண்டும்.

மா.கு.வி. : ₹ 5,04,000

பொ.சா.அ. நாளொன்றுக்கு : 274 லி.

உரிமம் எண் 5 : ஏம்பலம்— இக்கடை ஏம்பலம் வருவாய் கிராமத்தில் புதிய சர்வே எண் 212/1-இல் உள்ள சந்துருராதா மற்றும் கனகராஜ் நிலத்தில் புதிய பாதைக்கு தெற்கு மற்றும் மேற்கிலும், மனை எண் 31-க்கு கீழ்க்கிலும், மனை எண் 34 மற்றும் 35-க்கு வடக்கிலும் அமைதல் வேண்டும்.

மா.கு.வி. : ₹ 9,57,600

பொ.சா.அ. நாளொன்றுக்கு : 526 லி.

உரிமம் எண் 7 : ஏரிப்பாக்கம்— இக்கடை ஏரிப்பாக்கம் கிராமத்தில் திரு. J. தாண்டவமூர்த்திக்குச் சொந்தமான புதிய சர்வே எண் 90/2-இல் திரு ராமு நிலத்திற்கு கீழ்க்கிலும், ராஜசந்தரம் நிலத்திற்கு மேற்கிலும், கோவிந்தசாமி நிலத்திற்கு வடக்கிலும், கண்ணன் நிலத்திற்கு தெற்கிலும் அமைதல் வேண்டும்.

மா.கு.வி. : ₹ 2,97,237

பொ.சா.அ. நாளொன்றுக்கு : 199 லி.

காரைக்கால் பகுதி

I. காரைக்கால் நகராட்சி

உரிமம் எண் 1 : காரைக்கால்மேடு— இக்கடை கோயில்பத்து வருவாய் கிராமத்தில் டவுன் சர்வே எண் 25/2-Pt. வார்டு-C, பிளாக்10, அமைதல் வேண்டும். இடம் அருள்மிகு கைலாசநாதர் மற்றும் நித்திய கல்யாணபெருமான் கோயிலுக்குச் சொந்தமானது.

மா.கு.வி. : ₹ 5,77,746

பொ.சா.அ. நாளொன்றுக்கு : 389 லி.

II. கோட்டுச்சேரி கொம்பூன் பஞ்சாயத்து

உரிமம் எண் 1 : கொள்ளகாவெளி— இக்கடை வரிச்சிக்குடி (வடக்கு) வருவாய் கிராமத்தின் புதிய சர்வே எண் 14/1 உள்ள புன்செய் நிலத்தில் அமைதல் வேண்டும். மேற்படி இடம் பூப்பிராட்டி @ முல்லையம்மாளுக்குச் சொந்தமானது. இக்கடை S. தனபால் நிலத்திற்கு கீழ்க்கும் நன்டலாறுக்கு தெற்க்கும் மற்றும் வடக்கும், பவுனம்பாள் நிலத்திற்கு தெற்கும் அமைதல் வேண்டும்.

மா.கு.வி. : ₹ 12,76,800

பொ.சா.அ. நாளொன்றுக்கு : 947 லி.

III. திருநள்ளாறு கொம்பூன் பஞ்சாயத்து

உரிமம் எண் 3 : தென்னங்குடி— இக்கடை தென்னங்குடி வருவாய் கிராமத்தில் புதிய சர்வே எண் 217/pt. உள்ள அரசு புறம்போக்கு நிலத்தில் பண்ணை வாய்க்கால் மேற்குக்கரையில் மாதூர் ரோட்டிற்கு தெற்கில் 30 மீட்டருக்கப்பால் அமைதல் வேண்டும்.

மா.கு.வி. : ₹ 5,72,250

பொ.சா.அ. நாளொன்றுக்கு : 198 லி.

விவர அட்டவணை – II
புதுப்பிக்கப்பட்ட கடைகள்

கள்
புதுச்சேரி பகுதி

I. அரியாங்குப்பம் கொம்பூன் பஞ்சாயத்து

உரிமம் எண் 3 : நல்லவாடு — இக்கடை, பூரணாங்குப்பம் வருவாய்க் கிராமத்தில் கிராமத்திற்கு உட்பட்ட நல்லவாடு கிராமத்தில் ரீ-சர்வே எண் 133/5-ல் அரசு புறம்போக்கு நிலத்தில், கஜேந்திரன் நிலத்திற்கு கீழ்க்கு மற்றும் தெற்கிலும் மற்றும் ஆறுமுக கிராமினி நிலத்திற்கு வடக்கு, மேற்கிலும் அமைதல் வேண்டும்.

மா.கு.வி. : ₹ 5,460

உரிமம் எண் 5 : காசந்திட்டு — இக்கடை பூரணாங்குப்பம் வருவாய் கிராமத்தில் காசந்திட்டில் புதிய சர்வே எண் 141/3 உள்ள அரசு புறம்போக்கு நிலத்தில் ரோட்டிற்கு கீழ்க்கேயும் குப்புசாமி கவுண்டர் நிலத்திற்கு தெற்கேயும், எல்லையம்மாள் நிலத்திற்கு வடக்கேயும் பழனியம்மாள் நிலத்திற்கு மேற்கேயும் அமைதல் வேண்டும்.

(அல்லது)

இக்கடை பூரணாங்குப்பம் வருவாய் கிராமத்தில் ராபு அவர்களுக்குச் சொந்தமான புதிய சர்வே எண் 141/2-ல் பாதைக்கு கீழ்க்கு மற்றும் தெற்கு, அரசு புறம்போக்கு நிலத்திற்கு வடக்கு, ஆறுமுக கிராமினி நிலத்திற்கு மேற்கில் அமைதல் வேண்டும்.

மா.கு.வி. : ₹ 6,128

II. மண்ணாடிப்பட்டு கொம்பூன்
பஞ்சாயத்து

உரிமம் எண் 6 : சோரப்பட்டு—இக்கடை சோரப்பட்டு வருவாய் கிராமத்தில் அரசு புறம்போக்கு நிலம் புதிய சர்வே எண் 66/2 திருவண்ணாமலை ரோட்டிற்குத் தெற்கு, மோரீஸ் இஞ்சூரி நிலத்திற்கு வடக்கு, களத்துக்கு மேற்கு, பிள்ளையார் கோயில் நிலத்திற்கு கீழ்க்கு.

(அல்லது)

இக்கடை, சோரப்பட்டு வருவாய் கிராமத்தில் அரசு புறம்போக்கு நிலம் புதிய சர்வே எண் 87-ல், ரீ-சர்வே எண் 80-க்கு தெற்கு, ரீ-சர்வே எண் 87/5-க்கு கீழ்க்கு மற்றும் வடக்கிலும் ரீ-சர்வே எண் 88 ரோட்டிற்கு மேற்கில் அமைதல் வேண்டும்.

மா.கு.வி. : ₹ 16,590

உரிமம் எண் 12 : ஆண்டியார்பாளையம் — இக்கடை, கலித்தீர்த்தாள்குப்பம் வருவாய் கிராமத்தில் கார்த்திகேயன், த/பெ. நடராஜனக்குச் சொந்தமான ரீ-சர்வே எண் 135/14-ல்

வாய்க்காலுக்கு வடக்கிலும், மெயின் ரோட்டிற்கு தெற்கிலும், ரைஸ்மில்லுக்கு மேற்கிலும், குடியிருப்பு பகுதிக்குக் கீழ்க்கிலும் அமைதல் வேண்டும்.

மா.கு.வி. : ₹ 8,895

உரிமம் எண் 13 : சிலுக்காரிப்பாளையம் — இக்கடை, கலித்தீர்த்தாள்குப்பம் வருவாய் கிராமத்தில் புதிய ரீ-சர்வே எண் 83/3-A திரு A. ஆறுமுகம் அவர்களுக்குச் சொந்தமான இடத்தில் சரஸ்வதி நிலத்திற்கு வடக்கு வாசுதேவ முதலியார் நிலத்திற்கு கீழ்க்கு சிலுக்காரிப்பாளையம் ரோட்டிற்கு தெற்கு மற்றும் ரோட்டிற்கு மேற்கிலும் அமைதல் வேண்டும்.

(அல்லது)

இக்கடை, கலித்தீர்த்தாள்குப்பம் வருவாய் கிராமத்தில் ரீ-சர்வே எண் 83/7-ல் அமைந்துள்ள திரு G. தமிழ்மணி நிலத்தில், கீழ்க்கு, மேற்கு, தெற்கு பகுதியில் அமைந்துள்ள G. தமிழ்மணி நிலத்தில் அமைதல் வேண்டும்.

மா.கு.வி. : ₹ 9,611

உரிமம் எண் 15 : கூனிச்சம்பட்டு— இக்கடை, கூனிச்சம்பட்டு வருவாய் கிராமத்தில் ரீ-சர்வே எண் 108-ல் சொக்கலிங்க கவுண்டருக்குச் சொந்தமான நிலத்தில் அமைதல் வேண்டும். மணலிப்பட்டு ரோட்டிற்கு மேற்கு, அரசு புறம்போக்கு நிலத்திற்கு வடக்கு, சொக்கலிங்கம் மீதமுள்ள நிலங்களுக்கு கீழ்க்கு-தெற்கு.

(அல்லது)

இக்கடை, கூனிச்சம்பட்டு வருவாய் கிராமத்தில் ரீ-சர்வே எண் 51/2-ல் கோதை, W/o. வெங்கடேசன் என்பவருக்கு சொந்தமான இடத்தில் மணலிப்பட்டு பாதைக்கு கீழ்க்கு, அரிகிருஷ்ணன் மனைக்கு மேற்கு, குட்டைக்கு வடக்கு, ஆறுமுகம் மனைக்கு தெற்கில் அமைதல் வேண்டும்.

மா.கு.வி. : ₹ 28,653

III. நெட்டப்பாக்கம் கொம்பூன் பஞ்சாயத்து

உரிமம் எண் 4 : ஏம்பலம் — இக்கடை ஏம்பலம் வருவாய் கிராமத்தில் உள்ள புதிய சர்வே எண் 212/1-ல் உள்ள சந்துரு ராதா மற்றும் கனகராஜ் நிலத்தில் அமைதல் வேண்டும். இதன் சக்குபந்தி புதிய பாதைக்கு தெற்கு, பாதைக்கு மேற்கு, மனை எண் 31-க்கு கீழ்க்கு, மனை எண் 34 மற்றும் 35-க்கு வடக்கு.

மா.கு.வி. : ₹ 52,882

உரிமம் எண் 7 : கல்மண்டபம் — இக்கடை, பண்டசோழநல்லூர் வருவாய் கிராமத்தில் அரசு புறம்போக்கு புதிய சர்வே எண் 128-ல் வடுகுப்பம் ரோட்டிற்கு தெற்கு, புதிய சர்வே எண் 127-க்கு மேற்கு அரசு புறம்போக்குக்கு வடக்கு, பாதைக்கு கீழ்க்கே அமைதல் வேண்டும்.

மா.கு.வி. : ₹ 30,824

IV. உழவர்கரை முனிசிபாலிட்டி

உரிமம் எண் 4 : மேட்டுப்பாளையம் — இக்கடை, உழவர்கரை வருவாய் கிராமத்தில் சோமசுந்தரம் என்பவருக்கு சொந்தமான புதிய சர்வே எண் 188/5, கதாஸ்தர் எண் 941, 942-இல், உழவர்கரை போகும் ரோட்டிற்கு கிழக்கிலும், உடையவர் நிலத்திற்கு மேற்கு, வடக்கு மற்றும் தெற்கிலும் அமைதல் வேண்டும்.

மா.கு.வி. : ₹ 15,223

V. பாண்டிச்சேரி முனிசிபாலிட்டி

உரிமம் எண் 2 : முருங்கப்பாக்கம்—இக்கடை, முருங்கப்பாக்கம் வருவாய் கிராமத்தில் திரு. தனபால் த/பெ. தங்கவேல் நாடாருக்கு சொந்த இடமான வார்டு-0, பிளாக்-4, டவுன் சர்வே எண் 2/16 ரீ.சர்வே எண் 213/12ல் புதிய ரோட்டிற்கு தெற்கே மற்றும் திரு. தனபாலுக்கு சொந்தமான மீதமுள்ள இடத்திற்கு தெற்கு, வடக்கு மற்றும் கிழக்கிலும் இக்கடை அமைதல் வேண்டும்.

மா.கு.வி. : ₹ 8,678

VI. வில்லியனூர் கொம்பூன் பஞ்சாயத்து

உரிமம் எண் 2 : மங்கலம்—இக்கடை, மங்கலம் வருவாய் கிராமத்தில் G. ராஜாத்திக்கு சொந்தமான புதிய சர்வே எண் 106 pt. வாய்க்காலுக்கு வடக்கு, மடுகரை பாதைக்கு கிழக்கு, ராஜாத்தி நிலத்திற்கு மேற்கு மற்றும் சாலையிலிருந்து 20 மீ. -க்கு அப்பால் அமைதல் வேண்டும்.

மா.கு.வி. : ₹ 74,760

உரிமம் எண் 3 : வில்லியனூர்—இக்கடை வில்லியனூர் வருவாய் கிராமத்தில் ரீ-சர்வே எண் 30/8/A-ல் அமைந்துள்ள ஸ்ரீராம நகரில் திரு பாலு த/பெ. கோவிந்தராசு அவர்களுக்கு சொந்தமான மனை எண் 13-ல் கிழக்கே மனை எண் 14-லும், மேற்கே மனை எண் 12-ம் புதிய பாதைக்கு வடக்கும், இருப்பு நிலத்திற்கு தெற்க்கில் அமைதல் வேண்டும்.

(அல்லது)

இக்கடை வில்லியனூர் வருவாய் கிராமத்தில் உள்ள ஸ்ரீராம் நகரில் அமைந்துள்ள புதிய சர்வே எண் 30/8/A-ல் 1.084 சதுரஅடி விஸ்திரணம் கொண்டுள்ள மனை எண் 40-ல், மனை எண் 33-க்கு கிழக்கிலும், மனை எண் 41, 42 மற்றும் 43-க்கு மேற்கிலும், மனை எண் 39-க்கு தெற்கிலும் மற்றும் புதிய வீதிக்கு வடக்கிலும் அமைதல் வேண்டும். இவ்விடம் தமிழரசி, க/பெ. நரேஷ் அவர்களுக்கு சொந்தமானது.

மா.கு.வி. : ₹ 18,617

உரிமம் எண் 5 : கரகூர்—இக்கடை, கரகூர் வருவாய் கிராமத்தில் 29/8 ரீ-சர்வே எண் கொண்ட புறம்போக்கு நிலத்தில், ரீ-சர்வே 29/8pt. உள்ள நிலத்திற்கு தெற்கிலும், ரீ-சர்வே எண் 37 கொண்ட நிலத்திற்கு வடக்கிலும், புதிய சர்வே எண் 29/7 கொண்ட நிலத்திற்கு கிழக்கிலும், ரோட்டிற்கு மேற்கிலும் அமைதல் வேண்டும்.

மா.கு.வி. : ₹ 23,520

உரிமம் எண் 6 : தொண்டமாந்தம் — இக்கடை தொண்டமாந்தம் வருவாய் கிராமத்தில் புதிய சர்வே எண் 44pt. உள்ள அரசு புறம்போக்கு நிலத்தில் துத்திப்பட்டு ரோடு மற்றும் சிறுபாலத்திற்கு மேற்கேயும் ஏரிக்கு கிழக்கேயும். ஏரிக்கரை புறம்போக்கு நிலங்களுக்கு வடக்கு-தெற்கேயும் நீர்தேக்க தொட்டிக்கு 100 மீட்டருக்கப்பால் அமைத்தல் வேண்டும்.

மா.கு.வி. : ₹ 35,732

உரிமம் எண் 9 : வடமங்கலம் — இக்கடை மங்கலம் வருவாய் கிராமத்தில் ரீ-சர்வே எண் 83/2B-ல் அமைந்துள்ள நியூ கோல்டன் சிட்டியில் திருமதி விஜயலட்சுமி க/பெ. ஜயானார் என்பவருக்கு சொந்தமான மனை எண் 24-ல், புதிய பாதைக்கு கிழக்கும், மனை எண் 32-க்கு மேற்கும், மனை எண் 25-க்கு வடக்கும், மனை எண் 23-க்கு தெற்க்கில் அமைதல் வேண்டும்.

மா.கு.வி. : ₹ 39,060

உரிமம் எண் 12 : பிள்ளையார்குப்பம்-II — இக்கடை பிள்ளையார்குப்பம் வருவாய் கிராமத்தில் நாராயணசாமி என்பவருக்குச் சொந்தமான புதிய சர்வே எண் 80/3-ல் அமைத்தல் வேண்டும். இதற்கு சக்கு பந்தி பிள்ளையார்குப்பம் ரோட்டிற்கு தெற்கு கொட்டாபுலி நிலத்திற்கு மேற்கு, கலிவரதன் நிலத்திற்கு கிழக்கு, நாராயணசாமி நிலத்திற்கு வடக்கு.

மா.கு.வி. : ₹ 8,938

கள்

காரைக்கால் பகுதி

I. காரைக்கால் முனிசிபாலிட்டி

உரிமம் எண் 4 : ஓடுதுறை — இக்கடை ஓடுதுறை வருவாய் கிராமத்தில் வார்டு-L, பிளாக்-1, T.S. No. 24 அரசு புறம்போக்கு இடத்தில் மேற்கு பகுதியில் நிலம் L/1/2-வாய்க்காலுக்கு தெற்கு, நிலம் L/1/25 நிலத்திற்கு வடக்கு, நிலம் L/1/26 நிலத்திற்கு கிழக்கு, L/1/24 அரசு புறம்போக்கு நிலத்திற்கு மீதமுள்ள இடத்தின் மேற்கு பகுதியில் அமைதல் வேண்டும். குத்தகைதாரர் கன்னிவாய்க்கால் மேல் கடைக்கு செல்ல வசதியாக ஒரு நடைபாதையை ஏற்படுத்திக்கொள்ள வேண்டும்.

மா.கு.வி. : ₹ 14,910

II. கோட்டுச்சேரி கொம்பூன் பஞ்சாயத்து

உரிமம் எண் 5 : மண்டபத்தூர்— இக்கடை திருவேட்டக்குடி வருவாய் கிராமத்தில் அரசு புறம்போக்கு நிலத்தில் புதிய சர்வே எண் 226/4 & 9-இல் அமைதல் வேண்டும். வடக்கு ரீ-சர்வே எண் 226/2.3 மற்றும் 225/5 தெற்கு ரீ-சர்வே எண் 226/5, 240/4, கிழக்கு 226/9, 227/1, 2A, 3A, 3B, 339/2, 3, மேற்கு 226/1, 2, 4, 5, 6, 7, 8.

(அல்லது)

இக்கடை திருவேட்டக்குடி வருவாய் கிராமத்தில் ரீ-சர்வே எண் 230/2 அருள்மிகு திருமேனி அழகர் கோயிலுக்குச் சொந்தமான இடத்தில் அமைதல் வேண்டும். வடக்கு ரீ-சர்வே எண் 230/1, தெற்கு 232/2, கிழக்கு ரீ-சர்வே எண் 235/1எ, 1பி மேற்கு 229/5பி.

மா.கு.வி. : ₹ 3,099

III. நிரவி கொம்பூன் பஞ்சாயத்து

உரிமம் எண் 4 : நிரவி— இக்கடை நிரவி வருவாய் கிராமத்தில் அரசு புறம்போக்கு நிலம் ரீ-சர்வே எண் 55/3-ல் அமைய வேண்டும். ரோட்டுக்கு வடக்கு, திருமலைராஜனார் ஆற்றிற்கு தெற்கு, ரீ-சர்வே எண் 55/2-க்கு மேற்கு பனங்காட்டாங்குடி ரோட்டுக்கு கிழக்கு.

(அல்லது)

இக்கடை நிரவி வருவாய் கிராமத்தில் அருள்மணி சேகருக்குச் சொந்தமான நிலம் ரீ-சர்வே எண் 59/6pt. அமைய வேண்டும். தெற்கு ஆற்றங்கரை ரோடு, மேற்கு நடைபாதை, கிழக்கு ரீ-சர்வே எண் 59/9, வடக்கு ரீ-சர்வே எண் 59/6.

(அல்லது)

இக்கடை நிரவி வருவாய் கிராமத்தில் நளமகராஜன் குமாரர் சுப்பரமணியன் சொந்தமான ரீ-சர்வே எண் 59/5B அமைத்தல் வேண்டும். இது தெற்கு ரீ-சர்வே எண் 59/5A, வடக்கே ஆற்றங்கரை ரோடும், மேற்கே ரீ-சர்வே எண் 59/5B, கிழக்கு ரீ-சர்வே எண் 59/3.

மா.கு.வி. : ₹ 10,226

IV. திருநள்ளாறு கொம்பூன் பஞ்சாயத்து

உரிமம் எண் 2 : சேத்துார்— இக்கடை நெல்லமுந்தூர் வருவாய் கிராமத்தில் ரீ-சர்வே எண் 88/4-ல் உள்ள அரசு புறம்போக்கு இடத்தில், ரீ-சர்வே எண் 88/3 கிழக்கு மற்றும் வடக்கிலும் நெல்லமுந்தூர் சுடுகாட்டிற்கு செல்லும் ரோட்டின் தெற்கு மற்றும் மேற்கிலும் அமைதல் வேண்டும்.

மா.கு.வி. : ரூ. 28,493

உரிமம் எண் 5 : சுரக்குடி— இக்கடை அரசு புறம்போக்கு நிலம் ரீ-சர்வே எண் 187/3-இல் தேவமாபுரம் வருவாய் கிராமத்தில் கிழக்கு ரீ-சர்வே எண் 153/2, சுரக்குடி வருவாய் கிராமம், மேற்கு நூலாறு ரீ-சர்வே எண் 186 தேவமாபுரம் வருவாய் கிராமம் மற்றும் ரீ-சர்வே எண் 153/2 சுரக்குடி வருவாய் கிராமம் இவற்றிற்கு தெற்கே தேவமாபுரம் வருவாய் கிராமம் ரீ-சர்வே எண் 193-க்கு வடக்கு அமைதல் வேண்டும்.

(அல்லது)

இக்கடை ரீ-சர்வே எண் 180/4/B சுரக்குடி வருவாய் கிராமத்தில் திரு. V. அருள்மணி சேகரனுக்கு சொந்தமான இடத்தில் வடக்கு ரீ-சர்வே எண் 180/1, தெற்கு ரீ-சர்வே எண் 180/3, கிழக்கு ரீ-சர்வே எண் 180/6, மேற்க்கே ரீ-சர்வே எண் 180/4A/1 மற்றும் ரீ-சர்வே எண் 180/4A/2 அமைதல் வேண்டும்.

மா.கு.வி. : ₹ 6,543

விவர அட்டவணை - III

ஏலம் விடப்படவுள்ள கடைகள்

சாராயம்

புதுச்சேரி பகுதி

I. அரியாங்குப்பம் கொம்பூன் பஞ்சாயத்து

உரிமம் எண் 1 : அரியாங்குப்பம் — இக்கடை மணவெளி வருவாய் கிராமத்தில் திருமதி புஷ்பா க/பெ. சண்முகம் அவர்களுக்கு சொந்தமான ரீ-சர்வே எண் 47/3-ல் உள்ள நிலத்தில், மனை எண் 166 மேற்கிலும், மனை எண் 168 கிழக்கிலும், மனை எண் 187 மற்றும் 188 தெற்கிலும் குபேர் நகர் மையின் ரோட்டிற்கு வடக்கிலும் அமைதல் வேண்டும்.

12 மா.கு.வி. : ₹ 1,09,62,108

மா.கு.வி. : ₹ 9,13,509

பி.தொ. : ₹ 10,96,211

பொ.சா.அ. நாளொன்றுக்கு : 223 லி.

உரிமம் எண் 2 : மணவெளி — இக்கடை மணவெளி வருவாய் கிராமத்தில் ரீ-சர்வே எண் 70/1/A, பிளாட் எண் 23 & 24, 3600 சதுர அடி அளவில், பிளாட் எண் 19 & 20க்கு தெற்கில், புதிய பாதைக்கு வடக்கில், பிளாட் எண் 22-க்கு மேற்கில் மற்றும் பிளாட் எண் 25-க்கு கிழக்கில் அமைதல் வேண்டும்.

12 மா.கு.வி. : ₹ 1,81,81,800

மா.கு.வி. : ₹ 15,15,150

பி.தொ. : ₹ 18,18,180

பொ.சா.அ. நாளொன்றுக்கு : 631 லி.

உரிமம் எண் 3 : பெரிய வீரம்பட்டினம் — இக்கடை அரியாங்குப்பம் வருவாய் கிராமத்தில் பெரிய வீரம்பட்டினம் கிராமத்தில் மறு அளவை எண் 101/1-ல் திரு. கணேசன் த/பெ. நரசிங்கம் என்பவருக்கு சொந்தமான நிலத்தில், வாய்க்காலுக்கு மேற்கு, தண்டபாணி நிலத்திற்கு தெற்கு மற்றும் கிருஷ்ணசாமி நிலத்திற்கு வடக்கிலும், கிழக்கிலும் அமைதல் வேண்டும்.

12 மா.கு.வி	:	₹	33,76,800
மா.கு.வி.	:	₹	2,81,400
பி.தொ.	:	₹	3,37,680
பொ.சா.அ. நாளொன்றுக்கு	:		127 வி.

உரிமம் எண் 4 : பூர்ணாங்குப்பம் — இக்கடை, பூர்ணாங்குப்பம் வருவாய் கிராமத்தில் R. எழில்ராஜ் என்பவருக்குச் சொந்தமான ரீ-சர்வே எண் 18/18 உள்ள நிலத்தில், குளத்துக்கு போகும் பாதைக்கு கிழக்கிலும், கேசவன் நிலத்திற்கு மேற்கிலும், புதுக்குப்பம் போகும் ரோட்டுக்கு வடக்கிலும் குளத்துக்கு தெற்கிலும் அமைதல் வேண்டும்.

12 மா.கு.வி	:	₹	30,61,800
மா.கு.வி.	:	₹	2,55,150
பி.தொ.	:	₹	3,06,180
பொ.சா.அ. நாளொன்றுக்கு	:		114 வி.

உரிமம் எண் 5 : அபிஷேகப்பாக்கம் — இக்கடை, அபிஷேகப்பாக்கம் வருவாய் கிராமத்தில், அரசு புறம்போக்கு ரோடு புதிய சர்வே எண் 117-ல், ரங்காரெட்டிப்பாளையத்தில் இருந்து தீம்மநாயக்கன்பாளையத்திற்குப் போகும் பாதையில் அரசு புறம்போக்கு ரோட்டிற்கு மேற்கு, கிழக்கு மற்றும் வடக்கிலும் புதிய சர்வே எண் 115/2 அரசு புறம்போக்கு வாய்க்காலுக்கு தெற்கிலும் அமைதல் வேண்டும்.

12 மா.கு.வி	:	₹	60,73,236
மா.கு.வி.	:	₹	5,06,103
பி.தொ.	:	₹	6,07,324
பொ.சா.அ. நாளொன்றுக்கு	:		207 வி.

உரிமம் எண் 6 : நல்லவாடு — இக்கடை, பூர்ணாங்குப்பம் வருவாய்க் கிராமத்தில் கிராமத்திற்கு உட்பட்ட நல்லவாடு கிராமத்தில் ரீ-சர்வே எண் 133/5-ல் அரசு புறம்போக்கு நிலத்தில், கஜேந்திரன் நிலத்திற்கு கிழக்கு மற்றும் தெற்கிலும் மற்றும் ஆறுமுக கிராமணி நிலத்திற்கு வடக்கு, மேற்கிலும் அமைதல் வேண்டும்.

12 மா.கு.வி	:	₹	41,07,600
மா.கு.வி.	:	₹	3,42,300
பி.தொ.	:	₹	4,10,760
பொ.சா.அ. நாளொன்றுக்கு	:		131 வி.

உரிமம் எண் 7 : காசாந்திட்டு — இக்கடை, தவளக்குப்பம் வருவாய் கிராமத்தில் அரசு புறம்போக்கு நிலம் புதிய சர்வே எண் 141/3-ல் ரோட்டிற்கு கிழக்கு, குப்புசாமி நிலத்திற்கு தெற்கு, பழனியம்மாள் நிலத்திற்கு மேற்கில், எல்லையம்மாள் நிலத்திற்கு வடக்கிலும் அமைதல் வேண்டும்.

(அல்லது)

தவளக்குப்பம் வருவாய் கிராமத்தில் ராமுவுக்குச் சொந்த இடமான புதிய சர்வே எண் 141/2இல் ரோட்டிற்கு கிழக்கு மற்றும் தெற்கு, அரசு புறம்போக்கு நிலத்திற்கு வடக்கு, ஆறுமுக கிராமணி நிலத்திற்கு மேற்கிலும் அமைதல் வேண்டும்.

12 மா.கு.வி	:	₹	71,31,600
மா.கு.வி.	:	₹	5,94,300
பி.தொ.	:	₹	7,13,160
பொ.சா.அ. நாளொன்றுக்கு	:		194 வி.

உரிமம் எண் 8 : தீம்மநாயக்கன்பாளையம் — இக்கடை, T.N. பாளையம் வருவாய் கிராமத்தில் புதிய சர்வே எண் 177/2ல் அரசு புறம்போக்கு நிலத்தில் கண்ணன் நிலத்திற்கு வடக்கிலும், புருஷோத்தம ரெட்டியார் நிலத்திற்கு மேற்கிலும், வைத்திலிங்க ரெட்டியார் நிலத்திற்கு கிழக்கிலும், வெங்கடேசன் நிலத்திற்கு தெற்கிலும் அமைதல் வேண்டும்.

(அல்லது)

இக்கடை, T.N. பாளையம் வருவாய் கிராமத்தில் மறு அளவை எண் 178 அரசு புறம்போக்கு நிலத்தில் ஆற்றிற்கு கிழக்கிலும், புருஷோத்தம ரெட்டியார் நிலத்திற்கு மேற்கிலும், ரோட்டிற்கு வடக்கிலும் மற்றும் சுடுகாட்டிற்கு தெற்கிலும் அமைதல் வேண்டும்.

12 மா.கு.வி	:	₹	80,38,800
மா.கு.வி.	:	₹	6,69,900
பி.தொ.	:	₹	8,03,880
பொ.சா.அ. நாளொன்றுக்கு	:		259 வி.

உரிமம் எண் 9 : தவளக்குப்பம் — இக்கடை, அபிஷேகப்பாக்கம் வருவாய் கிராமத்தில் ரங்கநாதன் குமாரர் எழில்ராஜா அவர்களுக்கு சொந்தமான புதிய சர்வே எண் 150/3 மற்றும் 150/4-ல், புதிய ரோட்டிற்கு கிழக்கிலும், புதிய சர்வே எண் 150/4E-க்கு மேற்கிலும் பிளாட் எண் 4-க்கு தெற்கிலும், பிளாட் எண் 52-க்கு வடக்கிலும் சுமார் 1.768 சதுர அடியில் அமைதல் வேண்டும்.

12 மா.கு.வி	:	₹	86,15,688
மா.கு.வி.	:	₹	7,17,974
பி.தொ.	:	₹	8,61,569
பொ.சா.அ. நாளொன்றுக்கு	:		538 வி.

II. பாகூர் கொம்பூன் பஞ்சாயத்து

உரிமம் எண் 1 : கரையாம்புத்தூர் — இக்கடை, கரையாம்புத்தூர் வருவாய் கிராமத்தில் விஜயரங்கத்திற்கு சொந்தமான புதிய சர்வே எண் 78/1, உள்ள நிலத்தில் தென்பெண்ணையாற்றிற்குச் செல்லும் பாதைக்குக் மேற்கு, புதிய சர்வே எண் 77-க்கு கீழ்க்கு புதிய சர்வே எண் 86-க்கு தெற்கு மற்றும் புதிய சர்வே எண் 79-நிலத்திற்கு வடக்கிலும் இக்கடை அமைதல் வேண்டும்.

(அல்லது)

இக்கடை, கரையாம்புத்தூர் வருவாய் கிராமத்தில் ஆறுமுகத்திற்கு சொந்தமான புதிய சர்வே எண் 87/1-ல் 0.55.50 H.A.C. விஸ்தீரணமுள்ள இடத்தில் பார்வதி மனைக்கு கீழ்க்கிலும், வஜயரங்கம் இடத்திற்கு மேற்கிலும் கீளிகுக்கிப்பம் ரோட்டிற்கு வடக்கிலும் மற்றும் ரோட்டிற்கு தெற்கிலும் அமைதல் வேண்டும்.

12 மா.கு.வி	:	₹ 2,82,74,400
மா.கு.வி.	:	₹ 23,56,200
பி.தொ.	:	₹ 28,27,440
பொ.சா.அ. நாளொன்றுக்கு	:	1,160 வி.

உரிமம் எண் 2 : மணமேடு — இக்கடை, மணமேடு வருவாய் கிராமத்தில் புதிய சர்வே எண். 103, அரசு புறம்பாக்கு நிலத்தில் பெண்ணையாற்றின் வடக்கிலும், ஆற்றுப்படுகையின் கீழ்க்கு, மேற்கு மற்றும் தெற்கில் அமைதல் வேண்டும்.

12 மா.கு.வி	:	₹ 3,55,69,800
மா.கு.வி.	:	₹ 29,64,150
பி.தொ.	:	₹ 35,56,980
பொ.சா.அ. நாளொன்றுக்கு	:	1,106 வி.

உரிமம் எண் 3 : குருவிநத்தம் — இக்கடை, குருவிநத்தம் வருவாய் கிராமத்தில் திரு. பரசுராமன் த/பெ. மாரிமுத்து என்பவருக்கு சொந்தமான புதிய சர்வே எண் 3/4-இல், எஸ். புருஷோத்தமன் இல்லத்திற்கு கீழ்க்கிலும் ஆர். புருஷோத்தமன் நிலத்திற்கு வடக்கு மற்றும் மேற்கிலும், சித்தேரி ரோட்டிற்கு தெற்கிலும் அமைதல் வேண்டும்.

12 மா.கு.வி	:	₹ 1,50,93,576
மா.கு.வி.	:	₹ 12,57,798
பி.தொ.	:	₹ 15,09,358
பொ.சா.அ. நாளொன்றுக்கு	:	836 வி.

உரிமம் எண் 4 : ஆராய்ச்சிக்குப்பம் — இக்கடை, பாக்கல்பட்டு வருவாய் கிராமத்தில் பார்த்திபன் எனபவருக்குச் சொந்த இடமான புதிய சர்வே எண் 182/7-ல் தென்

பெண்ணையாற்றுக்கு வடக்கும், சரேஜா (எ) சரஸ்வதி நிலத்திற்குத் தெற்கும், ரோட்டிற்கு மேற்கும், பாவாடை நிலத்திற்குக் கீழ்க்கும் அமைதல் வேண்டும்.

(அல்லது)

இக்கடை, பாக்கல்பட்டு வருவாய் கிராமத்தில் திருமதி வசந்தா அவர்களுக்கு சொந்தமான புதிய சர்வே எண் 183/7-ல் தென் பெண்ணையாற்றிற்கு செல்லும் ரோட்டிற்கு மேற்கும், வசந்தா இடத்திற்கு கீழ்க்கு மற்றும் தெற்கு பார்த்திபன் நிலத்திற்கு வடக்கிலும் அமைதல் வேண்டும்.

12 மா.கு.வி	:	₹ 1,83,70,800
மா.கு.வி.	:	₹ 15,30,900
பி.தொ.	:	₹ 18,37,080
பொ.சா.அ. நாளொன்றுக்கு	:	1,021 வி.

உரிமம் எண் 5 : பாகூர் — இக்கடை, பாகூர் வருவாய் கிராமம் புதிய சர்வே எண் 46, அரசு புறம்பாக்கில் பாகூர் ரோட்டிற்கு மேற்கிலும், கரைமேடு ரோட்டிற்கு தெற்கிலும் வாய்க்காலுக்கு வடக்கிலும், தர்மலிங்கம் நிலத்திற்கு கீழ்க்கிலும் அமைதல் வேண்டும்.

12 மா.கு.வி	:	₹ 1,10,50,200
மா.கு.வி.	:	₹ 9,20,850
பி.தொ.	:	₹ 11,05,020
பொ.சா.அ. நாளொன்றுக்கு	:	413 வி.

உரிமம் எண் 6 : கன்னியக்கோயில் — இக்கடை, மணப்பட்டு வருவாய் கிராமத்தில் திருநாவுக்கரசுக்கு சொந்தமான புதிய சர்வே எண் 144/2-ல் அசை புறம்பாக்கு வண்டிபாதைக்கு மேற்கிலும், தெற்கிலும், அரசு புறம்பாக்கு இடத்திற்கு வடக்கிலும் மற்றும் விபாடி ஹோட்டலுக்கு கீழ்க்கிலும் அமைதல் வேண்டும்.

(அல்லது)

இக்கடை, மணப்பட்டு வருவாய் கிராமத்தில் மறு அளவை எண் 133/1/F/1/A/11-ல் உள்ள வி.ஐ.பி. நகரில் திரு. சிவக்குமார் த/பெ. சச்சுதானந்தம் சொந்தமான மனை எண் 374, 375, 376, 377 மற்றும் 378-ல் அமைதல் வேண்டும். இது கீழ்க்கே 389 மற்றும் 390, மேற்கில் பாதையும், வடக்கே புதிய பாதையும், தெற்கே மனை எண் 379-ல் அமைதல் வேண்டும்.

12 மா.கு.வி.	:	₹ 2,40,65,316
மா.கு.வி.	:	₹ 20,05,443
பி.தொ.	:	₹ 24,06,532
பொ.சா.அ. நாளொன்றுக்கு	:	854 வி.

உரிமம் எண் 7 : மணப்பட்டு — இக்கடை, மணப்பட்டு வருவாய் கிராமத்தில் அரசு புறம்போக்கு நிலமான புதிய சர்வே எண் 218/2-ல் கல்லரை வழிப்பாதைக்கு தேற்கிலும், அரசு புறம்போக்கு இடத்திற்கு மேற்கிலும், வரலட்சுமிக்கு சொந்தமான புதிய சர்வே எண் 218/3-க்கு வடக்கிலும் மற்றும் முர்த்திக்குப்பம் ரோட்டிற்கு கிழக்கிலும் அமைதல் வேண்டும்.

12 மா.கு.வி	:	₹	54,33,120
மா.கு.வி.	:	₹	4,52,760
பி.தொ.	:	₹	5,43,312
பொ.சா.அ. நாளொன்றுக்கு	:		197 லி.

உரிமம் எண் 8 : கடுவனூர் — இக்கடை, கடுவனூர் வருவாய் கிராமத்தில் உள்ள அரசு புறம்போக்கு நிலத்தில் புதிய சர்வே எண் 38-இல் தமிழ்நாடு எல்லைக்கு மேற்கிலும், கடுவனூர் ஏரிக்கு கிழக்கு மற்றும் வடக்கிலும், கரையாம்புத்தூர் ரோட்டிற்கு தெற்கிலும் அமைதல் வேண்டும். தற்போது இயங்கும் இடத்திலிருந்து 30 மீ. தெற்கு நோக்கி நகர்த்தி அமைதல் வேண்டும்.

12 மா.கு.வி	:	₹	82,65,600
மா.கு.வி.	:	₹	6,88,800
பி.தொ.	:	₹	8,26,560
பொ.சா.அ. நாளொன்றுக்கு	:		331 லி.

உரிமம் எண் 9 : பன்னித்திட்டி — இக்கடை கிருமாம்பாக்கம் வருவாய் கிராமத்தில் மறு அளவை எண் 106/5-இல் லட்சுமி, க/பெ. கிருஷ்ணமூர்த்திக்கு சொந்தமான இடத்தில், வாய்க்காலுக்கு தெற்கு மற்றும் மேற்கிலும், கருஷ்ணராஜ் ரெட்டியார் மற்றும் பரமேஸ்வரி நிலத்திற்கு கிழக்கிலும், பன்னித்திட்டி ரோட்டிற்கு வடக்கிலும் அமைதல் வேண்டும்.

12 மா.கு.வி	:	₹	50,40,000
மா.கு.வி.	:	₹	4,20,000
பி.தொ.	:	₹	5,04,000
பொ.சா.அ. நாளொன்றுக்கு	:		191 லி.

உரிமம் எண் 10 : முள்ளோடை — இக்கடை உச்சிமேடு வருவாய் கிராமத்தில் N.K. பெருமாள் மனைவி வள்ளிக்கு சொந்தமான புதிய சர்வே எண் 62/7-ல், ECR ரோட்டிற்கு கிழக்கிலும், ஆதிலட்சுமி இடத்திற்கு மேற்கிலும், கீதா இடத்திற்கு வடக்கிலும், ராம்விஜய் பயோடெக் கம்பெனிக்கு தெற்கிலும் அமைதல் வேண்டும்.

(அல்லது)

இக்கடை உச்சிமேடு வருவாய் கிராமத்தில் மறு அளவை எண் 45/1-ல் பெருமாள் கார்டன் நகரில் திருமதி சுபலீ த/பெ. செல்வராஜ் அவர்களுக்கு செந்தமான மனை எண் 3 மற்றும் 4-ல் அமைதல் வேண்டும். இது கிழக்கில் மனை எண் 35, மேற்கில் மனை எண் 202, வடக்கில் மனை எண் 5 மற்றும் தெற்கில் மனை எண் 2.

12 மா.கு.வி.	:	₹	2,76,06,600
மா.கு.வி.	:	₹	23,00,550
பி.தொ.	:	₹	27,60,660
பொ.சா.அ. நாளொன்றுக்கு	:		1,395 லி.

உரிமம் எண் 11 : அரங்கனூர் — இக்கடை அரங்கனூர் வருவாய் கிராமத்தில் திருமதி வளர்மதி அவர்களுக்குச் சொந்தமான ரீ. சர்வே எண் 109/11-ல் அமைதல் வேண்டும். வளர்மதி நிலத்திற்கு கிழக்கிலும், தெற்கு வடக்கு மற்றும் பாசூர் மெயின் ரோட்டிற்கு மேற்கிலும் அமைதல் வேண்டும்.

(அல்லது)

இக்கடை அரங்கனூர் வருவாய் கிராமத்தில், ரீ-சர்வே எண் 78/2, அருள், த/பெ. முத்தையா நாயுடுவுக்கு சொந்தமான நிலத்தில், வெள்ளந்திர வாய்க்காலுக்கு தெற்கில், பாசூர்-வில்லியனூர் ரோட்டுக்கு மேற்கில், உடையவர் மீதமுள்ள நிலத்திற்கு கிழக்கு மற்றும் வடக்கில் அமைதல் வேண்டும்.

12 மா.கு.வி	:	₹	47,88,000
மா.கு.வி.	:	₹	3,99,000
பி.தொ.	:	₹	4,78,800
பொ.சா.அ. நாளொன்றுக்கு	:		131 லி.

உரிமம் எண் 12 : பனையடிக்குப்பம் — இக்கடை, பனையடிக்குப்பம் வருவாய் கிராமத்தில், புதிய சர்வே எண் 30/2-இல் உள்ள புறம்போக்கு நிலத்தில் ஏரி வாய்க்கால் வடக்கேயும், புறம்போக்கு நிலத்திற்கு கிழக்கு-மேற்கேயும், சுப்பாரெட்டியார் நிலத்திற்கு தெற்கேயும் அமைதல் வேண்டும்.

12 மா.கு.வி	:	₹	50,52,600
மா.கு.வி.	:	₹	4,21,050
பி.தொ.	:	₹	5,05,260
பொ.சா.அ. நாளொன்றுக்கு	:		203 லி.

உரிமம் எண் 13 : குடியிருப்புப்பாளையம் — இக்கடை, சேலியமேடு வருவாய் கிராமத்தில் நாகமுத்துக்குச் சொந்தமான புதிய சர்வே எண் 161/5-இல் ஆதிநகப்பட்டு ரோட்டிற்கு தெற்கு அரசு வாய்க்காலுக்கு வடக்கு, மேற்கு, தீபாகுசான் நிலத்திற்கு கிழக்கிலும் அமைதல் வேண்டும்.

(அல்லது)

இக்கடை, சேலியமேடு வருவாய் கிராமத்தில் ரீ-சர்வே எண் 139 அரசு புறம்போக்கு நிலத்தில், ரீ-சர்வே எண் 139 கீழ்க்கு மற்றும் வடக்கிலும் ரீ-சர்வே எண் 137-க்கு தெற்கிலும் ரீ-சர்வே எண் 140-க்கு மேற்கிலும் அமைதல் வேண்டும்.

12 மா.கு.வி	:	₹	48,51,000
மா.கு.வி.	:	₹	4,04,250
பி.தொ.	:	₹	4,85,100
பொ.சா.அ. நாளொன்றுக்கு	:		170 வி.

உரிமம் எண் 14 : நரம்பை — இக்கடை பிள்ளையார்குப்பம் வருவாய் கிராமத்தில் மறு அளவை எண் 174/1 உள்ள அரசு புறம்போக்கு நிலத்தில் நரம்பை ரோட்டிற்கு தெற்கிலும், புதிய சர்வே எண் 135/5-க்கு கீழ்க்கிலும் மீதமுள்ள புதிய சர்வே எண் 174/1-க்கு மேற்கு மற்றும் வடக்கிலும் அமைதல் வேண்டும்.

12 மா.கு.வி	:	₹	58,59,000
மா.கு.வி.	:	₹	4,88,250
பி.தொ.	:	₹	5,85,900
பொ.சா.அ. நாளொன்றுக்கு	:		187 வி.

உரிமம் எண் 15 : உச்சிமேடு — இக்கடை, உச்சிமேடு வருவாய் கிராமத்தில் ரீசர்வே எண் 151/6-இல் கேசவன் என்பவருக்குச் சொந்தமான நிலத்தில், உச்சிமேடு ரோட்டிற்கு கீழ்க்கிலும், ராசு நாடார் நிலத்திற்கு வடக்கிலும், கேசவன் நிலத்திற்கு தெற்கிலும், ஆதிமூலம் நிலத்திற்கு மேற்கிலும் அமைதல் வேண்டும்.

(அல்லது)

இக்கடை, உச்சிமேடு வருவாய் கிராமத்தில் கேசவன் மகன் ஜெயமூர்த்திக்கு சொந்தமான லட்சுமி நதசிங்க பெருமாள் நகரிலுள்ள பிளாட் எண் 10, 11 மற்றும் 12-ல் புதிய சர்வே எண் 152/2-ல் உள்ள இடத்தில், உச்சிமேடு ரோட்டிற்கு மேற்கிலும், பிளாட் எண் 9-க்கு கீழ்க்கிலும், 20 அடி ரோட்டிற்கு வடக்கிலும், கோகிலாம்பாள் நிலத்திற்கு தெற்கிலும் அமைதல் வேண்டும்.

12 மா.கு.வி	:	₹	1,09,87,200
மா.கு.வி.	:	₹	9,15,600
பி.தொ.	:	₹	10,98,720
பொ.சா.அ. நாளொன்றுக்கு	:		250 வி.

உரிமம் எண் 16 : சோரியாங்குப்பம் — இக்கடை, குருவிநத்தம் வருவாய் கிராமத்தில் அருள்மிகு செடல் செங்கழநீர் மாரியம்மன் கோயில் தேவஸ்தானத்திற்கு சொந்தமான புதிய சர்வே எண் 190/1 இடத்தில், இடுகாடிற்கு மேற்கிலும், புதிய தேசிய நெடுஞ்சாலைக்கு கீழ்க்கிலும், பார்த்தசாரதி இடத்திற்கு வடக்கிலும், நாராயண ஐயர் இடத்திற்கு தெற்கிலும் அமைதல் வேண்டும்.

(அல்லது)

இக்கடை, குருவிநத்தம் வருவாய் கிராமத்தில் நாராயணசாமி மகன் ராமலிங்கம் என்பவருக்கு சொந்தமான புதிய சர்வே எண் 192/4A இடத்தில், ராமமூர்த்தி மனைக்கு மேற்கிலும் அருள்தாஸ் இடத்திற்கு கீழ்க்கிலும், ரமேஷ் என்பவரது இடத்திற்கு வடக்கிலும் மற்றும் ஹரிசீருஷ்ணன் என்பவரது இடத்திற்கு தெற்கிலும் அமைதல் வேண்டும்.

(அல்லது)

இக்கடை, சோரியாங்குப்பம் வருவாய் கிராமத்தில் பாண்டுராங்க கவுண்டர் மகன் ஹரிதிருஷ்ணன் என்பருக்க சொந்தமான புதிய சர்வே எண் 192/3-ல் உள்ள இடத்தில், அருள்தாஸ் என்கிற புருஷோத்தமன் இடத்திற்கு தெற்கிலும், வடக்கிலும், நாராயணசாமி என்பவரது இடத்திற்கு கீழ்க்கிலும், மேற்கிலும் அமைதல் வேண்டும்.

12 மா.கு.வி	:	₹	3,15,00,000
மா.கு.வி.	:	₹	26,25,000
பி.தொ.	:	₹	31,50,000
பொ.சா.அ. நாளொன்றுக்கு	:		1,202 வி.

உரிமம் எண் 17 : கிருமாய்பாக்கம் — இக்கடை, பிள்ளையார்குப்பம் வருவாய் கிராமத்தில் கலியமூர்த்தி மகன் கார்த்திக் என்பவருக்கு சொந்தமான புதிய சர்வே எண் 93/2 இடத்தில் அரசு புறம்போக்கு இடத்திற்கு கீழ்க்கிலும் புதிய வண்டி பாதைக்கு தெற்கிலும் வடக்கிலும் அமைதல் வேண்டும்.

12 மா.கு.வி	:	₹	43,07,256
மா.கு.வி.	:	₹	3,58,938
பி.தொ.	:	₹	4,30,726
பொ.சா.அ. நாளொன்றுக்கு	:		269 வி.

III. மண்ணாடிப்பட்டு கொம்பூன் பஞ்சாயத்து

உரிமம் எண் 1 : மணலிப்பட்டு — இக்கடை, மணலிப்பட்டு வருவாய் கிராமத்தில் அரசு புறம்போக்கு நிலத்தில் புதிய சர்வே எண் 9/1-ல் அமைதல் வேண்டும்.

(அல்லது)

இக்கடை, மணலிப்பட்டு வருவாய் கிராமத்தில் V.G. சேகருக்கு சொந்தமான புதிய சர்வே எண் 5/1-ல் வீராசாமி நிலத்திற்கு செஞ்சி ரோட்டிற்கு வடக்கிலும், கீழ்க்கே தமிழ்நாடு எல்லைபுயம் வாட்டர் டேங்கிற்கு மேற்கிலும் அமைதல் வேண்டும்.

12 மா.கு.வி	:	₹	1,73,88,000
மா.கு.வி.	:	₹	14,49,000
பி.தொ.	:	₹	17,38,800
பொ.சா.அ. நாளொன்றுக்கு	:		403 வி.

உரிமம் எண் 2 : திருக்கனூர் — இக்கடை, மண்ணாடிப்பட்டடு வருவாய் கிராமத்தில் ரீ-சர்வே எண் 107/2-ல் K. சிவகாமசுந்தரி என்பவருக்குச் சொந்தமான நிலத்தில் சிவா மனைக்குக் கிழக்கிலும், வேலாயுதம் மனைக்கு மேற்கிலும், விழுப்புரம் ரோட்டிற்குத் தெற்கிலும், கண்ணயன் மனைக்கு வடக்கிலும் அமைதல் வேண்டும்.

(அல்லது)

இக்கடை, மண்ணாடிப்பட்டடு வருவாய் கிராமத்தில் திருக்கனூர் புதிய சர்வே எண் 105/9 முத்துலட்சுமிக்குச் சொந்தமான நிலத்தில், கண்ணன் மனைக்குக் கிழக்கிலும், கிருஷ்ணன் மனைக்கு மேற்கிலும், திருவண்ணாமலை ரோட்டிற்கு தெற்கிலும், முத்துசாமி மனைக்கு வடக்கிலும் அமைதல் வேண்டும்.

12 மா.கு.வி	:	₹	2,14,07,400
மா.கு.வி.	:	₹	17,83,950
பி.தொ.	:	₹	21,40,740
பொ.சா.அ. நாளொன்றுக்கு	:		784 வி.

உரிமம் எண் 3 : சோம்பட்டு — இக்கடை, வாதானூர் வருவாய் கிராமத்தில் அரசு புறம்போக்கு நிலம் ரீ-சர்வே எண் 6-இல் திருவண்ணாமலை செல்லும் ரோட்டிற்கு வடக்கில், ரோட்டிலிருந்து 10 மீட்டருக்கு அப்பால் அமைதல் வேண்டும். அரசு புறம்போக்கு நிலத்திற்கு கிழக்கு மேற்கு, தெற்கிலும் அமைதல் வேண்டும்.

12 மா.கு.வி	:	₹	65,52,000
மா.கு.வி.	:	₹	5,46,000
பி.தொ.	:	₹	6,55,200
பொ.சா.அ. நாளொன்றுக்கு	:		132 வி.

உரிமம் எண் 4 : ஆண்டியார்பாளையம் — இக்கடை, கலித்தீர்த்தாள்குப்பம் வருவாய் கிராமத்தில் கார்த்திகேயன், த/பெ. நடராஜனக்குச் சொந்தமான ரீ-சர்வே எண் 135/14-ல் வாய்க்காலுக்கு வடக்கிலும், மெயின் ரோட்டிற்கு தெற்கிலும், ரைஸ்மில்லுக்கு மேற்கிலும், குடியிருப்பு பகுதிக்குக் கிழக்கிலும் அமைதல் வேண்டும்.

12 மா.கு.வி	:	₹	74,34,000
மா.கு.வி.	:	₹	6,19,500
பி.தொ.	:	₹	7,43,400
பொ.சா.அ. நாளொன்றுக்கு	:		234 வி.

உரிமம் எண் 5 : திருவண்டார்கோயில் — இக்கடை, திருவண்டார்கோயில் வருவாய் கிராமத்தில் ரீ-சர்வே எண் 162/2 திரு. கோபாலகிருஷ்ணன் த/பெ. செட்டி என்பவருக்குச் சொந்தமான நிலத்தில் அமைதல் வேண்டும், புதுவை மாநில

எல்லைக்கு தெற்கும், சுடுகாட்டிற்கு கிழக்கும் கோபாலகிருஷ்ணன் நிலத்திற்கு தெற்கும் சுடுகாட்டு பாதைக்கு வடக்கில் அமைதல் வேண்டும்.

(அல்லது)

இக்கடை, திருவண்டார்கோயில் வருவாய் கிராமத்தில் கருபண்ண நாடார் மனைவி ராதாமணி அவர்களுக்கு சொந்தமான புதிய சர்வே எண் 124/6-ல் 2.100 சதுர அடி விஸ்தீரணமுள்ள இடத்தில், மங்கையர்க்கரசி மனைக்கு கிழக்கு, தேசிய நெடுஞ்சாலைக்கு கையகப்படுத்தியுள்ள இடத்திற்கு வடக்க, அஞ்சலை இடத்திற்கு தெற்கு மற்றும் அகரம் பிளாஸ்டிக் கம்பெனி (Agaram Plastic Company)க்கு மேற்க்கில் அமைதல் வேண்டும்.

12 மா.கு.வி	:	₹	73,96,200
மா.கு.வி.	:	₹	6,16,350
பி.தொ.	:	₹	7,39,620
பொ.சா.அ. நாளொன்றுக்கு	:		308 வி.

உரிமம் எண் 6 : சோரப்பட்டடு — இக்கடை, சோரப்பட்டடு வருவாய் கிராமத்தில் அரசு புறம்போக்கு நிலம் புதிய சர்வே எண் 66/2-ல் திருவண்ணாமலை ரோட்டிற்கு தெற்கு, மோரீஸ் இஞ்சூசி நிலத்திற்கு வடக்கு, களத்துக்கு மேற்கு, சோரப்பட்டடு பிள்ளையார் கோயில் நிலத்திற்கு கிழக்கில் அமைதல் வேண்டும்.

(அல்லது)

இக்கடை, சோரப்பட்டடு வருவாய் கிராமத்தில் அரசு புறம்போக்கு நிலம் புதிய சர்வே எண் 87-ல், ரீ-சர்வே எண் 80-க்கு தெற்கு, ரீ-சர்வே எண் 87/5-க்கு கிழக்கு மற்றும் வடக்கிலும் ரீ-சர்வே எண் 88 ரோட்டிற்கு மேற்கில் அமைதல் வேண்டும்.

12 மா.கு.வி	:	₹	43,59,600
மா.கு.வி.	:	₹	3,63,300
பி.தொ.	:	₹	4,35,960
பொ.சா.அ. நாளொன்றுக்கு	:		190 வி.

உரிமம் எண் 7 : புதுக்குப்பம் — இக்கடை, புதுக்குப்பம் வருவாய் கிராமம் புதிய சர்வே எண் 84 உள்ள ரோட்டிற்கு அருகில் உள்ள அரசு புறம்போக்கு நிலத்தில் மைலம் ரோட்டிற்கு கிழக்கு, புத்தேரிக்கு மேற்கு, புதிய சர்வே எண் 84-ல் மீதமுள்ள இடத்திற்கு வடக்கு மற்றும் தெற்கில் அமைதல் வேண்டும்.

12 மா.கு.வி	:	₹	38,55,600
மா.கு.வி.	:	₹	3,21,300
பி.தொ.	:	₹	3,85,560
பொ.சா.அ. நாளொன்றுக்கு	:		106 வி.

உரிமம் எண் 8 : குப்பம் — இக்கடை, குப்பம் வருவாய் கிராமத்தில் ரீ-சர்வே எண் 103 உள்ள அரசு புறம்போக்கு நிலத்தில், சுத்துக்கேணி ரோட்டிற்குத் தென்புறம் பி.கே. 4500 மைல் கல்லின் மேற்கில் இக்கடை மேற்படி மைல் கல்லிலிருந்து 50 மீட்டர் தொலைவில் அமைதல் வேண்டும்.

12 மா.கு.வி	:	₹	51,03,000
மா.கு.வி.	:	₹	4,25,250
பி.தொ.	:	₹	5,10,300
பொ.சா.அ. நாளொன்றுக்கு	:		125 லி.

உரிமம் எண் 9 : செல்லிப்பட்டு — இக்கடை செல்லிப்பட்டு வருவாய் கிராமத்தில் மறு அளவை எண் 32/4-ல் அர்ஜீண கவுண்டருக்குச் சொந்தமான நிலத்தில், அர்ச்சுணன் நிலத்திற்கு தெற்கு மற்றும் மேற்கிலும், செல்லிப்பட்டு ரோட்டிற்கு கீழ்க்கிலும் மற்றும் திருவண்ணாமலை சாலைக்கு வடக்கிலும் அமைதல் வேண்டும்.

(அல்லது)

இக்கடை, செல்லிப்பட்டு வருவாய் கிராமத்தில் மறு அளவை எண் 34/1-ல் மற்றும் 34/4 திரு பரிசித்து அவர்களுக்கு சொந்தமான நிலத்தில், ஓடைக்கு கீழ்க்கிலும், ராமகிருஷ்ணன் மற்றும் குமாரசாமி நிலத்திற்கு மேற்கிலும், திருவண்ணாமலை ரோட்டிற்கு தெற்கிலும், குப்புசாமி நிலத்திற்கு வடக்கிலும் அமைதல் வேண்டும்.

12 மா.கு.வி	:	₹	95,76,000
மா.கு.வி.	:	₹	7,98,000
பி.தொ.	:	₹	9,57,600
பொ.சா.அ. நாளொன்றுக்கு	:		443 லி.

உரிமம் எண் 10 : வாதானூர் — இக்கடை, வாதானூர் வருவாய் கிராமத்தில் புதிய ரீ-சர்வே எண் 101/2 உள்ள குணசேகரனுக்கு சொந்தமான இடத்தில் திருவண்ணாமலை ரோட்டிற்கு தெற்கேயும், குப்புசாமி ரெட்டியார் நிலத்திற்கு வடக்கேயும், முருகேசன் கவுண்டர் நிலத்திற்குக் கீழ்க்கேயும், இடுகாட்டுக்குப் போகும் பாதைக்கு மேற்கேயும் அமைதல் வேண்டும்.

12 மா.கு.வி	:	₹	38,68,200
மா.கு.வி.	:	₹	3,22,350
பி.தொ.	:	₹	3,86,820
பொ.சா.அ. நாளொன்றுக்கு	:		180 லி.

உரிமம் எண் 11 : புராணசிங்குபாளையம் — இக்கடை, மண்ணாடிப்பட்டு கொம்பயூன் வாதானூர் வருவாய் கிராமத்தில் திரு ஆதிகேசவனுக்குச் சொந்தமான புதிய சர்வே எண் 209/4-இல் புதிய சர்வே எண் 210/3, 210/1, 210/4-க்கு மேற்கு மற்றும் தமிழ்நாடு எல்லைக்கு தெற்கு புதிய சர்வே எண் 209/3 வடக்கு மற்றும் தமிழ்நாடு எல்லைக்கு கீழ்க்கில் அமைதல் வேண்டும்.

12 மா.கு.வி	:	₹	43,59,600
மா.கு.வி.	:	₹	3,63,300
பி.தொ.	:	₹	4,35,960
பொ.சா.அ. நாளொன்றுக்கு	:		245 லி.

உரிமம் எண் 12 : கொத்தபுரிநத்தம் — இக்கடை, திருவாண்டார்கோயில் வருவாய் கிராமம் ரீ-சர்வே எண் 53/6-ல் திரு. ஆனந்தகிருஷ்ணன் த/பெ. பெருமாள்கவுண்டர் நிலத்தில், வாய்க்கால் பாதைக்கு கீழ்க்கிலும், திரிசங்கு நிலத்திற்கு வடக்கிலும் சுடுகாட்டு பாதைக்கு தெற்கிலும், நடேசன் நிலத்திற்கு மேற்கிலும் அமைதல் வேண்டும்.

12 மா.கு.வி	:	₹	47,88,000
மா.கு.வி.	:	₹	3,99,000
பி.தொ.	:	₹	4,78,800
பொ.சா.அ. நாளொன்றுக்கு	:		127 லி.

உரிமம் எண் 13 : வம்புப்பட்டு — இக்கடை, வம்புப்பட்டு வருவாய் கிராமத்தில் அரசு புறம்போக்கு நிலத்தில், புதிய சர்வே எண் 57-ல், புதிய சர்வே எண் 56/5-க்கு கீழ்க்கு, மேற்கு மற்றும் வடக்கு, மாசிலாமணி நிலத்திற்குத் தெற்கில் அமைதல் வேண்டும்.

12 மா.கு.வி	:	₹	50,90,400
மா.கு.வி.	:	₹	4,24,200
பி.தொ.	:	₹	5,09,040
பொ.சா.அ. நாளொன்றுக்கு	:		217 லி.

உரிமம் எண் 14 : சன்னியாசிக்குப்பம் — இக்கடை, சன்னியாசிக்குப்பம் வருவாய் கிராமத்தில் புதிய சர்வே எண் 54/4-ல், உள்ள அரசு புறம்போக்கு நிலத்தில் ரிஷபம் கோயில் தோப்பிற்கு வடக்கேயும், பம்பை ஆற்றிற்குத் தெற்கேயும், ரோட்டிற்கு மேற்கேயும், தேவராசு நிலத்திற்குக் கீழ்க்கேயும் அமைதல் வேண்டும்.

12 மா.கு.வி	:	₹	26,08,200
மா.கு.வி.	:	₹	2,17,350
பி.தொ.	:	₹	2,60,820
பொ.சா.அ. நாளொன்றுக்கு	:		124 லி.

உரிமம் எண் 15 : குமாரப்பாளையம் — இக்கடை, தேத்தாம்பாக்கம் வருவாய் கிராமத்தில் ரீ-சர்வே எண் 70 உள்ள அரசு புறம்போக்கு நிலத்தில் சங்கராபரணி ஆற்றிற்கு வடக்கேயும், சங்கராபரணி ஆற்றங்கரைக்கு கிழக்கேயும் மேற்கேயும், ரோட்டிற்கு தெற்கேயும் அமைதல் வேண்டும்.

12 மா.கு.வி	:	₹	89,46,000
மா.கு.வி.	:	₹	7,45,500
பி.தொ.	:	₹	8,94,600
பொ.சா.அ. நாளொன்றுக்கு	:		336 வி.

உரிமம் எண் 16 : சுத்துக்கேணி — இக்கடை, சுத்துக்கேணி வருவாய் கிராமத்தில் அரசு புறம்போக்கு நிலம் புதிய சர்வே எண் 95-இல், ரோட்டிற்கு தெற்கு, புதிய சர்வே எண் 96/2-க்கு வடக்கு, புதிய சர்வே எண் 95-க்கு கிழக்கே மற்றும் மேற்கில் அமைதல் வேண்டும்.

12 மா.கு.வி	:	₹	63,00,000
மா.கு.வி.	:	₹	5,25,000
பி.தொ.	:	₹	6,30,000
பொ.சா.அ. நாளொன்றுக்கு	:		225 வி.

உரிமம் எண் 17 : விங்காரெட்டிப்பாளையம் — இக்கடை, காட்டேரி வருவாய் கிராமத்தில் உள்ள விங்காரெட்டிப்பாளையத்தில் புதிய ரீ-சர்வே எண் 39-ல் உள்ள அரசு புறம்போக்கு நிலத்தில், பாப்பான் குளத்திற்குக் கிழக்கேயும், விங்காரெட்டிப்பாளையத்திலிருந்து வானூருக்குச் செல்லும் ரோட்டிற்கு வடக்கேயும், ஆறுமுகம் நிலத்திற்கு மேற்கேயும், ரோட்டிலிருந்து 10 மீட்டருக்கப்பாலும் அமைதல் வேண்டும்.

12 மா.கு.வி	:	₹	2,38,14,000
மா.கு.வி.	:	₹	19,84,500
பி.தொ.	:	₹	23,81,400
பொ.சா.அ. நாளொன்றுக்கு	:		524 வி.

உரிமம் எண் 18 : கூனிச்சம்பட்டு — இக்கடை, கூனிச்சம்பட்டு வருவாய் கிராமத்தில் ரீ-சர்வே எண் 108-ல் சொக்கலிங்க கவுண்டருக்குச் சொந்தமான நிலத்தில் அமைதல் வேண்டும். மணலிப்பட்டு ரோட்டிற்கு மேற்கு, அரசு புறம்போக்கு நிலத்திற்கு வடக்கு, சொக்கலிங்கம் மீதமுள்ள நிலங்களுக்கு கிழக்கு-தெற்கு.

(அல்லது)

இக்கடை, கூனிச்சம்பட்டு வருவாய் கிராமத்தில் ரீ-சர்வே எண் 51/2-ல் கோதை, W/o. வெங்கடேசன் என்பவருக்கு சொந்தமான இடத்தில் மணலிப்பட்டு பாதைக்கு கிழக்கு, அரிகிருஷ்ணன் மனைக்கு மேற்கு, குட்டைக்கு வடக்கு, ஆறுமுகம் மனைக்கு தெற்கில் அமைதல் வேண்டும்.

12 மா.கு.வி	:	₹	96,39,000
மா.கு.வி.	:	₹	8,03,250
பி.தொ.	:	₹	9,63,900
பொ.சா.அ. நாளொன்றுக்கு	:		184 வி.

உரிமம் எண் 19 : செட்டிப்பட்டு — இக்கடை, செட்டிப்பட்டு வருவாய் கிராமத்தில் உள்ள ரீ-சர்வே எண் 1/6-இல் வாசுதேவன் என்பவருக்குச் சொந்தமான நிலத்தில், சுகுமாரன் நிலத்திற்கு (கிழக்கு) கோவிந்தசாமி நிலத்திற்கு (மேற்கு) சாமிநாதன் நிலத்திற்கு (வடக்கு) சங்கராபாணி ஆற்றிற்கு (தெற்கு).

12 மா.கு.வி	:	₹	1,02,84,756
மா.கு.வி.	:	₹	8,57,063
பி.தொ.	:	₹	10,28,476
பொ.சா.அ. நாளொன்றுக்கு	:		412 வி.

உரிமம் எண் 21 : மண்ணாடிப்பட்டு — இக்கடை, மண்ணாடிப்பட்டு வருவாய் கிராமத்தில் புதிய ரீ-சர்வே எண் 1/13-ல் திருமதி கவிதா க/பெ. மதி (எ) வேங்கடேசன் அவர்களுக்கு சொந்தமான நிலத்தில் அமைதல் வேண்டும். இது கிழக்கு மற்றும் மேற்க்கில் கவிதா அவர்கள் மனை, தேற்க்கே ரோடும், வடக்கில் சுப்ரமணிய சுவாமி கோயிலுக்குச் சொந்தமான நிலத்தில் அமைதல் வேண்டும்.

(அல்லது)

இக்கடை, மண்ணாடிப்பட்டு வருவாய் கிராமத்தில் புதிய ரீ-சர்வே எண் 1/14-ல் சுப்ரமணிய சுவாமி கோயிலுக்குச் சொந்தமான நிலத்தில் (கிழக்கு-வடக்கிலும்) திருவண்ணாமலை ரோட்டிற்கு, கோவிந்தன் நிலத்திற்கு மேற்கிலும் சதாசிவ ரெட்டியார் நிலத்திற்கு தெற்கிலும் அமைதல் வேண்டும்.

12 மா.கு.வி	:	₹	2,15,52,300
மா.கு.வி.	:	₹	17,96,025
பி.தொ.	:	₹	21,55,230
பொ.சா.அ. நாளொன்றுக்கு	:		419 வி.

உரிமம் எண் 22 : நல்லூர் குச்சிப்பாளையம் — இக்கடை, மதகடிப்பட்டு வருவாய் கிராமத்தில் மறு அளவை எண் 22/1-ல் அரசு புறம்போக்கு நிலத்தில் மறு அளவை எண் 4-க்கு கிழக்கிலும், ரோட்டிற்கு மேற்கிலும், மறு அளவை எண் 23-க்கு தெற்கிலும் ரீ-சர்வே எண் 22/1-ல் மீதம் உள்ள நிலத்திற்கு வடக்கிலும் அமைதல் வேண்டும்.

(அல்லது)

இக்கடை மதகடிப்பட்டு வருவாய் கிராமத்தில் மறு அளவை எண் 52/5-ல் அரசு புறம்போக்கு நிலத்தில் மறு அளவை எண் 52/1-க்கு வடக்கிலும், மறு அளவை எண் 4 மற்றும் 11-க்கு தெற்கு மறு அளவை எண்: 4-க்கு கிழக்கிலும், மறு அளவை எண் 52/5-ல் மீதம் உள்ள இடத்திற்கு மேற்கிலும் அமைதல் வேண்டும்.

12 மா.கு.வி	:	₹	26,33,400
மா.கு.வி.	:	₹	2,19,450
பி.தொ.	:	₹	2,63,340
பொ.சா.அ. நாளொன்றுக்கு	:		147 வி.

உரிமம் எண் 23 : மதகடிப்பட்டு — இக்கடை, மதகடிப்பட்டு வருவாய் கிராமத்தில் தனியார் நிலத்தில் மறு அளவை எண் 114/1-ல் திரு. சிவசங்கர் இடத்தின் கிழக்கிலும், திரு. துளசிங்கபெருமாள் இடத்தின் மேற்கிலும், சிறி மணக்குள விநாயகர் கல்வி சங்கத்தின் தெற்கிலும், திருமதி சிவகாமிஅம்மாள் மற்றும் திரு. துளசிங்கபெருமாள் இடத்தின் வடக்கிலும் இக்கடை அமைதல் வேண்டும்.

(அல்லது)

இக்கடை, மதகடிப்பட்டு வருவாய் கிராமத்தில் உள்ள அரசு புறம்போக்கு இடமான புதிய சர்வே எண் 54 மற்றும் 55-ல் விழுப்புரம் ரோட்டிற்கு வடக்கிலும், தேசிய நெடுஞ்சாலையில் இருந்து 10 மீட்டர் தொலைவினுள்ள பூசாரி குட்டை மற்றும் ஊரல் குட்டையின் மேற்கிலும் அமைதல் வேண்டும்.

12 மா.கு.வி	:	₹	1,07,10,036
மா.கு.வி.	:	₹	8,92,503
பி.தொ.	:	₹	10,71,004
பொ.சா.அ. நாளொன்றுக்கு	:		226 வி.

உரிமம் எண் 24 : திருபுவனை — இக்கடை, திருபுவனை வருவாய் கிராமத்தில் அரசு புறம்போக்கு நிலமான, புதிய சர்வே எண் 112-ல் முன்பகுதியில் அமைதல் வேண்டும்.

12 மா.கு.வி	:	₹	1,18,51,812
மா.கு.வி.	:	₹	9,87,651
பி.தொ.	:	₹	11,85,181
பொ.சா.அ. நாளொன்றுக்கு	:		740 வி.

IV. நெட்டப்பாக்கம் கொம்பூன் பஞ்சாயத்து

உரிமம் எண் 1 : மடுகரை — இக்கடை, மடுகரை வருவாய் கிராமத்தில் மறு அளவை எண் 86/10-ல் உள்ள, மடுகரை ஸ்ரீ மரக்காலீஸ்வரர் கோயிலுக்குச் சொந்தமான நிலத்தில் தென்மேற்கு மூலையிலும், நெல்லிக்குப்பம் ரோட்டிற்கு

மேற்கிலும், ஏரி வாய்க்காலுக்குத் தெற்கிலும்-கிழக்கிலும், மடுகரை ஸ்ரீ மரக்காலீஸ்வரர் கோயிலுக்குச் சொந்தமான, மீதமுள்ள நிலத்திற்கு வடக்கிலும் அமைதல் வேண்டும்.

(அல்லது)

இக்கடை, மடுகரை வருவாய் கிராமத்தில் மறு அளவை எண் 43/2-ல் உள்ள, மடுகரை ஸ்ரீ மரக்காலீஸ்வரர் கோயிலுக்குச் சொந்தமான நிலத்தில் சிறுவந்தாடு சாலைக்கு தெற்கிலும், மடுகரை ஸ்ரீ மரக்காலீஸ்வரர் கோயிலுக்குச் சொந்தமான, மீதமுள்ள நிலத்திற்கு கிழக்கிலும், நரசா ரெட்டியார் நிலத்திற்கு மேற்கிலும் மற்றும் தமிழ்நாடு எல்லைக்கு வடக்கிலும் அமைதல் வேண்டும்.

(அல்லது)

இக்கடை, மடுகரை வருவாய் கிராமத்தில் தட்சிணாமூர்த்தி, த/பெ. கதிர்வேலுக்கு சொந்தமான புதிய சர்வே எண் 32/A/1, 2, ஜெயபால் நிலத்திற்கு மேற்கிலும், பிரேமா நிலத்திற்கு வடக்கு மற்றும் கிழக்கிலும், ரோட்டிற்கு தெற்கிலும் அமைதல் வேண்டும்.

12 மா.கு.வி	:	₹	2,77,32,600
மா.கு.வி.	:	₹	23,11,050
பி.தொ.	:	₹	27,73,260
பொ.சா.அ. நாளொன்றுக்கு	:		1,264 வி.

உரிமம் எண் 2 : கரியமாணிக்கம்-I — இக்கடை, கரியமாணிக்கம் வருவாய் கிராமத்தில் மறு அளவை எண் 209/3-இல் உள்ள அரசு புறம்போக்கு நிலத்தில் ரெட்டியார் நிலத்திற்கு கிழக்கிலும் நிலத்திற்கு மேற்கில், மடுகரை ரோட்டிற்கு வடக்கில் மற்றும் மேல் நிலை நீர் தேக்கத் தொட்டிக்கு தெற்கில் அமைதல் வேண்டும்.

12 மா.கு.வி	:	₹	68,67,000
மா.கு.வி.	:	₹	5,72,250
பி.தொ.	:	₹	6,86,700
பொ.சா.அ. நாளொன்றுக்கு	:		249 வி.

உரிமம் எண் 4 : நெட்டப்பாக்கம் — இக்கடை, நெட்டப்பாக்கம் வருவாய் கிராமத்தில் புதிய சர்வே எண் 95/2-இல் உள்ள வைத்தியநாதன் மகன் சீனனுக்குச் சொந்தமான நிலத்தில், சிவன் கோயில் நிலத்திற்குத் தெற்கேயும், நடேசன் நிலத்திற்குக் கிழக்கேயும், முனிசிபல் புறம்போக்கு நிலத்திற்கு மேற்கேயும், சின்னப்பட்டு ரோஜா நிலத்திற்கு வடக்கேயும் அமைதல் வேண்டும்.

12 மா.கு.வி	:	₹	47,75,400
மா.கு.வி.	:	₹	3,97,950
பி.தொ.	:	₹	4,77,540
பொ.சா.அ. நாளொன்றுக்கு	:		174 வி.

உரிமம் எண் 6 : கரிக்கலாம்பாக்கம்-I — இக்கடை கரிக்கலாம்பாக்கம் வருவாய் கிராமத்தில் திரு. ராமு த/பெ. பாலகிருஷ்ணனுக்கு சொந்தமான புதிய சர்வே எண் 53/7-இல் உள்ள மடுகரை ரோட்டிற்கு தெற்கிலும் வெங்கட கிருஷ்ண ரெட்டியார். நிலத்திற்கு வடக்கிலும், பாவாடைசாமி பிளாட்டிற்குக் கிழக்கிலும், விஜய உடையார் நிலத்திற்கு மேற்கிலும் அமைதல் வேண்டும்.

12 மா.கு.வி	:	₹	95,88,600
மா.கு.வி.	:	₹	7,99,050
பி.தொ.	:	₹	9,58,860
பொ.சா.அ. நாளொன்றுக்கு	:		268 வி.

உரிமம் எண் 8 : பண்டசோழநல்லூர் — இக்கடை பண்டசோழநல்லூர் வருவாய் கிராமத்தில் திரு. முத்துநாராயணன், த/பெ. இராமலிங்கத்திற்கு சொந்தமான புதிய சர்வே எண் 75/5-இல் நாராயணசாமி இடத்திற்கு கிழக்கிலும், ராமு நிலத்திற்கு வடக்கிலும் சொரப்பூர் ரோட்டிற்கு மேற்கிலும், வாய்க்காலுக்கு தெற்கிலும் அமைதல் வேண்டும்.

12 மா.கு.வி	:	₹	66,90,600
மா.கு.வி.	:	₹	5,57,550
பி.தொ.	:	₹	6,69,060
பொ.சா.அ. நாளொன்றுக்கு	:		225 வி.

உரிமம் எண் 9 : கரிக்கலாம்பாக்கம்-II — இக்கடை கரிக்கலாம்பாக்கம் வருவாய் கிராமத்தில் திரு. ஜனார்த்தனன், த/பெ. ராமகிருஷ்ணனுக்கு சொந்தமான புதிய சர்வே எண் 142/10, பாஹர் கரிக்கலாம்பாக்கம் ரோட்டிற்கு கிழக்கிலும், வெங்கடசுப்பா ரெட்டியார் நிலத்திற்கு மேற்கிலும், மலட்டாரின் வடக்கிலும், சுடுகாட்டு பாதைக்கு தெற்கிலும் அமைதல் வேண்டும்.

(அல்லது)

இக்கடை கரிக்கலாம்பாக்கம் வருவாய் கிராமத்தில் திரு. ராமு பாலகிருஷ்ணன் சொந்தமான புதிய சர்வே எண் 100/1/6-இல் உள்ள நிலத்தில் தனக்கோடி நிலத்திற்கு கிழக்கிலும், கலியபெருமான் இடத்திற்கு தெற்கிலும், கரிக்கலாம்பாக்கம் செல்லும் ரோட்டிற்கு வடக்கிலும் அமைதல் வேண்டும்.

12 மா.கு.வி	:	₹	39,06,000
மா.கு.வி.	:	₹	3,25,500
பி.தொ.	:	₹	3,90,600
பொ.சா.அ. நாளொன்றுக்கு	:		135 வி.

உரிமம் எண் 10 : கல்மண்டபம் — இக்கடை பண்டசோழநல்லூர் வருவாய் கிராமத்தில் அரசு புறம்போக்கு நிலத்தில் மறு அளவை எண் 157-இல் அமைதல் வேண்டும்.

12 மா.கு.வி	:	₹	75,91,500
மா.கு.வி.	:	₹	6,32,625
பி.தொ.	:	₹	7,59,150
பொ.சா.அ. நாளொன்றுக்கு	:		246 வி.

V. உழவர்கரை நகராட்சி

உரிமம் எண் 1 : சஞ்சீவிராயன்பேட்டை — இக்கடை ஆலங்குப்பம் வருவாய் கிராமத்தில் புதிய சர்வே எண் 26/5-இல் செய்யேணியம்மன் கோயில் நிலத்தில், திண்டிவனம் ரோட்டிற்கு செல்லும் பாதைக்கு வடக்கிலும், யசோதையம்மாள் நிலத்திற்குத் தெற்கிலும் மஞ்சினி கவுண்டர் நிலத்திற்குக் கிழக்கிலும் செய்யேணியம்மன் கோயில் நிலத்திற்கு மேற்கிலும் அமைதல் வேண்டும்.

12 மா.கு.வி	:	₹	1,37,21,400
மா.கு.வி.	:	₹	11,43,450
பி.தொ.	:	₹	13,72,140
பொ.சா.அ. நாளொன்றுக்கு	:		410 வி.

உரிமம் எண் 2 : காலாப்பட்டு — இக்கடை காலாப்பட்டு வருவாய் கிராமத்தில் தர்மலிங்கம் மனைவி அமலா என்கிற அமலாதேவி என்பவருக்கு சொந்தமான புதிய சர்வே எண் 184/3 இடத்தில், ராமச்சந்திரன் இடத்திற்கு கிழக்கிலும் ECR ரோட்டிற்கு மேற்கிலும், வசந்தி மற்றும் அருள் இடத்திற்கு வடக்கிலும், ஓடைக்கு தெற்கிலும் அமைதல் வேண்டும்.

12 மா.கு.வி	:	₹	91,35,000
மா.கு.வி.	:	₹	7,61,250
பி.தொ.	:	₹	9,13,500
பொ.சா.அ. நாளொன்றுக்கு	:		399 வி.

உரிமம் எண் 3 : பிள்ளைச்சாவடி — இக்கடை பிள்ளைச்சாவடி வருவாய் கிராமத்தில் புதிய சர்வே எண் 196-இல் திருமதி தமிழ்ச்செல்விக்குச் சொந்தமான மனை எண்கள் 47 மற்றும் 48-ல், புதிய பாதைக்கு மேற்கு சுப்பராயக்கவுண்டர் மற்றும் வைத்திலிங்கம் நிலத்திற்கு கிழக்கு, மனை எண் 46-க்கு வடக்கு ரீ-சர்வே எண் 196-க்கு நிலத்திற்கு தெற்கு அமைதல் வேண்டும்.

12 மா.கு.வி	:	₹	59,34,600
மா.கு.வி.	:	₹	4,94,550
பி.தொ.	:	₹	5,93,460
பொ.சா.அ. நாளொன்றுக்கு	:		293 வி.

உரிமம் எண் 4 : கருவடிக்குப்பம் — இக்கடை கருவடிக்குப்பம் வருவாய் கிராமத்தில் புதிய சர்வே எண் 147/3 மற்றும் 147/4-இல் டி. சீனுவாசன் மற்றும் டி. பாலசுப்பரமணியன் அகியவர்களுக்கு சொந்தமான இடத்தில் ரீ-சர்வே எண் 147/4-க்கு வடக்கிலும், கருவடிக்குப்பம் ரோட்டிற்கு தெற்கிலும் ரீ-சர்வே எண் 147/2-க்கு கிழக்கிலும், ரீ-சர்வே எண் 146/2-க்கு மேற்கிலும் கருவடிக்குப்பம் ரோட்டிற்கு 20 மீட்டருக்கப்பால் அமைதல் வேண்டும்.

12 மா.கு.வி	:	₹ 4,67,46,000
மா.கு.வி.	:	₹ 38,95,500
பி.தொ.	:	₹ 46,74,600
பொ.சா.அ. நாளொன்றுக்கு	:	1,457 லி.

உரிமம் எண் 5 : மேட்டுப்பாளையம் — இக்கடை உழவர்கரை வருவாய் கிராமத்தில் திரு சோமசுந்தரம் என்பவருக்குச் சொந்தமான புதிய சர்வே எண் 188/5, கதாஸ்தர் எண் 941 மற்றும் 942-இல் உடையவர் நிலத்திற்கு மேற்கிலும், உழவர்கரை மெயின் ரோட்டிற்கு கிழக்கிலும், அரசு பம்பு ஹவுசுக்கு வடக்கிலும், வாய்க்காலுக்கு தெற்கிலும் அமைதல் வேண்டும்.

12 மா.கு.வி	:	₹ 4,41,00,000
மா.கு.வி.	:	₹ 36,75,000
பி.தொ.	:	₹ 44,10,000
பொ.சா.அ. நாளொன்றுக்கு	:	1,544 லி.

உரிமம் எண் 6 : தருமாபுரி — இக்கடை தட்டாஞ்சாவடி வருவாய் கிராமத்தில் புதிய சர்வே எண் 7/8-இல் திரு அருணகிரி மனைவி மலர்கொடி அவர்களுக்குச் சொந்தமான மனை எண் 55-இல் புதிய பாதைக்கு கிழக்கு, ஓடை பாதைக்கு மேற்கு, மனை எண் 56-க்கு வடக்கு, மனை எண் 54-க்கு தெற்கில் அமைதல் வேண்டும்.

12 மா.கு.வி	:	₹ 37,72,944
மா.கு.வி.	:	₹ 3,14,412
பி.தொ.	:	₹ 3,77,294
பொ.சா.அ. நாளொன்றுக்கு	:	213 லி.

உரிமம் எண் 7 : கணபதிசெட்டிக்குளம் — இக்கடை காலாப்பட்டு வருவாய் கிராமத்தில் ரீ-சர்வே எண் 150/2-இல் அரசு புறம்போக்கு நிலத்தில் அமைதல் வேண்டும். இதற்கு நான்கு எல்லைகள் சாமிக்கண்ணு நிலத்திற்கு மேற்கிலும் பாதைக்கு தெற்கிலும் நடேச கவுண்டர் நிலத்திற்கு வடக்கிலும் பொன்னப்பக் கவுண்டர் நிலத்திற்கு கிழக்கிலும் அமைதல் வேண்டும்.

(அல்லது)

இக்கடை காலாப்பட்டு வருவாய் கிராமத்தில் ரீ-சர்வே எண் 150/4-இல் சீனிவாசன் நிலத்தில் உடையவர் நிலத்திற்கு மேற்கிலும் பாதைக்கு கிழக்கிலும் அரசு புறம்போக்கு நிலத்திற்கு தெற்கிலும் சிங்கு நிலத்திற்கு வடக்கிலும் அமைதல் வேண்டும்.

12 மா.கு.வி	:	₹ 2,64,60,000
மா.கு.வி.	:	₹ 22,05,000
பி.தொ.	:	₹ 26,46,000
பொ.சா.அ. நாளொன்றுக்கு	:	873 லி.

VI. புதுச்சேரி நகராட்சி

உரிமம் எண் 1 : கொம்பாக்கம் — இக்கடை கொம்பாக்கம் வருவாய் கிராமத்தில் அடங்கிய வார்டு-L, பிளாக் எண் 2, டவுன் சர்வே எண் 18/5 மற்றும் 18/6-ல் கொம்பாக்கம் அருள்மிகு செங்கழுத்து மாரியம்மன் கோயில் நிலத்தில் மறு அளவை எண் 18/1-க்கு கிழக்கிலும், 18/8-க்கு மேற்கிலும் 18/4-க்கு வடக்கிலும், 14/7 தெற்கிலும் அமைதல் வேண்டும்.

12 மா.கு.வி	:	₹ 1,04,20,200
மா.கு.வி.	:	₹ 8,68,350
பி.தொ.	:	₹ 10,42,020
பொ.சா.அ. நாளொன்றுக்கு	:	554 லி.

VII. வில்லியனூர் கொம்பூன் பஞ்சாயத்து

உரிமம் எண் 1 : சேதராப்பட்டு — இக்கடை சேதராப்பட்டு வருவாய் கிராமத்தில் ரீ-சர்வே எண் 50/1, உள்ள முத்துக்குமாரசாமி நிலத்தில், சேதராப்பட்டு செல்லும் ரோட்டிற்கு கிழக்கிலும், தனுசு வகையறாவுக்குச் சொந்தமான நிலத்திற்கு மேற்கிலும், தங்கராஜீனு நாயக்கருக்குச் சொந்தமான நிலத்திற்கு வடக்கிலும், உடையவர் நிலத்திற்கு தெற்கிலும் அமைதல் வேண்டும்.

12 மா.கு.வி	:	₹ 4,66,32,600
மா.கு.வி.	:	₹ 38,86,050
பி.தொ.	:	₹ 46,63,260
பொ.சா.அ. நாளொன்றுக்கு	:	1,547 லி.

உரிமம் எண் 2 : பிள்ளையார் குப்பம்-I — இக்கடை பிள்ளையார்குப்பம் வருவாய் கிராமத்தில் V. பொன்னுசாமிக்குச் சொந்தமான புதிய சர்வே எண் 31/8-ல் ரோட்டிற்கு மேற்கிலும், பழனி கவுண்டர் இடத்திற்கு கிழக்கிலும், வையாபுரி இடத்திற்கு வடக்கிலும், பரையவரதன் நிலத்திற்கு தெற்கிலும் அமைதல் வேண்டும்.

12 மா.கு.வி	:	₹	62,49,600
மா.கு.வி.	:	₹	5,20,800
பி.தொ.	:	₹	6,24,960
பொ.சா.அ. நாளொன்றுக்கு	:		258 லி.

உரிமம் எண் 3 : அரியூர்— இக்கடை அரியூர் வருவாய் கிராமத்தில் திருமதி அலமேனு மங்காவரம், க/பெ. ராமசாமியின் சொந்த இடத்தில் ரீ-சர்வே எண் 157/9-ல் திருமலைகார்டன் நிலத்தின் கீழ்க்கீழும், மறு அளவை எண் 157/46-க்கு மேற்கீழும் திரு. சுகுணாராஜன் மற்றும் திரு. தனசேகரன் நிலத்திற்கு வடக்கும், திரு. பெரியநாயகம், திரு. பிரசன்னா பாரதி மற்றும் திரு. பாஸ்கர் இடத்தின் தெற்கீழும் இக்கடை அமைதல் வேண்டும்.

12 மா.கு.வி	:	₹	1,04,45,400
மா.கு.வி.	:	₹	8,70,450
பி.தொ.	:	₹	10,44,540
பொ.சா.அ. நாளொன்றுக்கு	:		398 லி.

உரிமம் எண் 4 : உருவையாறு— இக்கடை உருவையாறு வருவாய் கிராமத்தில் புதிய சர்வே எண் 39/14, அரசு புறம்போக்கு இடத்தில் மேற்கே அரசு புறம்போக்கு குளத்திற்கு அருகில் அமைதல் வேண்டும்.

(அல்லது)

இக்கடை உருவையாறு வருவாய் கிராமத்தில் புதிய சர்வே எண் 39/13, திரு பழனிக்கு சொந்தமான இடத்தில் அரசு புறம்போக்கு குளம் மேற்கே சர்வே எண் 39/7, 39/11 மற்றும் 39/12, மங்களம் ரோட்டின் வடக்கே சர்வே எண் 39/10, 39/7-ல் அமைதல் வேண்டும்.

12 மா.கு.வி	:	₹	60,85,800
மா.கு.வி.	:	₹	5,07,150
பி.தொ.	:	₹	6,08,580
பொ.சா.அ. நாளொன்றுக்கு	:		158 லி.

உரிமம் எண் 5 : வில்லியனூர்— இக்கடை வில்லியனூர் வருவாய் கிராமத்தில் ரீ-சர்வே எண் 30/8/A-ல் அமைந்துள்ள ஸ்ரீராம நகரில் திரு பாலு த/பெ. கோவிந்தராசு அவர்களுக்கு செந்தமான மனை எண் 13-ல் கீழ்க்கே மனை எண் 14-லும், மேற்க்கே மனை எண் 12-ம் புதிய பாதைக்கு வடக்கும், இருப்பு நிலத்திற்கு தெற்க்கில் அமைதல் வேண்டும்.

(அல்லது)

இக்கடை வில்லியனூர் வருவாய் கிராமத்தில் உள்ள ஸ்ரீராம நகரில் அமைந்துள்ள புதிய சர்வே எண் 30/8/A-ல் 1.084 சதுரஅடி விஸ்திரணம் கொண்டுள்ள மனை எண் 40-ல், மனை எண் 33-க்கு கீழ்க்கீழும், மனை எண் 41, 42 மற்றும் 43-க்கு மேற்கீழும், மனை எண் 39-க்கு தெற்கீழும் மற்றும் புதிய வீதிக்கு வடக்கீழும் அமைதல் வேண்டும். இவ்விடம் தமிழரசி, க/பெ. நரேஷ் அவர்களுக்கு சொந்தமானது.

12 மா.கு.வி	:	₹	80,90,640
மா.கு.வி.	:	₹	6,74,220
பி.தொ.	:	₹	8,09,064
பொ.சா.அ. நாளொன்றுக்கு	:		456 லி.

உரிமம் எண் 6 : கனுவாப்பேட்டை— இக்கடை வில்லியனூர் வருவாய் கிராமத்தில் புதிய சர்வே எண் 255/11 உள்ள அரசு புறம்போக்கு நிலத்தில் ஒதியம்பட்டு ரோட்டிற்கு வடக்கு, அய்யனார் கோயிலுக்கு போகும் வீதிக்குக் கீழ்க்கு, கால்நடை மருத்துவமனைக்கு மேற்கு, வாய்க்காலுக்குத் தெற்கு, இதற்குட்பட்ட எல்லைக்குள் ஒதியம்பட்டு ரோட்டிற்கு 30 மீட்டருக்கப்பால் அமைதல் வேண்டும்.

12 மா.கு.வி	:	₹	62,49,600
மா.கு.வி.	:	₹	5,20,800
பி.தொ.	:	₹	6,24,960
பொ.சா.அ. நாளொன்றுக்கு	:		207 லி.

உரிமம் எண் 7 : மங்கலம்— இக்கடை, மங்கலம் வருவாய் கிராமத்தில் G. ராஜாத்திற்கு சொந்தமான புதிய சர்வே எண் 106 pt. வாய்க்காலுக்கு வடக்கு, மடுகரை பாதைக்கு கீழ்க்கு, ராஜாத்தி நிலத்திற்கு மேற்கு மற்றும் சாலையிலிருந்து 20 மீ. -க்கு அப்பால் அமைதல் வேண்டும்.

12 மா.கு.வி	:	₹	54,43,200
மா.கு.வி.	:	₹	4,53,600
பி.தொ.	:	₹	5,44,320
பொ.சா.அ. நாளொன்றுக்கு	:		195 லி.

உரிமம் எண் 8 : கரகூர்— இக்கடை கரகூர் வருவாய் கிராமத்தில் ரீ-சர்வே எண் 29/8 கொண்ட அரசு புறம்போக்கு நிலத்தில் ரீ-சர்வே எண் 29/8pt. உள்ள நிலத்திற்கு தெற்கீழும், ரீ-சர்வே எண் 37 கொண்ட நிலத்திற்கு வடக்கீழும், புதிய சர்வே எண் 29/7 கொண்ட நிலத்திற்கு கீழ்க்கீழும், ரோட்டிற்கு மேற்கீழும், அமைதல் வேண்டும்.

12 மா.கு.வி	:	₹	59,22,000
மா.கு.வி.	:	₹	4,93,500
பி.தொ.	:	₹	5,92,200
பொ.சா.அ. நாளொன்றுக்கு	:		156 லி.

உரிமம் எண் 9 : தொண்டமாந்தம் — இக்கடை தொண்டமாந்தம் வருவாய் கிராமத்தில் புதிய சர்வே எண் 44 pt. உள்ள அரசு புறம்போக்கு நிலத்தில், துத்திப்பட்டு ரோடு மற்றும் சிறு பாலத்திற்கு மேற்கேயும் ஏரிக்கு கிழக்கேயும், அரசு புறம்போக்கு நிலத்துக்கு வடக்கு-தெற்கேயும் நீர்த்தேக்க தொட்டிக்கு 200 மீட்டருக்கப்பால் அமைதல் வேண்டும்.

12 மா.கு.வி	:	₹	63,37,800
மா.கு.வி.	:	₹	5,28,150
பி.தொ.	:	₹	6,33,780
பொ.சா.அ. நாளொன்றுக்கு	:		235 வி.

உரிமம் எண் 10 : ஆரியப்பாளையம் — இக்கடை வில்லியனூர் வருவாய் கிராமத்தில் புதிய சர்வே எண் 292/3-ல் உள்ள அரசு புறம்போக்கு நிலத்தில் கிழக்கு, மேற்கு மற்றும் வடக்கில் ஆற்றின் கறையும், புதுச்சேரி வடி சாராய ஆலை வளாகத்திற்கு தெற்கில் அமைதல் வேண்டும்.

(அல்லது)

இக்கடை வில்லியனூர் வருவாய் கிராமத்தில் புதிய சர்வே எண் 136/5-ல் திருமுருகன் நகரில் திருமதி விஜயலட்சுமி க/பெ. பாலகிருஷ்ணன் அவர்களுக்கு சொந்தமான மனை எண் 8 மற்றும் 9, மனை எண் 10-க்கு கிழக்கும், மனை எண் 7-க்கு மேற்கும், புதிய பாதைக்கு வடக்கும், வாய்க்காலுக்கு தெற்க்கில் அமைதல் வேண்டும்.

12 மா.கு.வி	:	₹	41,70,600
மா.கு.வி.	:	₹	3,47,550
பி.தொ.	:	₹	4,17,060
பொ.சா.அ. நாளொன்றுக்கு	:		108 வி.

உரிமம் எண் 11 : சிவராந்தகம் — இக்கடை அரியூர் வருவாய் கிராமத்தில் அரசு புறம்போக்கு நிலத்தில் புதிய சர்வே எண் 184/5 அரியூர் ரோட்டிற்கு மேற்கிலும், கிழக்கு, வடக்கு மற்றும் தெற்கில் ரீ-சர்வே எண் 184/5 அமைதல் வேண்டும்.

12 மா.கு.வி	:	₹	59,34,600
மா.கு.வி.	:	₹	4,94,550
பி.தொ.	:	₹	5,93,460
பொ.சா.அ. நாளொன்றுக்கு	:		179 வி.

உரிமம் எண் 12 : வடமங்கலம் — இக்கடை மங்கலம் வருவாய் கிராமத்தில் ரீ-சர்வே எண் 83/2B-ல் அமைந்துள்ள நியூ கோல்டன் சிட்டியில் திருமதி விஜயலட்சுமி க/பெ. ஜயானார் என்பவர்க்கு செந்தமான மனை எண் 24-ல், புதிய பாதைக்கு கிழக்கும், மனை எண் 32-க்கு மேற்கும், மனை எண் 25-க்கு வடக்கும், மனை எண் 23-க்கு தெற்க்கில் அமைதல் வேண்டும்.

12 மா.கு.வி	:	₹	89,08,200
மா.கு.வி.	:	₹	7,42,350
பி.தொ.	:	₹	8,90,820
பொ.சா.அ. நாளொன்றுக்கு	:		364 வி.

உரிமம் எண் 13 : கீழ்அக்காரம்—இக்கடை திருக்காஞ்சி வருவாய் கிராமத்தில் தாமோதரன் என்பவரது நிலத்தில் புதிய சர்வே எண் 147/2-இல் ஆறுமுகம் மற்றும் கோவிந்தசாமி நிலத்திற்கு கிழக்கு, ஆறுமுகம் நிலத்திற்கு தெற்கு, கண்ணப்பன் நிலத்திற்கு வடக்கு மற்றும் ரோட்டிற்கு மேற்கிலும் அமைதல் வேண்டும்.

(அல்லது)

இக்கடை திருக்காஞ்சி வருவாய் கிராமத்தில் திருமதி மாயாவதி என்பவரது நிலத்தில் புதிய சர்வே எண் 161/2-இல் திருக்காஞ்சி கிராமத்தில் கடலூர் ரோட்டிற்கு கிழக்கு, வாய்க்கால் கரைக்கு மேற்கு மற்றும் வடக்கு, பழனி மன்னாதன் நிலத்திற்கு தெற்கில் அமைதல் வேண்டும்.

12 மா.கு.வி	:	₹	49,01,400
மா.கு.வி.	:	₹	4,08,450
பி.தொ.	:	₹	4,90,140
பொ.சா.அ. நாளொன்றுக்கு	:		196 வி.

உரிமம் எண் 14 : மணக்குப்பம் —இக்கடை மணக்குப்பம் வருவாய் கிராமம், புதிய சர்வே எண் 9 உள்ள அரசு புறம்போக்கு நிலத்தில், சிவராந்தகம் ரோட்டிற்கு கிழக்கேயும், பாலன் முதலியார் நிலத்திற்கு தெற்கேயும், முத்துக்குமரசாமி நிலத்திற்கு வடக்கேயும், அரசு புறம்போக்கிற்கு மேற்கேயும் அமைதல் வேண்டும்.

12 மா.கு.வி	:	₹	1,15,35,936
மா.கு.வி.	:	₹	9,61,328
பி.தொ.	:	₹	11,53,594
பொ.சா.அ. நாளொன்றுக்கு	:		403 வி.

உரிமம் எண் 15 : பிள்ளையார்குப்பம் II—இக்கடை பிள்ளையார்குப்பம் வருவாய் கிராமத்தில் திரு ரமேஷ், த/பெ. வீரப்பனுக்கு சொந்தமான புதிய சர்வே எண் 77/6 உள்ள நிலத்தில் புதிய சர்வே எண் 77/4-க்கு கிழக்கிலும் பிள்ளையார்குப்பம் ரோட்டிற்கு மேற்கிலும், சுரேஷ் நிலத்திற்கு வடக்கிலும் வழுவூர் சாலைக்கு தெற்கிலும் அமைதல் வேண்டும்.

12 மா.கு.வி	:	₹	47,12,400
மா.கு.வி.	:	₹	3,92,700
பி.தொ.	:	₹	4,71,240
பொ.சா.அ. நாளொன்றுக்கு	:		169 வி.

உரிமம் எண் 16 : பங்கூர் — இக்கடை அரியூர் வருவாய் கிராமத்தில் புதிய சர்வே எண் 36/5-ல் திருமதி இந்திராணி க/பெ. வெங்கடேசன் என்பவர் நிலத்தில், அருண் நகர் மணையிரிவுக்கு கீழ்க்கும், அரியூர் அனந்தபுரம் ரோட்டிற்கு மேற்க்கும், மரியசூசை நிலத்திற்கு வடக்கும், ரவுல் மற்றும் பாஞ்சாலி நிலத்திற்கு தெற்க்கில் அமைதல் வேண்டும்.

(அல்லது)

இக்கடை அரியூர் வருவாய் கிராமத்தில் புதிய சர்வே எண் 50/1-ல் திரு சின்னராசு த/பெ. அறுமுகம் என்பவர் நிலத்தில் ரோட்டிற்கு கீழ்க்கும் சந்திரசேகரன் நிலத்திற்கு மேற்க்கும், காசிராஜ மற்றும் பொன்னுரங்கம் நிலத்திற்கு வடக்கும், வரதராசு நிலத்திற்கு தெற்க்கில் அமைதல் வேண்டும்.

12 மா.கு.வி	:	₹	61,23,600
மா.கு.வி.	:	₹	5,10,300
பி.தொ.	:	₹	6,12,360
பொ.சா.அ. நாளொன்றுக்கு	:		222 லி.

உரிமம் எண் 17 : அரகூர் — இக்கடை குரும்பாம்பேட வருவாய் கிராமத்தில் தணிகவேல் என்பவருக்குச் சொந்தமான நிலம் புதிய சர்வே எண் 108/2-இல் ரோட்டிற்கு வடக்கு, முகமது யூசுப் நிலத்திற்கு தெற்கு, ஜெகதீசன் நிலத்திற்கு கீழ்க்கும் மற்றும் சகுந்தலா நிலத்திற்கு மேற்க்கில் அமைதல் வேண்டும்.

12 மா.கு.வி	:	₹	74,15,016
மா.கு.வி.	:	₹	6,17,918
பி.தொ.	:	₹	7,41,502
பொ.சா.அ. நாளொன்றுக்கு	:		420 லி.

உரிமம் எண் 18 : புதுநகர் (கனுவாப்பேட்டை) — இக்கடை வில்லியனூர் வருவாய் கிராமத்தில் ரீ-சர்வே எண் 277/2-ல் முத்துசாமி என்பவருக்கு சொந்தமான இடத்தில் திருக்காஞ்சி ரோட்டிற்கு கீழ்க்கும், உடையவர் நிலத்தின் மீதமுள்ள பாகத்திற்கு வடக்கு மேற்கு மற்றும் தெற்க்கில் அமைதல் வேண்டும்.

12 மா.கு.வி	:	₹	22,17,600
மா.கு.வி.	:	₹	1,84,800
பி.தொ.	:	₹	2,21,760
பொ.சா.அ. நாளொன்றுக்கு	:		68 லி.

உரிமம் எண் 19 : பெருங்குளூர் — இக்கடை பெருங்குளூர் வருவாய் கிராமத்தில் மறு அளவை எண் 6/1-ல் ரமேஷ் என்பவருக்குச் சொந்தமான மனை எண் 27-க்கு கீழ்க்கிலும், முதல் குறுக்குத் தெருவிற்கு வடக்கிலும், மனை எண் 30, 31-க்கு தெற்கிலும் அமைதல் வேண்டும்.

(அல்லது)

இக்கடை பெருங்குளூர் வருவாய் கிராமத்தில் மறு அளவை எண் 6/1-ல் அமைந்துள்ள B.K.V. நகரில் திரு. சந்துரு ராதா த/பெ. சிங்காரம் ராதா அவர்களுக்கு சொந்தமான மனை எண் 5 மற்றும் 6-ல், மனை எண் 4-க்கு கீழ்க்கும், மனை எண் 7-க்கு மேற்க்கும், பெருங்குளூர் சாலைக்கு வடக்கு, மனை எண் 17 மற்றும் 18-க்கு தெற்க்கில் அமைதல் வேண்டும்.

12 மா.கு.வி	:	₹	23,18,400
மா.கு.வி.	:	₹	1,93,200
பி.தொ.	:	₹	2,31,840
பொ.சா.அ. நாளொன்றுக்கு	:		130 லி.

உரிமம் எண் 20 : அரும்பார்த்தபுரம் — இக்கடை குரும்பாம்பேட வருவாய் கிராமத்தில் M. விஜயா அவர்களுக்கு சொந்தமான புதிய சர்வே எண் 180/2A/1-ல் 1,870 சதுரஅடி விஸ்திரணம் கொண்ட இடத்தில் மனை எண் 40 மற்றும் 41-ல் புதிய வீதிக்கு கீழ்க்கிலும், புதிய சர்வே எண் 180/2B-க்கு மெற்கிலும், மனை எண் 42-க்கு வடக்கிலும் மற்றும் மனை எண் 32-க்கு தெற்கிலும் அமைதல் வேண்டும்.

12 மா.கு.வி	:	₹	63,91,836
மா.கு.வி.	:	₹	5,32,653
பி.தொ.	:	₹	6,39,184
பொ.சா.அ. நாளொன்றுக்கு	:		533 லி.

சாராயம்

காரைக்கால் பகுதி

1. காரைக்கால் நகராட்சி

உரிமம் எண் 2 : பிள்ளைத்தெரு வாசல் — இக்கடை அரசுக்கு சொந்தமான கோவில்பத்து வருவாய் கிராமத்தைச் சேர்ந்த வார்டு-டி பிளாக் 3, டி.எஸ்.எண். 10-ல் அமைய வேண்டும். கீழ்க்கும் பிள்ளைத்தெருவாசல் ரோடு வடக்கு மற்றும் தெற்கு டி.எஸ். எண் 10, வார்டு-டி, பிளாக் 3, வாஞ்சியார் படுகை நிலம், மேற்கு வாஞ்சியார்.

12 மா.கு.வி	:	₹	1,16,48,328
மா.கு.வி.	:	₹	9,70,694
பி.தொ.	:	₹	11,64,833
பொ.சா.அ. நாளொன்றுக்கு	:		658 லி.

உரிமம் எண் 3 : ஓடுதுறை — இக்கடை ஓடுதுறை வருவாய் கிராமத்தில் வார்டு-L, பிளாக்-1, டவுன் சர்வே எண் 24 அரசு புறம்போக்கு இடத்தில் மேற்கு பகுதியில், நிலம் L/1/2-வாய்க்காலுக்கு தெற்கு நிலம் L/1/25 நிலத்திற்கு வடக்கு.

நிலம் L/1/26 நிலத்திற்கு கீழ்க்கு, L/1/24 அரசு புறம் போக்கு நிலத்திற்கு மீதமுள்ள இடத்தின் மேற்கு பகுதியில் அமைதல் வேண்டும் குத்தகைதாரர் கன்னிவாய்க்கால் மேல் கடைக்கு செல்ல வசதியாக ஒரு நடை பாதையை ஏற்படுத்திக் கொள்ள வேண்டும்.

(அல்லது)

இக்கடை ஓடுதுறை வருவாய் கிராமத்தில் வார்டு-L, பிளாக்-1, டவுன் சர்வே எண் 6/1/2/1 திரு. இராஜசேகரன், த/பெ. சிவப்பிரகாசம் என்பவர்க்கு சொந்தமான இடத்தில் அமைத்தல் வேண்டும். இது டவுன் சர்வே எண் L/1/7 இடத்திற்கு கீழ்க்கும் டவுன் சர்வே எண் L/1/8 என்ற இடத்திற்கு தெற்கும் அமைத்தல் வேண்டும்.

12 மா.கு.வி	:	₹	57,08,868
மா.கு.வி..	:	₹	4,75,739
பி.தொ.	:	₹	5,70,887
பொ.சா.அ. நாளொன்றுக்கு	:		321 வி.

உரிமம் எண் 4 : தர்மபுரம்— இக்கடை காரைக்கால் வருவாய் கிராமத்தில் வார்டு எப்.பிளாக்-1 டவுன் சர்வே எண் 2pt உள்ள அரசு புறம்போக்கு நிலத்தில் வாஞ்சியார் ஆற்றின் மேற்கு கரையில் சுடுகாட்டுக்கு தெற்கே, மதகுக்கு வடக்கே தர்மபுரம் போகும் ரோட்டிலிருந்து 100 மீட்டருக்கப்பால் அமைதல் வேண்டும்.

12 மா.கு.வி	:	₹	1,01,43,000
மா.கு.வி.	:	₹	8,45,250
பி.தொ.	:	₹	10,14,300
பொ.சா.அ. நாளொன்றுக்கு	:		208 வி.

II. கோட்டுச்சேரி கொம்பூன் பஞ்சாயத்து

உரிமம் எண் 2 : பூவம் — இக்கடை பூவம் வருவாய் கிராமத்தில் பொறையார் ரோட்டிற்கு வடக்கு பகுதியில் அமைந்துள்ள புதிய சர்வே எண் 1-ல், பொறையார் ரோட்டிற்கு 30 மீட்டர் தொலைவில் Co-Operative Building Centre-க்கு மேற்கிலும், இடுகாடு வழிப்பாதைக்கு கீழ்க்கிலும், இடுகாடு மதில் சுவர்க்கு தெற்கிலும் மற்றும் பொறையார் ரோட்டிற்கு வடக்கிலும் அமைதல் வேண்டும்.

12 மா.கு.வி	:	₹	3,18,56,772
மா.கு.வி.	:	₹	26,54,731
பி.தொ.	:	₹	31,85,677
பொ.சா.அ. நாளொன்றுக்கு	:		1,991 வி.

உரிமம் எண் 3 : கோட்டுச்சேரி — இக்கடை கோட்டுச்சேரி வருவாய் கிராமத்தில் அமைந்துள்ள புதிய சர்வே எண் 178/2 இடத்தில் பொறையார் ரோட்டிற்கு 100 மீட்டர் தொலைவில், 151 நாரவாய்க்காலுக்கு தெற்கிலும், புதிய சர்வே எண்கள் 17/1, 3/A, 3/B-க்கு கீழ்க்கிலும், புதிய சர்வே எண் 177/1 மேற்கிலும் மற்றும் புதிய சர்வே எண் 178/3G, 3H வடக்கிலும் அமைதல் வேண்டும்.

12 மா.கு.வி	:	₹	1,25,38,668
மா.கு.வி.	:	₹	10,44,889
பி.தொ.	:	₹	12,53,867
பொ.சா.அ. நாளொன்றுக்கு	:		492 வி.

உரிமம் எண் 4 : மண்டபத்தூர் — இக்கடை திருவேட்டக்குடி வருவாய் கிராமத்தில் அரசு புறம்போக்கு நிலத்தில் புதிய சர்வே எண் 226/4, 226/9-இல் அமைதல் வேண்டும். வடக்கு ரீ-சர்வே எண் 226/2, 3 மற்றும் 225/5, தெற்கு ரீ-சர்வே எண் 226/5, 240/4, கீழ்க்கு 226/9, 227/1, 2A, 3A, 3B 339/2, 3 மேற்கு 226/2, 4, 5, 6, 7, 8.

(அல்லது)

இக்கடை திருவேட்டக்குடி வருவாய் கிராமத்தில் ரீ-சர்வே எண் 230/2 அருள்மிகு திருமேனி அழகர் கோயிலுக்குச் சொந்தமான இடத்தில் அமைதல் வேண்டும். வடக்கு ரீ-சர்வே எண் 230/1, தெற்கு 231/2, கீழ்க்கு ரீ-சர்வே எண் 230/1 எ. 1 பி, மேற்கு 229/5பி.

12 மா.கு.வி	:	₹	36,06,120
மா.கு.வி.	:	₹	3,00,510
பி.தொ.	:	₹	3,60,612
பொ.சா.அ. நாளொன்றுக்கு	:		148 வி.

III. நெடுங்காடு கொம்பூன் பஞ்சாயத்து

உரிமம் எண் 1 : நல்லாத்தூர் — இக்கடை குரும்பகரம் வருவாய் கிராமத்தில் புதிய சர்வே எண் 2/4 உள்ள அரசுக்குச் சொந்தமான புஞ்சை நிலத்தில் நண்டலாற்றின் தென்கரையிலும், புதுப்பாளையத்திற்குக் கீழ்க்கிலும் மேலப்படுகை ரோட்டிற்கு வடக்கிலும் அமைதல் வேண்டும்.

12 மா.கு.வி	:	₹	3,69,23,220
மா.கு.வி.	:	₹	30,76,935
பி.தொ.	:	₹	36,92,322
பொ.சா.அ. நாளொன்றுக்கு	:		2,316 வி.

உரிமம் எண் 2 : அன்னவாசல் — இக்கடை நெடுங்காடு வருவாய் கிராமத்தில் ரீ-சர்வே எண் 22/2-ல் திருமதி ருக்மணிதேவி க/பெ. நடேசன் அவர்களுக்கு சொந்தமான இடத்தில் அமைதல் வேண்டும். ரீ-சர்வே எண் 22/3-க்கு கீழ்க்கீழும், ரீ-சர்வே எண் 22/1-க்கு மேற்கீழும், ரீ-சர்வே எண் 16-ல் அமைந்திருக்கும் கும்பகோணம் ரோட்டிற்கு தெற்கீழும், ரீ-சர்வே எண் 19-ல் நாட்டார் வாய்க்காலுக்கு வடக்கீழும் அமைதல் வேண்டும்.

12 மா.கு.வி	:	ரூ. 1,51,25,652
மா.கு.வி.	:	ரூ. 12,60,471
பி.தொ.	:	ரூ. 15,12,565
பொ.சா.அ. நாளொன்றுக்கு	:	855 லி.

உரிமம் எண் 3 : வாதியிருப்புச் சாலை — இக்கடை நெடுங்காடு வருவாய் கிராமத்தில் அரசுக்கு சொந்தமான ரீ-சர்வே எண் 281/4-ல் அமைய வேண்டும். குத்தகைதாரர் கன்னி வாய்க்காலுக்கு மேல் பாதை அமைக்க வேண்டும். கீழ்க்கு ரீ-சர்வே எண் 281/5. மேற்கு ரீ-சர்வே எண் 281/1C, தெற்கு ரீ-சர்வே எண் 281/5, வடக்கு ரீ-சர்வே எண் 281/1C

12 மா.கு.வி	:	₹ 91,98,000
மா.கு.வி.	:	₹ 7,66,500
பி.தொ.	:	₹ 9,19,800
பொ.சா.அ. நாளொன்றுக்கு	:	208 லி.

உரிமம் எண் 4 : குளக்குடி — இக்கடை பொன்பேத்தி வருவாய் கிராமத்தில் புதிய சர்வே எண்கள் 2/6, 2/11 உள்ள புன்செய் நிலத்தில் அமைதல் வேண்டும். இக்கடை நண்டலார் ஆற்றங்கரையிலிருந்து 20 மீட்டருக்கப்பால் அமைய வேண்டும். இந்த இடம் T, அருணாச்சலத்திற்குச் சொந்தமானது. கீழ்க்கே சுப்பரமணியன் நிலமும் மேற்க்கே வேலாயுதம் நிலமும் நண்டலாறு கரைக்கு தெற்க்கு, வடக்கே அருணாச்சலம் நிலத்திற்கும் அமைத்தல் வேண்டும்.

(அல்லது)

ரீ-சர்வே எண் 2/2, பொன்பேத்தி வருவாய் கிராமத்தில் வேலாயுதத்திற்கு சொந்தமான இடத்தில் அமைதல் வேண்டும். வடக்கு நண்டலாறு கீழ்க்கும்-தெற்கும் வேலாயுதம் நஞ்சை நிலம், மேற்கு ராமசாமி புஞ்சை நிலம்.

12 மா.கு.வி	:	₹ 1,23,48,000
மா.கு.வி.	:	₹ 10,29,000
பி.தொ.	:	₹ 12,34,800
பொ.சா.அ. நாளொன்றுக்கு	:	666 லி.

IV. நிரவி கொம்பூன் பஞ்சாயத்து

உரிமம் எண் 1 : மானாமுட்டி — இக்கடை விழுதியூர் வருவாய் கிராமத்தில் புதிய சர்வே எண் 54 கெண்ட அரசு புறம்போக்கு நிலத்தில் காங்கேயன் வாய்க்கால் கரைக்கு 10 மீட்டர் தென்புறத்திலும், மானாம்பேட்டை ரோடு இறுதிக்கு மேற்குப்புறத்தில் 45 மீட்டருக்கப்பால் அமைதல் வேண்டும்.

12 மா.கு.வி	:	₹ 3,79,38,600
மா.கு.வி.	:	₹ 31,61,550
பி.தொ.	:	₹ 37,93,860
பொ.சா.அ. நாளொன்றுக்கு	:	2,051 லி.

உரிமம் எண் 2 : பூந்தோட்டம் ரோடு — இக்கடை விழுதியூர் வருவாய் கிராமத்தில் ரீ-சர்வே எண் 7/6-ல் திரு ஜெகநாதனுக்கு சொந்தமான இடத்தில் பூந்தோட்டம் ரோட்டிற்கு 20 மீட்டருக்கு அப்பால் அமைதல் வேண்டும். கீழ்க்கு ரீ-சர்வே எண் 7/5, மேற்கு ரீ-சர்வே எண் 7/7, தெற்கு ரீ-சர்வே எண்கள் 7/6, 7/8, வடக்கு ரீ-சர்வே எண் 7/9.

(அல்லது)

இக்கடை விழுதியூர் வருவாய் கிராமத்தில் புதிய சர்வே எண் 157/2-ல் அரசு புறம்போக்கு நிலத்தில் அமைதல் வேண்டும். வடக்கு ரீ-சர்வே எண் 18 செல்லூர் வருவாய் கிராமம் அரசலாறு, தெற்கு ரீ-சர்வே எண் 157/4 சேஷமூலை வடிவாய்க்கால் கீழ்க்கு ரீ-சர்வே எண் 157/3 நடைபாதை, மேற்கு ரீ-சர்வே எண் 157/1 அரசு புறம்போக்கு அகலங்கண்ணு செல்லும் வழி.

12 மா.கு.வி	:	₹ 2,66,94,276
மா.கு.வி.	:	₹ 22,24,523
பி.தொ.	:	₹ 26,69,428
பொ.சா.அ. நாளொன்றுக்கு	:	1,511 லி.

உரிமம் எண் 3 : நிரவி — இக்கடை நிரவி வருவாய் கிராமத்தில் அரசு புறம்போக்கு நிலம் ரீ-சர்வே எண் 55/3-ல் அமைய வேண்டும். ரோட்டுக்கு வடக்கு, திருமலைராஜனார் ஆற்றிற்கு தெற்கு, ரீ-சர்வே எண் 55/2-க்கு மேற்கு பனங்காட்டாங்குடி ரோட்டுக்கு கீழ்க்கு.

(அல்லது)

இக்கடை நிரவி வருவாய் கிராமத்தில் அருள்மணி சேகருக்குச் சொந்தமான நிலம் ரீ-சர்வே எண் 59/6pt. அமைய வேண்டும். தெற்கு ஆற்றங்கரை ரோடு, மேற்கு நடைபாதை, கீழ்க்கு ரீ-சர்வே எண் 59/9, வடக்கு ரீ-சர்வே எண் 59/6.

(அல்லது)

இக்கடை நிரவி வருவாய் கிராமத்தில் நளமகராஜன் குமாரர் சுப்ரமணியன் சொந்தமான ரீ-சர்வே எண் 59/5B அமைத்தல் வேண்டும். இது தெற்கு ரீ-சர்வே எண் 59/5A, வடக்கே ஆற்றங்கரை ரோடும், மேற்கே ரீ-சர்வே எண் 59/5B, கிழக்கு ரீ-சர்வே எண் 59/3.

12 மா.கு.வி	:	₹ 1,19,95,200
மா.கு.வி.	:	₹ 9,99,600
பி.தொ.	:	₹ 11,99,520
பொ.சா.அ. நாளொன்றுக்கு	:	358 லி.

உரிமம் எண் 4 : காக்காமுழி — இக்கடை கீழமனை வருவாய் கிராமத்தில் புதிய சர்வே எண் 38/1 அரசு புறம்போக்கு நிலத்தில் தூதுபோனமூலை ரோட்டிற்கு 3 மீட்டருக்கு அப்பாலும் வாய்க்காலுக்கு 2 மீட்டருக்கப்பாலும் அமைதல் வேண்டும்.

12 மா.கு.வி	:	₹ 1,26,32,760
மா.கு.வி.	:	₹ 10,52,730
பி.தொ.	:	₹ 12,63,276
பொ.சா.அ. நாளொன்றுக்கு	:	612 லி.

V. திருமலைராயன்பட்டினம் கொம்பூன் பஞ்சாயத்து

உரிமம் எண் 1 : வாஞ்சூர் — இக்கடை வாஞ்சூர் வருவாய் கிராமத்தில் திரு ரவிசந்திரன், த/பெ. ராமலிங்கத்திற்கு சொந்தமான ரீ-சர்வே எண் 105/2/A (மனை எண் 24 - 27) இடத்தில் அமைதல் வேண்டும். மேற்கு மனை எண் 28, வடக்கே ரீ-சர்வே எண் 105/1 மற்றும் ரீ-சர்வே எண் 105/2/A, கிழக்கே மனை எண் 23, சாலைக்கு தெற்க்கும் அமைதல் வேண்டும்.

(அல்லது)

இக்கடை வாஞ்சூர் வருவாய் கிராமத்தில் சுப்ரமணியன் மனைவி தேனருவி அவர்களுக்க சொந்தமான புதிய சர்வே எண் 121/3-ல், புதிய சர்வே எண் 120/3-க்கு கிழக்கிலும், புதிய சர்வே எண் 121/4-க்கு மேற்கிலும், புதிய சர்வே எண் 121/1, 121/2-க்கு தெற்கிலும் மற்றும் புதிய சர்வே எண் 122/2, 122/4A/1A-க்கு வடக்கிலும் அமைதல் வேண்டும்.

12 மா.கு.வி	:	₹ 4,38,10,620
மா.கு.வி.	:	₹ 36,50,885
பி.தொ.	:	₹ 43,81,062
பொ.சா.அ. நாளொன்றுக்கு	:	2,481 லி.

உரிமம் எண் 2 : மேலையூர் — இக்கடை மேலையூர் வருவாய் கிராமத்தில் ரீ-சர்வே எண் 92/8 திட்டச்சேரி ரோட்டிற்கு 50 மீட்டர் அப்பால் அமைதல் வேண்டும். இந்த இடம் நடுக்கம் தீர்த்த விநாயகர் கோவிலுக்கு சொந்தமானது.

12 மா.கு.வி	:	₹ 1,62,29,652
மா.கு.வி.	:	₹ 13,52,471
பி.தொ.	:	₹ 16,22,965
பொ.சா.அ. நாளொன்றுக்கு	:	1,015 லி.

உரிமம் எண் 3 : கீழையூர் (வடக்கு) — இக்கடை கீழையூர் (வடக்கு) வருவாய் கிராமத்தில் செந்தில்குமார், த/பெ. தியாகராஜனுக்கு சொந்தமான புதிய சர்வே எண் 45/2-ல் அமைதல் வேண்டும். வடக்கு ரீ-சர்வே எண் 44/3 குளம், மேற்கு ரீ-சர்வே எண் 45/1, 3 பாதை, கிழக்கு ரீ-சர்வே எண் 45/6 வாய்க்கால், தெற்கு ரீ-சர்வே எண் 45/3 பாதை மற்றும் ரீ-சர்வே எண் 45/5 செல்வராஜ் நிலம்.

(அல்லது)

இக்கடை கீழையூர் (வடக்கு) வருவாய் கிராமத்தில் ரீ-சர்வே எண் 44/2 அரசு புறம்போக்கு இடத்தில் அமைதல் வேண்டும். கிழக்கு மற்றும் வடக்கு காரப்பா குளம் ரீ-சர்வே எண் 44/3 மற்றும் 44/1 மேற்கு மகத்தோப்பு ரோடு தெற்கு ரீ-சர்வே எண் 45/1.

12 மா.கு.வி	:	₹ 1,57,84,668
மா.கு.வி.	:	₹ 13,15,389
பி.தொ.	:	₹ 15,78,467
பொ.சா.அ. நாளொன்றுக்கு	:	988 லி.

VI. திருநள்ளாறு கொம்பூன் பஞ்சாயத்து

உரிமம் எண் 1 : அம்பகரத்தூர் — இக்கடை அம்பகரத்தூர் வருவாய் கிராமத்தில் புதிய சர்வே எண் 96/2pt. கொண்ட அரசுக்குச் சொந்தமான புன்செய் நிலத்தில் அம்பகரத்தூர் ரோட்டிற்கு 30 மீட்டர் தூரத்தில் அமைதல் வேண்டும்.

12 மா.கு.வி	:	₹ 4,02,02,160
மா.கு.வி.	:	₹ 33,50,180
பி.தொ.	:	₹ 40,20,216
பொ.சா.அ. நாளொன்றுக்கு	:	2,524 லி.

உரிமம் எண் 2 : சேத்தூர் — இக்கடை நெல்லழந்தூர் வருவாய் கிராமத்தில் ரீ-சர்வே எண் 88/4-ல் உள்ள அரசு புறம்போக்கு நிலத்தில், ரீ-சர்வே எண் 88/3 கிழக்கு மற்றும் வடக்கிலும் நெல்லழந்தூர் சுடுகாட்டிற்கு செல்லும் ரோட்டின் தெற்கு மற்றும் மேற்கிலும் அமைதல் வேண்டும்.

12 மா.கு.வி	:	₹ 1,10,75,892
மா.கு.வி.	:	₹ 9,22,991
பி.தொ.	:	₹ 11,07,589
பொ.சா.அ. நாளொன்றுக்கு	:	626 லி.

உரிமம் எண் 4 : திருநள்ளாறு— இக்கடை திருநள்ளாறு வருவாய் கிராமத்தில் ரீ-சர்வே எண் 67/7-ல் உள்ள இடம், ரீ-சர்வே எண் 67/1 வாய்க்கால் வடக்கு மற்றும் மேற்கிலும், ரீ-சர்வே எண் 69/8 கிழக்கிலும், 67/6 மற்றும் 69/7 தெற்கிலும் இதற்கான பாதை கண்ணி வாய்க்காலின்மேல் ஏலதாரர் அமைந்துள்ளார்.

12 மா.கு.வி	:	₹ 53,09,448
மா.கு.வி.	:	₹ 4,42,454
பி.தொ.	:	₹ 5,30,945
பொ.சா.அ. நாளொன்றுக்கு	:	299 லி.

உரிமம் எண் 5 : சுரக்குடி— இக்கடை தேவமாபுரம் வருவாய் கிராமத்தில் அரசு புறம்போக்கு நிலத்தில் புதிய சர்வே எண் 187/3-ல் அமைதல் வேண்டும். கிழக்கே புதிய சர்வே எண் 153/2 சுரக்குடி வருவாய் கிராமம், மேற்கே நூலாறு வடக்கே புதிய சர்வே எண் 186 தேவமாபுரம் வருவாய் கிராமம் மற்றும் புதிய சர்வே எண் 153/2 சுரக்குடி வருவாய் கிராமம், தெற்கே புதிய சர்வே எண் 193 தேவமாபுரம் வருவாய் கிராமம்.

(அல்லது)

இக்கடை சுரக்குடி வருவாய் கிராமத்தில் ரீ-சர்வே எண் 180/4B-யில் திரு V. அருள்மணி சேகரன் என்பவருக்கு சொந்தமான இடத்தில் வடக்கு 180/1, தெற்கு 180/3 மேற்கு 180/4எ1, எ2. கிழக்கு 180/6 இதற்குட்பட்ட இடத்தில் அமைதல் வேண்டும்.

12 மா.கு.வி	:	₹ 58,29,048
ம.கு.வி.	:	₹ 4,85,754
பி.தொ.	:	₹ 5,82,905
பொ.சா.அ. நாளொன்றுக்கு	:	360 லி.

உரிமம் எண் 6 : அத்திப்படுகை— இக்கடை பேட்டை ரெவின்யூ கிராமத்தில் ரீ-சர்வே எண் 141/6pt. & 145/2pt. திருநள்ளாறு ஸ்ரீ தாரபாரயேஸ்வரஸ்வாமி தேவஸ்தானத்திற்குச் சொந்தமான இடத்தில் அரசலாறு ஆற்றங்கரை ரோட்டிற்கு வடக்கே அமைதல் வேண்டும்.

12 மா.கு.வி	:	₹ 44,85,600
ம.கு.வி.	:	₹ 3,73,800
பி.தொ.	:	₹ 4,48,560
பொ.சா.அ. நாளொன்றுக்கு	:	184 லி.

விவர அட்டவணை – IV
ஏலம் விடப்படவுள்ள கடைகள்
கள்
புதுச்சேரி பகுதி

I. அரியாங்குப்பம் கொம்பூன் பஞ்சாயத்து

உரிமம் எண் 1 : அரியாங்குப்பம்— இக்கடை மணவெளி வருவாய் கிராமத்தில் திருமதி புஷ்பா க/பெ. சண்முகம் அவர்களுக்கு சொந்தமான ரீ-சர்வே எண் 47/3-ல் உள்ள நிலத்தில், மனை எண் 166 மேற்கிலும், மனை எண் 168 கிழக்கிலும், மனை எண் 187 மற்றும் 188 தெற்கிலும் குபேர் நகர் மெயின் ரோட்டிற்கு வடக்கிலும் அமைதல் வேண்டும்.

12 மா.கு.வி	:	₹ 2,12,880
மா.கு.வி.	:	₹ 17,740
பி.தொ.	:	₹ 21,288

உரிமம் எண் 2 : பூரணாங்குப்பம்— இக்கடை பூரணாங்குப்பம் வருவாய் கிராமத்தில் புதிய சர்வே எண் 18/18-ல் ர. எழில்ராஜ் என்பவருக்குச் சொந்தமான நிலத்தில் குளத்துக்குப் போகும் பாதைக்கு கிழக்கிலும், கேசவன் நிலத்திற்கு மேற்கிலும், குளத்துக்கு தெற்கிலும், புதுக்குப்பம் போகும் ரோட்டிற்கு வடக்கிலும் அமைதல் வேண்டும்.

12 மா.கு.வி	:	₹ 76,860
மா.கு.வி.	:	₹ 6,405
பி.தொ.	:	₹ 7,686

உரிமம் எண் 4 : அபிஷேகப்பாக்கம்— இக்கடை அபிஷேகப்பாக்கம் வருவாய் கிராமத்தில் ராங்கரெட்டிப்பாளையத்திலிருந்து திம்ம நாயக்கன் பாளையத்திற்கு போகும் பாதையில் அரசு புறம்போக்கில் ரீ-சர்வே எண் 117-இல் அமைதல் வேண்டும்.

12 மா.கு.வி	:	₹ 1,20,960
மா.கு.வி.	:	₹ 10,080
பி.தொ.	:	₹ 12,096

உரிமம் எண் 6 : திம்மநாயக்கர் பாளையம்— இக்கடை, T.N. பாளையம் வருவாய் கிராமத்தில் புதிய சர்வே எண் 177/2ல் அரசு புறம்போக்கு நிலத்தில் கண்ணன் நிலத்திற்கு வடக்கிலும், புருஷோத்தம ரெட்டியார் நிலத்திற்கு மேற்கிலும், வைத்திலிங்க ரெட்டியார் நிலத்திற்கு கிழக்கிலும், வெங்கடேசன் நிலத்திற்கு தெற்கிலும் அமைதல் வேண்டும்.

(அல்லது)

இக்கடை, T.N. பாளையம் வருவாய் கிராமத்தில் மறு அளவை எண் 178 அரசு புறம்போக்கு நிலத்தில் ஆற்றிற்கு கீழ்க்கிலும், புருஷோத்தம ரெட்டியார் நிலத்திற்கு மேற்கிலும், ரோட்டிற்கு வடக்கிலும் மற்றும் சுடுகாட்டிற்கு தெற்கிலும் அமைதல் வேண்டும்.

12 மா.கு.வி	:	₹	1,65,060
மா.கு.வி.	:	₹	13,755
பி.தொ.	:	₹	16,506

உரிமம் எண் 7 : தவளக்குப்பம் — இக்கடை, அபிஷேகப்பாக்கம் வருவாய் கிராமத்தில் ரங்கநாதன் குமாரர் எழில்ராஜா அவர்களுக்கு சொந்தமான புதிய சர்வே எண் 150/3 மற்றும் 150/4-ல், புதிய ரோட்டிற்கு கீழ்க்கிலும், புதிய சர்வே எண் 150/4E-க்கு மேற்கிலும் பிளாட் எண் 4-க்கு தெற்கிலும், பிளாட் எண் 52-க்கு வடக்கிலும் சுமார் 1.768 சதுர அடியில் அமைதல் வேண்டும்.

12 மா.கு.வி	:	₹	1,34,700
மா.கு.வி.	:	₹	11,225
பி.தொ.	:	₹	13,470

II. பாகூர் கொம்பூன் பஞ்சாயத்து

உரிமம் எண் 1 : கரையாம்புத்தூர்— இக்கடை கரையாம்புத்தூர் வருவாய் கிராமத்தில் விஜயரங்கனுக்குச் சொந்தமான புதிய சர்வே எண் 78/1-இல் தென்பெண்ணையாற்றிற்கு செல்லும் பாதைக்கு மேற்கு, புதிய சர்வே எண் 77-க்கு கீழ்க்கு, புதிய சர்வே எண் 86-க்கு தெற்கு மற்றும் புதிய சர்வே எண் 79-க்கு வடக்கிலும் இக்கடை அமைதல் வேண்டும்.

(அல்லது)

இக்கடை, கரையாம்புத்தூர் வருவாய் கிராமத்தில் ஆறுமுகத்திற்கு சொந்தமான புதிய சர்வே எண் 87/1-ல் O.55.50 H.A.C. விஸ்தீரணமுள்ள இடத்தில் பார்வதி மனைக்கு கீழ்க்கிலும், வஜயரங்கம் இடத்திற்கு மேற்கிலும் கிளிகுக்கிக்குப்பம் ரோட்டிற்கு வடக்கிலும் மற்றும் ரோட்டிற்கு தெற்கிலும் அமைதல் வேண்டும்.

12 மா.கு.வி	:	₹	6,72,144
மா.கு.வி.	:	₹	56,012
பி.தொ.	:	₹	67,214

உரிமம் எண் 2 : மணமேடு— இக்கடை மணமேடு வருவாய் கிராமத்தில் புதிய சர்வே எண் 103-இல் அரசு புறம்போக்கு நிலத்தில் பெண்ணையாற்றுக்கு வடக்கு, ஆற்றுபடுகைக்கு தெற்கு, கீழ்க்கு மற்றும் மேற்கில் அமைதல் வேண்டும்.

12 மா.கு.வி	:	₹	12,62,520
மா.கு.வி.	:	₹	1,05,210
பி.தொ.	:	₹	1,26,252

உரிமம் எண் 3 : குருவிநத்தம்— இக்கடை, குருவிநத்தம் வருவாய் கிராமத்தில் திரு. பரசுராமன் த/பெ. மாரிமுத்து என்பவருக்கு சொந்தமான புதிய சர்வே எண் 3/4-இல், எஸ். புருஷோத்தமன் இல்லத்திற்கு கீழ்க்கிலும் ஆர். புருஷோத்தமன் நிலத்திற்கு வடக்கு மற்றும் மேற்கிலும், சித்தேரி ரோட்டிற்கு தெற்கிலும் அமைதல் வேண்டும்.

12 மா.கு.வி	:	₹	2,62,080
மா.கு.வி.	:	₹	21,840
பி.தொ.	:	₹	26,208

உரிமம் எண் 4 : ஆராய்ச்சிக்குப்பம்— இக்கடை பரிக்கல்பட்டு கிராமத்தில் பார்த்திபனுக்குச் சொந்தமான புதிய சர்வே எண் 182/7-இல் பெண்ணையாற்றுக்கு வடக்கும், சரோஜா (எ) சரஸ்வதி நிலத்திற்குத் தெற்கும், ரோட்டிற்கு மேற்கும், பாவாடை நிலத்திற்குக் கீழ்க்கும் அமைதல் வேண்டும்.

12 மா.கு.வி	:	₹	4,06,632
மா.கு.வி.	:	₹	33,886
பி.தொ.	:	₹	40,663

உரிமம் எண் 5 : குடியிருப்புபாளையம்— இக்கடை சேலியமேடு வருவாய் கிராமத்தில் புதிய சர்வே எண் 161/5-ல் நாகமுத்துக்கு சொந்தமான நிலத்தில்-ஆதிங்கப்பட்டு ரோட்டிற்கு தெற்கு, அரசு வாய்க்காலுக்கு மேற்கு வடக்கு, தீபாஞ்சு நிலத்திற்கு கீழ்க்கு அமைதல் வேண்டும்.

(அல்லது)

இக்கடை, சேலியமேடு வருவாய் கிராமத்தில் ரீ-சர்வே எண் 139 அரசு புறம்போக்கு நிலத்தில், ரீ-சர்வே எண் 139 கீழ்க்கு மற்றும் வடக்கிலும் ரீ-சர்வே எண் 137-க்கு தெற்கிலும் ரீ-சர்வே எண் 140-க்கு மேற்கிலும் அமைதல் வேண்டும்.

12 மா.கு.வி	:	₹	5,48,712
மா.அ.வி.	:	₹	45,726
பி.தொ.	:	₹	54,871

உரிமம் எண் 6 : முள்ளோடை— இக்கடை உச்சிமேடு வருவாய் கிராமத்தில் N.K. பெருமாள் மனைவி வள்ளிக்கு சொந்தமான புதிய சர்வே எண் 62/7-ல், ECR ரோட்டிற்கு கீழ்க்கிலும், ஆதிலட்சுமி இடத்திற்கு மேற்கிலும், கீதா இடத்திற்கு வடக்கிலும், ராம்விஜய் பயோடெக் கம்பெனிக்கு தெற்கிலும் அமைதல் வேண்டும்.

(அல்லது)

இக்கடை உச்சிமேடு வருவாய் கிராமத்தில் மறு அளவை எண் 45/1-ல் பெருமாள் கார்டன் நகரில் திருமதி சுபலீ த/பெ. செல்வராஜ் அவர்களுக்கு செந்தமான மணை எண் 3 மற்றும் 4-ல் அமைதல் வேண்டும். இது கீழ்க்கீல் மணை எண் 35, மேற்க்கீல் மணை எண் 202, வடக்கீல் மணை எண் 5 மற்றும் தெற்க்கீல் மணை எண் 2.

12 மா.கு.வி	:	₹	2,39,556
மா.கு.வி.	:	₹	19,963
பி.தொ.	:	₹	23,956

உரிமம் எண் 7 : நரம்பை— இக்கடை

பிள்ளையார்குப்பம் வருவாய் கிராமத்தில் மறு அளவை எண் 174/1 உள்ள அரசு புறம்போக்கு நிலத்தில் நரம்பை ரோட்டிற்கு தெற்கிலும், புதிய சர்வே எண் 135/5-க்கு கீழ்க்கிலும் மீதமுள்ள புதிய சர்வே எண் 174/1-க்கு மேற்கு மற்றும் வடக்கிலும் அமைதல் வேண்டும்.

12 மா.கு.வி	:	₹	1,70,124
மா.கு.வி.	:	₹	14,177
பி.தொ.	:	₹	17,012

உரிமம் எண் 8 : கன்னியக்கோயில்— இக்கடை.

மணப்பட்டு வருவாய் கிராமத்தில் திருநாவுக்கரசுக்கு சொந்தமான புதிய சர்வே எண் 144/2-ல் அசை புறம்போக்கு வண்டிபாதைக்கு மேற்கிலும், தெற்கிலும், அரசு புறம்போக்கு இடத்திற்கு வடக்கிலும் மற்றும் விபர்டி ஹோட்டலுக்கு கீழ்க்கிலும் அமைதல் வேண்டும்.

(அல்லது)

இக்கடை, மணப்பட்டு வருவாய் கிராமத்தில் மறு அளவை எண் 133/1/F/1/A/11-ல் உள்ள வி.ஐ.பி. நகரில் திரு. சிவக்குமார் த/பெ. சச்சுதானந்தம் செந்தமான மணை எண் 374, 375, 376, 377 மற்றும் 378-ல் அமைதல் வேண்டும். இது கீழ்க்கே 389 மற்றும் 390, மேற்க்கீல் பாதையும், வடக்கே புதிய பாதையும், தெற்க்கே மணை எண் 379-ல் அமைதல் வேண்டும்.

12 மா.கு.வி	:	₹	2,78,688
மா.கு.வி.	:	₹	23,224
பி.தொ.	:	₹	27,869

உரிமம் எண் 9 : அரங்கனூர்— இக்கடை அரங்கனூர்

வருவாய் கிராமத்தில் திருமதி வளர்மதி அவர்களுக்குச் சொந்தமான ரீ. சர்வே எண் 109/11-ல் அமைதல் வேண்டும். வளர்மதி நிலத்திற்கு கீழ்க்கிலும், தெற்கு வடக்கு மற்றும் பாசூர் மெயின் ரோட்டிற்கு மேற்கிலும் அமைதல் வேண்டும்.

(அல்லது)

இக்கடை அரங்கனூர் வருவாய் கிராமத்தில், ரீ-சர்வே எண் 78/2, அருள், த/பெ. முத்தையா நாயுடுவுக்கு சொந்தமான நிலத்தில், வெள்ளைநீர் வாய்க்காலுக்கு தெற்கில், பாசூர்-வில்லியனூர் ரோட்டுக்கு மேற்கில், உடையவர் மீதமுள்ள நிலத்திற்கு கீழ்க்கு மற்றும் வடக்கில் அமைதல் வேண்டும்.

12 மா.கு.வி	:	₹	1,34,820
மா.கு.வி.	:	₹	11,235
பி.தொ.	:	₹	13,482

உரிமம் எண் 10 : பனையடிக்குப்பம்— இக்கடை

பனையடிக்குப்பம் வருவாய் கிராமத்தில் புதிய சர்வே எண் 30/2 உள்ள, அரசு புறம்போக்கு நிலத்தில் ஏரி வாய்க்காலுக்கு வடக்கேயும், புறம்போக்கு நிலத்திற்கு கீழ்க்கு-மேற்கேயும், சூப்பாரெட்டியார் நிலத்திற்கு தெற்கேயும் அமைதல் வேண்டும்.

12 மா.கு.வி	:	₹	1,28,832
மா.கு.வி.	:	₹	10,736
பி.தொ.	:	₹	12,883

உரிமம் எண் 11 : பாசூர் — இக்கடை, பாசூர் வருவாய்

கிராமம் புதிய சர்வே எண் 46, அரசு புறம்போக்கில் பாசூர் ரோட்டிற்கு மேற்கிலும், கரைமேடு ரோட்டிற்கு தெற்கிலும் வாய்க்காலுக்கு வடக்கிலும், தர்மலிங்கம் நிலத்திற்கு கீழ்க்கிலும் அமைதல் வேண்டும்.

12 மா.கு.வி	:	₹	3,15,420
மா.கு.வி.	:	₹	26,285
பி.தொ.	:	₹	31,542

உரிமம் எண் 12 : மணப்பட்டு— இக்கடை, மணப்பட்டு

வருவாய் கிராமத்தில் அரசு புறம்போக்கு நிலமான புதிய சர்வே எண் 218/2-ல் கல்லரை வழிப்பாதைக்கு தேற்கிலும், அரசு புறம்போக்கு இடத்திற்கு மேற்கிலும், வரலட்சுமிக்கு சொந்தமான புதிய சர்வே எண் 218/3-க்கு வடக்கிலும் மற்றும் முர்த்திப்பம் ரோட்டிற்கு கீழ்க்கிலும் அமைதல் வேண்டும்.

12 மா.கு.வி	:	₹	1,20,816
மா.கு.வி.	:	₹	10,068
பி.தொ.	:	₹	12,082

உரிமம் எண் 13 : கிருமம்பாக்கம் — இக்கடை,

பிள்ளையார்குப்பம் வருவாய் கிராமத்தில் கலியமூர்த்தி மகன் கார்த்திக் என்பவருக்கு சொந்தமான புதிய சர்வே எண் 93/2 இடத்தில் அரசு புறம்போக்கு இடத்திற்கு கீழ்க்கிலும் புதிய வண்டி பாதைக்கு தெற்கிலும் வடக்கிலும் அமைதல் வேண்டும்.

12 மா.கு.வி	:	₹	2,65,464
மா.கு.வி.	:	₹	22,122
பி.தொ.	:	₹	26,546

III. மண்ணாடிப்பட்டு கொம்பூன் பஞ்சாயத்து

உரிமம் எண் 1 : திருக்கனூர் — இக்கடை, மண்ணாடிப்பட்டு வருவாய் கிராமத்தில் ரீ-சர்வே எண் 107/2-ல் K. சிவகாமசுந்தரி என்பவருக்குச் சொந்தமான நிலத்தில் சிவா மனைக்குக் கீழ்க்கிலும், வேலாயுதம் மனைக்கு மேற்கிலும், விழுப்புரம் ரோட்டிற்குத் தெற்கிலும், கண்ணயன் மனைக்கு வடக்கிலும் அமைதல் வேண்டும்.

(அல்லது)

இக்கடை, மண்ணாடிப்பட்டு வருவாய் கிராமத்தில் திருக்கனூர் புதிய சர்வே எண் 105/9 முத்துலட்சுமிக்குச் சொந்தமான நிலத்தில், கண்ணன் மனைக்குக் கீழ்க்கிலும், கிருஷ்ணன் மனைக்கு மேற்கிலும், திருவண்ணாமலை ரோட்டிற்கு தெற்கிலும், முத்துசாமி மனைக்கு வடக்கிலும் அமைதல் வேண்டும்.

12 மா.கு.வி	:	₹	5,99,760
மா.கு.வி.	:	₹	49,980
பி.தொ.	:	₹	59,976

உரிமம் எண் 2 : சோம்பட்டு — இக்கடை வாதானூர் வருவாய் கிராமத்தில் முனிசிபல் புறம்போக்கு நிலம் ரீ-சர்வே எண் 6-ல் திருவண்ணாமலை ரோட்டிற்கு வடக்கில், ரோட்டிலிருந்து 10 மீட்டருக்கப்பால் அமைதல் வேண்டும்.

12 மா.கு.வி	:	₹	9,83,556
மா.கு.வி.	:	₹	81,963
பி.தொ.	:	₹	98,356

உரிமம் எண் 3 : லிங்காரெட்டிப்பாளையம் — இக்கடை காட்டேரி வருவாய் கிராமத்தில் புதிய சர்வே எண் 39-ல் லிங்காரெட்டிப்பாளையத்தில் பாப்பான் குளத்திற்கு கீழ்க்கிலும், ஆறுமுகம் நிலத்திற்கு மேற்கிலும் லிங்காரெட்டிப்பாளையத்திலிருந்து வானூர் போகும் ரோட்டிற்கு வடக்கில் 10 மீட்டருக்கப்பால் அரசு புறம்போக்கு நிலத்தில் அமைதல் வேண்டும்.

12 மா.கு.வி	:	₹	5,36,772
மா.கு.வி.	:	₹	44,731
பி.தொ.	:	₹	53,677

உரிமம் எண் 4 : திருவாண்டார்கோயில் — இக்கடை, திருவாண்டார்கோயில் வருவாய் கிராமத்தில் ரீ-சர்வே எண் 162/2 திரு. கோபாலகிருஷ்ணன் த/பெ. செட்டி என்பவருக்குச் சொந்தமான நிலத்தில் அமைதல் வேண்டும், புதுவை மாநில எல்லைக்கு தெற்கும், சுடுகாட்டிற்கு கீழ்க்கும் கோபாலகிருஷ்ணன் நிலத்திற்கு தெற்கும் சுடுகாட்டு பாதைக்கு வடக்கில் அமைதல் வேண்டும்.

(அல்லது)

இக்கடை, திருவாண்டார்கோயில் வருவாய் கிராமத்தில் கருபண்ண நாடார் மனைவி ராதாமணி அவர்களுக்கு சொந்தமான புதிய சர்வே எண் 124/6-ல் 2,100 சதுர அடி விஸ்தீரணமுள்ள இடத்தில், மங்கையர்க்கரசி மனைக்கு கீழ்க்கு, தேசிய நெடுஞ்சாலைக்கு கையகப்படுத்தியுள்ள இடத்திற்கு வடக்க, அஞ்சலை இடத்திற்கு தெற்கு மற்றும் அகரம் பிளாஸ்டிக் கம்பெனி (Agaram Plastic Company)க்கு மேற்க்கில் அமைதல் வேண்டும்.

12 மா.கு.வி	:	₹	96,036
மா.கு.வி.	:	₹	8,003
பி.தொ.	:	₹	9,604

உரிமம் எண் 5 : கைக்கல்பட்டு — இக்கடை கொடாத்தூர் வருவாய் கிராமத்தில் சர்வே எண் 44/2 உள்ள முனிசிபல் புறம்போக்கு நிலத்தில், பாதைக்கு கீழ்க்கிலும், சுத்துக்கேணி அணைக்கு மேற்கிலும், குப்புசாமி மனைக்கு தெற்கிலும், வடக்கிலும் அமைதல் வேண்டும்.

12 மா.கு.வி	:	₹	87,504
மா.கு.வி.	:	₹	7,292
பி.தொ.	:	₹	8,750

உரிமம் எண் 7 : செல்லிப்பட்டு — இக்கடை செல்லிப்பட்டு வருவாய் கிராமத்தில் மறு அளவை எண் 32/4-ல் அர்ஜீண கவுண்டருக்குச் சொந்தமான நிலத்தில், அர்ச்சுணன் நிலத்திற்கு தெற்கு மற்றும் மேற்கிலும், செல்லிப்பட்டு ரோட்டிற்கு கீழ்க்கிலும் மற்றும் திருவண்ணாமலை சாலைக்கு வடக்கிலும் அமைதல் வேண்டும்.

(அல்லது)

இக்கடை, செல்லிப்பட்டு வருவாய் கிராமத்தில் மறு அளவை எண் 34/1-ல் மற்றும் 34/4 திரு பரிசித்து அவர்களுக்கு சொந்தமான நிலத்தில், ஓடைக்கு கீழ்க்கிலும், ராமகிருஷ்ணன் மற்றும் குமாரசாமி நிலத்திற்கு மேற்கிலும், திருவண்ணாமலை ரோட்டிற்கு தெற்கிலும், குப்புசாமி நிலத்திற்கு வடக்கிலும் அமைதல் வேண்டும்.

12 மா.கு.வி	:	₹	1,86,960
மா.கு.வி.	:	₹	15,580
பி.தொ.	:	₹	18,696

உரிமம் எண் 8 : புராணசிங்கப்பாளையம் —

இக்கடை, வாதானூர் வருவாய் கிராமத்தில் மறு அளவை எண் 284/3-ல் திரு பரமேஸ்வரனுக்கு சொந்தமான நிலத்தில், திருக்கனூர் சாலைக்கு கிழக்கிலும், புதிதாக அமைக்கப்பட்ட சாலைக்கு தெற்கிலும், ராமகிருஷ்ண ரெட்டியார் நிலத்திற்கு வடக்கிலும் மற்றும் மீதமுள்ள புதிய சர்வே எண் 284/3-இல் மேற்கிலும் அமைதல் வேண்டும்.

12 மா.கு.வி	:	₹	1,68,876
மா.கு.வி.	:	₹	14,073
பி.தொ.	:	₹	16,888

உரிமம் எண் 9 : வம்புப்பட்டு — இக்கடை வம்புப்பட்டு

வருவாய் கிராமத்தில் அரசுப் புறம்போக்கு நிலத்தில் புதிய சர்வே எண் 57-ல் புதிய சர்வே எண் 56/5க்கு கிழக்கு, மேற்கு மற்றும் வடக்கு, மாசிலாமணி நிலத்திற்கு தெற்கில் அமைதல் வேண்டும்.

12 மா.கு.வி	:	₹	3,20,040
மா.கு.வி.	:	₹	26,670
பி.தொ.	:	₹	32,004

உரிமம் எண் 10 : சன்னியாசிக்குப்பம் — இக்கடை

சன்னியாசிக்குப்பம் வருவாய் கிராமத்தில் புதிய சர்வே எண் 54/4 உள்ள அரசு புறம்போக்கு நிலத்தில் ரிஷபம் கோயில் தோப்பிற்கு வடக்கேயும், பம்பை ஆற்றிற்கு தெற்கேயும், ரோட்டிற்கு மேற்கேயும், தேவராசு நிலத்திற்கு கிழக்கேயும் அமைதல் வேண்டும்.

12 மா.கு.வி	:	₹	1,48,680
மா.கு.வி.	:	₹	12,390
பி.தொ.	:	₹	14,868

உரிமம் எண் 11 : குமாரப்பாளையம் — இக்கடை

தேத்தாம்பாளையம் வருவாய் கிராமத்தில் குமாரப்பாளையத்தில் உள்ள அரசு புறம்போக்கு நிலத்தில் ரீ-சர்வே எண் 70-ல் சங்கராபரணி ஆற்றிற்கு வடக்கேயும், சங்கராபரணி ஆற்றங்கரைக்கு தெற்கேயும், மேற்கேயும், கிழக்கேயும் மற்றும் ரோட்டிற்கு தெற்கேயும் அமைதல் வேண்டும்.

12 மா.கு.வி	:	₹	4,23,564
மா.கு.வி.	:	₹	35,297
பி.தொ.	:	₹	42,356

உரிமம் எண் 14 : மண்ணாடிப்பட்டு — இக்கடை,

மண்ணாடிப்பட்டு வருவாய் கிராமத்தில் புதிய ரீ-சர்வே எண் 1/13-ல் திருமதி கவிதா க/பெ. மதி (எ) வேங்கடேசன் அவர்களுக்கு சொந்தமான நிலத்தில் அமைதல் வேண்டும். இது கிழக்கு மற்றும் மேற்க்கில் கவிதா அவர்கள் மனை, தேற்க்கே ரோடும், வடக்கில் சுப்ரமணிய சுவாமி கோயிலுக்குச் சொந்தமான நிலத்தில் அமைதல் வேண்டும்.

(அல்லது)

இக்கடை, மண்ணாடிப்பட்டு வருவாய் கிராமத்தில் புதிய ரீ-சர்வே எண் 1/14-ல் சுப்ரமணிய சுவாமி கோயிலுக்குச் சொந்தமான நிலத்தில் (கிழக்கு-வடக்கிலும்) திருவண்ணாமலை ரோட்டிற்கு, கோவிந்தன் நிலத்திற்கு மேற்கிலும் சதாசிவ ரெட்டியார் நிலத்திற்கு தெற்கிலும் அமைதல் வேண்டும்.

12 மா.கு.வி	:	₹	9,70,200
மா.கு.வி.	:	₹	80,850
பி.தொ.	:	₹	97,020

உரிமம் எண் 16 : மதகடிப்பட்டு — இக்கடை, மதகடிப்பட்டு

வருவாய் கிராமத்தில் தனியார் நிலத்தில் மறு அளவை எண் 114/1-ல் திரு. சிவசங்கர் இடத்தின் கிழக்கிலும், திரு. துளங்க பெருமாள் இடத்தின் மேற்கிலும், சிறி மணக்குள விநாயகர் கல்வி சங்கத்தின் தெற்கிலும், திருமதி சிவகாமிஅம்மாள் இடத்தின் மேற்கிலும் இக்கடை அமைதல் வேண்டும்.

(அல்லது)

இக்கடை, மதகடிப்பட்டு வருவாய் கிராமத்தில் உள்ள அரசு புறம்போக்கு இடமான புதிய சர்வே எண் 54 மற்றும் 55-ல் விழுப்புரம் ரோட்டிற்கு வடக்கிலும், தேசிய நெடுஞ்சாலையில் இருந்து 10 மீட்டர் தொலைவினுள்ள பூசாரி குட்டை மற்றும் ஊரல் குட்டையின் மேற்கிலும் அமைதல் வேண்டும்.

12 மா.கு.வி	:	₹	6,04,800
மா.கு.வி.	:	₹	50,400
பி.தொ.	:	₹	60,480

உரிமம் எண் 17 : திருபுவனை — இக்கடை, திருபுவனை

வருவாய் கிராமத்தில் அரசு புறம்போக்கு நிலமான, புதிய சர்வே எண் 112-ல் முன்பகுதியில் அமைதல் வேண்டும்.

12 மா.கு.வி	:	₹	4,18,320
மா.கு.வி.	:	₹	34,860
பி.தொ.	:	₹	41,832

IV. நெட்டப்பாக்கம் கொம்பூன் பஞ்சாயத்து

உரிமம் எண் 1 : மடுகரை — இக்கடை, மடுகரை வருவாய் கிராமத்தில் மறு அளவை எண் 86/10-ல் உள்ள, மடுகரை ஸ்ரீ மரக்காலீஸ்வரர் கோயிலுக்குச் சொந்தமான நிலத்தில் தென்மேற்கு மூலையிலும், நெல்லிக்குப்பம் ரோட்டிற்கு மேற்கிலும், ஏரி வாய்க்காலுக்குத் தெற்கிலும்-கிழக்கிலும், மடுகரை ஸ்ரீ மரக்காலீஸ்வரர் கோயிலுக்குச் சொந்தமான, மீதமுள்ள நிலத்திற்கு வடக்கிலும் அமைதல் வேண்டும்.

(அல்லது)

இக்கடை, மடுகரை வருவாய் கிராமத்தில் மறு அளவை எண் 43/2-ல் உள்ள, மடுகரை ஸ்ரீ மரக்காலீஸ்வரர் கோயிலுக்குச் சொந்தமான நிலத்தில் சிறுவந்தாடு சாலைக்கு தெற்கிலும், மடுகரை ஸ்ரீ மரக்காலீஸ்வரர் கோயிலுக்குச் சொந்தமான, மீதமுள்ள நிலத்திற்கு கிழக்கிலும், நரசா ரெட்டியார் நிலத்திற்கு மேற்கிலும் மற்றும் தமிழ்நாடு எல்லைக்கு வடக்கிலும் அமைதல் வேண்டும்.

(அல்லது)

இக்கடை, மடுகரை வருவாய் கிராமத்தில் தட்சிணாமூர்த்தி, த/பெ. கதிர்வேலுக்கு சொந்தமான புதிய சர்வே எண் 32/A/1, 2, ஜெயபால் நிலத்திற்கு மேற்கிலும், பிரேமா நிலத்திற்கு வடக்கு மற்றும் கிழக்கிலும், ரோட்டிற்கு தெற்கிலும் அமைதல் வேண்டும்.

12 மா.கு.வி	:	₹	22,10,040
மா.கு.வி.	:	₹	1,84,170
பி.தொ.	:	₹	2,21,004

உரிமம் எண் 2 : கரியமாணிக்கம்-I — இக்கடை கரியமாணிக்கம் வருவாய் கிராமத்தில் புதிய சர்வே எண் 209/3-இல் உள்ள, அரசு புறம்போக்கு நிலத்தில் அமைதல் வேண்டும். கிழக்கு-ரெட்டியார் நிலம். மேற்கு-குளம், வடக்கு-மடுகரை ரோடு மற்றும் தெற்கு-மேல்நிலை நீர்தேக்கத் தொட்டி.

12 மா.கு.வி	:	₹	4,43,520
மா.கு.வி.	:	₹	36,960
பி.தொ.	:	₹	44,352

உரிமம் எண் 3 : நெட்டப்பாக்கம் — இக்கடை நெட்டப்பாக்கம் வருவாய் கிராமத்தில் புதிய சர்வே எண் 95/2-ல் வைத்தியநாதன் குமாரர் சீனன் என்பவருக்குச் சொந்தமான நிலத்தில், சிவன் கோயிலுக்குத் தெற்கேயும், நடேசன் நிலத்திற்குக் கிழக்கேயும், முனிசிபல் புறம்போக்கு நிலத்திற்கு மேற்கேயும், சின்ன பட்டுரோஜா நிலத்திற்கு வடக்கேயும் அமைதல் வேண்டும்.

12 மா.கு.வி	:	₹	6,63,144
மா.கு.வி.	:	₹	55,262
பி.தொ.	:	₹	66,314

உரிமம் எண் 5 : ஏரிப்பாக்கம் — இக்கடை ஏரிப்பாக்கம் கிராமத்தில் திரு. J. தாண்டவமூர்த்திக்குச் சொந்தமான புதிய சர்வே எண் 90/2-இல் திரு. ராமு நிலத்திற்கு கிழக்கிலும், ராஜசுந்தரம் நிலத்திற்கு மேற்கிலும், கோவிந்தசாமி நிலத்திற்கு வடக்கிலும், கண்ணன் நிலத்திற்கு தெற்கிலும் அமைதல் வேண்டும்.

12 மா.கு.வி	:	₹	1,87,620
மா.கு.வி.	:	₹	15,635
பி.தொ.	:	₹	18,762

உரிமம் எண் 6 : மடுகரை-II — இக்கடை, மடுகரை வருவாய் கிராமத்தில் ரீ-சர்வே எண் 34/1 J. ராணி என்பவருக்குச் சொந்தமான நிலத்தில் சுப்ரமணியன் நிலத்திற்குக் கிழக்கிலும், செழியன் நிலத்திற்கு மேற்கிலும் கோதண்டபாணி வகையறா நிலத்திற்கு வடக்கிலும், மொளப்பாக்கம் ரோட்டிற்கு தெற்கிலும் அமைதல் வேண்டும்.

12 மா.கு.வி	:	₹	18,52,200
மா.கு.வி.	:	₹	1,54,350
பி.தொ.	:	₹	1,85,220

உரிமம் எண் 8 : கரிக்கலாம்பாக்கம் — இக்கடை கரிக்கலாம்பாக்கம் வருவாய் கிராமத்தில் திரு. ராமு த/பெ. பாலகிருஷ்ணனுக்கு சொந்தமான புதிய சர்வே எண் 53/7-இல் உள்ள மடுகரை ரோட்டிற்கு தெற்கிலும் வொங்கட கிருஷ்ண ரெட்டியார். நிலத்திற்கு வடக்கிலும், பாவாடைசாமி பிளாட்டிற்குக் கிழக்கிலும், விஜய உடையார் நிலத்திற்கு மேற்கிலும் அமைதல் வேண்டும்.

12 மா.கு.வி	:	₹	1,62,540
மா.கு.வி.	:	₹	13,545
பி.தொ.	:	₹	16,254

V. உழவர்கரை முனிசிபாலிட்டி

உரிமம் எண் 1 : காலாப்பட்டு — இக்கடை காலாப்பட்டு வருவாய் கிராமத்தில் தர்மலிங்கம் மனைவி அமலா என்கிற அமலாதேவி என்பவருக்கு சொந்தமான புதிய சர்வே எண் 184/3 இடத்தில், ராமச்சந்திரன் இடத்திற்கு கிழக்கிலும் ECR ரோட்டிற்கு மேற்கிலும், வசந்தி மற்றும் அருள் இடத்திற்கு வடக்கிலும், ஓடைக்கு தெற்கிலும் அமைதல் வேண்டும்.

12 மா.கு.வி	:	₹	1,50,696
மா.கு.வி.	:	₹	12,558
பி.தொ.	:	₹	15,070

உரிமம் எண் 2 : பிள்ளைச்சாவடி — இக்கடை பிள்ளைச்சாவடி வருவாய் கிராமத்தில் புதிய சர்வே எண் 196-ல் திருமதி. தமிழ்ச்செல்விக்குச் சொந்தமான மனை எண்கள் 47 மற்றும் 48-ல் புதிய பாதைக்கு மேற்கு, சுப்பராயக் கவுண்டர் மற்றும் வைத்திலிங்கம் நிலத்திற்கு கீழ்க்கு, மனை எண் 46க்கு வடக்கிலும், ரீ-சர்வே எண் 196-க்கு தெற்கிலும் அமைதல் வேண்டும்.

12 மா.கு.வி	:	₹	68,820
மா.கு.வி.	:	₹	5,735
பி.தொ.	:	₹	6,882

உரிமம் எண் 3 : கருவடிக்குப்பம் — இக்கடை கருவடிக்குப்பம் வருவாய் கிராமத்தில் புதிய சர்வே எண் 147/3, 147/4-ல். டி. சீனுவாசன் மற்றும் டி. பாலசுப்பிரமணியம் ஆகியவர்களுக்கு சொந்தமான நிலத்தில் அமைதல் வேண்டும். புதிய சர்வே எண் 147/4-க்கு வடக்கு, கருவடிக்குப்பம் ரோட்டிற்கு தெற்கு, புதிய சர்வே எண் 147/2 நிலத்திற்கு கீழ்க்கு, புதிய சர்வே எண் 146/2 நிலத்திற்கு மேற்கு, கருவடிக்குப்பம் ரோட்டிற்கு 20 மீட்டருக்கு அப்பால்.

12 மா.கு.வி	:	₹	3,78,000
மா.கு.வி.	:	₹	31,500
பி.தொ.	:	₹	37,800

உரிமம் எண் 5 : தர்மாபுரி — இக்கடை, தட்டாஞ்சாவடி வருவாய் கிராமத்தில் புதிய சர்வே எண் 7/8-ல், திருமதி. மலர்கொடி W/o. அருணகிரி அவர்களுக்கும் சொந்தமான மனை எண் 55-ல் புதிய பாதைக்குக் கீழ்க்கு, ஓடை பாதைக்கு மேற்கு, மனை எண் 56-க்கு வடக்கு, மனை எண் 54-க்கு தெற்கில் அமைதல் வேண்டும்.

12 மா.கு.வி	:	₹	71,820
மா.கு.வி.	:	₹	5,985
பி.தொ.	:	₹	7,182

உரிமம் எண் 6 : கணபதி செட்டிக்குளம் — இக்கடை, காலாப்பட்டு வருவாய் கிராமத்தில் ரீ-சர்வே எண் 150/2 அரசு புறம்போக்கு நிலத்தில் அமைதல் வேண்டும். இதற்கு நான்கு எல்லைகள் சாமிக்கண்ணு செட்டியார் நிலத்திற்கு மேற்கு, புறம்போக்கு பாதைக்கு தெற்கு, நடேசக்கவுண்டர் நிலத்திற்கு வடக்கு, பொன்னப்பக் கவுண்டர் நிலத்திற்கு கீழ்க்கு.

(அல்லது)

இக்கடை ரீ-சர்வே எண் 150/4-இல் சீனிவாசன் நிலத்தில் அமைதல் வேண்டும் இதற்கு நான்கு எல்லைகள் சீனிவாசன் நிலத்திற்கு மேற்கு பாதைக்கு கீழ்க்கு அரசு புறம்போக்கு நிலத்திற்கு தெற்கு சிங்கு நிலத்திற்கு வடக்கு

12 மா.கு.வி	:	₹	2,20,728
மா.கு.வி.	:	₹	18,394
பி.தொ.	:	₹	22,073

VI. பாண்டிச்சேரி முனிசிபாலிட்டி

உரிமம் எண் 1 : கொம்பாக்கம் — இக்கடை, கொம்பாக்கம் வருவாய் கிராமத்தில் அடங்கிய வார்டு L, பிளாக் எண் 2, டவுன் சர்வே எண் 18/5 மற்றும் 18/6-ல் கொம்பாக்கம் அருள்மிகு செங்கழுத்து மாரியம்மன் கோயில் நிலமாகும். T. S. No. 18/1-க்கு கீழ்க்கிலும், 18/8-க்கு மேற்கிலும், 18/4-க்கு வடக்கிலும் மற்றும் 14/7-க்கு தெற்கிலும் அமைதல் வேண்டும்.

12 மா.கு.வி	:	₹	97,020
மா.கு.வி.	:	₹	8,085
பி.தொ.	:	₹	9,702

VII. வில்லியனூர் கொம்பூன் பஞ்சாயத்து

உரிமம் எண் 1 : பிள்ளையார்குப்பம்-I — இக்கடை, பிள்ளையார்குப்பம் வருவாய் கிராமத்தில் V. பொன்னுசாமிக்கு சொந்த இடமான புதிய சர்வே எண் 31/8 ரோட்டிற்கு மேற்கே, பழனிக்கவுண்டர் நிலத்திற்கு கீழ்க்கு, பரையவரதன் நிலத்திற்கு தெற்கு வையாபுரி நிலத்திற்கு வடக்கே அமைதல் வேண்டும்.

12 மா.கு.வி	:	₹	1,32,780
மா.கு.வி.	:	₹	11,065
பி.தொ.	:	₹	13,278

உரிமம் எண் 4 : கனுவாப்பேட்டை — இக்கடை, வில்லியனூர் வருவாய் கிராமத்தில் ஒதியம்பட்டு ரோட்டிற்கு வடக்கு ஐயனார் கோயிலுக்கு போகும் வீதிக்குக் கீழ்க்கு, கால்நடை மருத்துவமனைக்கு மேற்கு, வாய்க்காலுக்குத் தெற்கு, ஒதியம்பட்டு ரோட்டிற்கு 30 மீட்டருக்கப்பால், புதிய சர்வே எண் 255/11 உள்ள அரசு புறம்போக்கு நிலத்தில் இக்கடை அமைதல் வேண்டும்.

12 மா.கு.வி	:	₹	2,52,000
மா.கு.வி.	:	₹	21,000
பி.தொ.	:	₹	25,200

உரிமம் எண் 7 : ஆரியப்பாளையம் — இக்கடை வில்லியனூர் வருவாய் கிராமத்தில் புதிய சர்வே எண் 292/3-ல் உள்ள அரசு புறம்போக்கு நிலத்தில் கீழ்க்கு, மேற்கு மற்றும் வடக்கில் ஆற்றின் கரையும், புதுச்சேரி வடி சாராய ஆலை வளாகத்திற்கு தெற்க்கில் அமைதல் வேண்டும்.

(அல்லது)

இக்கடை வில்லியனார் வருவாய் கிராமத்தில் புதிய சர்வே எண் 136/5-ல் திருமுருகன் நகரில் திருமதி விஜயலட்சுமி க/பெ. பாலகிருஷ்ணன் அவர்களுக்கு சொந்தமான மனை எண் 8 மற்றும் 9, மனை எண் 10-க்கு கீழ்க்கும், மனை எண் 7-க்கு மேற்க்கும், புதிய பாதைக்கு வடக்கும், வாய்க்காலுக்கு தெற்க்கில் அமைதல் வேண்டும்.

12 மா.கு.வி.	:	₹	2,07,900
மா.கு.வி.	:	₹	17,325
பி.தொ.	:	₹	20,790

உரிமம் எண் 8 : சிவராந்தகம் — இக்கடை அரியூர் வருவாய் கிராமத்தில் அரசு புறம்போக்கு நிலத்தில் புதிய சர்வே எண் 184/5 அரியூர் ரோட்டிற்கு மேற்க்கும், கீழ்க்கும், வடக்கு மற்றும் தெற்க்கில் புதிய சர்வே எண் 184/5 அமைதல் வேண்டும்.

12 மா.கு.வி.	:	₹	1,73,388
மா.கு.வி.	:	₹	14,449
பி.தொ.	:	₹	17,339

உரிமம் எண் 10 : கீழ்க்காட்சி (திருக்காட்சி) — இக்கடை திருக்காட்சி வருவாய் கிராமத்தில் கீழ்க்காட்சி கிராமத்தில் திருமதி மாயாவதி என்பவரது நிலத்தில் புதிய சர்வே எண் 161/2-இல் திருக்காட்சி கிராமத்தில், கடலூர் ரோட்டில் கீழ்க்கும், வாய்க்கால் கரைக்கு மேற்கு மற்றும் வடக்கு, பழனி மன்னாதன் நிலத்திற்கு தெற்க்கில் அமைதல் வேண்டும்.

(அல்லது)

இக்கடை திருக்காட்சி வருவாய் கிராமத்தில் தாமோதரன் என்பவரது நிலத்தில் புதிய சர்வே எண் 147/2-ல் ஆறுமுகம் மற்றும் கோவிந்தசாமி நிலத்திற்கு கீழ்க்கும் ஆறுமுகம் நிலத்திற்கு தெற்கு கண்ணப்பன் நிலத்திற்கு வடக்கு மற்றும் ரோட்டிற்கு மேற்க்கும் அமைதல் வேண்டும்.

12 மா.கு.வி.	:	₹	1,73,508
மா.கு.வி.	:	₹	14,459
பி.தொ.	:	₹	17,351

உரிமம் எண் 11 : மணக்குப்பம் - இக்கடை, மணக்குப்பம் வருவாய் கிராமத்தில் புதிய சர்வே எண் 9 உள்ள புறம்போக்கு நிலத்தில் சிவராந்தகம் ரோட்டுக்கு கீழ்க்கேயும், பாலன் முதலியார் நிலத்திற்கு தெற்கேயும், முத்துக்குமாரசாமி உடையார் நிலத்திற்கு வடக்கேயும், அரசு புறம்போக்கிற்கு மேற்கேயும் அமைத்தல் வேண்டும்.

12 மா.கு.வி.	:	₹	75,852
மா.கு.வி.	:	₹	6,321
பி.தொ.	:	₹	7,585

உரிமம் எண் 13 : பங்கூர் — இக்கடை அரியூர் வருவாய் கிராமத்தில் புதிய சர்வே எண் 36/5-ல் திருமதி இந்திராணி க/பெ. வெங்கடேசன் என்பவர் நிலத்தில், அருண் நகர் மனைபிரிவுக்கு கீழ்க்கும், அரியூர் அனந்தபுரம் ரோட்டிற்கு மேற்க்கும், மரியசூசை நிலத்திற்கு வடக்கும், ரவுல் மற்றும் பாஞ்சாலி நிலத்திற்கு தெற்க்கில் அமைதல் வேண்டும்.

(அல்லது)

இக்கடை அரியூர் வருவாய் கிராமத்தில் புதிய சர்வே எண் 50/1-ல் திரு சின்னராசு த/பெ. அறுமுகம் என்பவர் நிலத்தில் ரோட்டிற்கு கீழ்க்கும் சந்திரசேகரன் நிலத்திற்கு மேற்க்கும், காசிராஜ மற்றும் பொன்னுராங்கம் நிலத்திற்கு வடக்கும், வரதராசு நிலத்திற்கு தெற்க்கில் அமைதல் வேண்டும்.

12 மா.கு.வி.	:	₹	1,11,516
மா.கு.வி.	:	₹	9,293
பி.தொ.	:	₹	11,152

கள்

காரைக்கால் பகுதி

1. காரைக்கால் முனிசிபாலிட்டி

உரிமம் எண் 1 : காரைக்கால்மேடு — கோயில்பத்து ரெவின்யூ கிராமத்தில், டவுன் சர்வே எண் 25/2 pt., வார்டு 'C' பிளாக்-10 அருள்மிகு கைலாசநாதர்சுவாமி மற்றும் நித்திய கல்யாணபெருமாள் கோயிலுக்குச் சொந்தமான இடத்தில் அமைதல் வேண்டும். இது அரசு வாய்க்காலுக்கு கீழ்க்கும், ரோட்டிற்கு வடக்கு, அரசு புறம்போக்கு நிலத்திற்கு தெற்க்கில் அமைதல் வேண்டும்.

12 மா.கு.வி.	:	₹	2,07,396
மா.கு.வி.	:	₹	17,283
பி.தொ.	:	₹	20,740

உரிமம் எண் 2 : பிள்ளைத் தெருவாசல் — இக்கடை அரசுக்குச் சொந்தமான கோவில்பத்து வருவாய் கிராமத்தைச் சேர்ந்த வார்டு D பிளாக் 3-ல் டி.எஸ். எண் 10-ல் அமைய வேண்டும். கீழ்க்கும்-பிள்ளை தெருவாசல் ரோடு, மேற்கு- வாஞ்சியாறு வடக்கு & தெற்கு-வாஞ்சியாற்று படுகை D/3/10 .

12 மா.கு.வி.	:	₹	1,09,728
மா.கு.வி.	:	₹	9,144
பி.தொ.	:	₹	10,973

உரிமம் எண் 3 : தர்மபுரம் — இக்கடை காரைக்கால் வருவாய் கிராமம் வார்டு 'F' பிளாக்-1 டவுன் சர்வே எண் 2 pt.-ல் உள்ள அரசுக்கு சொந்தமான நிலத்தில் வாஞ்சியார் ஆற்றுக்கு மேற்கு கரையில் சுடுகாட்டுக்கு தெற்கே, மதகுக்கு வடக்கே தர்மபுரம் செல்லும் ரோட்டுக்கு 100 மீட்டர் தூரத்தில் அமைதல் வேண்டும்.

12 மா.கு.வி.	:	₹	23,628
மா.கு.வி.	:	₹	1,969
பி.தொ.	:	₹	2,363

II. கோட்டுச்சேரி கொம்பூன் பஞ்சாயத்து

உரிமம் எண் 1 : கொன்னகாவெளி — இக்கடை வரிச்சிக்குடி (வடக்கு) கிராமத்தில் புதிய சர்வே எண் 14/1 உள்ள புன்செய் நிலத்தில் அமைதல் வேண்டும். மேற்படி இடம் பூப்பிராட்டி @ முல்லையம்மாளுக்குச் சொந்தமானது. தனபால் நிலத்திற்கு கீழ்க்கு, நன்டலாறு கறைக்கு மேற்கும் மற்றும் வடக்கு, பவுனாம்பால் நிலத்திற்கு தெற்கு அமைதல் வேண்டும்.

12 மா.கு.வி.	:	₹	57,288
மா.கு.வி.	:	₹	4,774
பி.தொ.து	:	₹	5,729

உரிமம் எண் 2 : புவம் — இக்கடை புவம் வருவாய் கிராமத்தில் பொறையார் ரோட்டிற்கு வடக்கு பகுதியில் அமைந்துள்ள புதிய சர்வே எண் 1-ல், பொறையார் ரோட்டிற்கு 30 மீட்டர் தொலைவில் Co-Operative Building Centre-க்கு மேற்கிலும், இடுகாடு வழிப்பாதைக்கு கீழ்க்கிலும், இடுகாடு மதில் சுவர்க்கு தெற்கிலும் மற்றும் பொறையார் ரோட்டிற்கு வடக்கிலும் அமைதல் வேண்டும்.

12 மா.கு.வி.	:	₹	2,28,084
மா.கு.வி.	:	₹	19,007
பி.தொ.து	:	₹	22,808

உரிமம் எண் 3 : கோட்டுச்சேரிமேடு — இக்கடை கீழ்க்காசாசுடி வருவாய் கிராமத்தில் வார்டு-I, பிளாக்-5, T.S. No. 1 & 2 அரசு புறம்போக்கு நிலத்தில் அமைதல் வேண்டும் மண்டபத்தூர்-காரைக்கால்மேடு ரோட்டிற்கு கீழ்க்கு, I/5/2 & 3-க்கு மேற்கு, I/5/1 & 2-க்கு வடக்கு, தெற்கு.

12 மா.கு.வி.	:	₹	3,22,560
மா.கு.வி.	:	₹	26,880
பி.தொ.	:	₹	32,256

உரிமம் எண் 4 : கோட்டுச்சேரி — இக்கடை கோட்டுச்சேரி வருவாய் கிராமத்தில் அமைந்துள்ள புதிய சர்வே எண் 178/2 இடத்தில் பொறையார் ரோட்டிற்கு 100 மீட்டர் தொலைவில், 151 நாரவாய்க்காலுக்கு தெற்கிலும், புதிய சர்வே எண்கள் 17/1, 3/A, 3/B-க்கு கீழ்க்கிலும், புதிய சர்வே எண் 177/1 மேற்கிலும் மற்றும் புதிய சர்வே எண் 178/3G, 3H வடக்கிலும் அமைதல் வேண்டும்.

12 மா.கு.வி.	:	₹	1,86,012
மா.கு.வி.	:	₹	15,501
பி.தொ.	:	₹	18,601

III. நெடுங்காடு கொம்பூன் பஞ்சாயத்து

உரிமம் எண் 1 : நல்லாத்தூர் — இக்கடை குரும்பகரம் வருவாய் கிராமத்தில் ரீ-சர்வே எண் 2/4-ல் உள்ள அரசு புறம்போக்கு நிலத்தில் நண்டலாற்றின் தெற்குக் கரையில் புதுபாலத்துக்கு கீழ்க்கே மேலபடுகை ரோட்டுக்கு வடக்கே அமைதல் வேண்டும்.

12 மா.கு.வி.	:	₹	97,848
மா.கு.வி.	:	₹	8,154
பி.தொ.	:	₹	9,785

உரிமம் எண் 2 : குளக்குடி — இக்கடை பொன்பேத்தி வருவாய் கிராமத்தில் புதிய சர்வே எண்கள் 2/6, 2/11 உள்ள புன்செய் நிலத்தில் அமைதல் வேண்டும். இக்கடை நண்டலார் ஆற்றங்கரையிலிருந்து 20 மீட்டருக்கப்பால் அமைய வேண்டும், இந்த இடம் T, அருணாச்சலத்திற்குச் சொந்தமானது. கீழ்க்கே சுப்பரமணியன் நிலமும் மேற்க்கே வேலாயுதம் நிலமும் நண்டலாறு கறைக்கு தெற்கு, வடக்கே அருணாசலம் நிலத்திற்கும் அமைத்தல் வேண்டும்.

(அல்லது)

ரீ-சர்வே எண் 2/2, பொன்பேத்தி வருவாய் கிராமத்தில் வேலாயுதத்திற்கு சொந்தமான இடத்தில் அமைதல் வேண்டும். வடக்கு நண்டலாறு கீழ்க்கும்-தெற்கும் வேலாயுதம் நஞ்சை நிலம், மேற்கு ராமசாமி புஞ்சை நிலம்.

12 மா.கு.வி.	:	₹	61,536
மா.கு.வி.	:	₹	5,128
பி.தொ.	:	₹	6,154

உரிமம் எண் 3 : அன்னவாசல் — இக்கடை நெடுங்காடு வருவாய் கிராமத்தில் ரீ-சர்வே எண் 22/2-ல் திருமதி ருக்மணியேவி க/பெ. நடேசன் அவர்களுக்கு சொந்தமான இடத்தில் அமைதல் வேண்டும். ரீ-சர்வே எண் 22/3-க்கு கீழ்க்கிலும், ரீ-சர்வே எண் 22/1-க்கு மேற்கிலும், ரீ-சர்வே

எண் 16-ல் அமைந்திருக்கும் கும்பகோணம் ரோட்டிற்கு தெற்கிலும், ரீ-சர்வே எண் 19-ல் நாட்டார் வாய்க்காலுக்கு வடக்கிலும் அமைதல் வேண்டும்.

12 மா.கு.வி.	:	₹	43,872
மா.கு.வி.	:	₹	3,656
பி.தொ.	:	₹	4,387

உரிமம் எண் 4: வாதியிருப்பு சாலை— இக்கடை, நெடுங்காடு வருவாய் கிராமத்தில் அரசுக்குச் சொந்தமான R.S. No. 281/4-ல் அமைய வேண்டும். குத்தகைக்காரர் கன்னிவாய்க்காலுக்கு மேல் பாதை அமைத்தல் வேண்டும். கிழக்கே R.S. No. 281/5, மேற்கே R.S. No. 281/1C. தெற்கே R.S. No. 281/5, வடக்கே R.S. No. 281/1C.

12 மா.கு.வி	:	₹	28,980
மா.கு.வி.	:	₹	2,415
பி.தொ.	:	₹	2,898

IV. நிரவி கொம்பூன் பஞ்சாயத்து

உரிமம் எண் 1 : மானாமுட்டி— இக்கடை, விழுதியூர் வருவாய் கிராமத்தில் புதிய சர்வே எண் 54 உள்ள அரசுக்குச் சொந்தமான நன்செய் நிலத்தில் காங்கேயன் வாய்க்கால் கரைக்குத் தென்புறத்தில் 10 மீட்டர் தொலைவிலும் மானாம்பட்டு ரோட்டின் மேற்கு புறத்தில் 45 மீட்டர் தொலைவிலும் அமைதல் வேண்டும்.

12 மா.கு.வி	:	₹	2,05,380
மா.கு.வி.	:	₹	17,115
பி.தொ.	:	₹	20,538

உரிமம் எண் 2 : பூந்தோட்டம் ரோடு— இக்கடை விழுதியூர் வருவாய் கிராமத்தில் வருவாய் கிராமத்தில் ரீ-சர்வே எண் 7/6-ல் திரு ஜெகநாதனுக்கு சொந்தமான இடத்தில் பூந்தோட்டம் ரோட்டிலிருந்து 20 மீட்டருக்கு அப்பால் அமைதல் வேண்டும். ரீ-சர்வே எண் 7/5-க்கு கிழக்கு, ரீ-சர்வே எண் 7/7-க்கு மேற்கு, ரீ-சர்வே எண் 7/6, 7/8-க்கு தெற்கு ரீ-சர்வே எண் 7/9-க்கு வடக்கிலும் அமைதல் வேண்டும்.

(அல்லது)

இக்கடை விழுதியூர் வருவாய் கிராமத்தில் புதிய சர்வே எண் 157/2-ல் அரசு புறம்போக்கு நிலத்தில் அமைதல் வேண்டும். வடக்கு ரீ-சர்வே எண் 18 செல்லூர் வருவாய் கிராமம் அரசாாறு, தெற்கு ரீ-சர்வே எண் 157/4 சேஷமூலை வடிவாய்க்கால் கிழக்கு ரீ-சர்வே எண் 157/3 நடைபாதை, மேற்கு ரீ-சர்வே எண் 157/1 அரசு புறம்போக்கு அகலங்கண்ணு செல்லும் வழி.

12 மா.கு.வி	:	₹	5,29,200
மா.கு.வி.	:	₹	44,100
பி.தொ.	:	₹	52,920

உரிமம் எண் 3 : காக்காமுழி— இக்கடை கீழமனை வருவாய் கிராமத்தில் புதிய சர்வே எண் 3 8/1 அரசு புறம்போக்கு நிலத்தில் தூதுபோனமூலை ரோட்டிற்கு 3 மீட்டருக்கு அப்பாலும் வாய்க்காலுக்கு 2 மீட்டருக்கப்பாலும் அமைதல் வேண்டும்.

12 மா.கு.வி.	:	₹	88,152
மா.கு.வி.	:	₹	7,346
பி.தொ.	:	₹	8,815

V. திருமலைராயன்பட்டினம் கொம்பூன் பஞ்சாயத்து

உரிமம் எண் 1 : வாஞ்சூர் — இக்கடை வாஞ்சூர் வருவாய் கிராமத்தில் சுப்ரமணியன் மனைவி தேனருவி அவர்களுக்க சொந்தமான புதிய சர்வே எண் 121/3-ல், புதிய சர்வே எண் 120/3-க்கு கிழக்கிலும், புதிய சர்வே எண் 121/4-க்கு மேற்கிலும், புதிய சர்வே எண் 121/1, 121/2-க்கு தெற்கிலும் மற்றும் புதிய சர்வே எண் 122/2, 122/4A/1A-க்கு வடக்கிலும் அமைதல் வேண்டும்.

12 மா.கு.வி.	:	₹	8,29,524
மா.கு.வி.	:	₹	69,127
பி.தொ.	:	₹	82,952

உரிமம் எண் 2 : மேலையூர்— இக்கடை மேலையூர் வருவாய் கிராமத்தில் ரீ-சர்வே எண் 92/8 திட்டச்சேரி ரோட்டிற்கு 50 மீட்டர் அப்பால் அமைதல் வேண்டும். இந்த இடம் நடுக்கம் தீர்த்த விநாயகர் கோவிலுக்கு சொந்தமானது மற்றும் இக்கடை சுடுக்காட்டு பாதையிலிருந்து 40 மீட்டர் தொலைவில் அமைத்தல் வேண்டும்.

12 மா.கு.வி	:	₹	2,16,420
மா.கு.வி.	:	₹	18,035
பி.தொ.	:	₹	21,642

உரிமம் எண் 3 : கீழையூர் (வடக்கு) — இக்கடை கீழையூர் (வடக்கு) வருவாய் கிராமத்தில் ரீ-சர்வே எண் 44/2 அரசு புறம்போக்கு இடத்தில் அமைதல் வேண்டும். கிழக்கு மற்றும் வடக்கு காரப்பா குளம் ரீ-சர்வே எண் 44/3 மற்றும் 44/1 மேற்கு மகத்தோப்பு ரோடு தெற்கு ரீ-சர்வே எண் 45/1.

12 மா.கு.வி.	:	₹	2,40,660
மா.கு.வி.	:	₹	20,055
பி.தொ.	:	₹	24,066

VI. திருநள்ளாறு கொம்பூன் பஞ்சாயத்து

உரிமம் எண் 1 : அம்பகரத்தூர்— இக்கடை, அம்பகரத்தூர் வருவாய் கிராமத்தில் 96/2 pt. புதிய சர்வே எண் கொண்ட புறம்போக்கு நிலத்தில் அம்பகரத்தூர் ரோட்டிற்கு 30

12 மா.கு.வி.	:	₹	1,20,684
மா.கு.வி.	:	₹	10,057
பி.தொ.	:	₹	12,068

உரிமம் எண் 3 : தென்னங்குடி— இக்கடை, தென்னங்குடி வருவாய் கிராமத்தில். புதிய சர்வே எண் 217/pt.-ல் உள்ள அரசுக்கு சொந்தமான மனையில் பண்ணை வாய்க்கால் மேற்கு கரையில். மாதூர் ரோட்டில் தென்புறத்திலிருந்து 30 மீட்டருக்கு அப்பால் அமைதல் வேண்டும்.

12 மா.கு.வி.	:	₹.	3,70,440
மா.கு.வி.	:	₹.	30,870
பி.தொ.	:	₹.	37,044

உரிமம் எண் 4 : திருநள்ளாறு— இக்கடை திருநள்ளாறு வருவாய் கிராமத்தில் ரீ-சர்வே எண் 67/7-ல் உள்ள இடம், ரீ-சர்வே எண் 67/1 வாய்க்கால் வடக்கு மற்றும் மேற்கிலும், ரீ-சர்வே எண் 69/8 கிழக்கிலும், 67/6 மற்றும் 69/7 தெற்கிலும் இதற்கான பாதை கண்ணி வாய்க்காலின்மேல் ஏலதாரர் அமைந்துள்ளார்.

12 மா.கு.வி.	:	₹	69,432
மா.கு.வி.	:	₹	5,786
பி.தொ.	:	₹	6,943

உரிமம் எண் 6 : அத்திப்படுகை— இக்கடை, பேட்டை வருவாய் கிராமத்தில் புதிய சர்வே எண் 141/6/pt. & 145/2 pt.-ல் ஆற்றங்கரை, சாலைக்கு வடக்கே திருநள்ளாறு ஸ்ரீதர்பாரணியேஸ்வரஸ்வாமி தேவஸ்தானத்திற்குச் சொந்தமான இடத்தில் அமைதல் வேண்டும்.

12 மா.கு.வி.	:	₹	1,31,052
மா.கு.வி.	:	₹	10,921
பி.தொ.	:	₹	13,105

GOVERNMENT OF PUDUCHERRY
DEPARTMENT OF REVENUE AND DISASTER
MANAGEMENT

No. 2124/DCE/TP/AUG/2022-23.

Puducherry, the 08th June 2022.

**NOTICE OF SALE OF TODDY AND ARRACK
SHOPS LICENCES FOR THE PERIOD
FROM 01-07-2022 TO 30-06-2023**

Pursuant to the provisions contained in rule 144 in Chapter-IX of the Puducherry Excise Rules, 1970, the following notification is published for the information of the public.

NOTIFICATION

Public are hereby informed that the application of the lessees to whom exclusive privilege of selling Toddy and Arrack were leased out for the period from 01-08-2021 to 30-06-2022 of the lease year 2021-22 and who have applied for renewal of their lease as per the Rules 144 and 156-A of the Puducherry Excise Rules, 1970 have been accepted and the lease of the Arrack shops specified in Schedule-I and Toddy shops specified in Schedule-II are renewed and leased out to the same lessees for the lease period from 01-07-2022 to 30-06-2023. The lease period may likely to be extended or reduced as and when the Government thinks fit.

2. The exclusive privilege of selling Toddy and Arrack in the unrenewed shops for the lease period from 01-07-2022 to 30-06-2023 for the lease year 2022-23 subject to the provisions of Rules, 144 and 156-A of Puducherry Excise Rules, 1970 as furnished in Schedule-III (specified for Arrack shops) and Schedule-IV (specified for Toddy shops) situated in Puducherry and Karaikal regions, will be disposed of by auction through online auction platform/website having URL viz.;

calal auction.py.gov.in

However, the shops for which the application for renewal of lease as prescribed in rule 156-A of the Puducherry Excise Rules, 1970 is received before the date notified for auction, will be scrutinised, and if accepted, such shops will not be auctioned. **The final list of shops to be auctioned will be displayed at 10.00 a.m. on the day of auction at the respective Office of Deputy Commissioner (Excise).** The intending bidders shall offer their bids on a monthly

basis for the duration of the lease period. The successful bidders are liable to pay the rental to the Government for the entire lease period of 12 months from 01-07-2022 to 30-06-2023 on the monthly rent at which the shops have been knocked down by them. The sale of the shops in each of the region will be conducted by the Deputy Commissioner (Excise) and it will commence on the date and time given below :

Sl. No.	Name of the region	Date	Time
(1)	(2)	(3)	(4)
PUDUCHERRY			
1	Arrack	16-06-2022 (Thursday)	11.00 a.m. to 12.00 noon or till bid continues.
2	Toddy	16-06-2022 (Thursday)	03.00 p.m. to 04.00 p.m. or till bid continues.
KARAIKAL			
1	Arrack	16-06-2022 (Thursday)	11.00 a.m. to 12.00 noon or till bid continues.
2	Toddy	16-06-2022 (Thursday)	03.00 p.m. to 04.00 p.m. or till bid continues.

2. The sale shall be subject to the provisions of the Puducherry Excise Act and Rules, 1970 and the conditions herein set forth.

3. The arrack and toddy shops, scheduled in III & IV shall be auctioned in the following order:

Conditions of Sale

1. The sales shall commence at the time and on the date indicated above and they shall be continued until the offers of bid cease.

2. (a) The lease period is from 01-07-2022 to 30-6-2023 of the lease year 2022-23, renewable for next one subsequent lease year at the enhanced kist of 5%. The lease period may be likely to be extended or reduced as and when the Government thinks fit.

(b) Those Arrack and Toddy shops which are cancelled/terminated in the midst of the lease year for reason of non payment of kist, Bank Guarantee (or) any other reason, will not be considered for renewal for the subsequent lease year as provided under Rule 144 of Puducherry Excise Rule, 1970.

3. The details of the location, upset price for 12 months monthly upset price, Earnest Money Deposit (EMD) and guaranteed quota per day of the shops for

which auction is to be conducted are furnished in Schedule-III and IV of this Notification. The sale conditions and the list of shops on sale will also be displayed on the online platform/website at the above stated address.

4. Any person desiring to participate in the auction shall furnish the following certificates to the Deputy Commissioner (Excise) before the day of auction along with the application prescribed for the purpose by 5.00 p.m. of 15th June 2022 without fail. The application in this regard may be obtained from the Office of the Deputy Commissioner (Excise).

(i) A challan for payment of Earnest money deposit to an amount equal to 10% of the 12 months upset price for the shop.

(ii) A certificate as to the solvency of the tenderer shall be produced from the concerned Tahsildar, for an amount exceeding the annual lease amount. The tenderer shall simultaneously produce the title deeds for the property as reflected in the solvency certificate afore-stated, to the Deputy Commissioner (Excise). The intending bidder may also produce a Bank guarantee equivalent to the said amount *in lieu of* the solvency certificate. Before a property is offered as security the intending bidder shall ensure that the property offered as security is free from all encumbrances and he possesses the title deeds in original. **Only properties situated in the Union territory of Puducherry shall be offered as security and covered in the solvency certificates.** The intending bidder is permitted to bid only up to 1/12th of the total solvency amount produced by him before the Deputy Commissioner (Excise). The bidder is strictly prohibited from bidding beyond the limit prescribed for him/her in this regard. In case he/she offers bids for more than one shop, the aggregate of all such bids should be within the prescribed limit as determined by the solvency produced. In case he/she offers bid beyond this limit the same will be considered as *void ab initio* and will not be considered for any purpose.

Note: If the intending bidder proposes to rely on the solvency of his/her sureties, he/she shall also furnish an undertaking in the form prescribed in Annexure-I along with the title deeds referred to therein.

(iii) Additional EMD and solvency may be submitted on the day of auction before 10.30 a.m. for auctions scheduled for the afternoon on the same day and before 5.00 p.m. for auctions scheduled for the next day so that the additional EMD and solvency may be registered in the website.

(iv) A certificate from the concerned Tahsildar to the effect that the person has paid off all outstanding arrears due to the Government and the Municipalities/Commune Panchayats of this Union Territory.

(v) A certificate from a Gazetted Officer or M.L.A. or M.P. that the bidder has not been sentenced by any Court of Law for an offence involving moral turpitude.

(vi) Birth Certificate/Age proof.

5. A person shall be disqualified from participating in the auction if he/she,—

(i) is a minor or an undischarged insolvent or is of unsound mind; or

(ii) is holding an office of profit under Union Territory, State or Central Government; or

(iii) has not paid any arrears of Government, Municipality/Commune Panchayat dues or Excise dues or Sales tax dues; or

(iv) has been sentenced by any Court of Law for an offence involving moral turpitude.

6. The intending bidders shall furnish an undertaking to the Deputy Commissioner (Excise) in Form-U-1 appended in Annexure-III before the day of auction. In the event of the intending bidder being declared as Provisional Auction Purchaser by the Deputy Commissioner (Excise), he/she shall enter into an agreement if necessary along with his/her surety as the case may be, with the Deputy Commissioner (Excise) in the agreement form prescribed in Annexure-II and also furnish an undertaking in Form U-2 appended in Annexure-IV, within 24 hours of being so declared.

7. (i) The intending bidder shall offer their bids through online auction platform having URL *viz.;*

calal auction.py.gov.in

For this purpose the intending bidders who satisfy all the conditions will use password, user name and alter-name to maintain their confidentiality. The intending bidder can enter his bid for any Toddy or Arrack shop from any place at the time and date notified above by having access to auction site in the Internet through his password and

user-name. The identity of the bidder will be kept confidential; however, the bid will be registered and bid amount alone will be displayed. **A training will be imparted to the bidders who desire to have such training in the auction procedure prior to the conduct of auction.**

(ii) The minimum bid amount shall be Rs. 1000 for Arrack shops and Rs. 200 for Toddy shops or the multiples of such amount subject to a ceiling of Rs. 2,000 for Toddy and Rs. 10,000 for Arrack shops per bid.

(iii) Any bid offered within the concluding 15 minutes of the auction will have 15 minutes of time from such bid for registering a counter bid. Similarly, counter bids will also have fresh 15 minutes time to improve the bid. The bidding thereafter will come to a close in the event of no bidding (inactivity) for 15 minutes and the amount last quoted shall be construed as the highest bid offered for the said shop.

(iv) The auction will be conducted through Internet in the regional language *i.e.* in Tamil.

(v) The Excise Department shall not be responsible for any unforeseen external disturbances preventing the intending bidder from participating in the auction through the Internet.

(vi) After the shops are thus auctioned, the Deputy Commissioner (Excise) may provisionally accept the highest amount quoted at the auction on the next day at 9.00 a.m.

8. The Deputy Commissioner may, for reasons to be recorded in writing, postpone the auction to any other day notified by him. The undisposed shops shall be disposed of by the Deputy Commissioner (Excise) after fixing another date.

9. The Deputy Commissioner may reject any bid offered for any reason to be recorded in writing.

(a) Single bid will be accepted for all Arrack/Toddy shop by the Deputy Commissioner (Excise) depending upon the situation.

10. The acceptance of a bid by the officer conducting the sale shall be subject to confirmation by the Government. The order of the confirmation or refusal to confirm shall be communicated to the person concerned, within a reasonable time.

11. As per Rule 156 :

(1) The person whose bid is confirmed shall—

(a) remit into the State Bank of India or the Government Treasury, or open a term deposit or fixed deposit or bank guarantee in the name of the Deputy Commissioner (Excise) in any scheduled

bank in the Union territory of Puducherry, as security deposit equal to five months bid amount of the knocking down price within 15 working days from the date of communication of the confirmation order, deduction being made of the earnest money deposited earlier :

Provided that the Excise Commissioner and the Deputy Commissioner (Excise) shall have powers to accept or reject such securities of the non-nationalised scheduled banks for the reasons to be recorded in writing.

(b) execute and register an agreement of lease (in Form L.A. as prescribed under the rules) with the Government incorporating the terms and conditions under which the right of retail vend of liquor is leased in his/her favour within 15 working days from the date of receipt of the confirmation order.

(c) The stamp duty at the rate of 2.25% of the annual lease value (Kist amount), (Article 35) should be payable for registering Agreement of lease (Form L.A.) at the Registration Department.

(d) mortgage [in Form D.M.1] the property offered as security towards the lease amount due to Government after paying five months kist as security deposit and one month advance kist, the property being not less than 12 months rental amount due to Government. The mortgage deed shall also be registered within 15 working days from the date of receipt of the confirmation order for the 12 months rental amount due to Government at the time of execution of Mortgage Deed.

(2) If the person fails to furnish the security deposit in full as mentioned in sub-clause (1)(a) within 15 working days of receipt of the confirmation order, the confirmation order shall stand automatically cancelled without notice and the right of retail vend shall be offered to the next highest bidder by the Excise Commissioner, if the offer made by the next bidder is not less than 90% of the highest bid. The earnest money deposit made by such person shall be liable to be forfeited to the Government by the Excise Commissioner and the person shall also be liable for loss of revenue, if any, on account of reauction consequently.

(3) If the person in whose favour the disposal is confirmed fails to execute and register an agreement of lease and mortgage the property

offered as security for the annual lease amount for the lease period, and register the mortgage deed within 15 working days from the date of receipt of the confirmation order, the confirmation order shall be automatically cancelled without notice and the deposit made by such person shall be forfeited and the right of retail vend of liquor shall be given to next highest bidder by the Excise Commissioner if the offer made by him is not less than 90% of the highest bid, or shall be reauctioned by the Excise Commissioner if the next highest bidder refuses to accept the offer.

12. The successful bidder, as the case may be, will not be required to fulfil the conditions specified in sub-clauses (1)(a) and (1)(d) of the foregoing clause if he/she has already paid the entire knocking down price.

13(a). On the provisions of clause 11 being complied with the licence shall be issued to run the shop. No lessee shall be entitled to exercise the right of retail vend of liquor until the licence is issued to him/her.

(b). All the Arrack/Toddy shops shall apply for Trade Licence from the concerned Municipalities/Commune Panchayats.

14. The earnest money deposit will be refunded to the unsuccessful bidders.

15. (1) (i) The lease period shall commence from the dates on which the lessee is permitted to run the shop and the 12 months rent is payable in 12 equal monthly instalments.

(ii) The lessee shall pay the monthly kist in advance on or before the 30th or 31st or the last working day of the preceding month. The advance kist for the first month shall be paid within five days from the date of confirmation order .

(2) Failure to pay the next months kist in advance before the due date shall render the licence liable to be cancelled by the Excise Commissioner within 30 days after giving notice and the shop will be put to reauction.

(3) In case the lessee pays the advance kist with interest of 9% before reauction, the Excise Commissioner may permit him to run the shop. **However, the cost of advertisement regarding re-auction of the shops published in the newspapers shall be recovered from the defaulting lessees.**

(4) In addition to the interest, the defaulting lessee shall be jointly and severally liable for the loss that may accrue to the Government as a result of the reauction

made for the remaining period. The arrears of the monthly kist and the loss accrued to the Government shall be recovered as arrears of land revenue under the provisions of the Puducherry Revenue Recovery Act, 1970.

(5) The Deputy Commissioner (Excise) may stop the issue of liquor or tapping of trees for realisation of the kist amount, tree tax and tree rent.

(6) The security deposit of the licensee shall be adjusted towards the rent of the last five months of the lease period. The interest, if any, accrued from a term deposit or fixed deposit or bank guarantee made under the Puducherry Excise Rules in the name of the Deputy Commissioner (Excise) in the nationalised bank or scheduled bank shall be adjusted against such sum, if any, as may be found due to the Government under the Puducherry Excise Rules, 1970 and the balance remaining shall be refunded to the depositor.

16. The rates of duty, on the several kinds of excisable articles are, as follows:—

- | | | |
|-------------------------------------------|----|------------------------------------------------------------------------|
| (i) Arrack | .. | Rs. 1,215 per bulk hectolitre of pure alcohol.
(Rs. 4.50 per litre) |
| (ii) Tree-tax per tree,— | | |
| (a) Coconut tree | .. | Re. 1 for 6 months |
| (b) Sago palm tree | .. | Rs. 4 per year |
| (c) Palm tree | .. | Re. 1 per year |
| (d) Date-tree | .. | Re. 1 per year. |
| (iii) Tree-rent for Government tree | .. | Rs. 1.75 per tree per year |
| (iv) The strength of arrack is about 37°. | | |

17. (1) The Excise Duty on arrack shall be collected by the Distillery and paid to the Government account.

(2) In addition to the rent (lease amount) which shall be payable as indicated in clause 15, the tree-tax and tree-rent in full in respect of Government trees and tree-tax in full in respect of private trees shall be paid and the challan enclosed with the application to be made to the Excise Inspector for the issue of a tapping licence.

18. **Arrack shall be sold to the lessees at the price fixed by the Puducherry Distilleries Limited, from time to time.** The lessees shall enter into an agreement with the Puducherry Distilleries Limited (A Government of Puducherry Undertaking), Puducherry that they will abide by the price fixed and other terms and conditions laid by

the Puducherry Distilleries Limited before drawal of arrack. This is exclusive of the Excise Duty, Sales Tax and Income-Tax and the Central Income-Tax Act at the rates in force from time to time.

19. (1) The lessee selling arrack in retail should only use capacity measures of 100 and 50 millilitres and in bottles. The lessee shall lift 50% of the quota of arrack in cans and 50% of the quota in bottles (including Coloured/Flavoured arrack of at least 0.5%) and it shall be reviewed from time to time.

(2) The Government shall reserve the right to fix from time to time, during the currency of the lease, the sales tax, excise duty and the alcoholic strength of arrack to be supplied to the lessees.

20. (1) No arrack except that is obtained from the Government Distillery or any other Distillery or Depot duly authorised by the Government in this behalf shall be kept or sold in the premises licensed to sell arrack.

(2) The lessee shall be entitled to draw arrack as per the quota per day prescribed for each arrack shop in Schedule-I appended.

(3) The lessee shall lift the minimum guaranteed quota regularly and on no account the lessees shall not lift below 50% of the quantum of the minimum of guaranteed quota in a particular month. Failure to lift the 50% of the minimum guaranteed quota in a particular month shall lead to cancellation of the licence by the Excise Commissioner.

(4) The Deputy Commissioner may, for any special reason, permit the licensee to lift the short drawn guaranteed quantity pertaining to any particular month other than May and June in the next succeeding month.

(5) The Excise Commissioner may whenever he deems it necessary, permit the licensee to lift the short drawn guaranteed quantity of any month other than the months of May and June in any subsequent month or months.

(6) The licensee shall not claim lifting of such short drawn guaranteed quantity as a matter of right and shall be liable to pay the full agreed kist; whether or not he/she is permitted by the Excise Commissioner or Deputy Commissioner (Excise) as the case may be, to lift the short drawn quantity of arrack of a month in the succeeding month or in any of the subsequent months.

(7) The licensee shall have an option to pay the entire kist and to lift such short drawn guaranteed quantity in the succeeding month or any of the subsequent months, as he may be permitted by the Excise Commissioner.

(8) No such short drawn guaranteed quantity shall be permitted to be lifted beyond 30th June.

(9) The licensee of arrack shop shall not claim supply of arrack over and above the guaranteed quantity fixed for his shop provided, however, that subject to availability, the excess quantity required may be allowed to be drawn subject to the payment of additional kist proportionate to the excess quantity allowed to be drawn and such other terms and conditions as may be determined by the Excise Commissioner.

(10) Any balance of arrack held in stock by the licensee at the expiry of the term of the previous year's licence shall be taken over by the succeeding licensee after payment of issue price fixed therefor. Such balance taken over by the succeeding licensee shall be adjusted against the guaranteed quantity fixed for the shop. Where such taking over of the stock by the succeeding licensee is not possible, the Deputy Commissioner (Excise) may arrange for the disposal of the balance in any manner as he thinks fit and the amount realised by such disposal shall be disbursed to the previous year's licensee.

(11) The arrack kept in the shop and the arrack sold shall be unadulterated and undiluted and it shall be of the same quality and strength as issued from the Government Distillery or any other Distillery or Depot duly authorised by the Government.

21. The use of metric weights and measures, in all the licensed shops is compulsory.

22. (1) **The responsibility to secure suitable sites for location of the shops within the boundaries specified in the Schedule-I to Schedule-IV shall solely rest with the lessee. He shall not be entitled to any claim for compensation on the plea of non-availability of suitable sites within the boundaries specified in the Schedule-I to Schedule-IV. No claim also will be entertained regarding the non-suitability of the sites selected.** The lessee of a shop who occupies the site during a lease year should vacate the site immediately after the lease period is over and hand over possession of the same to the successful lessee of the shops in question for the next lease year. Similarly, the lessee should hand over the site to the next lessee, if the shop is re-auction in the midst of lease year by default on the part of lessee.

(2) The shops should be built in such a way that they do not encroach on pavements, streets or public thoroughfares. The running of the shops beyond the specified limits in the Schedule-I to Schedule-IV is prohibited and the sale of toddy or arrack outside the licensed premises is also prohibited.

(3) Subject to the provisions of clause (1) wherever the lessee chooses a site belonging to the Government or a local body within the boundaries specified in Schedule-I to IV as the case may be, he/she shall pay such fair rent, as may be fixed by the Revenue Department.

23. If during the currency of the lease period, the shifting of a shop beyond the boundaries specified in the Schedule-I to IV is considered necessary, the licensing authority, may, for reasons to be recorded in writing, direct the shifting of a shop from one place to another and the licensee shall not be entitled to any compensation on account of such shifting.

24. Each shop shall have over the main entrance a signboard bearing the words "Toddy/Arrack Shop No....." written in regional language in letters of not less than 10 centimeters height and size.

25. The shops shall be kept open on all days from 6.00 a.m. to 10.00 p.m. Special authorisation may be granted by the concerned Deputy Commissioners for keeping the shops open beyond the prescribed hours.

26. The licence cannot be sub-leased and it shall not be transferred except with the previous permission of the licensing authority. However, in the event of death of a licensee, the running of the shop can be entrusted to the heirs with the consent of the sureties. If either the sureties withdraws the security or if the heirs do not undertake to run the shop, the lease shall be terminated and the licence cancelled and the shop shall be re-auctioned in the prescribed manner.

27. (1) The transport of arrack shall always be, covered by a permit issued by the Office of the Deputy Commissioner (Excise), Puducherry in the prescribed form.

(2) The permits shall be carefully kept by the lessee and handed over on the 10th of each month to the concerned Tahsildar or Deputy Tahsildar, as the case may be, along with a balance-sheet in duplicate relating to the trading in the shop in respect of the previous month. Such balance-sheet shall indicate the day-wise quantity of liquor procured and that sold and

shall mention the selling price and the stock. It should be consistent with the account books maintained by the lessee. The movement of arrack shall be prohibited between 6.00 p.m. and 6.00 a.m.

28. Stocking of toddy or arrack in any place other than the licensed premises is prohibited. Toddy should be carried straight from the tapped trees to the licensed shop bearing the number marked on the tree. The toddy shop lessee should compulsorily provide the toddy tappers employed by him with a permit indicating the correct location and the number of trees to be tapped as well as the number of the shop for which toddy is extracted. Such permit signed by the lessee should be produced upon request by the inspecting staff. If the said permit is not produced tapping shall be considered as fraudulent and the persons concerned shall be liable to the penalties prescribed, by the rules in force. In respect of shops situated in the enclaves, the movement of toddy should always be covered by a transit pass issued by the concerned Deputy Commissioner upon application made by the lessee. It shall indicate the name of the lessee, the number of the shop, the place from where toddy is brought, the quantity to be carried, the place to which it is taken, the means of conveyance and the time within which it has to be carried to its destination.

29. No remission shall be granted in cases where the arrack shop remains closed on account of non-supply of arrack for not exceeding seven consecutive working days.

30. Toddy intended for sale in the shop should be pure of good quality, unadulterated either with water or with any other extraneous substances.

31. The lessees shall not employ—

- (a) persons below the age of 18 years; and
- (b) persons suffering from any contagious disease.
- (c) any women

32. Liquor should not be sold or otherwise given to the following persons:—

- (a) insane persons;
- (b) persons known or believed to be drunk;
- (c) persons known or suspected about to take part in a riot or disturbance of public peace or commission of any crime;
- (d) persons below the age of 18 years.

33. No quantity of liquor should be allowed to be taken out of the shop except to the extent permitted by rules.

34. Gambling, dancing, gathering, feasting or any kind of entertainment or unlawful act should not be permitted in the shop.

35. The lessee shall give due intimation to the police officers of any thief or persons suspected to have committed any offence when such person is in the shop.

36. The following days shall be observed as dry days and on those days all Toddy and Arrack shops shall remain closed and there shall be no sales of toddy and arrack. No arrack will be supplied for the dry days to the lessees of Arrack shops :

(1) Gandhi Jayanthi Day ;

(2) The Government shall have the right to order the closing of the Toddy and Arrack shops for reasons of security or law and order or any other purpose on the following days :

(a) On the date of election and on two preceding days ;

(b) On any other days as may be intimated by the Deputy Commissioner (Excise) concerned.

37. No liquor shall be sold except for cash.

38. (1) No persons other than the one duly authorised by the lessee by an authorisation shall be in-charge of the shop.

(2) The authorisation shall be given in consultation with the Deputy Commissioner (Excise) and the lessee shall be bound by all acts of the persons so authorised.

39. The lessee shall report breach of the conditions of the licence or the provisions of the Puducherry Excise Act, 1970 or the rules made thereunder, to the concerned Deputy Commissioner, and he shall comply with all orders issued in this behalf.

40. The lessee shall not have any pecuniary transactions with the officers of the Excise, Police or Revenue Department.

41. (a) The following officers shall have authority to inspect any shop :—

(i) any Excise Officer not below the rank of Sub-Inspector ;

(ii) any Revenue Officer not below the rank of Tahsildar/Deputy Tahsildar ; and

(iii) any Gazetted Officer of the Medical and Health Department.

(b) The lessee shall produce the receptacles kept for measurement of liquors at the time of inspection. He shall give all facilities for conducting inspection of the shop or trees.

(c) The lessee shall maintain an inspection book and other registers as may be prescribed by the Deputy Commissioner (Excise) and keep a record of all inspection notes and make proper entries. The inspection book shall be delivered to the Excise Officer on the termination of the lease period.

42. Where the licence to vend liquor is cancelled during the currency of the lease the licensee shall not be entitled to any compensation of any kind.

43. The lessee shall be assigned such Government trees or and such private trees if he has obtained the written consent of the owner of such trees from which he may tap toddy or being supplied to the licensed shop subject to payment of tree-tax and tree-rent.

44. (a) No trees shall be tapped nor toddy drawn from the assigned trees until the trees have been marked. Trees may, however, be prepared for tapping after the tree-tax is paid.

(b) No lessee shall permit tapping of any trees, not registered with the Excise Department. In the event of any violation, not only will the tapper be liable for action but the lessee also will be liable to be prosecuted by closure of the shop, after suspending the licence.

45. In the case of the date-trees, tapping period shall be ordinarily four months but in special cases the Deputy Commissioner may grant extension which shall not exceed one month.

46. In the case of coconut trees, the tapping period shall be half-year *i.e.* from 1-7-2022 to 31-12-2022 and from 1-1-2023 to 30-6-2023. But in special cases the Deputy Commissioner may grant extension which will not exceed one month. But under no circumstances tapping will be permitted beyond 30-6-2023.

47. Marking will be made during the fifteen days before 30th June for convenience, but pots shall not be attached before the evening of 30th June or the date of confirmation whichever is later.

48. Toddy shall not be drawn or kept anywhere else other than the licensed premises between 8.00 p.m. and 6.00 a.m.

49. The lessee shall not purchase toddy from any other licensee except with the previous permission of the concerned Excise Inspector who may, on application made in this behalf grant the required permit on proof of necessity in the following cases :—

(a) Where there is an unusual demand for toddy in a shop due to a festival, *etc.*, or for any other reasons to be recorded in writing by the Excise Inspector ;

(b) Where trees have ceased to yield toddy during the last few days of a lease ;

(c) Where toddy drawn by one shop-keeper at the end of the lease period cannot reach the shop before first few days of the new lease.

50. The tapping of trees shall be subject to the following conditions :—

(a) No date-tree shall be tapped often than once in three months or for more than four months in the year. But the Deputy Commissioner may allow them to be tapped in alternate years if in his opinion the tapping is necessary for want of other trees ;

(b) The trees shall not be over tapped or tapped everyday, but may be tapped on alternate days during the currency of the tapping permit ;

(c) No initial incision shall be made in the case of date-trees at any point within two metres from the foot of trees or forty-five centimetres from the top of any other incision ;

(d) The depth and width of the incision shall not be more than one-third of the diameter of the tree at the point of incision and the length of the incision shall not exceed twenty centimetres ;

(e) Not less than eight leaves shall be left excluding the central spike-like cluster on the face of the tree on which incision is made, above the top line of the incision ;

(f) The central spike-like cluster shall not be touched;

(g) The lessee shall not cut or injure or permit to be cut or injured the trees licensed to him ;

(h) The lessee shall not prepare or make incision into the date-tree licensed to him that will cause its death ;

(i) The lessee shall not be entitled to any compensation if his licensed trees are withdrawn for public purposes or if his shop is resold due to non-payment of Government and Municipality/ Commune Panchayat dues.

(j) The licensee of Toddy shop may insure the toddy tappers suitably and deposit insurance policies to Excise Department.

51. The lessee vending arrack shall construct a counter in the shop not more than one metre height.

52. The lessee shall use receptacles and bottles for sample arrack that can be effectively closed and sealed for the transport of the arrack issued from the Government Distillery or any other distillery or Depot duly authorised by the Government.

53. The sample bottle of arrack shall have a minimum capacity of 750 millilitres. The lessee shall not break the seal and sell the arrack contained in the sample bottle issued by the Distillery or Depot until the consignment of the arrack to which it relates is completely sold.

54. (1) No arrack shall be kept for sale except in bottles, Porcelain jars or wooden casks and plastic containers or any other receptacles which the Deputy Commissioner Excise may specially permit.

(2) The lessee shall keep in the shop, gauge rods and receptacles certified by the Excise Inspector concerned to facilitate measurement during inspection.

(3) The licensee should provide electricity facilities, potable water and urinals in the licensed premises.

(4) The licensed premises should have proper ventilation and should be cleaned daily with disinfectants. The licensee should ensure that eatables are stored in glass jars or kept under proper net.

(5) The bottles of arrack shall be kept in full view of consumers and the lessees shall open the bottles in the presence of consumers and after opening the bottles may be kept in full view. The aluminium caps may be crushed to avoid any repeated use.

55. The lessee shall maintain true and correct daily accounts in the prescribed form. He shall preserve all permits covering the receipts of the shop in a serial order. The registers shall be the property of the Government and the lessee shall return them to the concerned Excise Officer on the expiry of his licence.

56. A licence may be suspended/cancelled by the Deputy Commissioner when the lessee makes default in payment of the rent, tree-tax and tree-rent or for violation of any of the conditions of the sale notice or for any reasons mentioned in section 28 of the Puducherry Excise Act, 1970.

57. As regards matters not specifically mentioned in this notification, the rules and conditions prescribed under the Puducherry Excise Act, 1970, shall apply.

E. VALLAVAN, I.A.S.

Excise Secretary-cum-Commissioner.

ANNEXURE—I
UNDERTAKING

Note : In a stamp paper to the value of Rs. 2.50

I, Thiru son/wife/daughter of
Thiru residing at
No. hereby covenant with the President of India represented by the
Deputy Commissioner (Excise), Puducherry/Karaikal,—

(1) that I offer myself as a surety in favour of Thiru who
proposes to bid for shop No. in auction to be conducted on for disposal of the right
of retail vend of toddy/arrack in the above shop ;

(2) that I produce herewith a solvency for an amount of Rs. together with the title
deeds of the properties mentioned therein with an intention to create charge over them in the event of the said
Thiru becoming the successful bidder in the auction and his bid being confirmed by
the Government ;

(3) that this undertaking is irrevocable except when the bid offered by the said
Thiru is not accepted or confirmed ;

(4) that I shall indemnify the Government for all the losses that will be sustained by the
Government on account of any breach committed by the said of the conditions of sale
notified by the Excise Commissioner under rule 144 of the Pondicherry Excise Rules ;

(5) that this undertaking had been given without prejudice to any other document or instrument
which I may be required to execute under the Puducherry Excise Rules in the event of the bid offered by the
said being confirmed.

In witness whereof the parties have affixed their signature in this deed on

Signed and delivered by the Sureties.

Witnesses :

- 1.
- 2.

Signed and delivered by the Provisional
Auction Purchaser.

Witnesses :

- 1.
- 2.

Sureties identified by me.

Auction purchaser.

Signed, sealed and delivered by the
Deputy Commissioner (Excise) for
and on behalf of the President of India.

Witnesses :

- 1.
- 2.

ANNEXURE—II
A G R E E M E N T

Note : In a stamp paper to the value of Rs. 2.50

This deed of agreement executed by Thiru
..... (hereinafter referred to as the Provisional Auction Purchaser) and the President of
India represented by witnesseth :

Whereas the Provisional Auction Purchaser has offered the highest bid for Shop No.
..... in the auction conducted on

And whereas the bid offered by the Provisional Auction Purchaser is pending confirmation before the
Government;

Now, therefore, it is agreed by the Provisional Auction Purchaser that the offer made by him shall not
be withdrawn until the Government confirms or refuses to confirm the bid and the Provisional Auction
Purchaser shall remain bound by the offer until such time the Government communicate its acceptance or non-
acceptance of the bid offered by the Provisional Auction Purchaser and in the event of his withdrawing the offer,
the Government will be indemnified for the losses that will be sustained by the Government on account of such
withdrawal.

In witness whereof the parties have affixed their signature in this deed on

Signed and delivered by the Provisional
Auction Purchaser.

Witnesses :

- 1.
- 2.

Signed and delivered by the Sureties.

Witnesses :

- 1.
- 2.

Sureties identified by me.

Auction purchaser.

Signed, sealed and delivered by the
Deputy Commissioner (Excise) for
and on behalf of the President of India.

Witnesses :

- 1.
- 2.

ANNEXURE—III

FORM—U-1

[See 151 (2A) (ii)]

UNDERTAKING

I S/o
 residing at Puducherry am an intending bidder for the Arrack/Toddy Shop No.
 of Commune Panchayat/Municipality in the auction to be held on

I am aware of all the conditions of sale and other formalities to be complied with by the bidders participating in the auction as published in Extraordinary Gazette No. 59, dated 08-06-2022 and the Puducherry Excise Rules, 1970.

I undertake that in case I am the successful bidder, I shall pay the security deposit, execute and register lease agreement, mortgage deed, etc., within the stipulated time. In case of failure on my part to complete these formalities, I shall abide by the action taken against me in accordance with the conditions of sale.

Participant.

ANNEXURE—IV

FORM—U-2

[See rule 153 A]

(Undertaking by Successful Bidder)

Whereas in the auction held on I have been declared provisionally as the successful bidder for the Arrack/Toddy Shop No. Pondicherry at a monthly kist of Rs.;

Whereas I am aware of all the conditions set out in the notification published in Gazette No. 59, dated 08-06-2022 and read out openly before the auction by the Deputy Commissioner (Excise);

Whereas I hereby undertake to pay the security deposit, execute and register lease agreement and mortgage the properties offered as security within the stipulated time provided in the sale notice;

Whereas I am also aware of the payment of advance kist as per sale notice and consequences of failure to adhere to the conditions of sale, apart from the fact that confirmation of bid shall stand automatically cancelled for failure to pay security deposit, execute and register lease agreement and mortgage deed;

Now, therefore, I hereby undertake to agree that in case of failure on my part to adhere to the conditions, the security deposit shall be forfeited and the confirmation order be cancelled.

Participant.

SCHEDULE — I
LICENCE RENEWED
ARRACK SHOPS
PUDUCHERRY REGION

I. MANNADIPET COMMUNE PANCHAYAT

Licence No. 20 : SILUKKARIPALAYAM—This shop should be set up in the land bearing R.S. No. 92/3 of Kalitheerthalkuppam Revenue village, belonging to Thiru Ravi S/o Ponnurangam, to the west of Thirukanur Road, to the East of Rani Land, to the South of Nathan Company and to the North of Ravi Land.

(OR)

This shop should be set up in the land bearing R.S. No. 83/7 of Kalitheerthalkuppam Revenue village, belonging to G.Tamilmani, to the East, West and South of remaining belonging to G. Tamilmani.

Monthly upset price : ₹ 2,41,290

G.Q. per Day : 158 litres

II. NETTAPAKKAM COMMUNE PANCHAYAT

Licence No. 3 : KARIAMANICKAM—II—This shop should be located in the plot Nos.88 & 89 of R.S.No 66/2 at Kariyamanicam Revenue Village, belonging to Thiru. M.Eganathan, to the east of Plot No.90, to the west of Plot No 87, to the North of Eripakkam Road and to the South of new pathway.

(OR)

This shop should be located in the Government Promboke land bearing R.S. No. 32 of Kariyamanicam Revenue Village, to the east and south of remaining land of ural kuttai, to the west of R.S. No. 36, to the north of R.S. No.94.

Monthly Upset Price : ₹ 5,04,000

G.Q. per day : 274 litres

Licence No. 5 : EMBALAM—This shop should be set up in the land bearing R.S. No. 212/1 pt. of Embalam Revenue Village, belonging to Thiru Chandruradha and Canagaraj, to the south of new path way, to the west of pathway, to the east of plot No. 31 and to the north of plot No. 34 & 35.

Monthly Upset Price : ₹ 9,57,600

G.Q. per day : 526 litres

Licence No. 7 : ERIPAKKAM—This shop should be set up in the land bearing R.S. No. 90/2 of Eripakkam Revenue Village, belonging to Thiru. J. Thandava Moorthy, to the east of Ramu land, to the west of Rajasundaram land, to the north of Govindasamy land and to the south of Kannan land.

Monthly Upset Price : ₹ 2,97,237

G.Q. per day : 199 litres

KARIKAL REGION

I. KARAIKAL MUNICIPALITY

Licence No. 1 : KARAIKALMEDU—This shop should be set up in the land bearing Ward-C, Block-10 T.S. No. 25/2-pt. of Kovilpathu Revenue Village, the land belongs to Arulmigu Kailasanathasamy and Nithiyakalyana Perumal Devasthanam, Karaikal.

Monthly upset price : ₹ 5,77,746

G.Q. per Day : 389 litres

II. KOTTUCHERRY COMMUNE PANCHAYAT

Licence No. 1 : KONNAKAVELY—This shop should be set up in the dry land bearing R.S. No.14/1 of Varichikudy(North) Revenue Village. The land belong to Tmt. Poopiratti @ Mulliyambal to the east of S. Dhanabal land, west and north of Nandala Bank, south of Ponnammal land.

Monthly upset price : ₹ 12,76,800

G.Q. per Day : 947 litres

III. THIRUNALLAR COMMUNE PANCHAYAT

Licence No. 3 : THENNANKUDI—This shop should be set up in the land bearing R.S. No. 217 pt., of Thennankudi Revenue Village, Western side of Pannai Vaikal and 30 metres away from Southern side of Mathur road. The land belongs to Government.

Monthly upset price : ₹ 5,72,250

G.Q. per Day : 198 litres

SCHEDULE —II
LICENCE RENEWED
TODDY SHOPS
PUDUCHERRY REGION

I. ARIANKUPPAM COMMUNE PANCHAYAT

Licence No. 3 : NALLAVADU—This shop should be set up in the Municipal poramboke land bearing R.S. No. 133/5, of Pooranankuppam Revenue village, to the east, west and north of Uppanar river and to the south of Nallavadu road (Opposite to Pooranankuppam road).

Monthly upset price : ₹ 5,460

Licence No. 5: KASANTHITU — This shop should be set up in the Government poramboke land bearing R.S. No. 141/3, of Pooranankuppam Revenue village, to the east of road, to the south of Kuppusamy Counder land, to the north of Ellayammal land and to the west of Palaniammal land.

(OR)

This shop should be set up in R.S.No.141/2 of Pooranankuppam Revenue village, belonging to B.Ram, to the east and south of Road, to the north of Government Poramboke land, to the west of Arumuga Gramini land.

Monthly upset price : ₹ 6,128

I. MANNADIPET COMMUNE PANCHAYAT

Licence No. 6 : SORAPET—This shop should be set up in Government Poramboke land bearing R.S. No. 66/2 of Sorapet Revenue Village, to the south of Thiruvannamalai road, to the north of Morris Ignacy's land, to the west of threshing floor and to the east of Pillaiyarkoil land of Sorapet.

(OR)

This shop should be set up in Government Poramboke land bearing R.S. No. 187 of Sorapet Revenue Village, to the south of R.S. No. 80, to the north and east of R.S. No. 87/5 to the west of R.S. No. 88 road.

Monthly upset price : ₹ 16,590

Licence No. 12 : ANDIARPALAYAM—This shop should be set up in the land bearing R.S. No. 135/14 of Kalitheerthalkuppam Revenue village, belonging to Thiru. N. Karthikayan, to the north of Government channel, to the west of Rice Mill, to the south of Main Road and to the east of residential houses.

Monthly up set price : ₹ 8,895

Licence No. 13 : SILUKKARIPALAYAM - This shop should be set up in the land bearing R.S. No. 83/3A of Kalitheerthalkuppam Revenue village, belonging to A. Arumugam, to the east of Vasudevamudaliar land, to the south of silukaripalayam road, to the north of Saraswathi land and to the west of road.

(OR)

This shop should be set up in the land bearing R.S. No. 83/7 of Kalitheerthalkuppam Revenue village, belonging to G.Tamilmani, to the East, West and South of remaining belonging to G. Tamilmani.

Monthly up set price : ₹ 9,611

Licence No. 15 : KUNICHEMPET—This shop should be set up in the land bearing R.S. No. 108 of Kunichempet Revenue village, belonging to S. Sokkalingam, to the west of Manalipet Road, to the north of Government Poramboke land, to the east and south of remaining land of Thiru Sokkalingam.

(OR)

This shop should be set up in the land bearing R.S. No. 51/2 of Kunichempet Revenue village, belonging to Kothai, W/o. Venkatesan, to the east of Manalipet Road, to the west of Arikrishnan manai, to the south of Arumugam land and to the north of Kuttai.

Monthly up set price : ₹ 28,653

III. NETTAPAKKAM COMMUNE PANCHAYAT

Licence No. 4 : EMBALAM—This shop should be set up in the land bearing R.S. No. 212/1 pt. of Embalam Revenue Village, belonging to Chandruradha and Canagaraj to the south of new path way, to the west of path way, to the east of plot No. 31 and to the north of plot No. 34 & 35.

Monthly upset price : ₹ 52,882

Licence No. 7 : KALMANDAPAM—This shop should be set up in the Government poramboke land bearing R.S. No. 128 of Pandasozhanallur Revenue village, to the south of vadukuppam road, to the west of R.S. No. 127, to the north of Government Poramboke land and east of path way.

Monthly Up set Price : ₹ 30,824

IV. OULGARET MUNICIPALITY

Licence No. 4 : METTUPALAYAM—This shop should be set up in the land bearing R.S.No.188/5, O.S. No. 941, 942 of Oulgaret Revenue Village, belonging to Somasundaram, to the east of road, leads to Oulgaret, west, north and south of remaining lands of Somasundaram.

Monthly upset price : ₹ 15,223

V. PUDUCHERRY MUNICIPALITY

Licence No. 2 : MURUNGAPAKKAM—This shop should be set up in land bearing Ward-O, Block No. IV, T.S.No.2/16 of R.S.No. 213/12 of Murungapakkam Revenue Village, belongs to Danabal, S/o. Thangavel Nadar to the South of Newly proposed road to the East, North and West of remaining Land of Danabal, S/o. Thangavel Nadar.

Monthly upset price : ₹ 8,678

VI. VILLIANUR COMMUNE PANCHAYAT

Licence No. 2: MANGALAM: This shop should be set up in the land bearing R.S. No. 106 pt. of Mangalam Revenue village, belonging to G. Rajathy to the north of channel, to the east of Maducarai road to the west of land belonging to G. Rajathy, 20 metres away from the main road.

Monthly upset price : ₹ 74,760

Licence No. 3 : VILLIANUR—This shop should be set up in the Plot No. 13 of Sri Ram Nagar bearing R.S. No. 30/8/A of Villianur Revenue Village, belonging to Thiru Balu, S/o. Govindarasu, to the East of Plot No. 14, to the West of Plot No. 12, to the North of New path way and to the South of reserve land.

(or)

This shop is proposed to be set up in No. 32 Villianur Revenue Village in Sri Ram Nagar in R.S. No. 30/8/A, Patta No. 360, measuring 1,084 Sq.ft., surrounded by to the East of Plot No. 33, to the West of Plot Nos. 41, 42 and 43, to the South of Plot No. 39 in the South and to the north of New Street. This belongs to Thamizharasi, W/o. Naresh.

Monthly upset price : ₹ 18,617

Licence No. 5 : KARASUR—This shop should be set up in Government poramboke land bearing R.S. No. 29 / 8 of Karasur Revenue village, to the south of R.S. No. 29 / 8 pt., to the north of land R.S. No. 37, to the east of land R.S. No. 29 / 7 and to the west of road.

Monthly upset price : ₹ 23,520

Licence No. 6 : THONDAMANATHAM—This shop should be set up in Government poramboke land bearing R.S. No. 44 pt. of Thondamanatham Revenue village, to the west of Thuttipet road and culvert, to the south and north of Government poramboke land, to the east of lake and at a distance of 100 metres away from the water tank.

Monthly upset price : ₹ 35,732

Licence No. 9: VADAMANGALAM— This shop should be set up in the Plot No. 24 of New Golden City bearing R.S. No. 83/2B of Mangalam Revenue Village, belonging to Tmt. Vijayalakshmi, W/o. Iyyanar, to the East of New Path Way, to the West of Plot No. 32, to the North of Plot No. 25 and to the South of Plot No. 23.

Monthly upset price : ₹ 39,060

Licence No.12 : PILLAYARKUPPAM-II—This shop should be set up in land bearing R.S. No. 80/3 of Pillayarkuppam Revenue village, belonging to Narayanasamy, to the south of Pillayar kuppam road, to the west of Kottapuli land, east of Kalivaradhan's land and to the north of Narayanasamy land.

Monthly upset price : ₹ 8,938

KARAIKAL REGION**I. KARAIKAL MUNICIPALITY**

Licence No. 4 : ODUTHURAI—This shop should be set up in the western side of the Government poramboke land bearing ward No. L, block-1, T.S. No.24 in Oduthurai Revenue Village, necessary pathway has to be provided over the Kannivaikal by lessee. North L/1/2 channel, south L/1/25, west L/1/26, east remaining portion of L/1/24.

Monthly upset price : ₹ 14,910

II. KOTTUCHERRY COMMUNE PANCHAYAT

Licence No. 5 : MANDAPATHUR—This shop should be set up in the land at R.S. No. 226/4&9. Thiruvettaikudi Revenue Village North R.S. No.226/2, 3, 225/5 South R.S. No. 226/5, 240/4 East R.S. No. 226/9 227/1, 2A, 3A, 3B, 339/2, 3 West R.S. No. 226/2, 4 to 8 the land belongs Government.

(OR)

This shop should be set up in the land bearing R.S. No. 230/2 of Thiruvettaikudi Revenue Village. North R.S. No. 230/1, South R.S. No. 231/2, East R.S. No. 230/1A & 1B, West R.S. No. 229/5B the land belongs to Arulmigu Thirumeniyazhagar Devasthanam Thiruvettaikudi

Monthly upset price : ₹ 3,099

III. NERAVAY COMMUNE PANCHAYAT

Licence No. 4 : NERAVY—This shop should be setup in the Government Poramboke land bearing R.S. No. 55/3 of Neravy Revenue Village. North of Road, South of Thirumalai rajanar River. West of R.S. No. 55/2, east of Panankattakudy Road.

(OR)

This shop should be set up in the landbearing R.S. No. 59/6 of Neravy Revenue Village. South of Adrangarai road, West of public pathway, East of R.S. No. 59/9 and North of R.S.No.59/6 and the land belongs to Thiru Arulmanisekaran.

(OR)

This shop should be set up in the landbearing R.S. No. 59/5B belongs to P.R.N. Subramanian, S/o. P.R. Nalamaharajan of Neravy Revenue Village to the South of R.S. No. 59/5A to the north of Atrangarai Road and to the east of R.S. No.59/3 and the west of R.S. No. 59/6.

Monthly upset price : ₹ 10,226

VI. THIRUNALLAR COMMUNE PANCHAYAT

Licence No. 2 : SETHUR—This shop should be set up in the Government Poramboke land bearing R.S. No. 88/4 on the Nallzzhandur Revenue Village, on the east and north of R.S. No. 88/3 south and west of road leads to Nallzzhandur Gravy yard.

Monthly upset price : ₹ 28,493

Licence No. 5 : SORAKUDY—This shop should be set up in the Government poramboke land in R.S. No. 187/3 of Devamapuram Revenue Village, east R.S. No. 153/2 of Sorakury Revenue Village, West Noolar river, North R.S. No. 186 of Devamapuram Revenue Village and 153/2 of Sorakudy Revenue Village South R.S. No. 193 of Devamapuram Revenue Village.

(OR)

This shop should be set up in the land bearing R.S. No. 180/4/B of Sorakudy Revenue Village, belongs to V. Arulmani Sekaran to the north of R.S. No. 180/1 to the south of R.S. No. 180/3 to the east of R.S. No. 180/6 and to the west of R.S. No. 180/4/A/1 and 180/4/A/2.

Monthly upset price : ₹ 6,543

SCHEDULE — III**SHOPS TO BE AUCTIONED****ARRACK SHOPS****PUDUCHERRY REGION****I. ARIANKUPPAM COMMUNE PANCHAYAT**

Licence No. 1 : ARIANKUPPAM—This shop should be set up in land bearing R.S. No. 47/3 of Manavelly Revenue Village, belonging to Pushpa W/o. Shanmugam to West of Plot No. 166 to the East of Plot No. 168 to the South of Plot No. 187 and 188 to the North of Kuber Nagar Main Road.

12 Months upset price	: ₹ 1,09,62,108
Monthly upset price	: ₹ 9,13,509
E.M.D	: ₹ 10,96,211
G.Q. per day	: 223 litres

Licence No. 2 : MANAVELY—This shop should be set up in the land bearing Plot No. 23 & 24, Extent : 3600 Sq.ft. in R.S. No 70/1/A, of Manavelly Revenue Village, to the South of Plot No. 19 & 20, to the North of new Road, to the east of Plot No. 25 and to the west of Plot No. 22.

12 Months upset price	: ₹ 1,81,81,800
Monthly upset price	: ₹ 15,15,150
E.M.D	: ₹ 18,18,180
G.Q. per day	: 631 litres

Licence No. 3 : PERIAVEERAMPATTINAM—This shop should be set up at the land bearing R.S. No. 101/1 of Ariyankuppam Revenue Village, belonging to Thiru Ganesan, S/o. Narasingam, to the West of Vaikal, to the South of Dhandapani land, and to the North and East of Thiru Krishnasawmy land.

12 Months upset price	: ₹ 33,76,800
Monthly upset price	: ₹ 2,81,400
E.M.D	: ₹ 3,37,680
G.Q. per day	: 127 litres

Licence No. 4 : POORANANKUPPAM—This shop should be set up in the land bearing R.S. No. 18 / 18 of Pooranankuppam Revenue village, belonging to R. Ezhilraja, to the east of pathway to Kulam, to the west of Kesavan land, to the south of Government poramboke kulam and to the north of Pudukuppam Road.

12 Months upset price	: ₹ 30,61,800
Monthly upset price	: ₹ 2,55,150
E.M.D	: ₹ 3,06,180
G.Q. per day	: 114 litres

Licence No. 5 : ABISHEKAPAKKAM—This shop should be set up in the Government Road poramboke land bearing R.S. No. 117, of Abishekapakkam Revenue village, way leading to Ranga reddipalayam to Thimanaikkanpalayam, to the south of Government Poramboke vaikkal of R.S.No. 115/2 and to the east, west and north of remaining Government Poramboke land.

12 Months upset price	: ₹ 60,73,236
Monthly upset price	: ₹ 5,06,103
E.M.D.	: ₹ 6,07,324
G.Q. per day	: 207 litres

Licence No. 6 : NALLAVADU—This shop should be set up in the Municipal Poramboke land bearing R.S. No. 133/5, of Pooranankuppam Revenue Village, to the east, west and north of uppanar river and to the south of Nallavadu road (Opposite to Pooranankuppam road).

12 Months upset price	: ₹ 41,07,600
Monthly upset price	: ₹ 3,42,300
E.M.D.	: ₹ 4,10,760
G.Q. per day	: 131 litres

Licence No 7 : KASANTHITTU—This shop should be set up in the Government poramboke land bearing R.S. No. 141/3, of Thavalakuppam Revenue Village, to the east of road, to the south of Kuppusamy Counder land, to the north of Ellayammal land and to the west of Palaniammal land.

(OR)

This shop should be set up in R.S.No.141/2 of Thavalakuppam Revenue Village, belonging to B.Ram, to the east and south of Road, to the north of Government Poramboke land, to the west of Arumuga Gramini land.

12 Months upset price	: ₹ 71,31,600
Monthly upset price	: ₹ 5,94,300
E.M.D.	: ₹ 7,13,160
G.Q. per day	: 194 litres

Licence No. 8 : T.N. PALAYAM—This shop should be set up in the Government Poramboke land bearing in R.S. No. 177/2 of T.N. Palayam Revenue village, to the east of Vaithilingam land, to the west of Purushothaman land, to the north of Kannan land and to the south of Vengatesan land.

(OR)

This shop should be set up in the Government Poramboke land bearing in R.S. No. 178 of T.N. Palayam Revenue village, to the east of river to the west of Purushothaman Reddiar land, to the north of road and to the south of graveyard.

12 Months upset price	: ₹	80,38,800
Monthly upset price	: ₹	6,69,900
E.M.D.	: ₹	8,03,880
G.Q. per day	:	259 litres

Licence No. 9 : THAVALAKUPPAM— This shop is proposed to be set up in land bearing in R.S. No. 150/3, 150/4 of Abhishekapakkam Revenue Village belonging to Thiru Ezhil Raja, S/o. Ranganathan measuring to an extent of 1,768 Sq.feet, to the East of new road, to the West of R.S. No.150/4E, to the South of Plot No. 4, and to the North of Plot No. 52.

12 Months upset price	: ₹	86,15,688
Monthly upset price	: ₹	7,17,974
E.M.D.	: ₹	8,61,569
G.Q. per day	:	538 litres

II. BAHOUR COMMUNE PANCHAYAT

Licence No. 1 : KARAYAMBUTHUR—This shop should be set up in the land bearing R.S. No.78/1 of Karayambuthur Revenue village, land belonging to Vijayarangam to the west of road leading to Then Penniar river, to the east of R.S. No. 77 to the south of R.S. No. 86 and to the north of R.S. No. 79.

(OR)

This shop is proposed to be set up in Karayamputhur Revenue Village belonging to Armugam bearing R.S. No. 87/1 measuring 0.55.50 H.A.C. to the East of Parvathi land, to the West of Vijayarangam land and North of Kilingikuppam and to the south of the Road.

12 Months upset price	: ₹	2,82,74,400
Monthly upset price	: ₹	23,56,200
E.M.D	: ₹	28,27,440
G.Q. per day	:	1,160 litres

Licence No. 2 : MANAMEDU—This shop should be set up in the Government Poramboke land bearing R.S. No. 103 of Manamedu Revenue village, to the north of Pennaiyar river and to the east, west and south of the bank of the river.

12 Months upset Price	: ₹	3,55,69,800
Monthly upset price	: ₹	29,64,150
E.M.D.	: ₹	35,56,980
G.Q. per day	:	1,106 litres

Licence No. 3 : KURUVINATHAM—This shop should be set up in the land belonging to Parasuraman S/o. Marimuthu in R.S.No. 3/4 in Kuruvintham Revenue village, to the North and West of R. Purushothaman land, to the East of S. Purushothaman and to the South of Sitheri Road.

12 Months upset price	: ₹	1,50,93,576
Monthly upset price	: ₹	12,57,798
E.M.D.	: ₹	15,09,358
G.Q. per day	:	836 litres

Licence No. 4 : ARACHIKUPPAM—This shop should be set up in the land bearing R.S. No.182/7, of Parikkalpet Revenue village, belonging to S. Parthiban, to the north of the river Then Pennaiyar, to the south of Saroja @ Saraswathi land, to the west of road and to the east of Pavadai land.

(OR)

This shop should be set up in the land bearing R.S. No. 183/7, of Parikkalpet Revenue village, belonging to Tmt. S. Vasantha, to the west of road leading to the Then Pennaiyar River, to the east and south of the land owner and to the north of Parthiban land.

12 months upset price	: ₹	1,83,70,800
Monthly upset price	: ₹	15,30,900
E.M.D	: ₹	18,37,080
G.Q. per Day	:	1,021 litres

Licence No. 5 : BAHOUR—This shop should be set up in the Government poramboke land bearing R.S.No.46 of Bahour Revenue village, on the western side of the road leading from Bahour, to the south Karaimedu road, to the north of the Channel, to the east of the Dharmalingam land.

12 Months upset price	: ₹ 1,10,50,200
Monthly upset price	: ₹ 9,20,850
E.M.D.	: ₹ 11,05,020
G.Q. per day	: 413 litres

Licence No. 6 : KANNIKOIL—This shop should be set up in the Plot Nos. 374, 375, 376, 377 and 378 of V.I.P. Nagar bearing R.S. No.133/1/F/1/A/11 of Manapattu Revenue Village, belonging to Thiru Sivakumar, S/o. Sachithanantham, to the East of Plot Nos. 389 and 390, to the West of Road, to the North of New path way and to the South of Plot No. 379.

(OR)

This shop is proposed to be set up in Manapet Revenue Village belonging to Thirunavukarasu bearing R.S. No. 144/2 to the West and South of Government poramboke land of cart path to the North of Government poramboke land and to the East of Liberty Hotel.

12 Months upset price	: ₹ 2,40,65,316
Monthly upset price	: ₹ 20,05,443
E.M.D.	: ₹ 24,06,532
G.Q. per day	: 854 litres

Licence No. 7 : MANAPET—This shop is proposed to be set up in Manapet Revenue Village belonging to Government poramboke land bearing R.S. No. 218/2 to the West of Government poramboke land and South of cementry path way to the North of R.S. No. 218/3 belonging to S. Varalakshmi land and to the East of Murthikuppam road.

12 Months upset price	: ₹ 54,33,120
Monthly upset price	: ₹ 4,52,760
E.M.D.	: ₹ 5,43,312
G.Q. per day	: 197 litres

Licence No. 8 : KADUVANUR—This shop should be set up in the land bearing R.S. No.38 classified as Government Tank (Ery) of Kaduvanur Revenue village, to the west of Tamil Nadu border, to the east, north of lake and to the south of Karaiyamputhur road. Should be setup 30 m. away towards south for the existing location.

12 Months upset price	: ₹ 82,65,600
Monthly upset price	: ₹ 6,88,800
E.M.D.	: ₹ 8,26,560
G.Q. per day	: 331 litres

Licence No. 9 : PANNITHITTU—This shop should be set up in the land bearing R.S.No.106/6 of Kirumambakkam Revenue Village, belonging to Government poramboke Land, to the east of Krishnamoorthy Land, to the west and south of Government channel, to the north of Government tharisu.

12 Months upset price	: ₹ 50,40,000
Monthly upset price	: ₹ 4,20,000
E.M.D	: ₹ 5,04,000
G.Q. per day	: 191 litres

Licence No. 10 : MULLODAI—This shop is proposed to be set up in Utcimedu Revenue Village in R.S. No. 62/7 belonging to Valli, W/o. N.K. Perumal bounded by East of ECR Road, West of Adhilakshmi land, North of J. Geetha land and South of Ram Vijay Biotech Company.

(OR)

This shop is proposed to be set up in Block No. 3 and 4 of Perumal Garden bearing R.S. No. 45/1 in Utcimedu Revenue Village belonging to Tmt. Subashree, D/o. Selvaraj to the East of Plot No. 35, to the West of R.S. No. 202 to the North of Plot No. 5 and to the South of Plot No. 2.

12 months upset price	: ₹ 2,76,06,600
Monthly upset price	: ₹ 23,00,550
E.M.D	: ₹ 27,60,660
G.Q. per Day	: 1,395 litres

Licence No. 11 : ARANGANUR—This shop should be set up in the land bearing R.S. No. 109/11 of Aranganur Revenue village, belonging to Tmt. Valarmathi, to the east, south and north of the remaining land of the owner and to the west of Bahour main road.

(OR)

This shop should be set up in the land bearing R.S.No.78/2 of Aranganur Revenue village, belonging to Thiru. Arul S/o Muthaiya Naidu, to the south of Velendra canal, to the west of Bahour - Villianur road, to the east and north of remaining land of the owner.

12 Months upset price	:	₹	47,88,000
Monthly upset price	:	₹	3,99,000
E.M.D.	:	₹	4,78,800
G.Q. per day	:		131 litres

Licence No. 12 : PANAYADIKUPPAM—This shop should be set up in the Government poramboke land bearing R.S. No. 30/2, of Panayadikuppam Revenue village to the north of Erivaikal, to the east and west of Government poramboke land and to the south of Subba Reddiar land.

12 Months upset price	:	₹	50,52,600
Monthly upset price	:	₹	4,21,050
E.M.D	:	₹	5,05,260
G.Q. per Day	:		203 litres

Licence No. 13 : KUDIYIRUPPALAYAM—This shop should be set up in land bearing R.S. No. 161/5 of Seliamedu Revenue village, belonging to Nagamuthu to the south of Adingapet Road, to the west and north of Government Channel and to the east of Deepanjan land.

(OR)

This shop should be set up in the land bearing R.S. No. 139 Government Promboke of Sellimedu Revenue Village, to the East and North of R.S. No. 139 to the South of R.S. No. 37 to the West of R.S. No. 140.

12 Months upset price	:	₹	48,51,000
Monthly upset price	:	₹	4,04,250
E.M.D.	:	₹	4,85,100
G.Q. per day	:		170 litres.

Licence No. 14 : NARAMBAI— This shop should be set up in the Government Poramboke land bearing R.S.No.174/1 of Pilliarkuppam Revenue Village, to the south of Narambai Road, to the west and north of remaining land of R.S.No.174/1 and to the east of R.S.No.135/5.

12 Months upset price	:	₹	58,59,000
Monthly upset price	:	₹	4,88,250
E.M.D	:	₹	5,85,900
G.Q. per Day	:		187 litres

Licence No. 15 : UTCHIMEDU—This shop should be set up in the land bearing R.S. No. 151/6 of Utcimedu Revenue Village, belonging to Kesavan, to the East of Utcimedu road to the north of Rasunadar land, to the south of Kesavan land and to the west of Adimoolam land.

(OR)

This shop proposed to set up in Utcimedu Revenue Village in Lakshmi Narasinga Perumal Nagar Plot Nos. 10, 11 and 12 in R.S. No. 152/2 belonging to Jayamurty, S/o. Kesavan, West of Utcimedu Road, East of Plot No. 9, North off 20 Feet Road and South of Kokilambal land.

12 Months upset price	:	₹	1,09,87,200
Monthly upset price	:	₹	9,15,600
E.M.D	:	₹	10,98,720
G.Q. per Day	:		250 litres

Licence No. 16 : SORIANKUPPAM—This shop is proposed to be set up in Kurivinatham Revenue Village, Bahour Commune belonging to Arulmigu Sedal Sengaziner Mariamman Koil Devasthanam in R.S. No. 190/1 surrounded by Cemetry in the West and New National Highways to the East and Parthasarathy land to the North and Narayana Iyer land to the South.

(OR)

This shop is proposed to be set up in Kurivinatham Revenue Village, Bahour Commune belonging to Ramalimngam, S/o. Narayanasamy in R.S. No. 192/4A surrounded by Ramamoorthy land in the West and Aruldass land in the East and Ramesh land in the North and Harikrishnan land In the South.

(OR)

This shop is proposed to be set up in Sooriyankuppam Revenue Village, Bahour Commune belonging to Hari Krishnan, S/o. Panduranga Counder in R.S. No. 192/3 surrounded in the South and North of Aruldass @ Purusothamanan land and in the East and West of Narayanamurthy land.

12 Months upset price	: ₹ 3,15,00,000
Monthly upset price	: ₹ 26,25,000
E.M.D	: ₹ 31,50,000
G.Q. per Day	: 1,202 litres

Licence No. 17 : KIRUMAMPAKKAM—This shop is proposed to be set up in Pillayarkuppam Revenue Village in R.S. No. 93/2 belonging to Karthik, S/o. Kaliyamurthy, to the East of Government Poramboke land and to the South and West of New Pathway.

12 Months upset price	: ₹ 43,07,256
Monthly upset price	: ₹ 3,58,938
E.M.D	: ₹ 4,30,726
G.Q. per Day	: 269 litres

III. MANNADIPET COMMUNE PANCHAYAT

Licence No. 1 : MANALIPET—This shop should be set up in the Government Poramboke land (Tamarind Thoppu) bearing R.S. No. 9/1 of Manalipet Revenue Village.

(OR)

This shop should be set up in the land bearing R.S. No. 5/1 of Manalipet Revenue Village, belonging to V.G. Segar, to the south of Veerasamy land, to the north of Gingee Road, to the east of Tamil Nadu border and to the west of water tank.

12 Months upset price	: ₹ 1,73,88,000
Monthly upset price	: ₹ 14,49,000
E.M.D	: ₹ 17,38,800
G.Q. per Day	: 403 litres

Licence No. 2 : THIRUKANUR—This shop should be set up in land bearing R.S.No.107/2 of Mannadipet Revenue Village, belonging to

K. Sivagamasundari, to the east of Sivamanai land, to the south of Villupuram road and to the north of Kannayam manai, to the west of Velayudham land.

(OR)

This shop should be set up in land bearing R.S. No. 105/9 of Mannadipet Revenue Village, belonging to K.Muthulakshmi, to the east of Kanna Naidu manai, to the west of Krishnan manai, to the south of T.V. Malai road and to the north of Muthusamy land.

12 months upset price	: ₹ 2,14,07,400
Monthly upset price	: ₹ 17,83,950
EMD	: ₹ 21,40,740
G.Q. per Day	: 784 litres.

Licence No. 3 : SOMPET—This shop should be set up in the Government Poramboke land bearing R.S. No. 6 of Vadanur Revenue Village, to the north of Thiruvannamalai road at 10 metres away from the road and to the east, west & south of Government poramboke land.

12 Months upset price	: ₹ 65,52,000
Monthly upset price	: ₹ 5,46,000
E.M.D	: ₹ 6,55,200
G.Q. per day	: 132 litres

Licence No. 4 : ANDIARPALAYAM—This shop should be set up in the land bearing R.S. No. 135/14 of Kalitheerthallkuppam Revenue village, belonging to Thiru. N. Karthikayan, to the north of Government channel, to the west of Rice Mill, to the south of Main Road and to the east of residential houses.

12 Months upset price	: ₹ 74,34,000
Monthly upset price	: ₹ 6,19,500
E.M.D.	: ₹ 7,43,400
G.Q. per day	: 234 litres

Licence No. 5 : THIRUVANDARKOIL—This shop should be set up in the land bearing R.S. No.162/2 of Thiruvandarkoil Revenue Village, belonging to Gopalakrishnan S/o. Chetti, to the West of Puducherry U.T. Boundary, to the East of graveyard, to the South of Gopalakrishnan land and to the North of pathway from graveyard leads to Gopalakrishnan land.

(OR)

This shop is proposed to be set up in Thiruvaandarkoil Revenue Village belonging to Tmt. Radhamani, W/o. Karupanna Nadar bearing R.S. No. 124/6 measuring 2,100 Sq.Ft., to the East of Mangaiyarkarasi plot, to the North of land acquired for National Highways and South of Anjalai land and to the West of Agaram Plastic company.

12 Months upset price	:	₹	73,96,200
Monthly upset price	:	₹	6,16,350
E.M.D	:	₹	7,39,620
G.Q. per day	:		308 litres

Licence No. 6 : SORAPET—This shop should be set up in Government Poramboke land bearing R.S. No. 66/2 of Sorapet Revenue Village, to the south of Thiruvannamalai road, to the north of Morris Ignacy's land, to the west of threshing floor and to the east of Pillaiyarkoil land of Sorapet.

(OR)

This shop should be set up in Government Poramboke land bearing R.S. No. 87 of Sorapet Revenue Village, to the south of R.S. No. 80, to the north and east of R.S. No. 87/5 to the west of R.S. No. 88 road.

12 Months upset price	:	₹	43,59,600
Monthly upset price	:	₹	3,63,300
E.M.D.	:	₹	4,35,960
G.Q. per day	:		190 litres

Licence No. 7 : PUDUKUPPAM—This shop should be set up in the Government poramboke land on the side of the road bearing R.S. No. 84 of Pudukuppam Revenue village, to the east of Mailam road, to the west of Puthari, to the north and south of remaining portion of R.S. No. 84.

12 Months upset price	:	₹	38,55,600
Monthly upset price	:	₹	3,21,300
E.M.D.	:	₹	3,85,560
G.Q. per day	:		106 litres

Licence No. 8 : KUPPAM— This shop should be set up in the Government Poramboke land bearing R.S. No.103 of Kuppam Revenue village, to the south of Suthukeny road and to the west of Milestone P.K. 4500, at a distance of 50 metres away from the said milestone.

12 Months upset price	:	₹	51,03,000
Monthly upset price	:	₹	4,25,250
E.M.D.	:	₹	5,10,300
G.Q. per day	:		125 litres

Licence No. 9 : SELLIPET—This shop should be set up in the land bearing R.S.No.32/4 of Sellipet Revenue Village, belonging to Thiru. Arjuna Counder, to the south and west of Arjuna land , to the east of Sellipet Road and to the north of Thiruvanmalai Road.

(OR)

This shop should be set up in the land bearing R.S. No. 34/1 and 34/4 of Sellipet Revenue Village, belonging to Thiru N. Parisithu, to the east of Odai, to the north of Kuppusamy land, to the south of Thiruvannamalai Road and to the west of Ramakrishnan and Kumarasamy land.

12 Months upset price	:	₹	95,76,000
Monthly upset price	:	₹	7,98,000
E.M.D.	:	₹	9,57,600
G.Q. per day	:		443 litres

Licence No. 10 : VADHANUR—This shop should be set up in the land bearing R.S. No. 101/2, of Vadhanur Revenue village, belonging to S. Gunasekaran, to the south of Thiruvannamalai road, to the north of Kuppusamy Reddiar land, to the east of Murugesu Counder land and to the west of burial ground.

12 Months upset price	:	₹	38,68,200
Monthly upset price	:	₹	3,22,350
E.M.D	:	₹	3,86,820
G.Q. per Day	:		180 litres

Licence No. 11 : PURANASINGUPALAYAM—This shop should be set up in the land bearing R.S No. 209/4 of Vadhanur Revenue Village, belonging to Thiru. Adhikesavan , to the South and east of Tamilnadu Boundary, to the north of R.s.NO.209/3, and to the west of R.S.No.210/3,210/1 & 210/4.

12 Months upset price	: ₹	43,59,600
Monthly upset price	: ₹	3,63,300
E.M.D.	: ₹	4,35,960
G.Q. per day	:	245 litres

Licence No. 12 : KOTHAPURINATHAM—This shop should be set up in the land bearing R.S No. 53/6 of Thiruvandarkoil Revenue Village, belonging to Thiru Anandhakrishnan, S/o. Perumal Coundar, to the east of channel path, to the north of Thirusangu land, to the south of Burial ground path and west of Natesan land.

12 Months upset price	: ₹	47,88,000
Monthly upset price	: ₹	3,99,000
E.M.D.	: ₹	4,78,800
G.Q. per day	:	127 litres

Licence No. 13 : VAMBUPET—This shop should be set up in the Government poramboke land bearing R.S. No. 57 of Vambupet Revenue village, to the East, West and North of R.S. No. 56/5 and to the South of Maasilamani land.

12 Months upset price	: ₹	50,90,400
Monthly upset price	: ₹	4,24,200
E.M.D.	: ₹	5,09,040
G.Q. per day	:	217 litres

Licence No. 14 : SANNIYASIKUPPAM—This shop should be set up in Government Poramboke land bearing R.S. No. 54/4 of Sanniyasikuppam Revenue village, to the north of Rishapamkoil thope, to the south of Pambaiar, to the west of road and to the east of Devarasu land.

12 Months upset price	: ₹	26,08,200
Monthly upset price	: ₹	2,17,350
E.M.D.	: ₹	2,60,820
G.Q. per day	:	124 litres

Licence No. 15 : KUMARAPALAYAM—This shop should be set up in Government poramboke land bearing R.S. No. 70 of Thethambakkam Revenue village, to the north of Sankaraparany river, to the east and west of Sankaraparany river bank and to the south of road.

12 Months upset price	: ₹	89,46,000
Monthly upset price	: ₹	7,45,500
E.M.D.	: ₹	8,94,600
G.Q. per day	:	336 litres

Licence No. 16 : SUTHUKENY—This shop should be set up in the Government poramboke land bearing R.S. No. 95 of Suthukeny Revenue village, to the south of main road to the north of R.S. No. 96/2 to the east and west of R.S. No. 95.

12 Months upset price	: ₹	63,00,000
Monthly upset price	: ₹	5,25,000
E.M.D.	: ₹	6,30,000
G.Q. per day	:	225 litres

Licence No. 17 : LINGAREDDIPALAYAM—This shop should be set up in the Government Poramboke land bearing R.S. No. 39 of Kateri Revenue village, to the east of Papankulam, to the north of road leading from Lingareddipalayam to Vanur and to the west of Arumugam land at 10 metres away from the road.

12 Months upset price	: ₹	2,38,14,000
Monthly upset price	: ₹	19,84,500
E.M.D.	: ₹	23,81,400
G.Q. per day	:	524 litres

Licence No. 18 : KUNICHEMPET—This shop should be set up in the land bearing R.S. No. 108 of Kunichempet Revenue village, belonging to S. Sokkalingam, to the west of Manalipet Road, to the north of Government Poramboke land, to the east and south of remaining land of Thiru Sokkalingam.

(OR)

This shop should be set up in the land bearing R.S. No. 51/2 of Kunichempet Revenue village, belonging to Kothai, W/o. Venkatesan, to the east of Manalipet Road, to the west of Arikrishnan manai, to the south of Arumugam land and to the north of Kuttai.

12 Months upset price	: ₹	96,39,000
Monthly upset price	: ₹	8,03,250
E.M.D	: ₹	9,63,900
G.Q. per Day	:	184 litres

Licence No. 19 : CHETTIPET—This shop should be set up in the land bearing R.S. No. 1/6 of Chettipet Revenue village, belonging to Vasudevan, to the east of sugumaran land to the west of Govindasamy land to the North of saminathan land and to the south of Sangarabarani river.

12 Months upset price	: ₹	1,02,84,756
Monthly upset price	: ₹	8,57,063
E.M.D	: ₹	10,28,476
G.Q. per Day	:	412 litres

Licence No. 21 : MANNADIPET—This shop should be set up in the land bearing R.S. No. 1/13 of Mannadipet Revenue Village, belonging to Tmt. Kavithai, W/o. Mathi @ Vengadesan, to the East and West of Kavitha Plot, to the South of Road, to the North of Murugan Koil Land.

(OR)

This shop should be set up in the land bearing R.S. No. 1/14, of Mannadipet Revenue village, belonging to Subramaniya samy Temple land to the east and north of T.V. Malai Road, to the west of Govindan land and to the south of Sadasiva Reddiar land.

12 Months upset price	: ₹	2,15,52,300
Monthly upset price	: ₹	17,96,025
E.M.D	: ₹	21,55,230
G.Q. per Day	:	419 litres

Licence No. 22 : NALLURKUCHIPALAYAM—This shop should be set up in the Government Poramboke land bearing R.S. No. 22/1 of Madagadipet Revenue Village, to the east of R.S. No. 4 to the west of Road, to the south of R.S. No. 23 and to the north of remaining land of R.S. No 22/1.

(OR)

This shop should be set up in the Government Poramboke land bearing R.S. No. 52/5 of Madagadipet Revenue Village, to the north of R.S. No. 52/1, to the south of R.S. Nos. 4 and 11, to the east of R.S. No.4 and to the west of remaining land of R.S. No. 52/5.

12 Months upset price	: ₹	26,33,400
Monthly upset price	: ₹	2,19,450
E.M.D	: ₹	2,63,340
G.Q. per Day	:	147 litres

Licence No. 23 : MADAGADIPET—This shop should be set up in the Private Land in Madagadipet Revenue Village bearing R.S. No. 114/1 to the East of Thiru Sivasankar Land, to the West of Thiru Thulasingaperumal Land, to the South of Sri Manakula Vinayagar Educational Society, to the North of Sivagami Ammal and Thiru Thulasingaperumal Land.

(OR)

This shop is proposed to be set up in Government Poramboke land bearing R.S. No. 54 and R.S. No. 55 of Madagadipet Revenue Village, to the North of Villupuram Road, to the West of Pusari Kuttai and Ural Kuttai at 10 m. from the proposed new Highway.

12 Months upset price	: ₹	1,07,10,036
Monthly upset price	: ₹	8,92,503
E.M.D	: ₹	10,71,004
G.Q. per Day	:	226 litres

Licence No. 24 : THIRUBUVANAI—This shop is proposed to be set up in Government Poramboke land bearing R.S. No. 112 of Thirubhuvanai Revenue Village at the earliest location.

12 Months upset price	: ₹	1,18,51,812
Monthly upset price	: ₹	9,87,651
E.M.D	: ₹	11,85,181
G.Q. per Day	:	740 litres

IV. NETTAPAKKAM COMMUNE PANCHAYAT

Licence No. 1 : MADUKARAI—This shop should be located in the extreme south-west corner of the land bearing the R.S. No. 86/10 of Madukarai Revenue Village, belonging to Sri Marakaleeswarar temple, Madukarai, to the west of Nellikuppam road, to the south and east of Eri channel and to the north of the remaining land of Sri Marakaleeswarar Temple.

(OR)

This shop should be setup in the land bearing R.S.No.43/2 of Madukarai Revenue Village, belonging to Sri Marakaleeswarar Temple, to the south Siruvanthadu main Road, to the east of the remaining land of Marakaleeswarar Temple land, to the west of Narasa Reddiyar Land and to the north of both Pondicherry and Tamilnadu lands.

(OR)

This shop should be located in the land belonging to Datchinamurthy, S/o. Kathirvel in R.S. No. 32/A/1,2 in Madukarai Revenue Village, to the west of Jayabal land to the east and north Prema land to the south of road.

12 Months upset price	: ₹	2,77,32,600
Monthly upset price	: ₹	23,11,050
E.M.D	: ₹	27,73,260
G.Q. per Day	:	1,264 litres

Licence No. 2 : KARIAMANICKAM-I—This shop should be set up in the Government Poramboke land bearing R.S. No. 209/3 of Kariamanickam Revenue Village, to the east of Reddiar land, to the west of Pond, to the north of Maducarai Road and to the south of overhead tank.

12 Months Upset Price	: ₹	68,67,000
Monthly Upset Price	: ₹	5,72,250
E.M.D.	: ₹	6,86,700
G.Q. per day	:	249 litres

Licence No. 4 : NETTAPAKKAM—This shop should be set up in the land bearing R.S. No.95/2 of Nettapakkam Revenue Village, belonging to Seenan, S/o.Vaithianathan, to the south of Sivankoil land to the east of Natesan land, to the west of Municipal poramboke land and to the north of Sinnapatturoja land.

12 Months Upset Price	: ₹	47,75,400
Monthly Upset Price	: ₹	3,97,950
E.M.D.	: ₹	4,77,540
G.Q. per day	:	174 litres

Licence No. 6 : KARIKALAMPAKKAM – I—This shop should be set up in the land bearing R.S. No. 53/7 of Karikalampakkam Revenue Village, belonging to Thiru. Ramu to the south of Madukarai Road, to the north of Venkatakrishna Reddiar land to the east of Pavadaisamy plot to the west of Vijaya Odayar land.

12 Months Upset Price	: ₹	95,88,600
Monthly Upset Price	: ₹	7,99,050
E.M.D.	: ₹	9,58,860
G.Q. per day	:	268 litres

Licence No. 8 : PANDASOZHANALLUR—This shop should be located in the land belonging to Muthunarayanan, S/o. Ramalingam in R.S. No. 75/5 of Pandasozhanallur Revenue Village to the east of Narayanassamy land and north of Manavelly Ramu land to the west of Sorapoor Road and south of Channel.

12 Months Upset Price	: ₹	66,90,600
Monthly Upset Price	: ₹	5,57,550
E.M.D.	: ₹	6,69,060
G.Q. per day	:	225 litres

Licence No. 9 : KARIKALAMPAKKAM-II —This shop should be set up in the land of R.S. No. 100/1B of Karikalampakkam Revenue Village, belonging to Thiru. Ramu S/o. Balakrishnan, to the east of Dhanakodi land, to the west of Kanaga land, to the south of Kaliaperumal land and to the north of the road leading to Karikalampakkam.

(OR)

This shop should be located in the land belonging to Janarthanan, S/o. Ramakrishnan in R.S. No. 142/10 of Karikalampakkam, Revenue Village to the east of Bahour Kariakalampakkam Road to the west of Vengadasubbu Reddiar land, to the north of Malattaru and to the south of Graveyard path

12 Months upset price	: ₹	39,06,000
Monthly upset price	: ₹	3,25,500
E.M.D.	: ₹	3,90,600
G.Q. per day	:	135 litres

Licence No. 10 : KALMANDABAM—This shop should be set up in the Government Poramboke Eri bearing R.S.No.157 of Pandasozhanallur Revenue Village.

12 Months upset price	: ₹	75,91,500
Monthly upset price	: ₹	6,32,625
E.M.D.	: ₹	7,59,150
G.Q. per day	:	246 litres

V. OULGARET MUNICIPALITY

Licence No. 1 : SANJIVIRAYANPET—This shop should be set up in the land bearing R.S. No.26/5 of Allankuppam Revenue Village, belonging to Sengeniamman Koil land, to the north of way leading to Tindivanam road, to the south of Yashodhayammal land, to the east of Manjini Counder land and to the west of Sengeniamman Koil land.

12 Months upset price	: ₹	1,37,21,400
Monthly upset price	: ₹	11,43,450
E.M.D.	: ₹	13,72,140
G.Q. per day	:	410 litres

Licence No. 2 : KALAPET—This shop is proposed to be set up in Kalapet Revenue Village in R.S. No. 184/3 belonging to Amala @ Amaladevi, W/o. Dharmalingam, East of Ramachandran land, West of ECR Road, North of Vasanthi and Arul land and South of Odai.

12 Months upset price	: ₹	91,35,000
Monthly upset price	: ₹	7,61,250
E.M.D	: ₹	9,13,500
G.Q. per Day	:	399 litres

Licence No. 3 : PILLAICHAVADY—This shop should be set up in the land bearing plot Nos. 47 and 48 of R.S. No. 196 of Pillaichavady Revenue Village, belonging to E. Tamizhselvi, to the west of New Street, to the east of Subbaraya Counder & Vaithilingam land, to the north of plot No. 46 and to the south of part of land of R.S. No. 196.

12 Months upset price	: ₹	59,34,600
Monthly upset price	: ₹	4,94,550
E.M.D.	: ₹	5,93,460
G.Q. per day	:	293 litres

Licence No. 4 : KARUVADIKUPPAM—This shop should be set up in the land bearing R.S. No. 147/3 and 147/4 of Karuvadikuppam Revenue Village, belonging to T. Srinivasan and T. Balasubramanian, to the north of R.S. No.147/4, to the south of Karuvadikuppam Road, to the east of R.S. No.147/2, to the west of R.S. No.146/2 and 20 metres away from the Karuvadikuppam Road.

12 Months upset price	: ₹	4,67,46,000
Monthly upset price	: ₹	38,95,500
E.M.D.	: ₹	46,74,600
G.Q. per day	:	1,457 litres

Licence No. 5 : METTUPALAYAM—This shop should be set up in the land bearing R.S. No. 188/5, Cadastre No. 941 and 942 of Oulgaret Revenue Village, belonging to Thiru.R. Somasundaram, to the east of Oulgaret Main Road, to the North of Government Pump house, to the south of canal and to the west of owner land.

12 months upset price	: ₹	4,41,00,000
Monthly Kist	: ₹	36,75,000
EMD	: ₹	44,10,000
G.Q. per Day	:	1,544 litres

Licence No. 6 : DHARMAPURI— This shop should be set up in the land bearing plot No. 55 of R.S. No. 7/8 of Thattancahavady Revenue Village, belonging to Malarkodi W/o of Arunagiri, to the east of new pathway, to the west of Odai pathway to the north of plot No. 56 and to the south of plot No. 54.

12 Months Upset Price	: ₹	37,72,944
Monthly Upset Price	: ₹	3,14,412
E.M.D.	: ₹	3,77,294
G.Q. per day	:	213 litres

Licence No. 7 : KANAPATHYCHETTIKULAM—This shop should be set up in the Government poramboke land bearing R.S. No.150/2 of Kalapet Revenue Village, to the south of pathway, to the west of Samikannu land, to the north of Natesa coundar land and to the east of Ponnappa Coundar land.

(OR)

This shop should be set up in the land bearing R.S. No. 150/4 of Kalapet Revenue Village, belonging to Thiru. Srinivasan, to the west of remaning land of the owner, to the east of pathway, to the south of Government poramboke land and to the north of Singh land.

12 Months Upset Price	: ₹	2,64,60,000
Monthly Upset Price	: ₹	22,05,000
E.M.D.	: ₹	26,46,000
G.Q. per day	:	873 litres

VI. PUDUCHERRY MUNICIPALITY

Licence No. 1 : KOMBAKKAM—This shop should be set up in land bearing Ward-L, Block-2, T.S. No. 18/5 and 18/6 of Kombakkam Revenue village, belonging to Arulmigu Sengazhuthumariamman Temple, Kombakkam, to the east of the land of T.S. No. 18/1, to the west of the land of T.S. No.18/8, to the north of the land of T.S. No. 18/4 and to the south of the land of T.S. No. 14/7.

12 Months upset price	: ₹	1,04,20,200
Monthly upset price	: ₹	8,68,350
E.M.D.	: ₹	10,42,020
G.Q per day	:	554 litres

VII. VILLIANUR COMMUNE PANCHAYAT

Licence No. 1 : SEDARAPET : This shop should be set up in the land bearing R.S. No. 50/1 of Sedarapet Revenue village, belonging to Muthukumarasamy to the east of road leading to

Sedarapet, to the west of land of Danasu and others and to the north of land of Thangarajalu Naicker and to the south of the land owner.

12 months upset price	: ₹	4,66,32,600
Monthly upset price	: ₹	38,86,050
E.M.D	: ₹	46,63,260
G.Q. per day	:	1,547 litres

Licence No.2 : PILLAIYARKUPPAM-I — This shop should be set up in land bearing R.S. No. 31/8 of Pillaiyarkuppam Revenue village, belonging to V. Ponnusamy to the west of road, to the east of Palani Counder land, to the north of Vaiyapuri land, to the south of Paraya Varadhan Land.

12 Months upset price	: ₹	62,49,600
Monthly upset price	: ₹	5,20,800
EMD	: ₹	6,24,960
G.Q. per day	:	258 litres

Licence No. 3 : ARIYUR: This shop should be set up in the land bearing R.S. No. 157/9 of Ariyur Revenue Village, belonging to Tmt. Alamel Mangavaram W/o. Ramasamy, to the East of Thirumalai Garden Layout, to the West of R.S. No. 157/6, to the North of Thiru Sugunarajan and Thiru Dhanasekaran land and to the South of Thiru Periyanaagayam, Thiru Prasanna Bharath and Thiru Baskar.

12 Months upset price	: ₹	1,04,45,400
Monthly upset price	: ₹	8,70,450
EMD	: ₹	10,44,540
G.Q. per day	:	398 litres

Licence No. 4 : URUVAIYAR—This shop should be set up in the Government promboke land bearing R.S. No. 39/14 Uruvaiyar Revenue Village to the west of the Government promboke pond.

(OR)

This shop should be set up in the land bearing R.S. No. 39/13 of Uruvaiyar Revenue Village belongs to Palani to the west of Government Promboke Pond to the east of land R.S. No. 39/7, 39/11 and 39/12 to the north of Mangalam road to the south of R.S. 39/10, 39/7.

12 Months upset price	:	₹	60,85,800
Monthly upset price	:	₹	5,07,150
E.M.D.	:	₹	6,08,580
G.Q. per day	:		158 litres

Licence No. 5 : VILLIANUR—This shop should be set up in the Plot No. 13 of Sri Ram Nagar bearing R.S. No. 30/8/A of Villianur Revenue Village, belonging to Thiru Balu, S/o. Govindarasu, to the East of Plot No. 14, to the West of Plot No. 12, to the North of New path way and to the South of reserve land.

(or)

This shop is proposed to be set up in No. 32 Villianur Revenue Village in Sri Ram Nagar in R.S. No. 30/8/A, Plot No. 40, measuring 1,084 Sq.ft., surrounded by to the East of Plot No. 33, to the West of Plot Nos. 41, 42 and 43, to the South of Plot No. 39 in the South and to the north of New Street. This belongs to Thamizharasi, W/o. Naresh.

12 Months upset price	:	₹	80,90,640
Monthly upset price	:	₹	6,74,220
E.M.D.	:	₹	8,09,064
G.Q. per day	:		456 litres.

Licence No.6 : KANUVAPET: This shop should be set up in the Government Poramboke land bearing R.S. No. 255/11 of Villianur Revenue village, to the north of Odiampet road, to the east of road leading to the Iyyanar Temple to the west of Veterinary Dispensary, and to the south of Channel to be located 30 mts. away from Odiampet road.

12 months upset price	:	₹	62,49,600
Monthly upset price	:	₹	5,20,800
E.M.D	:	₹	6,24,960
G.Q. per day	:		207 litres.

Licence No. 7 : MANGALAM—This shop should be set up in the land bearing R.S. No. 106 pt. of Mangalam Revenue village, belonging to G. Rajathy to the north of channel, to the east of Maducarai road to the west of land belonging to G. Rajathy, 20 metres away from the main road.

12 Months upset price	:	₹	54,43,200
Monthly upset price	:	₹	4,53,600
E.M.D.	:	₹	5,44,320
G.Q. per day	:		195 litres

Licence No. 8 : KARASUR—This shop should be set up in Government poramboke land bearing R.S. No. 29/8 of Karasur Revenue village, to the south of R.S. No. 29/8 pt., to the north of land R.S. No. 37, to the east of land R.S. No. 29/7 and to the west of road.

12 Months upset price	:	₹	59,22,000
Monthly upset price	:	₹	4,93,500
E.M.D.	:	₹	5,92,200
G.Q. per day	:		156 litres

Licence No. 9 : THONDAMANATHAM—This shop should be set up in Government poramboke land bearing R.S. No. 44 pt. of Thondamanatham Revenue village, to the west of Thuttipet road and culvert, to the south and north of Government poramboke land, to the east of lake and at a distance of 100 metres away from the water tank.

12 Months upset price	:	₹	63,37,800
Monthly upset price	:	₹	5,28,150
E.M.D.	:	₹	6,33,780
G.Q. per day	:		235 litres

Licence No. 10 : ARIYAPALAYAM—This shop should be set up in the Government Poramboke land bearing R.S. No. 292/3 of Villianur Revenue Village, to the East, to the West and North of Bund, to the South of M/s. PDL Premises.

(OR)

This shop should be set up in the plot Nos. 8 and 9 of Thirumurugan Nagar-2 bearing R.S. No. 136/5 of Villianur Revenue Village belonging to Tmt. Vijayalakshmi, W/o. Balakrishnan, to the East of Plot No. 10, to the West of Plot No. 7, to the North of New path way and the South of Channel.

12 Months upset price	:	₹	41,70,600
Monthly upset price	:	₹	3,47,550
E.M.D.	:	₹	4,17,060
G.Q per day.	:		108 litres

Licence No.11 : SIVARANTHAGAM— This shop should be set up in Government Promboke land bearing R.S.184/5 of Ariyur Revenue village, belonging to the west of Ariyur Road, to the east, north, south of R.S.184/5. [This shop should be setup 50mtrs. away towards north from the existing road]

12 Months upset price	:	₹	59,34,600
Monthly upset price	:	₹	4,94,550
E.M.D.	:	₹	5,93,460
G.Q. per day	:		179 litres

Licence No. 12 : VADAMANGALAM—This shop should be set up in the Plot No. 24 of New Golden City bearing R.S. No. 83/2B of Mangalam Revenue Village, belonging to Tmt. Vijayalakshmi, W/o. Iyyanar, to the East of New Path Way, to the West of Plot No. 32, to the North of Plot No. 25 and to the South of Plot No. 23.

12 Months upset price	:	₹	89,08,200
Monthly upset price	:	₹	7,42,350
E.M.D.	:	₹	8,90,820
G.Q. per day	:		364 litres

Licence No. 13 : KEEZHAGRAGARAM—This shop should be set up in the land bearing R.S. No. 147/2 of Thirukanji Revenue village, belonging to P. Thamodara counder, to the east of Arumugam and Govindasamy land, to the south of Arumugam land, to the north of Kannappan land and to the west of road.

(OR)

This shop should be set up in the land bearing R.S. 161/2 of Thirukanji Revenue village, belonging to Thiru D. Mayavathi, to the east of Cuddalore Road, to the west and north of bund and to the south Palani Mannadhan land.

12 Months upset price	:	₹	49,01,400
Monthly upset price	:	₹	4,08,450
E.M.D.	:	₹	4,90,140
G.Q. per day	:		196 litres

Licence No. 14 : MANAKUPPAM—This shop should be set up in the Government poramboke land bearing R.S. No. 9 of Manakuppam Revenue village, to the east of Sivarandhagam road, to the south of Balan Mudaliar land, to the north of Muthukumarasamy land and to the west of Government poramboke land.

12 Months upset price	:	₹	1,15,35,936
Monthly upset price	:	₹	9,61,328
E.M.D.	:	₹	11,53,594
G.Q. per day	:		403 litres

Licence No. 15 : PILLAYARKUPPAM-II This shop should be located in the land belonging to Ramesh, S/o. Veerappan in R.S.No 77/6 of Pilliyarkuppam Revenue Village to the East of R.S.No.77/4, in the west of Pillayarkuppam Road to the north of Suresh land and in the south of Vazhudhavur Road.

12 Monthsupset price	:	₹	47,12,400
Monthly upset price	:	₹	3,92,700
E.M.D.	:	₹	4,71,240
G.Q. per day	:		169 litres

Licence No. 16 : PANGUR— This shop should be set up in the land bearing R.S. No. 36/5 of Ariyur Revenue Village, belonging to Tmt. Indirani, W/o. Vengadesan to the East of Arun Nagar layout, to the West of Ariyur - Ananthapuram Road, to the North of Mariyasusai Land and to the South of Ravul and Panjali Land.

(OR)

This shop should be set up in the land bearing R.S. No. 50/1 of Ariyur Revenue Village, belonging to Thiru Chinnarasu, S/o. Arumugam to the East of Road, to the West of Chandirasegaran Land, to the North of Kasiraja and Ponnurangam Land and to the South of Varadarasu Land.

12 months upset price	:	₹	61,23,600
monthly upset price	:	₹	5,10,300
EMD	:	₹	6,12,360
G.Q. per day	:		222 litres

Licence No. 17 : ARASUR — This shop should be set up in the land bearing R.S. No. 108/2 of Kurumabapet Revenue village, belonging to Thanigaivel, to the North of road, to the South of Md. Yusif land, to the East of Jagadeesan land and to the West of Sagundala land.

12 Months upset price	:	₹	74,15,016
Monthly upset price	:	₹	6,17,918
E.M.D.	:	₹	7,41,502
G.Q. per day	:		420 litres

Licence No. 18 : PUDUNAGAR (KANUVAPET) - This shop should be set up in the land bearing R.S. No. 277/2 of Villianur Revenue village, belonging to G. Muthusamy, and to the east of the road leading to Thirukanji from Kanuvapet and to the west, North and south of remaining portion of the owner's land.

12 Months upset price	:	₹	22,17,600
Monthly upset price	:	₹	1,84,800
E.M.D.	:	₹	2,21,760
G.Q. per day	:		68 litres

Licence No. 19 : PERUNGALUR - This shop should be set up in the land bearing R.S. No. 6/1 of Perungalur Revenue Village, belonging to Ramesh, S/o. Datchinamurthy, to the east of Plot No. 27, to the north of 1st Cross Street, and to the south of Plot No. 30 and 31.

(OR)

This shop should be set up in the Plot Nos. 5 and 6 of B.K.V. Avenue bearing R.S. No. 6/1 of Perungalur Revenue Village, belonging to Thiru Chandru Radha, S/o. Singaram Radha, to the East of Plot No. 4, to the West of Plot No. 7, to the North of Perungalur Road and to the South of Plot Nos. 17 and 18.

12 Months upset price	:	₹	23,18,400
Monthly upset price	:	₹	1,93,200
E.M.D.	:	₹	2,31,840
G.Q. per day	:		130 litres

Licence No. 20 : ARUMPATHAPURAM— This shop is proposed to be set up in land bearing R.S. No. 180/2A/1 in Plot Nos. 40 and 41 measuring 1,870 Sq.Ft. in 33-Kurumapet Revenue Village belonging to M. Vijaya surrounded to the East of new street in to the West off R.S. No. 180/2B, to the North of Plot No. 42 and to the South of Plot No. 32.

12 Months upset price	:	₹	63,91,836
Monthly upset price	:	₹	5,32,653
E.M.D.	:	₹	6,39,184
G.Q. per day	:		533 litres

KARIKAL REGION

I. KARAIKAL MUNICIPALITY

Licence No. 2 : PILLAITHERUVASAL- This shop should be set up in the Government poramboke land bearing ward-D, block-3, T.S. No.10 of Kovilpathu Revenue Village, to the East Pillaitheruvasal road, west vanjiyar south and north T.S. No.10, Ward-D, Block 3 land of Vanjiyar padugai

12 Months upset price	:	₹	1,16,48,328
Monthly upset price	:	₹	9,70,694
E.M.D	:	₹	11,64,833
G.Q. per Day	:		658 litres

Licence No. 3 : ODUTHURAI— This shop should be set up in the western side of the Government poramboke land bearing ward No. L, block-1, T.S. No.24 in Oduthurai Revenue Village, necessary pathway has to be provided over the Kannivaikal by lessee. North L/1/2 channel, south L/1/25, west L/1/26, east remaining portion of L/1/24.

(OR)

This shop should be set up in the Ward L, Block-I, T.S. No. 6/1/2/1, R.S. No. 142/5B pt., R.S. No. 142/5A pt., O.S. No. 125 pt. in Oduthurai Revenue Village, to the east of T.S. No. L/1/7, south of T.S. No. L/1/8. The land belongs to Thiru Rajasegaran, S/o. Sivapragasam.

12 Months upset price	:	₹	57,08,868
Monthly upset price	:	₹	4,75,739
E.M.D	:	₹	5,70,887
G.Q. per Day	:		321 litres

Licence No. 4 : DHARMAPURAM—This shop should be set up in the land bearing T.S. No. 2/pt., Ward-F, Block-1 of Karaikal Revenue Village on the west bank of Vanjar river, south to burial ground, north to culvert and 100 metres away from the road leading to Dharmapuram. The land belongs to Government.

12 Months upset price	: ₹ 1,01,43,000
Monthly upset price	: ₹ 8,45,250
E.M.D	: ₹ 10,14,300
G.Q. per Day	: 208 litres

II. KOTTUCHERRY COMMUNE PANCHAYAT

Licence No. 2 : POOVAM—This shop should be set on the North side of Porayar Road bearing R.S. No. 1 of Poovam Revenue Village and 30 Mtrs. away from Porayar Road, East of Co-operative Building Centre compound wall, West of pathway of burial ground, North of burial ground compound wall, South of Porayar Road.

12 Months upset price	: ₹ 3,18,56,772
Monthly upset price	: ₹ 26,54,731
E.M.D	: ₹ 31,85,677
G.Q. per Day	: 1,991 litres

Licence No. 3 : KOTTUCHERRY—This shop should be set up in the R.S. No. 178/2 of Kottucherry Revenue Village and 100 Mts. away from Porayar Road, North of 151 Naravaikal, West of 17/1, 3/A, 3B, East of 177/1, South of 178/3G, 3H.

12 Months upset price	: ₹ 1,25,38,668
Monthly upset price	: ₹ 10,44,889
E.M.D	: ₹ 12,53,867
G.Q. per Day	: 492 litres

Licence No. 4 : MANDAPATHUR—This shop should be set up in the land bearing R.S. No. 226/4 & 9 of Thiruvattakudy Revenue Village. Boundaries: North: R.S.No. 226/2; 3 and 225/5 South: R.S. No. 226/5 240/4, East: R.S. No. 226/9, 227/1, 2A, 3A, 3B 339/2, 3 West: R.S. No. 226/2, 4 to 8 the land belongs to Government.

(OR)

This shop should be set up in the land bearing R.S. No. 230/2 Thiruvattakudi Revenue Village north of R.S. No. 230/1 south of R.S. No. 231/2 east of R.S. No. 230/1A, 1B west of R.S. No. 229/5B the land belongs to Arulmigu Thirumeni Azhagar Devasthanam, Thiruvattakudi.

12 months upset price	: ₹ 36,06,120
Monthly upset price	: ₹ 3,00,510
E.M.D	: ₹ 3,60,612
G.Q. per Day	: 148 litres

III. NEDUNGADU COMMUNE PANCHAYAT

Licence No. 1 : NALLATHUR—This shop should be set up in the dry land bearing R.S.No. 2/4 of Kurumbagaram Revenue Village, on the South bank of Nandalar river, East of puthupalam, North of Melpadugai Road. The land belong to Government

12 Months upset price	: ₹ 3,69,23,220
Monthly upset price	: ₹ 30,76,935
E.M.D	: ₹ 36,92,322
G.Q. per Day	: 2,316 litres

Licence No. 2 : ANNAVASAL—This shop should be set up in the R.S. No. 22/2 of Nedungadu Revenue Village the land belongs to Tmt. Rukmanidevi, W/o. Natesan, East of R.S. No.22/3, West of R.S. No. 22/1, South of R.S. No. 16, Kumbakonam road and North of R.S.No. 19, Nattar Vaikkal.

12 Months upset price	: ₹ 1,51,25,652
Monthly Kist	: ₹ 12,60,471
E.M.D	: ₹ 15,12,565
G.Q. per Day	: 855 litres

Licence No. 3 : VADHIYIRUPPUSALAI—This shop should be set up in the land bearing R.S.No. 281/4 of Nedugadu Revenue Village, the land belongs to Government. Neccessary Pathway has to be provided over the Kannivaikkal by lessee East R.S. No.281/5, west R.S. No.281/1C, south R.S.No.281/5, North R.S. No.281/1C.

12 Months upset price	: ₹	91,98,000
Monthly upset price	: ₹	7,66,500
E.M.D	: ₹	9,19,800
G.Q. per Day	:	208 litres.

Licence No. 4 : KULAKUDY—This shop should be set up in the dry land bearing R.S.No.2/11, 2/6 of ponbathy Revenue Village 20 mtrs. away from the Nandallar river bank. The land belongs to Thiru T. Arunachalam to the east of Subramanian land west of Velayatham land south of Nandalar River Bank and to the north of T. Arunachalam land.

(OR)

This shop should be set up in the land bearing R.S. No. 2/2 of Ponpethy Revenue Village the land belongs to P. Vellayudham. North to Nandalar East and South to wet land of P. Vellayudham west to the Dry land of Ramasamy.

12 Months upset price	: ₹	1,23,48,000
Monthly upset price	: ₹	10,29,000
E.M.D	: ₹	12,34,800
G.Q. per Day	:	666, litres

IV. NERAVY COMMUNE PANCHAYAT

Licence No. 1 MANAMUTTI—This shop should be set up in the land of R.S.No.54 Government Porambokku land of Vizhidiyur Revenue Village, 10 mtrs. on the southern side of the Gangayan channel bank and 45 mtrs. from the western side of the Manampet road end.

12 Months upset price	: ₹	3,79,38,600
Monthly Kist	: ₹	31,61,550
EMD	: ₹	37,93,860
G.Q. per Day	:	2,051 litres

Licence No. 2 : POONTHOTTAM ROAD—This shop should be set up in the land of R.S. No. 7/6 of Vizhidiyur Revenue Village, 20 mtrs. away from Poonthottam Road, east of R.S. No. 7/5, west of R.S. No. 7/7, south of R.S. No. 7/6, 7/8, north of R.S. No. 7/9. The land belongs to Jaganathan.

(OR)

This shop is to be set up in the land bearing R.S. No. 157/2 of Vizhidiyur Revenue Village, belongs to Government Poramboke, North of Arasalar Sellur Revenue Village, South of 157/4, Seshamoolai Vadivaikal, East of 157/3 pathway, West of 157/1 Government Poramboke land leading to Agalankannu.

12 Months upset price	: ₹	2,66,94,276
Monthly upset price	: ₹	22,24,523
E.M.D	: ₹	26,69,428
G.Q. per Day	:	1,511 litres

Licence No. 3: NERAVY—This shop should be setup in the Government Poramboke land bearing R.S. No. 55/3 of Neravy Revenue Village. North of Road, South of Thirumalai rajanar River. West of R.S. No. 55/2, east of Panankattakudy Road.

(OR)

This shop should be set up in the land bearing R.S. No. 59/6 of Neravy Revenue Village. South of Adrangarai road, West of public pathway, East of R.S. No. 59/9 and North of R.S.No.59/6 and the land belongs to Thiru Arulmanisekaran.

(OR)

This shop should be set up in the land bearing R.S. No. 59/5B belongs to P.R.N. Subramanian, S/o. P.R. Nalamaharajan of Neravy Revenue Village to the South of R.S. No. 59/5A to the north of Atrangarai Road and to the east of R.S. No.59/3 and the west of R.S. No. 59/6.

12 Months upset price	: ₹	1,19,95,200
Monthly upset price	: ₹	9,99,600
E.M.D.	: ₹	11,99,520
G.Q. per Day	:	358 litres

Licence No. 4 : KAKAMOZHI—This shop should be set up in the land of R.S.No.38/1 of Keezhamanai Revenue Village and 3 mtrs. away from the Thoothuponaamoolai road and 2 mtrs. away from the channel. The land belongs to Government.

12 Months upset price	: ₹	1,26,32,760
Monthly upset price	: ₹	10,52,730
E.M.D.	: ₹	12,63,276
G.Q. per Day	:	612 litres

V. T.R. PATTINAM COMMUNE PANCHAYAT

Licence No.1: VANJOOR: This shop should be set up in the R.S. No. 105/2A, Plot No. 24, 25, 26 and 27 Vanjoor Revenue Village belonging to R. Ravichandiran, S/o. Ramalingam to south of existing road, to the east of Plot No.23, to the west of Plot No. 28, to the north of R.S. No. 105/1 and R.S. No. 2A pt.

(OR)

This shop should be set up in R.S. No. 121/3 of Vanjore Revenue Village belonging to Tmt. Thenaruvi, W/o. Subramanian to the East of R.S. No. 120/3, to the West of R.S. No. 121/4, to the South of R.S. No. 121/1, 121/2, to the North of R.S. No. 122/2, 122/4/A/1/A.

12 Months upset price : ₹ 4,38,10,620
 Monthly upset price : ₹ 36,50,885
 E.M.D. : ₹ 43,81,062
 G.Q. per Day : 2,481 litres

Licence No. 2: MELAIYUR—This shop should be set up in the land bearing R.S. No. 92/8 of T.R. Pattinam Revenue Village, 50 mtrs away from Thittacherry Road, 40 mtrs away from the Road leading to Burial Ground in the Existing Toddy shop. The land belongs to Nadukkm Theertha Vinayagar Temple.

12 Months upset price : ₹ 1,62,29,652
 Monthly upset price : ₹ 13,52,471
 E.M.D. : ₹ 16,22,965
 G.Q. per Day : 1,015 litres

Licence No. 3 : KEEZHUYUR (NORTH)—This shop should be set up in the land bearing R.S. No. 45/2 of Keezhuyur North Revenue Village, North R.S. No. 44/3 Kulam, West R.S. No. 45/1, 3 pathway east R.S. No. 45/6, channel. South R.S. No. 45/3 pathway R.S. No. 45/5 land of Selvaraju. This land belongs to Thiru. Senthil Kumar, S/o. Thiagarajan.

(OR)

This shop should be set up in the Government Poramboke land bearing R.S. No. 44/2 of Keezhaiyur (North) Revenue Village East, and North-Karappakulam R.S. No. 44/1 and 44/3. West Mahathoppu Road, South R.S. No. 45/1.

12 months upset price : ₹ 1,57,84,668
 Monthly upset price : ₹ 13,15,389
 EMD : ₹ 15,78,467
 G.Q. per Day : 988 litres

VI. THIRUNALLAR COMMUNE PANCHAYAT

Licence No. 1 : AMBAGARATHUR—This shop should be set up in the land bearing R.S. No.96/2pt., of Ambagarathur Revenue Village 30 mtrs. away from Ambagarathur Road. The land belongs to Government.

12 months upset price : ₹ 4,02,02,160
 Monthly upset price : ₹ 33,50,180
 EMD : ₹ 40,20,216
 G.Q. per Day : 2,524 litres

Licence No. 2 : SETHUR—This shop should be set up in the Government Promboke land bearing R.S. No. 88/4 on the Nallzzhandur Revenue Village, on the east and north of R.S. No. 88/3 south and west of road leads to Nallzzhandur Gravy yard.

12 months upset price : ₹ 1,10,75,892
 Monthly upset price : ₹ 9,22,991
 EMD : ₹ 11,07,589
 G.Q. per Day : 626 litres

Licence No. 4 : THIRUNALLAR—This shop should be set up in the land bearing R.S. No. 67/7, Thirunallar Revenue Village, north and west of R.S. No. 67/1 Vaikkal, east of R.S. No. 69/8, south of 67/6 and 69/7. Necessary pathway has to be provided over the Kannivaikkal by the lessee.

12 months upset price : ₹ 53,09,448
 Monthly upset price : ₹ 4,42,454
 EMD : ₹ 5,30,945
 G.Q. per Day : 299 litres

Licence No. 5 : SORAKUDY—This shop should be set up in the Government poramboke land in R.S. No. 187/3 of Devamapuram Revenue Village, East R.S. No. 153/2 of Surakudy Revenue Village, West Noolar River. North R.S. No. 186 Devamapuram Revenue Village and R.S. No. 153/2 of Sorakudy Revenue Village South R.S. No. 193 of Devamapuram Revenue Village.

(OR)

This shop should be set up in the land bearing R.S. No. 180/4/B of Sorakudy Reveue Village. The land belongs to V. Arulmani Sekaran to the south R.S. No. 180/3 north 180/1, west 180/4/A/1, 180/4/A/2, east R.S. No. 180/6.

12 months upset price	: ₹	58,29,048
Monthly upset price	: ₹	4,85,754
EMD	: ₹	5,82,905
G.Q. per Day	:	360 litres

Licence No. 6 : ATHIPADUGAI—This shop should be set up in the land bearing R.S. No. 141/6 pt., and 145/2pt., of Pettai Revenue Village to the North of Arasalar River bank road and the land belongs to Sri Darparanyeswara Swamy Devasthanam.

12 Months upset price	: ₹	44,85,600
Monthly upset price	: ₹	3,73,800
E.M.D	: ₹	4,48,560
G.Q. per day	:	184 litres

SCHEDULE-IV

SHOPS TO BE AUCTIONED

TODDY SHOPS

PUDUCHERRY REGION

I. ARIANKUPPAM COMMUNE PANCHAYAT

Licence No. 1 : ARIANKUPPAM—This shop should be set up in land bearing R.S. No. 47/3 of Manavelly Revenue Village, belonging to Pushpa W/o. Shanmugam to West of Plot No. 166 to the East of Plot No. 168 to the South of Plot No. 187 and 188 to the North of Kuber Nagar Main Road.

12 Months upset price	: ₹	2,12,880
Monthly upset price	: ₹	17,740
E.M.D	: ₹	21,288

Licence No. 2 : POORANANKUPPAM—This shop should be set up in the land bearing R.S. No. 18 / 18 belonging to R. Ezhilraja, to the east of pathway to Kulam, to the west of Kesavan land and to the south of Government poramboke kulam, to the north of Pudukuppam Road.

12 Months upset price	: ₹	76,860
Monthly upset price	: ₹	6,405
E.M.D.	: ₹	7,686

Licence No. 4 : ABISHEKAPAKKAM—This shop should be set up in the Government Road poramboke land bearing R.S. No. 117, of Abishekapakkam Revenue village, way leading to Ranga reddipalayam to Thimanaikkanpalayam, to the south of Government Poramboke vaikkal of R.S.No. 115/2 and to the east, west and north of remaining Government Poramboke land.

12 Months upset price	: ₹	1,20,960
Monthly upset price	: ₹	10,080
E.M.D.	: ₹	12,096

Licence No.6 : T.N. PALAYAM—This shop should be set up in the Government Poramboke Land bearing R.S. No. 177 / 2 of T.N. Palayam Revenue village, to the east of Vaithilingam land, to the west of Purushothaman land, to the north of Kannan land and to the south of Vengatesan land.

(OR)

This shop should be set up Government Poramboke Land bearing R.S. No. 178 of T.N. Palayam Revenue village, to the East of River, to the West of Purushothaman Reddiar Land, to the North of Road and to the south of the graveyard, Vengetesan Land.

12 Months upset price	: ₹	1,65,060
Monthly upset price	: ₹	13,755
E.M.D.	: ₹	16,506

Licence No. 7 : THAVALAKUPPAM—This shop is proposed to be set up in land bearing in R.S. No. 150/3, 150/4 of Abhishekapakkam Revenue Village belonging to Thiru Ezhil Raja, S/o. Ranganathan measuring to an extent of 1,768 Sq.feet, to the East of new road, to the West of R.S. No.150/4E, to the South of Plot No. 4, and to the North of Plot No. 52.

12 Months upset price	: ₹	1,34,700
Monthly upset price	: ₹	11,225
E.M.D.	: ₹	13,470

II. BAHOUR COMMUNE PANCHAYAT

Licence No. 1 : KARAYAMBUTHUR—This shop should be set up in the land bearing R.S.No.78/1 of Karayambuthur Revenue village, belonging to Vijayarangam to the west of road leading to Then Pennaiar river, to the east of R.S. No. 77 to the south of R.S. No. 86, to the north of R.S. No. 79.

(OR)

This shop is proposed to be set up in Karayamputhur Revenue Village belonging to Armugam bearing R.S. No. 87/1 measuring 0.55.50 H.A.C. to the East of Parvathi land, to the West of Vijayarangam land and North of Kilingikuppam and to the south of the Road.

12 Months upset price	: ₹	6,72,144
Monthly upset price	: ₹	56,012
E.M.D	: ₹	67,214

Licence No. 2 : MANAMEDU—This shop should be set up in the Government Poramboke land bearing R.S. No. 103 of Manamedu Revenue village, to the north of Pennaiyar river and to the east, west and south of the bank of the river.

12 Months upset price	: ₹	12,62,520
Monthly upset price	: ₹	1,05,210
E.M.D.	: ₹	1,26,252

Licence No. 3 : KURUVINATHAM—This shop should be set up in the land belonging to Parasuraman S/o. Marimuthu in R.S.No. 3/4 in Kuruvintham Revenue village, to the North and West of R. Purushothaman land, to the East of S. Purushothaman and to the South of Sitheri Road.

12 Months upset price	: ₹	2,62,080
Monthly upset price	: ₹	21,840
E.M.D.	: ₹	26,208

Licence No. 4 : ARACHIKUPPAM—This shop should be set up at Parikkalpet Village, in this land bearing Re-survey No. 182/7, of Parikkalpet Revenue village, belonging to Thiru S. Parthiban, to the north of the river Pennaiyar, to the south of Saroja @ Saraswathi land, to the west of road and to the east of Pavadai land.

12 Months upset price	: ₹	4,06,632
Monthly upset price	: ₹	33,886
E.M.D.	: ₹	40,663

Licence No. 5 : KUDIYIRUPUPALAYAM—This shop should be set up in the land bearing R.S. No. 161/5 of Seliamedu Revenue village, belonging to Nagamuthu to the south of Adingapet Road, to the west and north of Government Channel and to the east of Deepanjan land.

(OR)

This shop should be set up in the land bearing R.S. No. 139 Government Promboke of Sellimedu Revenue Village, to the East and North of R.S. No. 139 to the South of R.S. No. 37 to the West of R.S. No. 140.

12 Month upset price	: ₹	5,48,712
Monthly upset price	: ₹	45,726
E.M.D.	: ₹	54,871

Licence No. 6 : MULLODAI—This shop is proposed to be set up in Utcimedu Revenue Village in R.S. No. 62/7 belonging to Valli, W/o. N.K. Perumal bounded by East of ECR Road, West of Adhilakshmi land, North of J. Geetha land and South of Ram Vijay Biotech Company.

(OR)

This shop should be set up in the Plot Nos. 3 and 4 of Perumal Garden bearing R.S. No. 45/1 of Utchimedu Revenue Village, belonging to Tmt. Subashree, D/o. Selvaraj, to the East of Plot No. 35, to the West of R.S. No. 202, to the North of Plot No. 5 and to the South of Plot No. 2.

12 Months upset price	: ₹	2,39,556
Monthly upset price	: ₹	19,963
E.M.D.	: ₹	23,956

Licence No. 7 : NARAMBAI—This shop should be set up in the Government Poramboke land bearing R.S.No.174/1 of Pilliarkuppam Revenue Village, to the south of Narambai Road, to the west and north of remaining land of R.S.No.174/1 and to the east of R.S.No.135/5.

12 Months upset price	:	₹	1,70,124
Monthly upset price	:	₹	14,177
E.M.D.	:	₹	17,012

Licence No. 8 : KANNIKOIL—This shop should be set up in the Plot Nos. 374, 375, 376, 377 and 378 of V.I.P. Nagar bearing R.S. No. 133/1/F/1/A/11 of Manapattu Revenue Village, belonging to Thiru Sivakumar, S/o. Sachithanantham, to the East of Plot Nos. 389 and 390, to the West of Road, to the North of New path way and to the South of Plot No. 379.

(OR)

This shop is proposed to be set up in Manapet Revenue Village belonging to Thirunavukarasu bearing R.S. No. 144/2 to the West and South of Government poramboke land of cart path to the North of Government poramboke land and to the East of Liberty Hotel.

12 Months upset price	:	₹	2,78,688
Monthly upset price	:	₹	23,224
E.M.D.	:	₹	27,869

Licence No. 9 : ARANGANUR—This shop should be set up in the land bearing R.S. No. 109/11 of Aranganur Revenue village, belonging to Tmt. Valarmathi, to the east, south and north of the remaining land of the owner and to the west of Bahour main road.

(OR)

This shop should be set up in the land bearing R.S.No. 78/2 of Aranganur Revenue village, belonging to Thiru. Arul S/o. Muthaiya Naidu, to the south of Velendira canal, to the west of Bahour - Villianur road, to the east and north of remaining land of the owner.

12 Months upset price	:	₹	1,34,820
Monthly upset price	:	₹	11,235
E.M.D.	:	₹	13,482

Licence No. 10 : PANAYADIKUPPAM—This shop should be set up in the Government poramboke land bearing R.S. No. 30/2, of Panayadikuppam Revenue village to the north of Erivaikal, to the east and west of Government poramboke land and to the south of Subba Reddiar land.

12 Months upset price	:	₹	1,28,832
Monthly upset price	:	₹	10,736
E.M.D.	:	₹	12,883

Licence No. 11 : BAHOUR—This shop should be set up in the Government poramboke land bearing R.S.No.46 of Bahour Revenue village, on the western side of the road leading from Bahour, to the south Karaimedu road, to the north of the Channel, to the east of the Dharmalingam land.

12 Months upset price	:	₹	3,15,420
Monthly upset price	:	₹	26,285
E.M.D.	:	₹	31,542

Licence No. 12 : MANAPET—This shop is proposed to be set up in Manapet Revenue Village belonging to Government poramboke land bearing R.S. No. 218/2 to the West of Government poramboke land and South of cementry path way to the North of R.S. No. 218/3 belonging to S. Varalakshmi land and to the East of Murthikuppam road.

12 Months upset price	:	₹	1,20,816
Monthly upset price	:	₹	10,068
E.M.D.	:	₹	12,082

Licence No. 13 : KIRUMAMPAKKAM—This shop is proposed to be set up in Pillayarkuppam Revenue Village in R.S. No. 93/2 belonging to Karthik, S/o. Kaliyamurthy, to the East of Government Poramboke land and to the South and West of New Pathway.

12 Months upset price	:	₹	2,65,464
Monthly upset price	:	₹	22,122
E.M.D.	:	₹	26,546

III. MANNADIPET COMMUNE PANCHAYAT

Licence No. 1 : THIRUKANUR—This shop should be set up in land bearing R.S.No.107/2 of Mannadipet Revenue Village, belonging to K. Sivagamasundari, to the east of Sivamanai land, to the south of Villupuram road and to the north of Kannayam manai, to the west of Velayudham land.

(OR)

This shop should be set up in land bearing R.S. No. 105/9 of Mannadipet Revenue Village, belonging to K.Muthulakshmi, to the east of Kanna Naidu manai, to the west of Krishnan manai, to the south of T.V. Malai road and to the north of Muthusamy land.

12 Months upset price	: ₹	5,99,760
Monthly upset price	: ₹	49,980
E.M.D.	: ₹	59,976

Licence No. 2 : SOMPET—This shop should be set up in the Government Poramboke land bearing R.S.No. 6 of Vadhanur Revenue village, to the north of Thiruvannamalai Road at 10 mts. away from the Road and to the east, west & south of Government Poramboke land.

12 Months upset price	: ₹	9,83,556
Monthly upset price	: ₹	81,963
E.M.D.	: ₹	98,356

Licence No. 3 : LINGAREDDIPALAYAM—This shop should be set up in the Government poramboke land bearing R.S. No. 39 of Kateri Revenue village, to the east of Papankulam, to the north of road leading from Lingareddipalayam to Vanur and to the west of Arumugam land at 10 metres away from the road.

12 Months upset price	: ₹	5,36,772
Monthly upset price	: ₹	44,731
E.M.D.	: ₹	53,677

Licence No. 4 : THIRUVANDARKOIL—This shop should be set up in the land bearing R.S. No.162/2 of Thiruvandarkoil Revenue Village, belonging to

Gopalakrishnan S/o. Chetti, to the West of Puducherry U.T. Boundary, to the East of graveyard, to the South of Gopalakrishnan land and to the North of pathway from graveyard leads to Gopalakrishnan land.

(OR)

This shop is proposed to be set up in Thiruvaandarkoil Revenue Village belonging to Tmt. Radhamani, W/o. Karupanna Nadar bearing R.S. No. 124/6 measuring 2,100 Sq.Ft., to the East of Mangaiyarkarasi plot, to the West of land acquired for National Highways and South of Anjalai land and to the North of Agaram Plastic company.

12 Months upset price	: ₹	96,036
Monthly upset price	: ₹	8,003
E.M.D.	: ₹	9,604

Licence No. 5 : KAIKALPET—This shop should be set up in the Municipal poramboke land R.S. No. 44/2 of Kodathur Revenue village, to the east of way, to the west of Suthukeny Dam and to the south and north of manai of Kuppusamy.

12 Months upset price	: ₹	87,504
Monthly upset price	: ₹	7,292
E.M.D.	: ₹	8,750

Licence No. 7 : SELLIPET—This shop should be set up in the land bearing R.S.No.32/4 of Sellipet Revenue Village, belonging to Thiru. Arjuna Counder, to the south and west of Arjuna land, to the east of Sellipet Road and to the north of Thiruvannamalai Road.

(OR)

This shop should be set up in the land bearing R.S. No. 34/1 and 34/4 of Sellipet Revenue Village, belonging to Thiru N. Parisithu, to the east of Odai, to the north of Kuppusamy land, to the south of Thiruvannamalai Road and to the west of Ramakrishnan and Kumarasamy land.

12 Months up set price	: ₹	1,86,960
Monthly up set price	: ₹	15,580
E.M.D.	: ₹	18,696

Licence No. 8 : PURANASINGUPALAYAM—This shop should be set up in the land bearing R.S No. 284/3 of Vadhanur Revenue Village, belonging to Thiru. T. Parameshwaran, to the east of Thirukanur Main Road, to the south of newly formed road, to the north of Ramakrishna Reddiar land and to the west of the remaining land of R.S No. 284/3.

12 Months upset price	: ₹	1,68,876
Monthly upset price	: ₹	14,073
E.M.D.	: ₹	16,888

Licence No. 9 : VAMBUPET—This shop should be set up in the Government poramboke land bearing R.S. No. 57 of Vambupet Revenue village, to the East, West and North of R.S. No. 56/5 and to the South of Maasilamani land.

12 Months up set price	: ₹	3,20,040
Monthly up set price	: ₹	26,670
E.M.D.	: ₹	32,004

Licence No. 10 : SANNIYASIKUPPAM—This shop should be set up in Government poramboke land bearing R.S. No. 54/4 of Sanniyasikuppam Revenue village, to the north of Rishapamkoil thope, to the south of Pambaiar, to the west of road and to the east of Devarasu land.

12 months upset price	: ₹	1,48,680
Monthly up set price	: ₹	12,390
EMD	: ₹	14,868

Licence No. 11 : KUMARAPALAYAM—This shop should be set up in Government poramboke land bearing R.S. No. 70 of Thethambakkam Revenue village, to the north of Sankaraparany river, to the south, east and west of Sankaraparany river bank and to the south of road.

12 Months up set price	: ₹	4,23,564
Monthly up set price	: ₹	35,297
E.M.D.	: ₹	42,356

Licence No. 14 : MANNADIPET —This shop should be set up in the land bearing R.S. No. 1/13 of Mannadipet Revenue Village, belonging to

Tmt. Kavithai, W/o. Mathi @ Vengadesan, to the East and West of Kavitha Plot, to the South of Road, to the North of Murugan Koil Land.

(OR)

This shop should be set up in the land bearing R.S. No. 1/14, of Mannadipet Revenue village, belonging to Subramaniya samy Temple land to the east and north of T.V. Malai Road, to the west of Govindan land and to the south of Sadasiva Reddiar land.

12 Months upset price	: ₹	9,70,200
Monthly upset price	: ₹	80,850
E.M.D.	: ₹	97,020

Licence No. 16 : MADAGADIPET—This shop should be set up in the Private Land in Madagadipet Revenue Village bearing R.S. No. 114/1 to the East of Thiru Sivasankar Land, to the West of Thiru Thulasingaperumal Land, to the South of Sri Manakula Vinayagar Educational Society, to the North of Sivagami Ammal and Thiru Thulasingaperumal Land.

(OR)

This shop is proposed to be set up in Government Poramboke land bearing R.S. No. 54 and R.S. No. 55 of Madagadipet Revenue Village, to the North of Villupuram Road, to the West of Pusari Kuttai and Ural Kuttai at 10 m. from the proposed new Highway.

12 Months up set price	: ₹	6,04,800
Monthly up set price	: ₹	50,400
E.M.D.	: ₹	60,480

Licence No. 17 : THIRUBUVANAI—This shop is proposed to be set up in Government Poramboke land bearing R.S. No. 112 of Thirubhuvanai Revenue Village at the earliest location.

12 Months up set price	: ₹	4,18,320
Monthly up set price	: ₹	34,860
E.M.D.	: ₹	41,832

IV. NETTAPAKKAM COMMUNE PANCHAYAT

Licence No. 1 : MADUKARAI—This shop should be located in the extreme south-west corner of the land bearing the R.S. No. 86/10 of Madukarai Revenue Village, belonging to Sri Marakaleeswarar temple, Madukarai, to the west of Nellikuppam road, to the south and east of Eri channel and to the north of the remaining land of Sri Marakaleeswarar Temple.

(OR)

This shop should be setup in the land bearing R.S.No.43/2 of Madukarai Revenue Village, belonging to Sri Marakaleeswarar Temple, to the south Siruvanthadu main Road, to the east of the remaining land of Marakaleeswarar Temple land, to the west of Narasa Reddiyar Land and to the north of both Pondicherry and Tamilnadu lands.

12 Months upset price : ₹ 22,10,040
 Monthly upset price : ₹ 1,84,170
 E.M.D. : ₹ 2,21,004

Licence No. 2 : KARIAMANICKAM-I—This shop should be set up in the Government Poramboke land bearing R.S. No. 209/3 of Kariamanickam Revenue Village, to the east of Reddiar land, to the west of Pond, to the north of Maducarai Road and to the south of overhead tank.

12 Months upset price : ₹ 4,43,520
 Monthly upset price : ₹ 36,960
 E.M.D. : ₹ 44,352

Licence No. 3 : NETTAPAKKAM—This shop should be set up in the land bearing R.S. No.95/2 of Nettapakkam Revenue Village, belonging to Seenan, S/o.Vaidyanathan, to the south of Sivankoil land to the east of Natesan land, to the west of Municipal poramboke land and to the north of Sinnapatturoja land.

12 Months upset price : ₹ 6,63,144
 Monthly upset price : ₹ 55,262
 E.M.D. : ₹ 66,314

Licence No. 5 : ERIPAKKAM—This shop should be set up in the land bearing R.S. No. 90/2 of Eripakkam Revenue village, belonging to Thiru J. Thandavamoorthy, to the east of Ramu land, to the west of Rajasundaram and to the north of Govindasamy land and to the south of Kannan land.

12 Months upset price : ₹ 1,87,620
 Monthly upset price : ₹ 15,635
 E.M.D. : ₹ 18,762

Licence No. 6 : MADUKARAI-II—This shop should be set up in the land bearing R.S. No. 34/1 of Madukarai Revenue village, belonging to J. Rani, to the east of Subramanian land, to the west of Chezhian land to the north of Gothandapani and others land and to the south of Molapakkam Road.

12 Months upset price : ₹ 18,52,200
 Monthly upset price : ₹ 1,54,350
 E.M.D. : ₹ 1,85,220

Licence No. 8 : KARAIKALAMPAKKAM—This shop should be set up in the land bearing R.S. No. 53/7 of Karikalampakkam Revenue Village, belonging to Thiru. Ramu to the south of Madukarai Road, to the north of Venkatakrishna Reddiar land to the east of Pavadaisamy plot to the west of Vijaya Odayar land.

12 Months Up set Price : ₹ 1,62,540
 Monthly Up set Price : ₹ 13,545
 E.M.D. : ₹ 16,254

V. OULGARET MUNICIPALITY

Licence No. 1 : KALAPET—This shop is proposed to be set up in Kalapet Revenue Village in R.S. No. 184/3 belonging to Amala @ Amaladevi, W/o. Dharmalingam, East of Ramachandran land, West of ECR Road, North of Vasanthi and Arul land and South of Odai.

12 Months upset price : ₹ 1,50,696
 Monthly upset price : ₹ 12,558
 E.M.D. : ₹ 15,070

Licence No. 2 : PILLAICHAVADY—This shop should be set up in the land bearing plot Nos. 47 and 48 of R.S. No. 196 of Pillaichavady Revenue Village, belonging to E. Tamizhselvi, to the west of New Street, to the east of Subbaraya Counder & Vaithilingam land, to the north of plot No. 46 and to the south of part of land of R.S. No. 196.

12 Months upset price	: ₹	68,820
Monthly upset price	: ₹	5,735
E.M.D.	: ₹	6,882

Licence No. 3 : KARUVADIKUPPAM—This shop should be set up in the land bearing R.S. No. 147/3 and 147/4 of Karuvadikuppam Revenue Village, belonging to T. Srinivasan and T. Balasubramanian to the north of R.S. No.147/4, to the south of Karuvadikuppam Road, to the east of R.S. No.147/2, to the west of R.S. No.146/2 and 20 metres away from the Karuvadikuppam Road.

12 Months upset price	: ₹	3,78,000
Monthly upset price	: ₹	31,500
E.M.D.	: ₹	37,800

Licence No. 5 : DHARMAPURI—This shop should be set up in the land bearing plot No. 55 of R.S. No. 7/8 of Thattancahavady Revenue Village, belonging to Malarkodi W/o. Arunagiri, to the east of new pathway, to the west of Odaiway pathway, to the north of plot No. 56 and to the south of plot No. 54.

12 Months upset price	: ₹	71,820
Monthly upset price	: ₹	5,985
E.M.D.	: ₹	7,182

Licence No. 6 : KANAPATHICHETTikulam: This shop should be set up in the Government poramboke land bearing R.S. No.150/2 of Kalapet Revenue Village, to the south of path way, to the west of samikannu land, to the north of Nates coundar land and to the east of Ponnappa coundar land.

(OR)

This shop should be set up in the land bearing R.S. No. 150/4 of Kalapet Revenue Village, belonging to Srinivasan, to the west of remaining land of the owner, to the east of pathway, to the south of Government poramboke land and to the north of singh land.

12 Months upset price	: ₹	2,20,728
Monthly upset price	: ₹	18,394
E.M.D.	: ₹	22,073

VI. PUDUCHERRY MUNICIPALITY

Licence No. 1 : KOMBAKKAM—This shop should be set up in land bearing Ward-L, Block-2, T.S.No.18/5 and 18/6 of Kombakkam Revenue village, belonging to Arulmighu Sengazhuthumariamman Temple, Kombakkam, to the east of T.S. No. 18/1 to the, west of T.S. No. 18/8, to the north of T.S. No. 18/4 and to the south of T.S. No. 14/7.

12 Months upset price	: ₹	97,020
Monthly upset price	: ₹	8,085
E.M.D.	: ₹	9,702

VII. VILLIANUR COMMUNE PANCHAYAT

Licence No. 1 : PILLAIYARKUPPAM-I—This shop should be set up in land bearing R.S. No. 31/8 of Pillaiyarkuppam Revenue village, belongs to V. Ponnusamy, to the west of road, to the east of Palani Counder land, to the north of Vaiyapuri land, to the south of Paraya Varadhan Land.

12 Months upset price	: ₹	1,32,780
Monthly upset price	: ₹	11,065
E.M.D.	: ₹	13,278

Licence No. 4 : KANUVAPET— This shop should be set up in the Government Poramboke land bearing R.S. No. 255/11 of Villianur Revenue village, to the north of Odiampet road, to the east of road leading to the Iyyanar Temple to the west of Vetenary dispensary and to the south of Channel to be located 30 mtrs. away from Odiampet road.

12 Months upset price	: ₹	2,52,000
Monthly upset price	: ₹	21,000
E.M.D.	: ₹	25,200

Licence No. 7 : ARIYAPALAYAM—This shop should be set up in the Government Poramboke land bearing R.S. No. 292/3 of Villianur Revenue Village, to the East, to the West and North of Bund, to the South of M/s. PDL Premises.

(OR)

This shop should be set up in the plot Nos. 8 and 9 of Thirumurugan Nagar-2 bearing R.S. No. 136/5 of Villianur Revenue Village belonging to Tmt. Vijayalakshmi, W/o. Balakrishnan, to the East of Plot No. 10, to the West of Plot No. 7, to the North of New path way and the South of Channel.

12 Months upset price	: ₹	2,07,900
Monthly upset price	: ₹	17,325
E.M.D.	: ₹	20,790

Licence No. 8 : SIVARANTHAGAM—This shop should be set up in Government Poromboke land bearing R.S.184/5 of Ariyur Revenue village, to the west of Ariyur Road, to the east, north, south of R.S. No. 184/5.

12 Months upset price	: ₹	1,73,388
Monthly upset price	: ₹	14,449
E.M.D.	: ₹	17,339

Licence No. 10: KEEZHAGRAGARAM—This shop should be set up in the land bearing R.S. No. 147/2 of Thirukanji Revenue village, belonging to P. Thamodara Coundar, to the east of Arumugam and Govindasamy land, to the south of Arumugam land, to the north of Kannappan land and to the west of road.

(OR)

This shop should be set up in the land bearing R.S. No. 161/2 of Thirukanji Revenue Village, belonging to Thiru D. Mayavathi, to the east of Cuddalore Road, to the west and north of bund and to the south Palani Mannadhan land.

12 Months upset price	: ₹	1,73,508
Monthly upset price	: ₹	14,459
E.M.D.	: ₹	17,351

Licence No. 11 : MANAKUPPAM—This shop should be set up in the Government poramboke land bearing R.S. No. 9 of Manakuppam Revenue village, to the east of Sivarandhagam road, to the south of Balan Mudaliar land, to the north of Muthukumarasamy land and to the west of Government poramboke land.

12 Months upset price	: ₹	75,852
Monthly upset price	: ₹	6,321
E.M.D.	: ₹	7,585

Licence No. 13 : PANGUR—This shop should be set up in the land bearing R.S. No. 36/5 of Ariyur Revenue Village, belonging to Tmt. Indirani, W/o. Vengadesan to the East of Arun Nagar layout, to the West of Ariyur - Ananthapuram Road, to the North of Mariyasusai Land and to the South of Ravul and Panjali Land.

(OR)

This shop should be set up in the land bearing R.S. No. 50/1 of Ariyur Revenue Village, belonging to Thiru Chinnarasu, S/o. Arumugam to the East of Road, to the West of Chandirasegaran Land, to the North of Kasiraja and Ponnurangam Land and to the South of Varadarasu Land.

12 Months upset price	: ₹	1,11,516
Monthly upset price	: ₹	9,293
E.M.D.	: ₹	11,152

KARAIKAL REGION

I. KARAIKAL MUNICIPALITY

Licence No. 1 : KARAIKALMEDU—This shop should be set up in the land bearing T.S. No. 25/2 pt., Ward-C, Block-10 of Kovilpathu Revenue Village. The land belongs to the present trustee of Arulmeghu Kailasa Natha Swamy Temple and Nithyakalyana Perumal Devasthanam, Karaikal to the west of Karaikalmedu Road to the east of Government Vaikal to the north of Road and to the south of Government poramboke and Keezhavely Village Limit.

12 Months upset price	: ₹	2,07,396
Monthly upset price	: ₹	17,283
E.M.D.	: ₹	20,740

Licence No. 2 : PILLAITHERUVASAL—This shop should be set up in the Government land in bearing, Ward-D, Block-3 of T.S. No.10 of Kovilpathu

Revenue Village on the east pillatheruvasal road, west Vanjiyar river North and South T.S. No. 10 Ward-D, Block-3, (Vanjiyar badugai).

12 Months upset price	:	₹	1,09,728
Monthly upset price	:	₹	9,144
E.M.D.	:	₹	10,973

Licence No. 3 : DHARMAPURAM—This shop should be set up in the land bearing T.S. No. 2/pt., Ward-F, Block-1 of Karaikal Revenue Village on the west bank of Vanjiar River, south to burial ground, north of a culvert and 100 metres away from the road leading to Dharmapuram. This land belongs to Government.

12 Months upset price	:	₹	23,628
Monthly upset price	:	₹	1,969
E.M.D.	:	₹	2,363

II. KOTTUCHERRY COMMUNE PANCHAYAT

Licence No.1 : KONNAKAVELY—This shop should be set up in the dry land bearing R.S. No.14/1, of Varichikudi North Revenue Village. The land belongs to Tmt. Poopirathi @ Mullaiyammal to the east of S. Dhanabal land to the west and north of Nandalar Bank to the south of Pounambal land.

12 Months upset price	:	₹	57,288
Monthly upset price	:	₹	4,774
E.M.D.	:	₹	5,729

Licence No. 2 : POOVAM—This shop should be set on the North side of Porayar Road bearing R.S. No. 1 of Poovam Revenue Village and 30 Mtrs. away from Porayar Road, East of Co-operative Building Centre compound wall, West of pathway of burial ground, North of burial ground compound wall, South of Porayar Road.

12 Months upset price	:	₹	2,28,084
Monthly upset price	:	₹	19,007
E.M.D.	:	₹	22,808

Licence No. 3 : KOTTUCHERRYMEDU—This shop should be set up in the Government poramboke land bearing Ward No. 1, Block No. 5, T.S. No. 1 & 2 in Keezhakasakudy Revenue Village, East of Mandapathur & Karaikalmedu Road, West of Ward I, Block No. 5, T.S. No. 2 & 3, North & South of Ward I, Block No. 5, T.S. No. 1 & 2.

12 Months upset price	:	₹	3,22,560
Monthly upset price	:	₹	26,880
E.M.D.	:	₹	32,256

Licence No. 4 : KOTTUCHERRY—This shop should be set up in the R.S. No. 178/2 of Kottucherry Revenue Village and 100 Mts. away from Porayar Road, North of 151 Naravaikal, West of 17/1, 3/A, 3B, East of 177/1, South of 178/3G, 3H.

11 Months upset price	:	₹	1,86,012
Monthly upset price	:	₹	15,501
E.M.D.	:	₹	18,601

III. NEDUNGADU COMMUNE PANCHAYAT

Licence No. 1 : NALLATHUR—This shop should be set up in the Government Poramboke land bearing R.S. No. 2/4 of Kurumbagaram Revenue Village, on the South bank of Nandalar river, East of puthu palam, North of Melpadugai Road.

12 Months upset price	:	₹	97,848
Monthly upset price	:	₹	8,154
E.M.D.	:	₹	9,785

Licence No. 2 : KULAKUDY—This shop should be set up in the dry land bearing R.S.No.2/11, 2/6 of ponbethy Revenue Village 20 mtrs. away from the Nandallar river bank. The land belongs to Thiru T. Arunachalam to the east of Subramanian land west of Velayatham land south of Nandalar River Bank and to the north of T. Arunachalam land.

(OR)

This shop should be set up in the land bearing R.S. No. 2/2 of Ponpethy Revenue Village the land belongs to P. Vellayudham. North to Nandalar East and South to wet land of P. Vellayudham west to the Dry land of Ramasamy.

12 Months upset price	: ₹	61,536
Monthly upset price	: ₹	5,128
E.M.D.	: ₹	6,154

Licence No. 3 : ANNAVASAL—This shop should be set up in the R.S. No. 22/2 of Nedungadu Revenue Village belonging to Tmt. Rukmanidevi, W/o. Nadesan to the East of R.S. No. 22/3, West of R.S.No.22/1, South of R.S.No.16, Kumbakonam road and North of R.S. No. 19 Nattar Vaikkal.

12 Months upset price	: ₹	43,872
Monthly upset price	: ₹	3,656
E.M.D.	: ₹	4,387

Licence No. 4 : VATHIYIRUPPU SALAI—This shop should be set up in the land bearing R.S. No. 281/4 of Nedungadu Revenue Village. The land belongs to Government. Necessary pathway has to be provided over the Kannivaikal by lessee, East: R.S. No. 281/5, West: R.S. No. 281/1C, South: R.S. No. 281/5, North: R.S. No. 281/1C.

12 Months upset price	: ₹	28,980
Monthly upset price	: ₹	2,415
E.M.D.	: ₹	2,898

IV. NERAVAY COMMUNE PANCHAYAT

Licence No. 1 : MANAMUTTI—This shop should be set up in the land R.S. No. 54 of Vizhidiyur Revenue Village, 10 meters on the Southern side of the Gangayan channel bank and 45 metres from the western side of the Manampet Road end. The land belongs to Government.

12 Months upset price	: ₹	2,05,380
Monthly upset price	: ₹	17,115
E.M.D.	: ₹	20,538

Licence No. 2 : POONTHOTTAM ROAD—This shop should be set up in the land of R.S. No. 7/6 of Vizhidiyur Revenue Village, 20 mtrs. away from Poonthottam Road, east of R.S. No. 7/5, west of R.S. No. 7/7, south of R.S. No. 7/6, 7/8, north of R.S. No. 7/9. The land belongs to Jaganathan.

(OR)

This shop is to be set up in the land bearing R.S. No. 157/2 of Vizhidiyur Revenue Village, belongs to Government Poramboke, Noth of Arasalar Sellur Revenue Village, South of 157/4, Seshamoolai Vadivaikal, East of 157/3 pathway, West of 157/1 Government Poramboke land leading to Agalankannu.

12 Months upset price	: ₹	5,29,200
Monthly upset price	: ₹	44,100
E.M.D.	: ₹	52,920

Licence No. 3 : KAKAMOZHI—This shop should be set up in the land bearing R.S. No. 38/1 of Keezhamanai Revenue Village and 3 mtrs. away from the Thoothuponaamoolai road and 2 mtrs. away from the channel. The land belonging to Government.

12 Months upset price	: ₹	88,152
Monthly upset price	: ₹	7,346
E.M.D.	: ₹	8,815

V. T.R. PATTINAM COMMUNE PANCHAYAT

Licence No. 1 : VANJOOR—This shop should be set up in the R.S. No. 105/2A, Plot No. 24, 25, 26 and 27 Vanjoor Revenue Village belonging to R. Ravichandiran, S/o. Ramalingam to south of existing road, to the east of Plot No.23, to the west of Plot No. 28, to the north of R.S. No. 105/1 and R.S. No. 2A pt.

(OR)

This shop should be set up in R.S. No. 121/3 of Vanjore Revenue Village belonging to Tmt. Thenaruvi, W/o. Subramanian to the East of R.S. No. 120/3, to the West of R.S. No. 121/4, to the South of R.S. No. 121/1, 121/2, to the North of R.S. No. 122/2, 122/4/A/1/A.

12 Months upset price	: ₹	8,29,524
Monthly upset price	: ₹	69,127
E.M.D.	: ₹	82,952

Licence No. 2 : MELAIYUR—This shop should be set up in the R.S. No. 92/8 of T.R. Pattinam Revenue Village 50 metres away from Thittacherry road. This land belongs to Theertha Vinayagar Temple, 40 m. away from the road leading to burial ground.

12 Months upset price	: ₹	2,16,420
Monthly upset price	: ₹	18,035
E.M.D.	: ₹	21,642

Licence No. 3 : KEEZHUYUR (NORTH)—This shop should be set up in the Government Poramboke land bearing R.S. No.44/2 Keezhiyur North Revenue Village, east and north Karappakulam R.S. No. 44/1, 44/3 west Mahathoppu Road south R.S. No. 45/1.

12 Months upset price	: ₹	2,40,660
Monthly upset price	: ₹	20,055
E.M.D.	: ₹	24,066

VI. THIRUNALLAR COMMUNE PANCHAYAT

Licence No. 1 : AMABAGARATHUR— This shop should be set up in the land bearing R.S. No.96/2pt., of Ambagarathur Revenue Village 30 mtrs. away from Ambagarathur Road. The land belonging to Government.

12 Months upset price	: ₹	1,20,684
Monthly upset price	: ₹	10,057
E.M.D.	: ₹	12,068

Licence No. 3 : THENNANKUDI—This shop should be set up in the land bearing R.S. No. 217 pt., of Thennankudi Revenue Village, western side of

pannai vaikal and 30 metres away from southern side of mathur road. The land belong to Government.

12 Months upset price	: ₹	3,70,440
Monthly upset price	: ₹	30,870
E.M.D.	: ₹	37,044

Licence No. 4 : THIRUNALLAR—This shop should be set up in the land bearing R.S. No. 67/7, Thirunallar Revenue Village, north and west of R.S. No. 67/1 Vaikkal, east of R.S. No. 69/8, south of 67/6 and 69/7. Necessary pathway has to be provided over the Kannivaikkal by the lessee.

12 Months upset price	: ₹	69,432
Monthly upset price	: ₹	5,786
E.M.D.	: ₹	6,943

Licence No. 6 : ATTHIPADUGAI—This shop should be located in land bearing R.S. No.141/6 and 145/2 pt. Pettai Revenue Village to the North of Arasalar River Bank road and the land belongs to Sri Darparanyeswara Swamy Devasthanam Temple Land.

12 months upset price	: ₹	1,31,052
Monthly upset price	: ₹	10,921
E.M.D.	: ₹	13,105